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SEZIONE GAMBA | LEG SECTION | SECTION DE STRUCTURE



LAMINAM® | LAMINAM® | LAMINAM®

K1BS

Bianco Statuario
White Statuary
Blanc Statuaire

K1ND

Noir Desir
Noir Desir
Noir Desir

N3EU

Eucalipto
Eucalyptus
Eucalyptus

N3NJ

Nero Jazz
Black Jazz
Noir Jazz

N3RT

Rovere Twist
Durmast Twist
Chêne Twist

N3BD

Bianco Dance
White Dance
Blanc Dance

N2GF

Grigio Fango
Mud Grey
Gris Boue

N3NB

Noce Boheme
Walnut Boheme
 Noyer Boheme

N3RV

Rovere
Oak
Chêne

MELAMINICO | MELAMINE | MÉLAMINE

i1WE

Wengè
Wengè
Wengè

i1RO

Rovere
Durmast
Chêne

IMPIALLACCIATO | WOOD VENEER | BOIS PLAQUÉ

IMPIALLACCIATO MATT | MATT WOOD VENEER | BOIS PLAQUÉ OPAQUE

Impiallacciato Matt
Matt Wood Veneer
Bois Plaqué Opaque

Impiallacciato Matt Spazzolato
Brushed Matt Wood Veneer
Bois Plaqué Opaque Brosséi3NR

Noce Royal
Royal Walnut
Noyer Royal

i2NR

i3NT

Noce Tabacco
Tobacco Walnut
Noyer Tabac

i2NT

i3PA

Palissandro
Rosewood
Palissandre

i2PA

i3EB

Ebano
Ebony
Ébène

i2EB

LEGNO | WOOD | BOIS

W1LN

Legno Naturale
Natural Wood
Bois Naturel

Solo per cover
Only for cover
Uniquement pour le cover



Grigio Yoga
Yoga Grey
Gris Yoga

E3GY

E1GY

Grigio Fango
Mud Grey
Gris Boue

E3GF

E1GF

Marsala
Marsala
Marsala

E3MS

E1MS

Verde Foresta
Forest Green
Forêt Verte

E3VF

E1VF

Bianco Dance
White Dance
Blanc Dance

E3BD

E1BD

VETRO LACCATO | LAQUERED GLASS | VERRE LAQUÉ

PELLE | LEATHER | CUIR

Beige
Beige
Beige

P1BG

Marsala
Marsala
Marsala

P1MS P1VP

Verde Petrolio
Petroleum Green
Vert Pétrole

P1BN

Blu Notte
Night Blue
Bleu Nuit

P1CG

Castagna
Chestnut
Châtaigne

P1NE

Nero
Black
Noir

LACCATO | LACQUERED | LAQUÉ

Moka
Moka
Moka

L2MK

Titanio
Titanium
Titane

L2TT

Tiffany
Tiffany
Tiffany

L2TF

Verde Muschio
Moss Green
Vert Mousse

L2VM

Verde Foresta
Forest Green
Forêt Verte

L2VF

Denim
Denim
Denim

L2DE

Blu Vivo
Sparkling Blue
Blue Brillant

L2BV

Nero Elegante
Smart Black
Noir Élégant

L2NE

Glicine
Wisteria
Glycine

L2GL

Giallo Zafferano
Saffron Yellow
Jaune Safran

L2GZ

Bianco Dance
White Dance
Blanc Dance

L2BD

Grigio Yoga
Yoga Grey
Gris Yoga

L2GY

Grigio Fango
Mud Grey
Gris Boue

L2GF

Marsala
Marsala
Marsala

L2MS

Rosso Maranello
Maranello Red
Rouge Maranello

L2RM

Vetro laccato
Lacquered glass
Verre laqué

Vetro laccato NO-PRINT
NO-PRINT Lacquered glass
Verre laqué NO-PRINT

Vetro laccato
Lacquered glass
Verre laqué

Vetro laccato NO-PRINT
NO-PRINT Lacquered glass
Verre laqué NO-PRINT

Denim
Denim
Denim

E3DE

E1DE

Blu Vivo
Sparkling Blue
Blue Brillant

V3BV

V1BV

Titanio
Titanium
 Titane

E3TT

E1TT

Moka
Moka
Moka

V3MK

V1MK

Nero Elegante
Smart Black
Noir Élégant

V3NE

V1NE



Verde
Green
Vert

T2VE

Grigio
Grey
Gris

T2GR

Nero
Black
Noir

T2NE

Bianco Dance
White Dance
Blanc Dance

A2BD

Alluminio Goffrato
Embossed Aluminium
Aluminium Gauffré

A2AG

Alluminio Chimico
Chemical Aluminium
Aluminium Chimique

A1ACA1TT

Titanio
Titanium
Titane

A1BZ

Bronzo
Bronze
Bronze

A2NE

Nero Elegante
Smart Black
Noir Élégant

TESSUTO | FABRIC | TISSU

Bianco Dance
White Dance
Blanc Dance

M2BD

Alluminio Goffrato
Embossed Metal Alu
Aluminium Gauffré

M2AG M1NE

Nero Elegante
Smart Black
Noir Élégant

M3CF

Cromo Funky
Chrome Funky
Chrome Funky

M2TT

Titanio
Titanium
Titane

M2BZ

Bronzo
Bronze
Bronze

METALLO | METAL | MÉTAL

VETRO | GLASS | VERRE

Vetro Satinato
Satinated Glass
Verre Satiné

V2VS

Grigio Europeo
European Grey
Gris Européen

V1GE

Solo per ante vetro
Only for glass doors
Uniquement pour portes en verre

Grigio Europeo
European Grey
Gris Européen

M1GE

ALLUMINIO | ALUMINIUM | ALUMINIUM

A1AL

Argento Lucido
Lucid Silver
Argent Poli

A3TT

Titanio
Titanium
Titane

A3BZ

Bronzo
Bronze
Bronze

A3NE

Nero Elegante
Smart Black
Noir Élégant

Bianco Dance
White Dance
Blanc Dance

A3BD

Satinato
Satinated
Satiné

M1VS

METACRILATO | METHACRYLATE | MÉTHACRYLATE



INDICE
INDEX | INDEX

 CONTENITORI
209 STORAGE UNITS

 ARMOIRES

 MADIE
189 SIDEBOARDS

 BUFFETS

 PENSILI e LIBRERIE IN ALLUMINIO
173 ALUMINIUM WALL UNITS and BOOKCASES

ÉLÉMENTS SUSPENDUS ET BIBLIOTHÈQUES EN ALUMINIUM

 PENSILI e LIBRERIE 
149 WALL UNITS and BOOKCASES

ÉLÉMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS et BIBLIOTHÈQUES

 MOBILI DI SERVIZIO 
139 SERVICE UNITS  

MEUBLES DE SERVICE

 CASSETTIERE e PERSONAL STORAGE
113 PEDESTALS and PERSONAL STORAGE

 CAISSONS et PERSONAL STORAGE

 ACCESSORI ed ELETTRIFICAZIONE
99 ACCESSORIES and CABLE MANAGEMENT

 ACCESSOIRES et CÂBLAGE

 RECEPTION
89 RECEPTION

 RÉCEPTION

 LAMINAM®

77 LAMINAM®

 LAMINAM®

 PELLE
65 LEATHER

 CUIR

 IMPIALLACCIATO  
53 WOOD VENEER  

BOIS PLAQUÉ

 VETRO LACCATO e LACCATO NO-PRINT
33 LACQUERED and NO-PRINT LACQUERED GLASS

VERRE LAQUÉ et LAQUÉ NO-PRINT

 LACCATO
21 LACQUERED 

 LAQUÉ

 MELAMINICO  
9 MELAMINE  

 MÉLAMINE

SC
R

IV
A

N
IE

D
E

SK
S 

B
U

R
E

A
U

X

R
EC

EP
T

IO
N

R
E

C
E

P
T

IO
N

R
É

C
E

P
T

IO
N

A
R

C
H

IV
IA

Z
IO

N
E

 e
d

 A
C

C
E

SS
O

R
I

ST
O

R
A

G
E

 a
n

d
 A

C
C

E
SS

O
R

IE
S

R
A

N
G

E
M

E
N

T
 e

t 
A

C
C

E
SS

O
IR

E
S



2 _ HYPE

DETTAGLI COLLEZIONE HYPE
DETAILS HYPE COLLECTION | DÉTAILS COLLECTION HYPE

HYPE ridefinisce l’ambiente direzionale con una linea completa e studiata nel dettaglio: dalle postazioni direzionali alle sale riunione, dalle aree 
per la reception ai mobili di contenimento. La struttura in alluminio della scrivania, frutto di un design minimal ed essenziale, viene esaltata dalle 
pregiate varianti per il piano di lavoro: melaminico, laccato, impiallacciato, vetro, pelle o Laminam®. Due le tipologie di strutture a disposizione: 
struttura a sezione triangolare in alluminio o struttura pentagonale compresa di cover personalizzabile in 2 differenti materiali e numerose finiture.

HYPE redefines the executive environment with a complete line studied in detail: from executive offices to meeting rooms, from reception areas to 
storage solutions. The aluminum structure of the desk, the result of a minimal and essential design, enhanced by the precious variants for the
worktop: melamine, lacquered, veneered, glass, leather or Laminam®.  There are two types of structures available: triangular section structure in 
aluminum or pentagonal structure including a customizable cover in 2 different materials and various finishes.

HYPE redéfinit l’environnement directionnel avec une ligne complète et étudiée en détail: des postes directionnel aux salles de réunion, des espaces
de réception aux moubles de rangement. La structure en aluminium du bureau, fruit d’un design minimal et essentiel, est exaltée par les précieux finitions 
du plateau de travail : mélamine, laqué, plaqué, verre, cuir ou Laminam®. Deux types de structures disponibles : structure à section triangulaire en 
aluminium ou structure pentagonale y compris cover personnalisable en 2 différents matériaux et nombreuses finitions.

LAMINAM®

LAMINAM® 
LAMINAM®

PELLE
LEATHER

CUIR

IMPIALLACCIATO 
WOOD VENEER

BOIS PLAQUÉ

LACCATO
 LACQUERED

LAQUÉ

MELAMINICO
MELAMINE
MÉLAMINE

ALLUMINIO
ALUMINIUM
ALUMINIUM

ALLUMINIO
ALUMINIUM
ALUMINIUM

VETRO LACCATO
 LACQUERED GLASS

VERRE LAQUÉ

ALLUMINIO
ALUMINIUM
ALUMINIUM

LEGNO
WOOD

BOIS

B

Sezione Triangolare
Triangular Section

Section Triangulaire

A

Sezione Pentagonale
Pentagonal Section
Section Pentagonale
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HYPE _ 3 

Hype prevede la personalizzazione della struttura attraverso 
l’inserimento della cover in legno massello. Un dettaglio che dona 
calore e prestigio. La gamma delle finiture comprende il legno 
naturale W1LN, oppure quattro essenze in abbinamento ai nuovi 
impiallacciati dei piani lavoro.

Hype provides for the customization of the structure by inserting the 
solid wood cover. A detail that gives warmth and prestige. The range 
of finishes includes natural wood W1LN, or four essences combined 
with the new veneered worktops

Hype prévoit la personnalisation de la structure à travers l’insertion de 
la cover en bois massif. Un détail qui donne chaleur et prestige. La gam-
me de finitions comprend le bois naturel W1LN, ou quatre essences en 
combinaison avec les nouveaux placages des plateaux.

W1LN i 2NR

i 2NT

i 2EB

i 2PA

STRUTTURA CON COVER IN ALLUMINIO | STRUCTURE WITH ALUMINIUM COVER | STRUCTURE AVEC COVER EN ALUMIUM

Hype permette una personalizzazione tramite cover estetica, 
inserita nella parte interna della gamba: si crea in questo modo una 
elegante gamba a sezione pentagonale. La cover è realizzata in pro-
filato di alluminio nelle medesime finiture della struttura, oppure in 
versione lucida nei colori A3BD, A3NE, A3TT, A3BZ.

Hype allows for customization through an aesthetic cover, inserted 
in the inner part of the leg: in this way an elegant pentagonal section 
leg is created. The cover is made of aluminum profile in the same 
finishes as the structure, or in a glossy version in the colors A3BD, 
A3NE, A3TT, A3BZ.

Hype permet une personnalisation grâce à la cover esthétique, insérée 
dans la partie intérieure de la structure: on crée ainsi une élégante 
structure à section pentagonale. La cover est réalisée en profilé d’a-
luminium dans les mêmes finitions de la structure, ou en version polie 
dans les couleurs A3BD, A3NE, A3TT, A3BZ.

STRUTTURA IN ALLUMINIO | ALUMINIUM STRUCTURE | STRUCTURE EN ALUMINIUM

La struttura Hype è realizzata interamente con profili in estruso 
di alluminio. La gamba a sezione triangolare, 52x52mm, si collega 
tramite giunto alle travi perimetrali, sulle quali viene incassato il 
piano di lavoro. Disponibile in finitura ossidata brillantata A1AL, 
oppure verniciata con polveri epossidiche nelle finiture A2BD, 
A2AG, A2NE, A1TT, A1BZ.

The Hype structure is made entirely of extruded aluminum profiles. 
The leg with triangular section, 52x52mm, is connected by means of 
a joint to the perimeter beams, on which the work surface is embed-
ded. Available in A1AL polished oxidized finish, or painted with epoxy 
powders in A2BD, A2AG, A2NE, A1TT, A1BZ finishes.

La structure Hype est entièrement réalisée avec des profils en alumi-
nium extrudé. La structure à section triangulaire, 52x52mm, est reliée 
par un joint aux poutres périmétriques, sur lesquelles est encastré le 
plateau de travail. Disponible en finition oxydée polie A1AL, ou peinte 
avec des poudres époxydiques dans les finitions A2BD, A2AG, A2NE, 
A1TT, A1BZ.

STRUTTURA CON COVER IN LEGNO | STRUCTURE WITH WOODEN COVER | STRUCTURE AVEC COVER EN BOIS

DETTAGLI COLLEZIONE HYPE
DETAILS HYPE COLLECTION | DÉTAILS COLLECTION HYPE
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4 _ HYPE

DETTAGLI COLLEZIONE HYPE
DETAILS HYPE COLLECTION | DÉTAILS COLLECTION HYPE

ORIENTAMENTO VENATURE DEI PIANI | POSITION OF THE GRAINS ON THE WORKTOPS | ORIENTATION DES GRAINS SUR LE PLATEAUX
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PIANI IN IMPIALLACCIATO | WOOD VENEER WORKTOPS | PLATEAUX EN BOIS PLAQUÉ

i 3NR i3NT

i 3EBi 3PA

i1RO i1WE

i 2NR i 2NT

i 2EBi 2PA

ALPILignum 18.22 ALPI Xilo 2.0 Planked curated by Piero Lissoni



HYPE _ 5 

SCHEMA CUCITURE PIANI IN PELLE | LEATHER STITCHING PATTERN WORKTOPS | SCHÉMA DES COUTURES PLATEAUX EN CUIR

DETTAGLI COLLEZIONE HYPE
DETAILS HYPE COLLECTION | DÉTAILS COLLECTION HYPE

220
200 180

180 160
120

240

124

240

124

164164164

100 90 90 80 80
60

120 120
360

124

120

124

120

124

120

120 120

640
80 80160160160

480
80 80160160

164

480
160 160160

164

160

164

160

320
80 80160

164

320
160 160

P
el

le
 I 

Le
at

he
r 

I C
ui

r P1BG P1MS

P1VP

P1CG P1NE

P1BN

PIANI IN PELLE | LEATHER WORKTOPS | PLATEAUX EN CUIR



TEMPI DI CONSEGNA*
DELIVERY TIME* | DÉLAI DE LIVRAISON*

  Raccolta ordini
  Order collection
  Collecte de commandes

  Produzione
  Production
  Production

  Consegna a destino
  Delivery to destination
  Port franc
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COMPOSIZIONE CODICE
ARTICLE CODE CONFIGURATION | COMPOSITION CODE ARTICLE

pr
od
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io

ne
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uc

ti
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pr

od
uc

ti
on

  Melaminico | Melamine | Mélamine

  Alluminio | Aluminium | Aluminium

  Cover in alluminio | Aluminium cover | Cover en aluminium

  Melaminico on demand | Melamine on demand | Mélamine on demand

  Laccati opachi | Matt lacquered | Laqué mat

  Vetro laccato | Lacquered glass | Verre laqué

  Vetro laccato NO-PRINT | Lacquered glass NO-PRINT | Verre laqué NO-PRINT

  Alluminio on demand | Aluminium on demand | Aluminium on demand

  Cover in legno | Wooden cover | Cover en bois

  Impiallacciati | Wood veneer | Bois plaqué

  Pelle | Leather | Cuir

  Laminam® | Laminam® | Laminam®

1

2

3

4

6 _ HYPE
* Soggetti a conferma
* Subject to confirmation  
* Soumis à confirmation 

SIGLA LINEA PRODOTTO
SHORT CODE OF PRODUCT LINE
SIGLE DE LA LIGNE DU PRODUIT

FINITURA
FINISH

FINITION

CODICE ARTICOLO NEUTRO E DIMENSIONE
PART NUMBER NEUTRAL AND SIZE

CODE ARTICLE NEUTRE ET DIMENSIONS

FINITURA
FINISH

FINITION

H P X X X X X  +  X N X X  +  X N X X  +  X N X X 

FINITURA
FINISH

FINITION
CA

B



L P H Cod. € €

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 75 HP1D001 823 874

* 200 90 75 HP1D002 761 799

180 90 75 HP1D003 733 766

180 80 75 HP1D004 713 743

160 80 75 HP1D005 693 722

220 100 75 HP1D051 995 1.046

* 200 90 75 HP1D052 933 971

180 90 75 HP1D053 905 938

180 80 75 HP1D054 885 915

160 80 75 HP1D055 865 894

Scrivania con allungo
Desk with return
Bureau avec retour

220 100 75 HP1D011 1.300 1.372

* 200 90 75 HP1D012 1.234 1.293

180 90 75 HP1D013 1.206 1.260

180 80 75 HP1D014 1.185 1.236

160 80 75 HP1D015 1.165 1.215

220 100 75 HP1D061 1.559 1.631

* 200 90 75 HP1D062 1.493 1.552

180 90 75 HP1D063 1.465 1.519

180 80 75 HP1D064 1.444 1.495

160 80 75 HP1D065 1.424 1.474

Scrivania in appoggio
Desk for supporting containers
Bureau conçu pour meubles de rangement

220 100 75 HP1D021 841 892

* 200 90 75 HP1D022 779 817

180 90 75 HP1D023 751 784

180 80 75 HP1D024 731 761

160 80 75 HP1D025 711 740

160 164 75 HP1D026 837 904

220 100 75 HP1D071 1.007 1.058

dx/sx * 200 90 75 HP1D072 945 983

180 90 75 HP1D073 917 950

180 80 75 HP1D074 897 927

160 80 75 HP1D075 877 906

160 164 75 HP1D076 1.003 1.070

Fin A

A2BDA2AG A2NE

weeks

N3BD

N3RV N3NJ

N3RT N3NB N3EU

Fin B1

N2GF
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Fin         coverC

A3BZA1AL A3BD A3NE A3TT

A1BZA1TTA2AG A2NE

*W1LN *i 2NR *i 2NT *i 2EB*i 2PA

ESEMPIO COMPOSIZIONE CODICE
EXAMPLE ARTICLE CODE CONFIGURATION | EXEMPLE COMPOSITION CODE ARTICLE

L P H Cod. € €

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 75 HP1D001 823 874

* 200 90 75 HP1D002 761 799

180 90 75 HP1D003 733 766

180 80 75 HP1D004 713 743

160 80 75 HP1D005 693 722

220 100 75 HP1D051 995 1.046

* 200 90 75 HP1D052 933 971

180 90 75 HP1D053 905 938

180 80 75 HP1D054 885 915

160 80 75 HP1D055 865 894

Scrivania con allungo
xxx
xxx

220 100 75 HP1D011 1.300 1.372

* 200 90 75 HP1D012 1.234 1.293

180 90 75 HP1D013 1.206 1.260

180 80 75 HP1D014 1.185 1.236

160 80 75 HP1D015 1.165 1.215

220 100 75 HP1D061 1.559 1.631

* 200 90 75 HP1D062 1.493 1.552

180 90 75 HP1D063 1.465 1.519

180 80 75 HP1D064 1.444 1.495

160 80 75 HP1D065 1.424 1.474

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 76 HP1D021 841 892

* 200 90 76 HP1D022 779 817

180 90 76 HP1D023 751 784

180 80 76 HP1D024 731 761

160 80 76 HP1D025 711 740

160 164 76 HP1D026 837 904

220 100 76 HP1D071 1.007 1.058

dx/sx * 200 90 76 HP1D072 945 983

180 90 76 HP1D073 917 950

180 80 76 HP1D074 897 927

160 80 76 HP1D075 877 906

160 164 76 HP1D076 1.003 1.070

L P H Cod. € €

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 75 HP1D001 823 874

* 200 90 75 HP1D002 761 799

180 90 75 HP1D003 733 766

180 80 75 HP1D004 713 743

160 80 75 HP1D005 693 722

220 100 75 HP1D051 995 1.046

* 200 90 75 HP1D052 933 971

180 90 75 HP1D053 905 938

180 80 75 HP1D054 885 915

160 80 75 HP1D055 865 894

Scrivania con allungo
xxx
xxx

220 100 75 HP1D011 1.300 1.372

* 200 90 75 HP1D012 1.234 1.293

180 90 75 HP1D013 1.206 1.260

180 80 75 HP1D014 1.185 1.236

160 80 75 HP1D015 1.165 1.215

220 100 75 HP1D061 1.559 1.631

* 200 90 75 HP1D062 1.493 1.552

180 90 75 HP1D063 1.465 1.519

180 80 75 HP1D064 1.444 1.495

160 80 75 HP1D065 1.424 1.474

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 76 HP1D021 841 892

* 200 90 76 HP1D022 779 817

180 90 76 HP1D023 751 784

180 80 76 HP1D024 731 761

160 80 76 HP1D025 711 740

160 164 76 HP1D026 837 904

220 100 76 HP1D071 1.007 1.058

dx/sx * 200 90 76 HP1D072 945 983

180 90 76 HP1D073 917 950

180 80 76 HP1D074 897 927

160 80 76 HP1D075 877 906

160 164 76 HP1D076 1.003 1.070

L P H Cod. € €

Scrivania
Desk
Bureau

* 200 90 74 FS5S007 425,00 000,00

180 90 74 FS5S006 406,00 000,00

2

A2NE

A2BD

Fin B2

Fin A

Fin         coverC

HYPE _ 7 

N3NJ

L P H Cod. € €

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 75 HP1D001 823 874

* 200 90 75 HP1D002 761 799

180 90 75 HP1D003 733 766

180 80 75 HP1D004 713 743

160 80 75 HP1D005 693 722

220 100 75 HP1D051 995 1.046

* 200 90 75 HP1D052 933 971

180 90 75 HP1D053 905 938

180 80 75 HP1D054 885 915

160 80 75 HP1D055 865 894

Scrivania con allungo
xxx
xxx

220 100 75 HP1D011 1.300 1.372

* 200 90 75 HP1D012 1.234 1.293

180 90 75 HP1D013 1.206 1.260

180 80 75 HP1D014 1.185 1.236

160 80 75 HP1D015 1.165 1.215

220 100 75 HP1D061 1.559 1.631

* 200 90 75 HP1D062 1.493 1.552

180 90 75 HP1D063 1.465 1.519

180 80 75 HP1D064 1.444 1.495

160 80 75 HP1D065 1.424 1.474

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 76 HP1D021 841 892

* 200 90 76 HP1D022 779 817

180 90 76 HP1D023 751 784

180 80 76 HP1D024 731 761

160 80 76 HP1D025 711 740

160 164 76 HP1D026 837 904

220 100 76 HP1D071 1.007 1.058

dx/sx * 200 90 76 HP1D072 945 983

180 90 76 HP1D073 917 950

180 80 76 HP1D074 897 927

160 80 76 HP1D075 877 906

160 164 76 HP1D076 1.003 1.070

Fin A

A1BDA1AG A2NE

weeks

N3BD

N3RV N3NJ

N3RT N3NB N3EU

Fin B1

N2GF

Fin B2

B
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C
+

   
   

 +
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C

+
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+
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+
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Fin         carterC

2 weeks

HP1D052 + A2NE + N3NJ + A2BD = € 971
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HYPE DIREZIONALE | EXECUTIVE | DIRECTIONNEL

SCRIVANIE DIREZIONALI e TAVOLI RIUNIONE - MELAMINICO
EXECUTIVE DESKS and MEETING TABLES - MELAMINE
BUREAUX DIRECTION et TABLES DE RÉUNION - MÉLAMINE

HYPE _ 9 

Le bureau, point focal d’un ameublement executive, est démonstration de la rencontre parfait entre différents matériaux, en générant contrastes 
stimulants. L’éclat et la solidité de la structure, et la chaleur et l’accueil du plateau en mélamine.

The desk, the focal point of executive furniture is a demonstration of the perfect fusion of different materials, generating stimulating contrasts. 
Brightness and solidity of the structure and glow and hospitality of the melamine top.

La scrivania, punto focale di un arredo executive, è dimostrazione dell’incontro perfetto tra materiali diversi, generando contrasti stimolanti.
Lucentezza e solidità della struttura, calore e accoglienza del piano in melaminico.

9
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Melaminico I Melamine I Mélamine

N3RV

N3BD N3RT N3NB N3EU

N2GF N3NJ

Alluminio I Aluminium I Aluminium

A2BDA2AG A2NE

A1TT A1BZA1AL 

A1TT A1BZ

Alluminio I Aluminium I Aluminium

A2AG A2BD A2NE

A1AL A3BD A3NE A3BZA3TT

Legno I Wood I Bois

W1LN i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA
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PIANO MELAMINICO
Realizzato con pannelli di particelle di legno 
sp.18mm nobilitato melaminico su due lati classe E1 
antigraffio ed antiriflesso, con bordi perimetrali in 
ABS sp.1mm. Disponibile in 7 finiture.

GAMBE SEZIONE TRIANGOLARE
Realizzate con profilo in estruso di alluminio sp.3mm 
a sezione triangolare 52x52. Fornite di piedino di
livellamento in finitura cromo lucido che permette 
la microregolazione in altezza di +10mm. Disponibili 
in 5 finiture verniciate a polveri epossidiche e 1 fini-
tura ossidata lucida Brill. 

GAMBE SEZIONE PENTAGONALE CON COVER 
ALLUMINIO
Realizzate con profilo in estruso di alluminio 
sp.3mm a sezione triangolare 52x52 accoppiato 
ad una cover in alluminio trafilato sp.1,5mm, con 
la quale genera una sezione pentagonale della 
gamba. Fornite di piedino di livellamento in finitu-
ra cromo lucido che permette la microregolazione 
in altezza di +10mm. Gambe disponibili in 5 fini-
ture verniciate a polveri epossidiche e 1 finitura 
ossidata lucida Brill. Cover disponibile in 5 finiture 
vernciate a polveri epossidiche, 4 finiture verni-
ciate lucide a polveri epossidiche ed 1 finitura os-
sidata lucida Brill.

GAMBE SEZIONE PENTAGONALE CON COVER 
LEGNO
Realizzate con profilo in estruso di alluminio sp.3 mm 
a sezione triangolare 52x52 accoppiato ad una co-
ver in legno massello sp.10mm, con la quale gene-
ra una sezione pentagonale della gamba. Fornite 
di piedino di livellamento in finitura cromo lucido 
che permette la microregolazione in altezza di 
+10mm. Gambe disponibili in 5 finiture vernicia-
te a polveri epossidiche e 1 finitura ossidata lucida 
Brill. Cover disponibile in 1 finitura legno di Fras-
sino Naturale verniciato trasparente e 4 finiture 
legno verniciate in tinta con il colore dei piani 
impiallacciati.

STRUTTURA PERIMETRALE
Realizzata con profilo in estruso di alluminio 
sp.3mm a sezione 52x48, collegato alla gambe 
tramite un giunto pressofuso a tre vie in lega di
alluminio. Disponibile in 5 finiture verniciate a pol-
veri epossidiche e 1 finitura ossidata lucida Brill. 
La struttura perimetrale riceve ad incasso i piani 
di lavoro, i quali mantengono una sporgenza circa 
di 1,5mm rispetto al profilo. 

GAMBONE CENTRALE TAVOLO RIUNIONI
Realizzato in tubolare sezione rettangolare 80x40 mm 
in lamiera d’acciaio decapato sp.1,5mm verniciato 
a polveri epossidiche. Coperto tramite 2 carter 
di elettrificazione in lamiera piegata sp.1,2 mm, 
completo di due asole passacavi finitura cromata. 
Fornito di piedini di livellamento che permettono 
la microregolazione in altezza di + 10mm. 
Disponibile in 5 finiture verniciate a polveri epossi-
diche e 1 finitura verniciata effetto ossidatato lucido 
Brill.

MELAMINE TOP
Made with 18mm thick particle board panels with 
E1 class anti-scratch and anti-reflective melamine 
on two sides, with 1mm thick ABS perimeter edges. 
Available in 7 finishes.

LEGS TRIANGULAR SECTION
Made with 3mm thick extruded aluminum profile 
with triangular section 52x52. Equipped with a le-
veling foot in polished chrome finish that allows mi-
cro-adjustment in height of +10mm. Available in 5 
epoxy powder painted finishes and 1 Brill oxidized 
gloss finish. 

LEGS PENTAGONAL SECTION WITH ALUMINUM 
COVER
Made with 3mm thick extruded aluminum profile 
with 52x52 triangular section coupled to a 1.5mm 
thick drawn aluminum cover, with which it genera-
tes a pentagonal section of the leg. Equipped with a 
leveling foot in polished chrome finish that allows 
micro-adjustment in height of +10mm. Legs avai-
lable in 5 epoxy powder painted finishes and 1 Brill 
oxidized glossy finish. Cover available in 5 epoxy 
powder painted finishes, 4 epoxy powder gloss 
painted finishes and 1 Brill gloss oxidized finish.

PENTAGONAL SECTION LEGS WITH WOODEN 
COVER
Made with 3 mm thick extruded aluminum profile 
with 52x52 triangular section coupled to a 10mm 
thick solid wood cover, with which it generates a 
pentagonal section of the leg. Equipped with a le-
veling foot in polished chrome finish that allows mi-
cro-adjustment in height of +10mm. Legs available 
in 5 epoxy powder painted finishes and 1 Brill oxi-
dized glossy finish. Cover available in 1 transparent 
varnished Natural Ash wood finish and 4 varnished 
wood finishes to match the color of the veneered 
tops.

PERIMETER STRUCTURE
Made with 3mm thick extruded aluminum profile 
with 52x48 section, connected to the legs by me-
ans of a three-way die-cast aluminum alloy joint. 
Available in 5 epoxy powder painted finishes and 1 
Brill oxidized gloss finish. The perimeter structure 
receives the worktops, which maintain a projection 
of approximately 1.5mm with respect to the profile.

CENTRAL SHARED LEG MEETING TABLE
Made of tubular rectangular section 80x40mm in 
pickled steel sheet 1.5mm thick painted with epoxy 
powders. Covered by 2 carters for vertical cable 
management in 1.2 mm thick bent metal sheet, 
complete with two chrome-plated finish cable ho-
les. Equipped with leveling feet that allow micro-a-
djustment in height of +10mm.
Available in 5 epoxy powder painted finishes and 1 
gloss oxidized Brill effect painted finish.

PLATEAU MÉLAMINÉ
Réalisé avec des panneaux de particules de bois 
ép.18mm mélaminé sur deux côtés classe E1 an-
ti-rayures et anti-reflet, avec bords de périmètre en 
ABS ép.1mm. Disponible en 7 finitions.

PIETEMENT SECTION TRIANGULAIRE
Réalisés avec profil extrudé en aluminium ép.3mm 
à section triangulaire 52x52. Fournies avec pied de 
nivellement en finition chrome poli qui permet la mi-
crorégulation en hauteur de +10mm. Disponible en 5 
finitions vernies aux poudres époxy et 1 finition oxy-
dée polie Brill. 

PIETEMENT SECTION PENTAGONALE AVEC 
COVER EN ALUMINIUM
Réalisées avec un profilé extrudé en aluminium 
ép.3mm à section triangulaire 52x52 couplé à une 
cover en aluminium tréfilé ép.1,5mm, avec laquelle 
elle génère une section pentagonale du pietement. 
Fournies avec pied de nivellement en finition chro-
me poli qui permet la microrégulation en hauteur de 
+10mm. Pieds disponibles en 5 finitions vernies aux 
poudres époxy et 1 finition oxydée polie Brill. Cover 
disponible en 5 finitions vernies aux poudres époxy, 
4 finitions vernies polies aux poudres époxy et 1 fini-
tion oxydée polie Brill.

PIETEMENT SECTION PENTAGONALE AVEC CO-
VER EN BOIS
Réalisées avec un profilé extrudé en aluminium 
ép.3mm à section triangulaire 52x52 couplé à une 
cover en bois massif ép.10mm, avec laquelle elle 
génère une section pentagonale du pietement. Four-
nies avec pied de nivellement en finition chrome poli 
qui permet la microrégulation en hauteur de +10mm. 
Pieds disponibles en 5 finitions vernies aux poudres 
époxy et 1 finition oxydée polie Brill. Cover disponi-
ble en 1 finition bois de Frêne Naturel verni transpa-
rent et 4 finitions bois vernis pour correspondre à la 
couleur des plateaux plaqués.

STRUCTURE DE PÉRIMÈTRE
Réalisée avec profil extrudé en aluminium ép.3mm 
à section 52x48, relié aux pietements par un joint 
moulé sous pression à trois voies en alliage d’alumi-
nium. Disponible en 5 finitions vernies aux poudres 
époxy et 1 finition oxydée polie Brill. La structure de 
périmètre reçoit les plateaux en retrait, qui maintien-
nent un dépassement d’environ 1,5 mm par rapport 
au profil.

PIETEMENT CENTRAL TABLE RÉUNION
Réalisé en tubulaire section rectangulaire 80x40 
mm en tôle d’acier décapé ép.1,5mm verni à poudres 
époxy. Couvert par 2 carter d’électrification en tôle 
pliée ép.1,2 mm, avec deux fentes passe-câbles fini-
tion chromée. Fourni avec pieds de nivellement qui 
permettent le micro-réglage en hauteur de + 10mm. 
Disponible en 5 finitions vernies à poudres époxy et 
1 finition laquée effet oxydé poli Brill.

MELAMINICO | MELAMINE | MÉLAMINE
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX
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A2BDA2AG A2NE

Fin A

N3BD N3RT N3NB N3EU

Fin B1

N3RV N2GF N3NJ

Fin B2

A3BZA1AL A3BD A3NE A3TT

A1BZA1TTA2AG A2BD A2NE

Fin         coverC

* W1LN * i 2NR * i 2NT * i 2EB* i 2PA

L P H Cod. € €

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 75 HP1D001 823 874

* 200 90 75 HP1D002 761 799

180 90 75 HP1D003 733 766

180 80 75 HP1D004 713 743

160 80 75 HP1D005 693 722

220 100 75 HP1D051 995 1.046

* 200 90 75 HP1D052 933 971

180 90 75 HP1D053 905 938

180 80 75 HP1D054 885 915

160 80 75 HP1D055 865 894

Scrivania con allungo
Desk with return
Bureau avec retour

220 200 75 HP1D011 1.300 1.372

* 200 190 75 HP1D012 1.234 1.293

180 190 75 HP1D013 1.206 1.260

180 180 75 HP1D014 1.185 1.236

160 180 75 HP1D015 1.165 1.215

220 200 75 HP1D061 1.559 1.631

* 200 190 75 HP1D062 1.493 1.552

dx/sx 180 190 75 HP1D063 1.465 1.519

180 180 75 HP1D064 1.444 1.495

160 180 75 HP1D065 1.424 1.474

Scrivania in appoggio
Desk for supporting containers
Bureau conçu pour meubles de rangement

220 100 75 HP1D021 841 892

* 200 90 75 HP1D022 779 817

180 90 75 HP1D023 751 784

180 80 75 HP1D024 731 761

160 80 75 HP1D025 711 740

160 164 75 HP1D026 837 904

220 100 75 HP1D071 1.007 1.058

* 200 90 75 HP1D072 945 983

dx/sx 180 90 75 HP1D073 917 950

180 80 75 HP1D074 897 927

160 80 75 HP1D075 877 906

160 164 75 HP1D076 1.003 1.070

MELAMINICO
MELAMINE | MÉLAMINE

weeks

B

A

C

C
A

+
   

   
 +

B
A

C
+

   
   

 +
B

A
C

+
   

   
 +

B
A

C
+

B
A

+
B

A
+

B
A

1 2

pag 142-145
pages 142-145
page 142-145

 *Cover in legno 
 *Wood cover
 *Cover en bois3
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A2BDA2AG A2NE

Fin A

N3BD N3RT N3NB N3EU

Fin B1

N3RV N2GF N3NJ

Fin B2

A3BZA1AL A3BD A3NE A3TT

A1BZA1TTA2AG A2BD A2NE

Fin         coverC

* W1LN * i 2NR * i 2NT * i 2EB* i 2PA

L P H Cod. € €

Allungo indipendente
Independent side desk
Retour indépendant

* 100 60 75 HP1D036 595 616

* 100 60 75 HP1D086 767 788

Allungo laterale con barra
Side extension with bar
Retour latéral avec barre

L220 100 60 75 HP1D041 585 606

L200 100 60 75 HP1D042 578 599

L180 100 60 75 HP1D043 571 592

L160 100 60 75 HP1D044 564 585

L220 100 60 75 HP1D091 672 693

L200 100 60 75 HP1D092 665 686

dx/sx L180 100 60 75 HP1D093 658 679

L160 100 60 75 HP1D094 651 672

MELAMINICO
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 *Cover in legno 
 *Wood cover
 *Cover en bois3
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A2BDA2AG A2NE

Fin A

N3BD N3RT N3NB N3EU

Fin B1

N3RV N2GF N3NJ

Fin B2

A3BZA1AL A3BD A3NE A3TT

A1BZA1TTA2AG A2BD A2NE

Fin         coverC

L P H Cod. € €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

* 240 124 75 HP1T001 894 954

* 120 124 75 HP1T002 723 760

160 164 75 HP1T003 819 886

* 240 124 75 HP1T051 1.066 1.126

* 120 124 75 HP1T052 895 932

160 164 75 HP1T053 991 1.058

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

360 124 75 HP1T011 2.583 2.694

* 240 124 75 HP1T012 1.655 1.729

360 124 75 HP1T061 2.755 2.866

* 240 124 75 HP1T062 1.827 1.901

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

480 164 75 HP1T016 2.875 3.076

* 320 164 75 HP1T017 1.849 1.983

480 164 75 HP1T066 3.047 3.248

* 320 164 75 HP1T067 2.021 2.155

1
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 *Cover in legno 
 *Wood cover
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A2BDA2AG A2NE

Fin A

N3BD N3RT N3NB N3EU

Fin B1

N3RV N2GF N3NJ

Fin B2

A3BZA1AL A3BD A3NE A3TT

A1BZA1TTA2AG A2BD A2NE

Fin         coverC

L P H Cod. € €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

640 164 75 HP1T021 4.746 4.997

480 164 75 HP1T022 3.720 3.904

* 320 164 75 HP1T023 2.694 2.811

640 164 75 HP1T071 4.918 5.169

480 164 75 HP1T072 3.892 4.076

* 320 164 75 HP1T073 2.866 2.983

Elemento centrale
Central module
Élément central

* 120 124 75 HP1T031 928 965

* 160 164 75 HP1T036 1.026 1.093

Tavolo caffè
Coffee table
Table à café

* 100 60 41 HP1T047 564 585

* 80 80 41 HP1T048 574 595

* 100 60 41 HP1T097 723 744

* 80 80 41 HP1T098 733 754

1
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 *Cover in legno 
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Fin A

N3BD N3RT N3NB N3EU

N3RV N2GF N3NJ

A3BZA1AL A3BD A3NE A3TT

A1BZA1TTA2AG A2BD A2NE

W1LN i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin         coverC

A1TT A1BZA1AL 

Fin B

L P H Cod. € €

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 75 HP1D001 1.007 1.058

* 200 90 75 HP1D002 929 967

180 90 75 HP1D003 899 932

180 80 75 HP1D004 878 908

160 80 75 HP1D005 855 884

220 100 75 HP1D051 1.180 1.231

* 200 90 75 HP1D052 1.102 1.140

180 90 75 HP1D053 1.072 1.105

180 80 75 HP1D054 1.051 1.081

160 80 75 HP1D055 1.028 1.057

Scrivania con allungo
Desk with return
Bureau avec retour

220 200 75 HP1D011 1.585 1.657

* 200 190 75 HP1D012 1.502 1.561

180 190 75 HP1D013 1.472 1.526

180 180 75 HP1D014 1.450 1.501

160 180 75 HP1D015 1.427 1.477

220 200 75 HP1D061 1.845 1.917

* 200 190 75 HP1D062 1.762 1.821

dx/sx 180 190 75 HP1D063 1.732 1.786

180 180 75 HP1D064 1.710 1.761

160 180 75 HP1D065 1.687 1.737

Scrivania in appoggio
Desk for supporting containers
Bureau conçu pour meubles de rangement

220 100 75 HP1D021 1.026 1.077

* 200 90 75 HP1D022 948 986

180 90 75 HP1D023 918 951

180 80 75 HP1D024 897 927

160 80 75 HP1D025 874 903

160 164 75 HP1D026 1.023 1.090

220 100 75 HP1D071 1.192 1.243

* 200 90 75 HP1D072 1.114 1.152

dx/sx 180 90 75 HP1D073 1.084 1.117

180 80 75 HP1D074 1.063 1.093

160 80 75 HP1D075 1.040 1.069

160 164 75 HP1D076 1.189 1.256

weeks

MELAMINICO
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Fin A

N3BD N3RT N3NB N3EU

N3RV N2GF N3NJ

A3BZA1AL A3BD A3NE A3TT

A1BZA1TTA2AG A2BD A2NE

W1LN i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin         coverC

A1TT A1BZA1AL 

Fin B

Fin B

L P H Cod. € €

Allungo indipendente
Independent side desk
Retour indépendant

* 100 60 75 HP1D036 749 770

* 100 60 75 HP1D086 922 943

Allungo laterale con barra
Side extension with bar
Retour latéral avec barre

L220 100 60 75 HP1D041 705 726

L200 100 60 75 HP1D042 697 718

L180 100 60 75 HP1D043 689 710

L160 100 60 75 HP1D044 681 702

L220 100 60 75 HP1D091 792 813

L200 100 60 75 HP1D092 784 805

dx/sx L180 100 60 75 HP1D093 776 797

L160 100 60 75 HP1D094 768 789

weeks 3 3weeks

MELAMINICO
MELAMINE | MÉLAMINE

B

A

C

C
A

+
   

   
 +

B
A

C
+

   
   

 +
B

A
C

+
B

A
+

B
A

3



18 _ HYPE

Fin A

N3BD N3RT N3NB N3EU

N3RV N2GF N3NJ

A3BZA1AL A3BD A3NE A3TT

A1BZA1TTA2AG A2BD A2NE

W1LN i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin         coverC

L P H Cod. € €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

* 240 124 75 HP1T001 1.075 1.135

* 120 124 75 HP1T002 890 927

160 164 75 HP1T003 1.004 1.071

* 240 124 75 HP1T051 1.248 1.308

* 120 124 75 HP1T052 1.063 1.100

160 164 75 HP1T053 1.177 1.244

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

360 124 75 HP1T011 2.908 3.019

* 240 124 75 HP1T012 1.900 1.974

360 124 75 HP1T061 3.081 3.192

* 240 124 75 HP1T062 2.073 2.147

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

480 164 75 HP1T016 3.217 3.418

* 320 164 75 HP1T017 2.106 2.240

480 164 75 HP1T066 3.390 3.591

* 320 164 75 HP1T067 2.279 2.413
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Fin A

N3BD N3RT N3NB N3EU

N3RV N2GF N3NJ

A3BZA1AL A3BD A3NE A3TT

A1BZA1TTA2AG A2BD A2NE

W1LN i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin         coverC

L P H Cod. € €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

640 164 75 HP1T021 5.241 5.492

480 164 75 HP1T022 4.130 4.314

* 320 164 75 HP1T023 3.019 3.136

640 164 75 HP1T071 5.414 5.665

480 164 75 HP1T072 4.303 4.487

* 320 164 75 HP1T073 3.192 3.309

Elemento centrale
Central module
Élément central

* 120 124 75 HP1T031 1.008 1.045

* 160 164 75 HP1T036 1.111 1.178

Tavolo caffè
Coffee table
Table à café

* 100 60 41 HP1T047 709 730

* 80 80 41 HP1T048 718 739

* 100 60 41 HP1T097 868 889

* 80 80 41 HP1T098 877 898

MELAMINICO
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La surface laquée avec la finition matt exploite le large choix de couleurs pour refléter le goût, la personnalité et sensations. 
Des finitions plus foncées à celles plus claires, des plus austères aux plus allumées; les possibilités chromatiques pour le bureau sont infinies.

The surface lacquered with matt finish takes advantage of the wide range of colors to reflect taste, personality and feelings. 
From darker colors to those clearer, from the very austere to the brightest; the chromatic possibilities for the office are endless.

La superficie laccata dalla finitura matt sfrutta l’ampia scelta di colorazioni per rispecchiare gusto, personalità e sensazioni. 
Dalle cromie più scure a quelle più chiare, da quelle più austere alle più accese; le possibilità cromatiche per l’ufficio restano infinite.

SCRIVANIE DIREZIONALI e TAVOLI RIUNIONE - LACCATO
EXECUTIVE DESKS and MEETING TABLES - LACQUERED
BUREAUX DIRECTION et TABLES DE RÉUNION - LAQUÉ

2
1
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LACCATO | LACQUERED | LAQUÉ
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX
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PIANO LACCATO OPACO
Realizzato con pannelli di particelle di legno 
sp.18mm nobilitato su due lati classe E1, laccato 
opaco antigraffio con vernici poliuretaniche. 
Disponibili in 15 colori.

GAMBE SEZIONE TRIANGOLARE
Realizzate con profilo in estruso di alluminio sp.3mm 
a sezione triangolare 52x52. Fornite di piedino di
livellamento in finitura cromo lucido che permette 
la microregolazione in altezza di +10mm. Disponibili 
in 5 finiture verniciate a polveri epossidiche e 1 fini-
tura ossidata lucida Brill. 

GAMBE SEZIONE PENTAGONALE CON COVER 
ALLUMINIO
Realizzate con profilo in estruso di alluminio 
sp.3mm a sezione triangolare 52x52 accoppiato 
ad una cover in alluminio trafilato sp.1,5mm, con 
la quale genera una sezione pentagonale della 
gamba. Fornite di piedino di livellamento in finitu-
ra cromo lucido che permette la microregolazione 
in altezza di +10mm. Gambe disponibili in 5 fini-
ture verniciate a polveri epossidiche e 1 finitura 
ossidata lucida Brill. Cover disponibile in 5 finiture 
vernciate a polveri epossidiche, 4 finiture verni-
ciate lucide a polveri epossidiche ed 1 finitura os-
sidata lucida Brill.

GAMBE SEZIONE PENTAGONALE CON COVER 
LEGNO
Realizzate con profilo in estruso di alluminio sp.3 mm 
a sezione triangolare 52x52 accoppiato ad una co-
ver in legno massello sp.10mm, con la quale gene-
ra una sezione pentagonale della gamba. Fornite 
di piedino di livellamento in finitura cromo lucido 
che permette la microregolazione in altezza di 
+10mm. Gambe disponibili in 5 finiture vernicia-
te a polveri epossidiche e 1 finitura ossidata lucida 
Brill. Cover disponibile in 1 finitura legno di Fras-
sino Naturale verniciato trasparente e 4 finiture 
legno verniciate in tinta con il colore dei piani 
impiallacciati.

STRUTTURA PERIMETRALE
Realizzata con profilo in estruso di alluminio 
sp.3mm a sezione 52x48, collegato alla gambe 
tramite un giunto pressofuso a tre vie in lega di
alluminio. Disponibile in 5 finiture verniciate a pol-
veri epossidiche e 1 finitura ossidata lucida Brill. 
La struttura perimetrale riceve ad incasso i piani 
di lavoro, i quali mantengono una sporgenza circa 
di 1,5mm rispetto al profilo. 

GAMBONE CENTRALE TAVOLO RIUNIONI
Realizzato in tubolare sezione rettangolare 80x40 mm 
in lamiera d’acciaio decapato sp.1,5mm verniciato 
a polveri epossidiche. Coperto tramite 2 carter 
di elettrificazione in lamiera piegata sp.1,2 mm, 
completo di due asole passacavi finitura cromata. 
Fornito di piedini di livellamento che permettono 
la microregolazione in altezza di + 10mm. 
Disponibile in 5 finiture verniciate a polveri epossi-
diche e 1 finitura verniciata effetto ossidatato lucido 
Brill.

LACCATO | LACQUERED | LAQUÉ
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

MATT LACQUERED TOP
Made with 18mm thick particle board panels, class 
E1 ennobled on two sides, scratch-resistant matt 
lacquer with polyurethane paints. Available in 15 
colors.

LEGS TRIANGULAR SECTION
Made with 3mm thick extruded aluminum profile 
with triangular section 52x52. Equipped with a le-
veling foot in polished chrome finish that allows mi-
cro-adjustment in height of +10mm. Available in 5 
epoxy powder painted finishes and 1 Brill oxidized 
gloss finish. 

LEGS PENTAGONAL SECTION WITH ALUMINUM 
COVER
Made with 3mm thick extruded aluminum profile 
with 52x52 triangular section coupled to a 1.5mm 
thick drawn aluminum cover, with which it genera-
tes a pentagonal section of the leg. Equipped with a 
leveling foot in polished chrome finish that allows 
micro-adjustment in height of +10mm. Legs avai-
lable in 5 epoxy powder painted finishes and 1 Brill 
oxidized glossy finish. Cover available in 5 epoxy 
powder painted finishes, 4 epoxy powder gloss 
painted finishes and 1 Brill gloss oxidized finish.

PENTAGONAL SECTION LEGS WITH WOODEN 
COVER
Made with 3 mm thick extruded aluminum profile 
with 52x52 triangular section coupled to a 10mm 
thick solid wood cover, with which it generates a 
pentagonal section of the leg. Equipped with a le-
veling foot in polished chrome finish that allows mi-
cro-adjustment in height of +10mm. Legs available 
in 5 epoxy powder painted finishes and 1 Brill oxi-
dized glossy finish. Cover available in 1 transparent 
varnished Natural Ash wood finish and 4 varnished 
wood finishes to match the color of the veneered 
tops.

PERIMETER STRUCTURE
Made with 3mm thick extruded aluminum profile 
with 52x48 section, connected to the legs by me-
ans of a three-way die-cast aluminum alloy joint. 
Available in 5 epoxy powder painted finishes and 1 
Brill oxidized gloss finish. The perimeter structure 
receives the worktops, which maintain a projection 
of approximately 1.5mm with respect to the profile.

CENTRAL SHARED LEG MEETING TABLE
Made of tubular rectangular section 80x40mm in 
pickled steel sheet 1.5mm thick painted with epoxy 
powders. Covered by 2 carters for vertical cable 
management in 1.2 mm thick bent metal sheet, 
complete with two chrome-plated finish cable ho-
les. Equipped with leveling feet that allow micro-a-
djustment in height of +10mm.
Available in 5 epoxy powder painted finishes and 1 
gloss oxidized Brill effect painted finish.

PLATEAU LAQUÉ MAT
Réalisé avec des panneaux de particules de bois 
ép.18mm mélaminé sur deux côtés classe E1 laqué 
mat anti-rayures avec vernis polyuréthane. Dispo-
nible en 15 finitions.

PIETEMENT SECTION TRIANGULAIRE
Réalisés avec profil extrudé en aluminium ép.3mm 
à section triangulaire 52x52. Fournies avec pied de 
nivellement en finition chrome poli qui permet la mi-
crorégulation en hauteur de +10mm. Disponible en 5 
finitions vernies aux poudres époxy et 1 finition oxy-
dée polie Brill. 

PIETEMENT SECTION PENTAGONALE AVEC 
COVER EN ALUMINIUM
Réalisées avec un profilé extrudé en aluminium 
ép.3mm à section triangulaire 52x52 couplé à une 
cover en aluminium tréfilé ép.1,5mm, avec laquelle 
elle génère une section pentagonale du pietement. 
Fournies avec pied de nivellement en finition chro-
me poli qui permet la microrégulation en hauteur de 
+10mm. Pieds disponibles en 5 finitions vernies aux 
poudres époxy et 1 finition oxydée polie Brill. Cover 
disponible en 5 finitions vernies aux poudres époxy, 
4 finitions vernies polies aux poudres époxy et 1 fini-
tion oxydée polie Brill.

PIETEMENT SECTION PENTAGONALE AVEC CO-
VER EN BOIS
Réalisées avec un profilé extrudé en aluminium 
ép.3mm à section triangulaire 52x52 couplé à une 
cover en bois massif ép.10mm, avec laquelle elle 
génère une section pentagonale du pietement. Four-
nies avec pied de nivellement en finition chrome poli 
qui permet la microrégulation en hauteur de +10mm. 
Pieds disponibles en 5 finitions vernies aux poudres 
époxy et 1 finition oxydée polie Brill. Cover disponi-
ble en 1 finition bois de Frêne Naturel verni transpa-
rent et 4 finitions bois vernis pour correspondre à la 
couleur des plateaux plaqués.

STRUCTURE DE PÉRIMÈTRE
Réalisée avec profil extrudé en aluminium ép.3mm 
à section 52x48, relié aux pietements par un joint 
moulé sous pression à trois voies en alliage d’alumi-
nium. Disponible en 5 finitions vernies aux poudres 
époxy et 1 finition oxydée polie Brill. La structure de 
périmètre reçoit les plateaux en retrait, qui maintien-
nent un dépassement d’environ 1,5 mm par rapport 
au profil.

PIETEMENT CENTRAL TABLE RÉUNION
Réalisé en tubulaire section rectangulaire 80x40 
mm en tôle d’acier décapé ép.1,5mm verni à poudres 
époxy. Couvert par 2 carter d’électrification en tôle 
pliée ép.1,2 mm, avec deux fentes passe-câbles fini-
tion chromée. Fourni avec pieds de nivellement qui 
permettent le micro-réglage en hauteur de + 10mm. 
Disponible en 5 finitions vernies à poudres époxy et 
1 finition laquée effet oxydé poli Brill.
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Fin A

A3BZA1AL A3BD A3NE A3TT

A1BZA1TTA2AG A2BD A2NE

Fin         coverC

L P H Cod. €

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 75 HP1D101 1.129

* 200 90 75 HP1D102 1.015

180 90 75 HP1D103 964

180 80 75 HP1D104 917

160 80 75 HP1D105 875

220 100 75 HP1D151 1.301

* 200 90 75 HP1D152 1.187

180 90 75 HP1D153 1.136

180 80 75 HP1D154 1.089

160 80 75 HP1D155 1.047

Scrivania con allungo
Desk with return
Bureau avec retour

220 200 75 HP1D111 1.703

* 200 190 75 HP1D112 1.585

180 190 75 HP1D113 1.534

180 180 75 HP1D114 1.486

160 180 75 HP1D115 1.444

220 200 75 HP1D161 1.962

* 200 190 75 HP1D162 1.844

dx/sx 180 190 75 HP1D163 1.793

180 180 75 HP1D164 1.745

160 180 75 HP1D165 1.703

Scrivania in appoggio
Desk for supporting containers
Bureau conçu pour meubles de rangement

220 100 75 HP1D121 1.147

* 200 90 75 HP1D122 1.033

180 90 75 HP1D123 982

180 80 75 HP1D124 935

160 80 75 HP1D125 893

160 164 75 HP1D126 1.226

220 100 75 HP1D171 1.313

* 200 90 75 HP1D172 1.199

dx/sx 180 90 75 HP1D173 1.148

180 80 75 HP1D174 1.101

160 80 75 HP1D175 1.059

160 164 75 HP1D176 1.392
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LACQUERED | LAQUÉ
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L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF

 *Cover in legno 
 *Wood cover
 *Cover en bois3
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A2BDA2AG A2NE

Fin A

L P H Cod. €

Allungo indipendente
Independent side desk
Retour indépendant

* 100 60 75 HP1D136 692

* 100 60 75 HP1D186 864

Allungo laterale con barra
Side extension with bar
Retour latéral avec barre

L220 100 60 75 HP1D141 682

L200 100 60 75 HP1D142 675

L180 100 60 75 HP1D143 668

L160 100 60 75 HP1D144 661

L220 100 60 75 HP1D191 769

L200 100 60 75 HP1D192 762

dx/sx L180 100 60 75 HP1D193 755

L160 100 60 75 HP1D194 748

LACCATO
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Fin B2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL
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 *Cover in legno 
 *Wood cover
 *Cover en bois3
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A2BDA2AG A2NE

Fin A

L P H Cod. €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

* 240 124 75 HP1T101 1.312

* 120 124 75 HP1T102 948

160 164 75 HP1T103 1.208

* 240 124 75 HP1T151 1.484

* 120 124 75 HP1T152 1.120

160 164 75 HP1T153 1.380

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

360 124 75 HP1T111 3.258

* 240 124 75 HP1T112 2.105

360 124 75 HP1T161 3.430

* 240 124 75 HP1T162 2.277

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

480 164 75 HP1T116 4.042

* 320 164 75 HP1T117 2.627

480 164 75 HP1T166 4.214

* 320 164 75 HP1T167 2.799

LACCATO
LACQUERED | LAQUÉ

weeks

B

A

C

C
A

+
   

   
 +

B
A

C
+

   
   

 +
B

A
C

+
   

   
 +

B
A

C
+

B
A

+
B

A
+

B
A

2

A3BZA1AL A3BD A3NE A3TT

A1BZA1TTA2AG A2BD A2NE

Fin         coverC

Fin B2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF
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 *Cover in legno 
 *Wood cover
 *Cover en bois3
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A2BDA2AG A2NE

Fin A

L P H Cod. €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

640 164 75 HP1T121 6.277

480 164 75 HP1T122 4.862

* 320 164 75 HP1T123 3.447

640 164 75 HP1T171 6.449

480 164 75 HP1T172 5.034

* 320 164 75 HP1T173 3.619

Elemento centrale
Central module
Éément central

* 120 124 75 HP1T131 1.153

* 160 164 75 HP1T136 1.415

Tavolo caffè
Coffee table
Table à café

* 100 60 41 HP1T147 661

* 80 80 41 HP1T148 670

* 100 60 41 HP1T197 820

* 80 80 41 HP1T198 829
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 *Cover in legno 
 *Wood cover
 *Cover en bois3
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Fin A

L P H Cod. €

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 75 HP1D101 1.313

* 200 90 75 HP1D102 1.183

180 90 75 HP1D103 1.130

180 80 75 HP1D104 1.082

160 80 75 HP1D105 1.037

220 100 75 HP1D151 1.486

* 200 90 75 HP1D152 1.356

180 90 75 HP1D153 1.303

180 80 75 HP1D154 1.255

160 80 75 HP1D155 1.210

Scrivania con allungo
Desk with return
Bureau avec retour

220 200 75 HP1D111 1.988

* 200 190 75 HP1D112 1.853

180 190 75 HP1D113 1.800

180 180 75 HP1D114 1.751

160 180 75 HP1D115 1.706

220 200 75 HP1D161 2.248

* 200 190 75 HP1D162 2.113

dx/sx 180 190 75 HP1D163 2.060

180 180 75 HP1D164 2.011

160 180 75 HP1D165 1.966

Scrivania in appoggio
Desk for supporting containers
Bureau conçu pour meubles de rangement

220 100 75 HP1D121 1.332

* 200 90 75 HP1D122 1.202

180 90 75 HP1D123 1.149

180 80 75 HP1D124 1.101

160 80 75 HP1D125 1.056

160 164 75 HP1D126 1.412

220 100 75 HP1D171 1.498

* 200 90 75 HP1D172 1.368

dx/sx 180 90 75 HP1D173 1.315

180 80 75 HP1D174 1.267

160 80 75 HP1D175 1.222

160 164 75 HP1D176 1.578
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Fin A

L P H Cod. €

Allungo indipendente
Independent side desk
Retour indépendant

* 100 60 75 HP1D136 846

* 100 60 75 HP1D186 1.019

Allungo laterale con barra
Side extension with bar
Retour latéral avec barre

L220 100 60 75 HP1D141 802

L200 100 60 75 HP1D142 794

L180 100 60 75 HP1D143 786

L160 100 60 75 HP1D144 778

L220 100 60 75 HP1D191 889

L200 100 60 75 HP1D192 881

dx/sx L180 100 60 75 HP1D193 873

L160 100 60 75 HP1D194 865
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Fin A

L P H Cod. €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

* 240 124 75 HP1T101 1.493

* 120 124 75 HP1T102 1.115

160 164 75 HP1T103 1.393

* 240 124 75 HP1T151 1.666

* 120 124 75 HP1T152 1.288

160 164 75 HP1T153 1.566

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

360 124 75 HP1T111 3.583

* 240 124 75 HP1T112 2.350

360 124 75 HP1T161 3.756

* 240 124 75 HP1T162 2.523

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

480 164 75 HP1T116 4.384

* 320 164 75 HP1T117 2.884

480 164 75 HP1T166 4.557

* 320 164 75 HP1T167 3.057
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Fin A

L P H Cod. €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

640 164 75 HP1T121 6.772

480 164 75 HP1T122 5.272

* 320 164 75 HP1T123 3.772

640 164 75 HP1T171 6.945

480 164 75 HP1T172 5.445

* 320 164 75 HP1T173 3.945

Elemento centrale
Central module
Élément central

* 120 124 75 HP1T131 1.233

* 160 164 75 HP1T136 1.500

Tavolo caffè
Coffee table
Table à café

* 100 60 41 HP1T147 806

* 80 80 41 HP1T148 814

* 100 60 41 HP1T197 965

* 80 80 41 HP1T198 973
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L’éclat de la surface en verre attire l’attention au premier regard grâce au jeu de réflexes.
Plateau de travail en verre rétrolaqué brillant ou avec finition NO-PRINT, le bon choix pour donner modernité et élégance sobre aux espaces.

The sheen of the glass surface catches your attention at first glance thanks to the game of reflexes. 
Glass worktop rear lacquered and reflective or matt with NO-PRINT finish, the right choice to donate modernity and sober elegance to the spaces.

La lucentezza della superficie in vetro cattura l’attenzione al primo sguardo grazie al gioco di riflessi. 
Piano di lavoro in vetro retrolaccato lucido o con finitura NO-PRINT, la scelta giusta per donare modernità e sobria eleganza agli spazi.

SCRIVANIE DIREZIONALI e TAVOLI RIUNIONE - VETRO LACCATO e LACCATO NO-PRINT
EXECUTIVE DESKS and MEETING TABLES - LACQUERED and NO-PRINT LACQUERED GLASS
BUREAUX DIRECTION et TABLES DE RÉUNION - VERRE LAQUÉ et LAQUÉ NO-PRINT

3
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VETRO LACCATO e LACCATO NO-PRINT | LACQUERED and NO-PRINT LACQUERED GLASS | VERRE LAQUÉ et LAQUÉ NO-PRINT
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

Vetro laccato I Lacquered glass I Verre laqué

E1GY E1TTE1DE E1GF V1BVE1MS V1MKE1VF V1NEE1BD 

E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK

Alluminio I Aluminium I Aluminium

A2BDA2AG A2NE

A1TT A1BZA1AL 

A1TT A1BZ

Alluminio I Aluminium I Aluminium

A2AG A2BD A2NE

A1AL A3BD A3NE A3BZA3TT

Legno I Wood I Bois

W1LN i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA
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PIANO IN VETRO RETRO-LACCATO
Realizzato con vetro a filo lucido sp.5mm re-
tro-laccato con laccatura a freddo  e accoppiato ad 
un pannello di supporto in melaminico sp.12mm. 
Disponibile in 10 colori.

PIANO IN VETRO NO-PRINT RETRO-LACCATO
Realizzato con vetro a filo lucido sp.5mm acidato 
sul lato superiore e retro-laccato con laccatura a 
freddo. Viene accoppiato ad un pannello di sup-
porto in melaminico sp.12mm. Disponibile in 10 
colori.

L’effetto NO-PRINT è uno speciale trattamento di 
acidatura superficiale del vetro che lo rende anti-im-
pronta e caldo al tatto, donando un elegante effetto 
opaco, facilmente utilizzabile in ogni situazione.

BACK-LACQUERED GLASS TOP
Made with 5mm thick back-lacquered glass with 
cold lacquer and coupled to a 12mm thick melami-
ne support panel. Available in 10 colors.

BACK-LACQUERED NO-PRINT GLASS TOP
Made with 5mm thick polished edge glass etched 
on the upper side and back-lacquered with cold lac-
quer. It is coupled to a 12mm thick melamine sup-
port panel. Available in 10 colors.

The NO-PRINT effect is a special surface etching 
treatment of the glass that makes it anti-fingerprint 
and warm to the touch, giving an elegant matt ef-
fect, easy to use in any situation. 

PLATEAU EN VERRE RETRO-LAQUÉ
Réalisé avec verre à fil brillant ép.5mm retro-laqué 
avec laquage à froid et couplé à un panneau de sup-
port en mélaminé ép.12mm. Disponible en 10 fini-
tions.

PLATEAU EN VERRE NO-PRINT RETRO-LAQUÉ
Réalisé avec verre à fil brillant ép.5mm dépoli sur le 
côté supérieur et retro-laqué avec laquage à froid. Il 
vient couplé à un panneau de support en mélaminé 
ép.12mm. Disponible en 10 finitions.

L’effet NO-PRINT est un traitement spécial de gravu-
re de la surface du verre qui le rend anti-empreinte 
et chaud au toucher, donnant un élégant effet mat, 
facilement utilisable dans toutes les situations.
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VETRO LACCATO e LACCATO NO-PRINT | LACQUERED and NO-PRINT LACQUERED GLASS | VERRE LAQUÉ et LAQUÉ NO-PRINT
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

GAMBE SEZIONE TRIANGOLARE
Realizzate con profilo in estruso di alluminio sp.3mm 
a sezione triangolare 52x52. Fornite di piedino di
livellamento in finitura cromo lucido che permette 
la microregolazione in altezza di +10mm. Disponibili 
in 5 finiture verniciate a polveri epossidiche e 1 fini-
tura ossidata lucida Brill. 

GAMBE SEZIONE PENTAGONALE CON COVER 
ALLUMINIO
Realizzate con profilo in estruso di alluminio 
sp.3mm a sezione triangolare 52x52 accoppiato 
ad una cover in alluminio trafilato sp.1,5mm, con 
la quale genera una sezione pentagonale della 
gamba. Fornite di piedino di livellamento in finitu-
ra cromo lucido che permette la microregolazione 
in altezza di +10mm. Gambe disponibili in 5 fini-
ture verniciate a polveri epossidiche e 1 finitura 
ossidata lucida Brill. Cover disponibile in 5 finiture 
vernciate a polveri epossidiche, 4 finiture verni-
ciate lucide a polveri epossidiche ed 1 finitura os-
sidata lucida Brill.

GAMBE SEZIONE PENTAGONALE CON COVER 
LEGNO
Realizzate con profilo in estruso di alluminio sp.3 mm 
a sezione triangolare 52x52 accoppiato ad una co-
ver in legno massello sp.10mm, con la quale gene-
ra una sezione pentagonale della gamba. Fornite 
di piedino di livellamento in finitura cromo lucido 
che permette la microregolazione in altezza di 
+10mm. Gambe disponibili in 5 finiture vernicia-
te a polveri epossidiche e 1 finitura ossidata lucida 
Brill. Cover disponibile in 1 finitura legno di Fras-
sino Naturale verniciato trasparente e 4 finiture 
legno verniciate in tinta con il colore dei piani 
impiallacciati.

STRUTTURA PERIMETRALE
Realizzata con profilo in estruso di alluminio 
sp.3mm a sezione 52x48, collegato alla gambe 
tramite un giunto pressofuso a tre vie in lega di
alluminio. Disponibile in 5 finiture verniciate a pol-
veri epossidiche e 1 finitura ossidata lucida Brill. 
La struttura perimetrale riceve ad incasso i piani 
di lavoro, i quali mantengono una sporgenza circa 
di 1,5mm rispetto al profilo. 

GAMBONE CENTRALE TAVOLO RIUNIONI
Realizzato in tubolare sezione rettangolare 80x40 mm 
in lamiera d’acciaio decapato sp.1,5mm verniciato 
a polveri epossidiche. Coperto tramite 2 carter 
di elettrificazione in lamiera piegata sp.1,2 mm, 
completo di due asole passacavi finitura cromata. 
Fornito di piedini di livellamento che permettono 
la microregolazione in altezza di + 10mm. 
Disponibile in 5 finiture verniciate a polveri epossi-
diche e 1 finitura verniciata effetto ossidatato lucido 
Brill.

LEGS TRIANGULAR SECTION
Made with 3mm thick extruded aluminum profile 
with triangular section 52x52. Equipped with a le-
veling foot in polished chrome finish that allows mi-
cro-adjustment in height of +10mm. Available in 5 
epoxy powder painted finishes and 1 Brill oxidized 
gloss finish. 

LEGS PENTAGONAL SECTION WITH ALUMINUM 
COVER
Made with 3mm thick extruded aluminum profile 
with 52x52 triangular section coupled to a 1.5mm 
thick drawn aluminum cover, with which it genera-
tes a pentagonal section of the leg. Equipped with a 
leveling foot in polished chrome finish that allows 
micro-adjustment in height of +10mm. Legs avai-
lable in 5 epoxy powder painted finishes and 1 Brill 
oxidized glossy finish. Cover available in 5 epoxy 
powder painted finishes, 4 epoxy powder gloss 
painted finishes and 1 Brill gloss oxidized finish.

PENTAGONAL SECTION LEGS WITH WOODEN 
COVER
Made with 3 mm thick extruded aluminum profile 
with 52x52 triangular section coupled to a 10mm 
thick solid wood cover, with which it generates a 
pentagonal section of the leg. Equipped with a le-
veling foot in polished chrome finish that allows mi-
cro-adjustment in height of +10mm. Legs available 
in 5 epoxy powder painted finishes and 1 Brill oxi-
dized glossy finish. Cover available in 1 transparent 
varnished Natural Ash wood finish and 4 varnished 
wood finishes to match the color of the veneered 
tops.

PERIMETER STRUCTURE
Made with 3mm thick extruded aluminum profile 
with 52x48 section, connected to the legs by me-
ans of a three-way die-cast aluminum alloy joint. 
Available in 5 epoxy powder painted finishes and 1 
Brill oxidized gloss finish. The perimeter structure 
receives the worktops, which maintain a projection 
of approximately 1.5mm with respect to the profile.

CENTRAL SHARED LEG MEETING TABLE
Made of tubular rectangular section 80x40mm in 
pickled steel sheet 1.5mm thick painted with epoxy 
powders. Covered by 2 carters for vertical cable 
management in 1.2 mm thick bent metal sheet, 
complete with two chrome-plated finish cable ho-
les. Equipped with leveling feet that allow micro-a-
djustment in height of +10mm.
Available in 5 epoxy powder painted finishes and 1 
gloss oxidized Brill effect painted finish.

PIETEMENT SECTION TRIANGULAIRE
Réalisés avec profil extrudé en aluminium ép.3mm 
à section triangulaire 52x52. Fournies avec pied de 
nivellement en finition chrome poli qui permet la mi-
crorégulation en hauteur de +10mm. Disponible en 5 
finitions vernies aux poudres époxy et 1 finition oxy-
dée polie Brill. 

PIETEMENT SECTION PENTAGONALE AVEC 
COVER EN ALUMINIUM
Réalisées avec un profilé extrudé en aluminium 
ép.3mm à section triangulaire 52x52 couplé à une 
cover en aluminium tréfilé ép.1,5mm, avec laquelle 
elle génère une section pentagonale du pietement. 
Fournies avec pied de nivellement en finition chro-
me poli qui permet la microrégulation en hauteur de 
+10mm. Pieds disponibles en 5 finitions vernies aux 
poudres époxy et 1 finition oxydée polie Brill. Cover 
disponible en 5 finitions vernies aux poudres époxy, 
4 finitions vernies polies aux poudres époxy et 1 fini-
tion oxydée polie Brill.

PIETEMENT SECTION PENTAGONALE AVEC CO-
VER EN BOIS
Réalisées avec un profilé extrudé en aluminium 
ép.3mm à section triangulaire 52x52 couplé à une 
cover en bois massif ép.10mm, avec laquelle elle 
génère une section pentagonale du pietement. Four-
nies avec pied de nivellement en finition chrome poli 
qui permet la microrégulation en hauteur de +10mm. 
Pieds disponibles en 5 finitions vernies aux poudres 
époxy et 1 finition oxydée polie Brill. Cover disponi-
ble en 1 finition bois de Frêne Naturel verni transpa-
rent et 4 finitions bois vernis pour correspondre à la 
couleur des plateaux plaqués.

STRUCTURE DE PÉRIMÈTRE
Réalisée avec profil extrudé en aluminium ép.3mm 
à section 52x48, relié aux pietements par un joint 
moulé sous pression à trois voies en alliage d’alumi-
nium. Disponible en 5 finitions vernies aux poudres 
époxy et 1 finition oxydée polie Brill. La structure de 
périmètre reçoit les plateaux en retrait, qui maintien-
nent un dépassement d’environ 1,5 mm par rapport 
au profil.

PIETEMENT CENTRAL TABLE RÉUNION
Réalisé en tubulaire section rectangulaire 80x40 
mm en tôle d’acier décapé ép.1,5mm verni à poudres 
époxy. Couvert par 2 carter d’électrification en tôle 
pliée ép.1,2 mm, avec deux fentes passe-câbles fini-
tion chromée. Fourni avec pieds de nivellement qui 
permettent le micro-réglage en hauteur de + 10mm. 
Disponible en 5 finitions vernies à poudres époxy et 
1 finition laquée effet oxydé poli Brill.
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A2BDA2AG A2NE

Fin A

A3BZA1AL A3BD A3NE A3TT

A1BZA1TTA2AG A2BD A2NE

Fin         coverC

L P H Cod. €

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 75 HP1D201 1.289

* 200 90 75 HP1D202 1.123

180 90 75 HP1D203 1.066

180 80 75 HP1D204 1.012

160 80 75 HP1D205 966

220 100 75 HP1D251 1.461

* 200 90 75 HP1D252 1.295

180 90 75 HP1D253 1.238

180 80 75 HP1D254 1.184

160 80 75 HP1D255 1.138

Scrivania con allungo
Desk with return
Bureau avec retour

220 200 75 HP1D211 1.907

* 200 190 75 HP1D212 1.737

180 190 75 HP1D213 1.680

180 180 75 HP1D214 1.625

160 180 75 HP1D215 1.579

220 200 75 HP1D261 2.166

* 200 190 75 HP1D262 1.996

dx/sx 180 190 75 HP1D263 1.939

180 180 75 HP1D264 1.864

160 180 75 HP1D265 1.838

Scrivania in appoggio
Desk for supporting containers
Bureau conçu pour meubles de rangement

220 100 75 HP1D221 1.307

* 200 90 75 HP1D222 1.141

180 90 75 HP1D223 1.084

180 80 75 HP1D224 1.030

160 80 75 HP1D225 984

160 164 75 HP1D226 1.463

220 100 75 HP1D271 1.473

* 200 90 75 HP1D272 1.307

dx/sx 180 90 75 HP1D273 1.250

180 80 75 HP1D274 1.196

160 80 75 HP1D275 1.150

160 164 75 HP1D276 1.679

VETRO LACCATO
LACQUERED GLASS | VERRE LAQUÉ
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Fin B2

E1TTE1DE V1BV V1MK V1NE
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* W1LN * i 2NR * i 2NT * i 2EB* i 2PA

 *Cover in legno 
 *Wood cover
 *Cover en bois3
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A2BDA2AG A2NE

Fin A

A3BZA1AL A3BD A3NE A3TT

A1BZA1TTA2AG A2BD A2NE

Fin         coverC

L P H Cod. €

Allungo indipendente
Independent side desk
Retour indépendant

* 100 60 75 HP1D236 736

* 100 60 75 HP1D286 908

Allungo laterale con barra
Side extension with bar
Retour latéral avec barre

L220 100 60 75 HP1D241 726

L200 100 60 75 HP1D242 719

L180 100 60 75 HP1D243 712

L160 100 60 75 HP1D244 705

L220 100 60 75 HP1D291 813

L200 100 60 75 HP1D292 806

dx/sx L180 100 60 75 HP1D293 799

L160 100 60 75 HP1D294 792

VETRO LACCATO
LACQUERED GLASS | VERRE LAQUÉ
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Fin B2

E1TTE1DE V1BV V1MK V1NE

E1GY E1GF E1MS E1VFE1BD 

* W1LN * i 2NR * i 2NT * i 2EB* i 2PA

 *Cover in legno 
 *Wood cover
 *Cover en bois3
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A2BDA2AG A2NE

Fin A

L P H Cod. €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

* 240 124 75 HP1T201 1.775

* 120 124 75 HP1T202 1.078

160 164 75 HP1T203 1.445

* 240 124 75 HP1T251 1.747

* 120 124 75 HP1T252 1.250

160 164 75 HP1T253 1.617

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

360 124 75 HP1T211 3.648

* 240 124 75 HP1T212 2.365

360 124 75 HP1T261 3.820

* 240 124 75 HP1T262 2.537

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

480 164 75 HP1T216 4.753

* 320 164 75 HP1T217 3.101

480 164 75 HP1T266 4.925

* 320 164 75 HP1T267 3.273

VETRO LACCATO
LACQUERED GLASS | VERRE LAQUÉ
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Fin         coverC

Fin B2

E1TTE1DE V1BV V1MK V1NE

E1GY E1GF E1MS E1VFE1BD 

* W1LN * i 2NR * i 2NT * i 2EB* i 2PA

 *Cover in legno 
 *Wood cover
 *Cover en bois3
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A2BDA2AG A2NE

Fin A

L P H Cod. €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

640 164 75 HP1T221 7.230

480 164 75 HP1T222 5.578

* 320 164 75 HP1T223 3.926

640 164 75 HP1T271 7.402

480 164 75 HP1T272 5.750

* 320 164 75 HP1T273 4.098

Elemento centrale
Central module
Élément central

* 120 124 75 HP1T231 1.283

* 160 164 75 HP1T236 1.652

Tavolo caffè
Coffee table
Table à café

* 100 60 41 HP1T247 705

* 80 80 41 HP1T248 731

* 100 60 41 HP1T297 864

* 80 80 41 HP1T298 890

VETRO LACCATO
LACQUERED GLASS | VERRE LAQUÉ
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Fin         coverC

Fin B2

E1TTE1DE V1BV V1MK V1NE

E1GY E1GF E1MS E1VFE1BD 

* W1LN * i 2NR * i 2NT * i 2EB* i 2PA

 *Cover in legno 
 *Wood cover
 *Cover en bois3
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Fin A

L P H Cod. €

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 75 HP1D201 1.473

* 200 90 75 HP1D202 1.291

180 90 75 HP1D203 1.232

180 80 75 HP1D204 1.174

160 80 75 HP1D205 1.128

220 100 75 HP1D251 1.646

* 200 90 75 HP1D252 1.464

180 90 75 HP1D253 1.405

180 80 75 HP1D254 1.350

160 80 75 HP1D255 1.301

Scrivania con allungo
Desk with return
Bureau avec retour

220 200 75 HP1D211 2.192

* 200 190 75 HP1D212 2.005

180 190 75 HP1D213 1.946

180 180 75 HP1D214 1.890

160 180 75 HP1D215 1.841

220 200 75 HP1D261 2.452

* 200 190 75 HP1D262 2.265

dx/sx 180 190 75 HP1D263 2.206

180 180 75 HP1D264 2.150

160 180 75 HP1D265 2.101

Scrivania in appoggio
Desk for supporting containers
Bureau conçu pour meubles de rangement

220 100 75 HP1D221 1.497

* 200 90 75 HP1D222 1.310

180 90 75 HP1D223 1.251

180 80 75 HP1D224 1.201

160 80 75 HP1D225 1.147

160 164 75 HP1D226 1.649

220 100 75 HP1D271 1.658

* 200 90 75 HP1D272 1.476

dx/sx 180 90 75 HP1D273 1.417

180 80 75 HP1D274 1.352

160 80 75 HP1D275 1.313

160 164 75 HP1D276 1.815
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VETRO LACCATO
LACQUERED GLASS | VERRE LAQUÉ
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Fin A

L P H Cod. €

Allungo indipendente
Independent side desk
Retour indépendant

* 100 60 75 HP1D236 890

* 100 60 75 HP1D286 1.063

Allungo laterale con barra
Side extension with bar
Retour latéral avec barre

L220 100 60 75 HP1D241 846

L200 100 60 75 HP1D242 838

L180 100 60 75 HP1D243 830

L160 100 60 75 HP1D244 822

L220 100 60 75 HP1D291 933

L200 100 60 75 HP1D292 925

dx/sx L180 100 60 75 HP1D293 917

L160 100 60 75 HP1D294 909

weeksweeks

VETRO LACCATO
LACQUERED GLASS | VERRE LAQUÉ
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Fin A

L P H Cod. €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

* 240 124 75 HP1T201 1.756

* 120 124 75 HP1T202 1.245

160 164 75 HP1T203 1.630

* 240 124 75 HP1T251 1.929

* 120 124 75 HP1T252 1.418

160 164 75 HP1T253 1.803

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

360 124 75 HP1T211 3.973

* 240 124 75 HP1T212 2.610

360 124 75 HP1T261 4.146

* 240 124 75 HP1T262 2.783

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

480 164 75 HP1T216 5.095

* 320 164 75 HP1T217 3.358

480 164 75 HP1T266 5.268

* 320 164 75 HP1T267 3.531

VETRO LACCATO
LACQUERED GLASS | VERRE LAQUÉ
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Fin A

L P H Cod. €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

640 164 75 HP1T221 7.725

480 164 75 HP1T222 5.988

* 320 164 75 HP1T223 4.251

640 164 75 HP1T271 7.898

480 164 75 HP1T272 6.161

* 320 164 75 HP1T273 4.424

Elemento centrale
Central module
Élément central

* 120 124 75 HP1T231 1.363

* 160 164 75 HP1T236 1.737

Tavolo caffè
Coffee table
Table à café

* 100 60 41 HP1T247 850

* 80 80 41 HP1T248 875

* 100 60 41 HP1T297 1.009

* 80 80 41 HP1T298 1.034

VETRO LACCATO
LACQUERED GLASS | VERRE LAQUÉ
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A2BDA2AG A2NE

Fin A

Fin B2 NO-PRINT

L P H Cod. €

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 75 HP1D301 1.406

* 200 90 75 HP1D302 1.217

180 90 75 HP1D303 1.154

180 80 75 HP1D304 1.088

160 80 75 HP1D305 1.029

220 100 75 HP1D351 1.578

* 200 90 75 HP1D352 1.389

180 90 75 HP1D353 1.326

180 80 75 HP1D354 1.260

160 80 75 HP1D355 1.201

Scrivania con allungo
Desk with return
Bureau avec retour

220 200 75 HP1D311 2.056

* 200 190 75 HP1D312 1.863

180 190 75 HP1D313 1.800

180 180 75 HP1D314 1.733

160 180 75 HP1D315 1.674

220 200 75 HP1D361 2.315

* 200 190 75 HP1D362 2.122

dx/sx 180 190 75 HP1D363 2.059

180 180 75 HP1D364 1.992

160 180 75 HP1D365 1.933

Scrivania in appoggio
Desk for supporting containers
Bureau conçu pour meubles de rangement

220 100 75 HP1D321 1.424

* 200 90 75 HP1D322 1.235

180 90 75 HP1D323 1.172

180 80 75 HP1D324 1.106

160 80 75 HP1D325 1.047

160 164 75 HP1D326 1.604

220 100 75 HP1D371 1.590

* 200 90 75 HP1D372 1.401

dx/sx 180 90 75 HP1D373 1.381

180 80 75 HP1D374 1.272

160 80 75 HP1D375 1.213

160 164 75 HP1D376 1.770
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Fin A

Fin B2 NO-PRINT

L P H Cod. €

Allungo indipendente
Independent side desk
Retour indépendant

* 100 60 75 HP1D336 768

* 100 60 75 HP1D386 940

Allungo laterale con barra
Side extension with bar
Retour latéral avec barre

L220 100 60 75 HP1D341 758

L200 100 60 75 HP1D342 751

L180 100 60 75 HP1D343 744

L160 100 60 75 HP1D344 737

L220 100 60 75 HP1D391 845

L200 100 60 75 HP1D392 838

dx/sx L180 100 60 75 HP1D393 831

L160 100 60 75 HP1D394 824
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A2BDA2AG A2NE

Fin A

L P H Cod. €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

* 240 124 75 HP1T301 1.745

* 120 124 75 HP1T302 1.130

160 164 75 HP1T303 1.586

* 240 124 75 HP1T351 1.917

* 120 124 75 HP1T352 1.302

160 164 75 HP1T353 1.758

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

360 124 75 HP1T311 3.804

* 240 124 75 HP1T312 2.469

360 124 75 HP1T361 3.976

* 240 124 75 HP1T362 2.641

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

480 164 75 HP1T316 5.176

* 320 164 75 HP1T317 3.383

480 164 75 HP1T366 5.348

* 320 164 75 HP1T367 3.555
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A2BDA2AG A2NE

Fin A

L P H Cod. €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

640 164 75 HP1T321 7.725

480 164 75 HP1T322 5.932

* 320 164 75 HP1T323 4.139

640 164 75 HP1T371 7.897

480 164 75 HP1T372 6.104

* 320 164 75 HP1T373 4.311

Elemento centrale
Central module
Élément central

* 120 124 75 HP1T331 1.335

* 160 164 75 HP1T336 1.793

Tavolo caffè
Coffee table
Table à café

* 100 60 41 HP1T347 737

* 80 80 41 HP1T348 748

* 100 60 41 HP1T397 896

* 80 80 41 HP1T398 907
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 *Cover in legno 
 *Wood cover
 *Cover en bois3
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Fin A

L P H Cod. €

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 75 HP1D301 1.590

* 200 90 75 HP1D302 1.385

180 90 75 HP1D303 1.320

180 80 75 HP1D304 1.253

160 80 75 HP1D305 1.191

220 100 75 HP1D351 1.763

* 200 90 75 HP1D352 1.558

180 90 75 HP1D353 1.493

180 80 75 HP1D354 1.426

160 80 75 HP1D355 1.364

Scrivania con allungo
Desk with return
Bureau avec retour

220 200 75 HP1D311 2.341

* 200 190 75 HP1D312 2.131

180 190 75 HP1D313 2.066

180 180 75 HP1D314 1.998

160 180 75 HP1D315 1.936

220 200 75 HP1D361 2.601

* 200 190 75 HP1D362 2.391

dx/sx 180 190 75 HP1D363 2.326

180 180 75 HP1D364 2.258

160 180 75 HP1D365 2.196

Scrivania in appoggio
Desk for supporting containers
Bureau conçu pour meubles de rangement

220 100 75 HP1D321 1.609

* 200 90 75 HP1D322 1.404

180 90 75 HP1D323 1.339

180 80 75 HP1D324 1.272

160 80 75 HP1D325 1.210

160 164 75 HP1D326 1.790

220 100 75 HP1D371 1.775

* 200 90 75 HP1D372 1.570

dx/sx 180 90 75 HP1D373 1.505

180 80 75 HP1D374 1.438

160 80 75 HP1D375 1.376

160 164 75 HP1D376 1.956
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Fin A

L P H Cod. €

Allungo indipendente
Independent side desk
Retour indépendant

* 100 60 75 HP1D336 922

* 100 60 75 HP1D386 1.095

Allungo laterale con barra
Side extension with bar
Retour latéral avec barre

L220 100 60 75 HP1D341 878

L200 100 60 75 HP1D342 870

L180 100 60 75 HP1D343 862

L160 100 60 75 HP1D344 854

L220 100 60 75 HP1D391 965

L200 100 60 75 HP1D392 957

dx/sx L180 100 60 75 HP1D393 949

L160 100 60 75 HP1D394 940
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Fin A

L P H Cod. €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

* 240 124 75 HP1T301 1.926

* 120 124 75 HP1T302 1.297

160 164 75 HP1T303 1.771

* 240 124 75 HP1T351 2.099

* 120 124 75 HP1T352 1.470

160 164 75 HP1T353 1.944

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

360 124 75 HP1T311 4.129

* 240 124 75 HP1T312 2.714

360 124 75 HP1T361 4.302

* 240 124 75 HP1T362 2.887

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

480 164 75 HP1T316 5.518

* 320 164 75 HP1T317 3.640

480 164 75 HP1T366 5.691

* 320 164 75 HP1T367 3.813

weeks

B

A

C

C
A

3

+
   

   
 +

B
A

C
+

   
   

 +
B

A
C

+
   

   
 +

B
A

C
+

B
A

+
B

A
+

B
A

VETRO LACCATO NO-PRINT
NO-PRINT LACQUERED GLASS | VERRE LAQUÉ NO-PRINT

A3BZA1AL A3BD A3NE A3TT

A1BZA1TTA2AG A2BD A2NE

W1LN i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin         coverC

Fin B NO-PRINT

3

A1TT A1BZA1AL 

E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS

E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK



HYPE _ 51 

Fin A

L P H Cod. €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

640 164 75 HP1T321 8.220

480 164 75 HP1T322 6.342

* 320 164 75 HP1T323 4.464

640 164 75 HP1T371 8.393

480 164 75 HP1T372 6.515

* 320 164 75 HP1T373 4.637

Elemento centrale
Central module
Élément central

* 120 124 75 HP1T331 1.415

* 160 164 75 HP1T336 1.878

Tavolo caffè
Coffee table
Table à café

* 100 60 41 HP1T347 882

* 80 80 41 HP1T348 892

* 100 60 41 HP1T397 1.041

* 80 80 41 HP1T398 1.051
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HYPE _ 53 

Nouveauté importante dans la bibliothèque de matériaux About Office est l’introduction du placage exclusif ALPI Xilo 2.0 Planked, édité par 
le célèbre architecte et designer Piero Lissoni. Finition présentée en 4 différentes nuances et 2 finitions superficielles : mat et brossé.

An important novelty in the About Office material library is the introduction of the exclusive ALPI Xilo 2.0 Planked veneer, developed in 
cooperation with the famous Architect and Designer Piero Lissoni. Finish presented in 4 different shades and 2 surface finishes: matte and brushed.

Importante novità nella libreria materiali About Office è l’introduzione dell’esclusivo impiallacciato ALPI Xilo 2.0 Planked, curato
dal celebre Architetto e Designer Piero Lissoni. Finitura presentata in 4 differenti tonalità e 2 finiture superficiali: opaca e spazzolata.

SCRIVANIE DIREZIONALI e TAVOLI RIUNIONE - IMPIALLACCIATO
EXECUTIVE DESKS and MEETING TABLES - WOOD VENEER
BUREAUX DIRECTION et TABLES DE RÉUNION - BOIS PLAQUÉ

5
3
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IMPIALLACCIATO | WOOD VENEER | BOIS PLAQUÉ
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX
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PIANO IMPIALLACCIATO
Realizzato con pannello di fibra di legno, densità 
680kg/mc, in classe E1, impiallacciato con tranciato di 
legno multilaminare Alpi secondo norma ISO 18775. 
Finitura superficiale poro aperto. Verniciatura SE-
MI-LUCIDA con vernici acriliche trasparenti atossi-
che, antiriflesso. Piano sp.18mm con bordi perimetrali 
dritti rivestiti con tranciato di legno sp.1,5mm. Dispo-
nibile in 2 essenze: i1WE WENGÈ, i1RO ROVERE.

PIANO IMPIALLACCIATO - FINITURA MATT
Realizzato con pannello di fibra di legno, densità 
680kg/mc, in classe E1, impiallacciato con trancia-
to di legno multilaminare Alpi secondo norma ISO 
18775. Finitura superficiale poro aperto. Verni-
ciatura opaca SUPER-MATT con vernici acriliche 
trasparenti atossiche, antiriflesso e vellutata al 
tatto. Piano sp.18mm con bordi perimetrali dritti 
rivestiti con tranciato di legno sp.1,5mm. Disponi-
bile in 4 essenze: i2NR NOCE ROYAL, i2NT NOCE 
TABACCO, i2PA PALISSANDRO, i2EB EBANO.

VENEERED TOP
Made with wood fiber panel, density 680kg/mc, in 
class E1, veneered with Alpi multilaminar wood ve-
neer according to ISO 18775. Surface finish open 
pore. SEMI-GLOSS painting with non-toxic, an-
ti-reflective transparent acrylic paints. 18mm thi-
ck top with straight perimeter edges covered with 
1.5mm thick wood veneer. Available in 2 essences: 
i1WE WENGÈ, i1RO OAK..

VENEERED TOP - MATT FINISH
Made with wood fiber panel, density 680kg/mc, in 
class E1, veneered with Alpi multilaminar wood ve-
neer according to ISO 18775. Surface finish open 
pore. SUPER-MATT matt varnish with non-toxic 
transparent acrylic paints, anti-reflective and vel-
vety to the touch. 18mm thick top with straight peri-
meter edges covered with 1.5mm thick wood vene-
er. Available in 4 essences: i2NR ROYAL WALNUT, 
i2NT TOBACCO WALNUT, i2PA ROSEWOOD, i2EB 
EBONY.

PLATEAU PLAQUÉ
Réalisé avec panneau de fibre de bois, densité 680kg/
mc, en classe E1, plaqué en bois tranché multilaminé 
Alpes selon la norme ISO 18775. Finition de surface 
à pores ouverts. Peinture SEMI-BRILLANTE avec 
peintures acryliques transparentes non toxiques, an-
ti-reflet. Plateau ép.18mm avec bords de périmètre 
droits recouverts de bois tranché ép.1,5mm. Disponi-
ble en 2 essences : i1WE WENGÈ, i1RO CHÊNE.

PLATEAU PLAQUÉ - FINITION MATT
Réalisé avec panneau de fibre de bois, densité 680kg/
mc, en classe E1, plaqué en bois tranché multilaminé 
Alpes selon la norme ISO 18775. Finition de surface 
à pores ouverts. Peinture opaque SUPER-MATT avec 
peintures acryliques transparentes non toxiques, an-
ti-reflet et velouté au toucher. Plateau ép.18mm avec 
bords de périmètre droits recouverts de bois tranché 
ép.1,5mm. Disponible en 4 essences : i2NR NOYER 
ROYAL, i2NT NOYER TABAC, i2PA PALISSANDRE, 
i2EB ÉBÈNE.
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PIANO IMPIALLACCIATO - FINITURA SPAZZOLATO 
Realizzato con pannello di fibra di legno, densità 680kg/
mc, in classe E1, impiallacciato con tranciato di legno 
multilaminare Alpi secondo norma ISO 18775. Fini-
tura superficiale SPAZZOLATA. Verniciatura opaca 
SUPER-MATT  con vernici acriliche trasparenti atossi-
che, antiriflesso e vellutata al tatto. Piano sp.18mm con 
bordi perimetrali dritti rivestiti con tranciato di legno 
sp.1,5mm. Disponibile in 4 essenze: i3NR NOCE ROYAL, 
i3NT NOCE TABACCO, i3PA PALISSANDRO, i3EB 
EBANO.

La spazzolatura del legno è un procedimento che dona 
al materiale un effetto naturale e materico, mettendo in 
risalto le venature del legno stesso. Questo trattamento 
viene fatto con apposite macchine che tramite l’azione 
meccanica di spazzole asportano le parti più morbide del 
legno presenti in superficie. Le venature vengono così 
messe in evidenza esaltando tutta la bellezza del legno.

GAMBE SEZIONE TRIANGOLARE
Realizzate con profilo in estruso di alluminio sp.3mm 
a sezione triangolare 52x52. Fornite di piedino di
livellamento in finitura cromo lucido che permette la 
microregolazione in altezza di +10mm. Disponibili in 
5 finiture verniciate a polveri epossidiche e 1 finitura 
ossidata lucida Brill. 

GAMBE SEZIONE PENTAGONALE CON COVER 
ALLUMINIO
Realizzate con profilo in estruso di alluminio sp.3mm 
a sezione triangolare 52x52 accoppiato ad una cover 
in alluminio trafilato sp.1,5mm, con la quale genera 
una sezione pentagonale della gamba. Fornite di 
piedino di livellamento in finitura cromo lucido che 
permette la microregolazione in altezza di +10mm. 
Gambe disponibili in 5 finiture verniciate a polveri 
epossidiche e 1 finitura ossidata lucida Brill. Cover 
disponibile in 5 finiture vernciate a polveri epossidi-
che, 4 finiture verniciate lucide a polveri epossidiche 
ed 1 finitura ossidata lucida Brill.

GAMBE SEZIONE PENTAGONALE CON COVER 
LEGNO
Realizzate con profilo in estruso di alluminio sp.3 
mm a sezione triangolare 52x52 accoppiato ad una 
cover in legno massello sp.10mm, con la quale gene-
ra una sezione pentagonale della gamba. Fornite di 
piedino di livellamento in finitura cromo lucido che 
permette la microregolazione in altezza di +10mm. 
Gambe disponibili in 5 finiture verniciate a polveri 
epossidiche e 1 finitura ossidata lucida Brill. Cover 
disponibile in 1 finitura legno di Frassino Naturale 
verniciato trasparente e 4 finiture legno verniciate 
in tinta con il colore dei piani impiallacciati.

STRUTTURA PERIMETRALE
Realizzata con profilo in estruso di alluminio sp.3mm 
a sezione 52x48, collegato alla gambe tramite un 
giunto pressofuso a tre vie in lega di alluminio. Dispo-
nibile in 5 finiture verniciate a polveri epossidiche e 1 
finitura ossidata lucida Brill. La struttura perimetrale 
riceve ad incasso i piani di lavoro, i quali mantengono 
una sporgenza circa di 1,5mm rispetto al profilo. 

GAMBONE CENTRALE TAVOLO RIUNIONI
Realizzato in tubolare sezione rettangolare 80x40 
mm in lamiera d’acciaio decapato sp.1,5mm verni-
ciato a polveri epossidiche. Coperto tramite 2 car-
ter di elettrificazione in lamiera piegata sp.1,2 mm, 
completo di due asole passacavi finitura cromata. 
Fornito di piedini di livellamento che permettono la 
microregolazione in altezza di + 10mm. Disponibile 
in 5 finiture verniciate a polveri epossidiche e 1 fini-
tura verniciata effetto ossidatato lucido Brill.

VENEERED TOP - BRUSHED FINISH
Made with wood fiber panel, density 680kg/mc, 
in class E1, veneered with Alpi multilaminar wood 
veneer according to ISO 18775. Surface finish 
BRUSHED. SUPER-MATT matt varnish with non-
toxic transparent acrylic paints, anti-reflective and 
velvety to the touch. 18mm thick top with straight 
perimeter edges covered with 1.5mm thick wood 
veneer. Available in 4 essences: i3NR ROYAL WAL-
NUT, i3NT TOBACCO WALNUT, i3PA ROSEWO-
OD, i3EB EBONY.

Wood brushing is a process that gives the material 
a natural and material effect, highlighting the grain 
of the wood itself. This treatment is done with spe-
cial machines which, through the mechanical action 
of brushes, remove the softer parts of the wood 
present on the surface. The veins are thus highli-
ghted, enhancing all the beauty of the wood.

LEGS TRIANGULAR SECTION
Made with 3mm thick extruded aluminum profile 
with triangular section 52x52. Equipped with a le-
veling foot in polished chrome finish that allows mi-
cro-adjustment in height of +10mm. Available in 5 
epoxy powder painted finishes and 1 Brill oxidized 
gloss finish. 

LEGS PENTAGONAL SECTION WITH ALUMINUM 
COVER
Made with 3mm thick extruded aluminum profile 
with 52x52 triangular section coupled to a 1.5mm 
thick drawn aluminum cover, with which it genera-
tes a pentagonal section of the leg. Equipped with a 
leveling foot in polished chrome finish that allows 
micro-adjustment in height of +10mm. Legs avai-
lable in 5 epoxy powder painted finishes and 1 Brill 
oxidized glossy finish. Cover available in 5 epoxy 
powder painted finishes, 4 epoxy powder gloss 
painted finishes and 1 Brill gloss oxidized finish.

PENTAGONAL SECTION LEGS WITH WOODEN 
COVER
Made with 3 mm thick extruded aluminum profile 
with 52x52 triangular section coupled to a 10mm 
thick solid wood cover, with which it generates a 
pentagonal section of the leg. Equipped with a le-
veling foot in polished chrome finish that allows mi-
cro-adjustment in height of +10mm. Legs available 
in 5 epoxy powder painted finishes and 1 Brill oxi-
dized glossy finish. Cover available in 1 transparent 
varnished Natural Ash wood finish and 4 varnished 
wood finishes to match the color of the veneered 
tops.

PERIMETER STRUCTURE
Made with 3mm thick extruded aluminum profile 
with 52x48 section, connected to the legs by me-
ans of a three-way die-cast aluminum alloy joint. 
Available in 5 epoxy powder painted finishes and 1 
Brill oxidized gloss finish. The perimeter structure 
receives the worktops, which maintain a projection 
of approximately 1.5mm with respect to the profile.

CENTRAL SHARED LEG MEETING TABLE
Made of tubular rectangular section 80x40mm in 
pickled steel sheet 1.5mm thick painted with epoxy 
powders. Covered by 2 carters for vertical cable 
management in 1.2 mm thick bent metal sheet, 
complete with two chrome-plated finish cable ho-
les. Equipped with leveling feet that allow micro-a-
djustment in height of +10mm.
Available in 5 epoxy powder painted finishes and 1 
gloss oxidized Brill effect painted finish.

PLATEAU PLAQUÉ - FINITION BROSSÉE
Réalisé avec panneau de fibre de bois, densité 680kg/
mc, en classe E1, plaqué en bois tranché multilaminé 
Alpes selon la norme ISO 18775. Finition de surfa-
ce BROSSÉE. Peinture opaque SUPER-MATT avec 
peintures acryliques transparentes non toxiques, 
anti-reflet et velouté au toucher. Plateau ép.18mm 
avec bords de périmètre droits recouverts de bois 
tranché ép.1,5mm. Disponible en 4 essences : i2NR 
NOYER ROYAL, i2NT NOYER TABAC, i2PA PALIS-
SANDRE, i2EB ÉBÈNE.

Le brossage du bois est un procédé qui donne au ma-
tériau un effet naturel et matériel, mettant en relief 
les veines du bois lui-même. Ce traitement est réalisé 
avec des machines spécifiques qui, par l’action mécan-
ique des brosses, enlèvent les parties les plus douces 
du bois présentes en surface. Les veinures sont ainsi 
mises en évidence en exaltant toute la beauté du bois.

PIETEMENT SECTION TRIANGULAIRE
Réalisés avec profil extrudé en aluminium ép.3mm 
à section triangulaire 52x52. Fournies avec pied de 
nivellement en finition chrome poli qui permet la mi-
crorégulation en hauteur de +10mm. Disponible en 5 
finitions vernies aux poudres époxy et 1 finition oxy-
dée polie Brill. 

PIETEMENT SECTION PENTAGONALE AVEC 
COVER EN ALUMINIUM
Réalisées avec un profilé extrudé en aluminium 
ép.3mm à section triangulaire 52x52 couplé à une 
cover en aluminium tréfilé ép.1,5mm, avec laquelle 
elle génère une section pentagonale du pietement. 
Fournies avec pied de nivellement en finition chro-
me poli qui permet la microrégulation en hauteur de 
+10mm. Pieds disponibles en 5 finitions vernies aux 
poudres époxy et 1 finition oxydée polie Brill. Cover 
disponible en 5 finitions vernies aux poudres époxy, 
4 finitions vernies polies aux poudres époxy et 1 fini-
tion oxydée polie Brill.

PIETEMENT SECTION PENTAGONALE AVEC 
COVER EN BOIS
Réalisées avec un profilé extrudé en aluminium 
ép.3mm à section triangulaire 52x52 couplé à une 
cover en bois massif ép.10mm, avec laquelle elle 
génère une section pentagonale du pietement. Four-
nies avec pied de nivellement en finition chrome poli 
qui permet la microrégulation en hauteur de +10mm. 
Pieds disponibles en 5 finitions vernies aux poudres 
époxy et 1 finition oxydée polie Brill. Cover disponi-
ble en 1 finition bois de Frêne Naturel verni transpa-
rent et 4 finitions bois vernis pour correspondre à la 
couleur des plateaux plaqués.

STRUCTURE DE PÉRIMÈTRE
Réalisée avec profil extrudé en aluminium ép.3mm à 
section 52x48, relié aux pietements par un joint moulé 
sous pression à trois voies en alliage d’aluminium. Di-
sponible en 5 finitions vernies aux poudres époxy et 
1 finition oxydée polie Brill. La structure de périmètre 
reçoit les plateaux en retrait, qui maintiennent un 
dépassement d’environ 1,5 mm par rapport au profil.

PIETEMENT CENTRAL TABLE RÉUNION
Réalisé en tubulaire section rectangulaire 80x40 
mm en tôle d’acier décapé ép.1,5mm verni à poudres 
époxy. Couvert par 2 carter d’électrification en tôle 
pliée ép.1,2 mm, avec deux fentes passe-câbles fini-
tion chromée. Fourni avec pieds de nivellement qui 
permettent le micro-réglage en hauteur de + 10mm. 
Disponible en 5 finitions vernies à poudres époxy et 
1 finition laquée effet oxydé poli Brill.
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Fin A
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W1LN i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin         coverC

L P H Cod. € €

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 75 HP1D401 1.347 1.624

* 200 90 75 HP1D402 1.191 1.416

180 90 75 HP1D403 1.129 1.329

180 80 75 HP1D404 1.075 1.250

160 80 75 HP1D405 1.018 1.171

220 100 75 HP1D451 1.519 1.796

* 200 90 75 HP1D452 1.363 1.588

180 90 75 HP1D453 1.301 1.501

180 80 75 HP1D454 1.247 1.422

160 80 75 HP1D455 1.190 1.343

Scrivania con allungo
Desk with return
Bureau avec retour

220 200 75 HP1D411 1.980 2.341

* 200 190 75 HP1D412 1.820 2.129

180 190 75 HP1D413 1.758 2.042

180 180 75 HP1D414 1.703 1.962

160 180 75 HP1D415 1.646 1.883

220 200 75 HP1D461 2.239 2.600

* 200 190 75 HP1D462 2.079 2.388

dx/sx 180 190 75 HP1D463 2.017 2.301

180 180 75 HP1D464 1.962 2.221

160 180 75 HP1D465 1.905 2.142

Scrivania in appoggio
Desk for supporting containers
Bureau conçu pour meubles de rangement

220 100 75 HP1D421 1.365 1.642

* 200 90 75 HP1D422 1.209 1.434

180 90 75 HP1D423 1.147 1.347

180 80 75 HP1D424 1.093 1.268

160 80 75 HP1D425 1.036 1.189

160 164 75 HP1D426 1.480 1.812

220 100 75 HP1D471 1.531 1.808

* 200 90 75 HP1D472 1.375 1.600

dx/sx 180 90 75 HP1D473 1.313 1.513

180 80 75 HP1D474 1.259 1.434

160 80 75 HP1D475 1.202 1.355

160 164 75 HP1D476 1.646 1.978
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Fin         coverC

L P H Cod. € €

Allungo indipendente
Independent side desk
Retour indépendant

* 100 60 75 HP1D436 751 835

* 100 60 75 HP1D486 923 1.007

Allungo laterale con barra
Side extension with bar
Retour latéral avec barre

L220 100 60 75 HP1D441 741 825

L200 100 60 75 HP1D442 734 818

L180 100 60 75 HP1D443 727 811

L160 100 60 75 HP1D444 720 804

L220 100 60 75 HP1D491 828 912

L200 100 60 75 HP1D492 821 905

dx/sx L180 100 60 75 HP1D493 814 898

L160 100 60 75 HP1D494 807 891
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Fin A

L P H Cod. € €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

* 240 124 75 HP1T401 1.603 1.976

* 120 124 75 HP1T402 1.102 1.293

160 164 75 HP1T403 1.462 1.794

* 240 124 75 HP1T451 1.775 2.148

* 120 124 75 HP1T452 1.274 1.465

160 164 75 HP1T453 1.634 1.966

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

360 124 75 HP1T411 3.720 4.293

* 240 124 75 HP1T412 2.413 2.795

360 124 75 HP1T461 3.892 4.465

* 240 124 75 HP1T462 2.585 2.967

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

480 164 75 HP1T416 4.804 5.800

* 320 164 75 HP1T417 3.135 3.799

480 164 75 HP1T466 4.976 5.972

* 320 164 75 HP1T467 3.307 3.971
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Fin A

L P H Cod. € €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

640 164 75 HP1T421 7.365 8.687

480 164 75 HP1T422 5.696 6.686

* 320 164 75 HP1T423 4.027 4.685

640 164 75 HP1T471 7.537 8.859

480 164 75 HP1T472 5.868 6.858

* 320 164 75 HP1T473 4.199 4.857

Elemento centrale
Central module
Élément central

* 120 124 75 HP1T431 1.307 1.498

* 160 164 75 HP1T436 1.669 2.001

Tavolo caffè
Coffee table
Table à café

* 100 60 41 HP1T447 720 804

* 80 80 41 HP1T448 750 834

* 100 60 41 HP1T497 879 963

* 80 80 41 HP1T498 909 993
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Fin A

L P H Cod. € €

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 75 HP1D401 1.531 1.808

* 200 90 75 HP1D402 1.359 1.584

180 90 75 HP1D403 1.295 1.495

180 80 75 HP1D404 1.240 1.415

160 80 75 HP1D405 1.180 1.333

220 100 75 HP1D451 1.704 1.981

* 200 90 75 HP1D452 1.532 1.757

180 90 75 HP1D453 1.468 1.668

180 80 75 HP1D454 1.413 1.588

160 80 75 HP1D455 1.353 1.506

Scrivania con allungo
Desk with return
Bureau avec retour

220 200 75 HP1D411 2.265 2.626

* 200 190 75 HP1D412 2.088 2.397

180 190 75 HP1D413 2.024 2.308

180 180 75 HP1D414 1.968 2.227

160 180 75 HP1D415 1.908 2.145

220 200 75 HP1D461 2.525 2.886

* 200 190 75 HP1D462 2.348 2.657

dx/sx 180 190 75 HP1D463 2.284 2.568

180 180 75 HP1D464 2.228 2.487

160 180 75 HP1D465 2.168 2.405

Scrivania in appoggio
Desk for supporting containers
Bureau conçu pour meubles de rangement

220 100 75 HP1D421 1.550 1.827

* 200 90 75 HP1D422 1.378 1.603

180 90 75 HP1D423 1.314 1.514

180 80 75 HP1D424 1.259 1.434

160 80 75 HP1D425 1.199 1.352

160 164 75 HP1D426 1.666 1.998

220 100 75 HP1D471 1.716 1.993

* 200 90 75 HP1D472 1.544 1.769

dx/sx 180 90 75 HP1D473 1.480 1.680

180 80 75 HP1D474 1.425 1.600

160 80 75 HP1D475 1.365 1.518

160 164 75 HP1D476 1.832 2.164
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Fin A

L P H Cod. € €

Allungo indipendente
Independent side desk
Retour indépendant

* 100 60 75 HP1D436 905 989

* 100 60 75 HP1D486 1.078 1.162

Allungo laterale con barra
Side extension with bar
Retour latéral avec barre

L220 100 60 75 HP1D441 861 945

L200 100 60 75 HP1D442 853 937

L180 100 60 75 HP1D443 845 929

L160 100 60 75 HP1D444 837 921

L220 100 60 75 HP1D491 948 1.032

L200 100 60 75 HP1D492 940 1.024

dx/sx L180 100 60 75 HP1D493 932 1.016

L160 100 60 75 HP1D494 924 1.008
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Fin A

L P H Cod. € €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

* 240 124 75 HP1T401 1.784 2.157

* 120 124 75 HP1T402 1.269 1.460

160 164 75 HP1T403 1.647 1.979

* 240 124 75 HP1T451 1.957 2.330

* 120 124 75 HP1T452 1.442 1.633

160 164 75 HP1T453 1.820 2.152

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

360 124 75 HP1T411 4.045 4.618

* 240 124 75 HP1T412 2.658 3.040

360 124 75 HP1T461 4.218 4.791

* 240 124 75 HP1T462 2.831 3.213

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

480 164 75 HP1T416 5.146 6.142

* 320 164 75 HP1T417 3.392 4.056

480 164 75 HP1T466 5.319 6.315

* 320 164 75 HP1T467 3.565 4.229
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Fin A

L P H Cod. € €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

640 164 75 HP1T421 7.860 9.182

480 164 75 HP1T422 6.106 7.096

* 320 164 75 HP1T423 4.352 5.010

640 164 75 HP1T471 8.033 9.355

480 164 75 HP1T472 6.279 7.269

* 320 164 75 HP1T473 4.525 5.183

Elemento centrale
Central module
Élément central

* 120 124 75 HP1T431 1.387 1.578

* 160 164 75 HP1T436 1.754 2.086

Tavolo caffè
Coffee table
Table à café

* 100 60 41 HP1T447 865 949

* 80 80 41 HP1T448 894 978

* 100 60 41 HP1T497 1.024 1.108

* 80 80 41 HP1T498 1.053 1.137
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Un design enveloppant et un grand plateau de travail recouvert de cuir, au service de ceux qui veulent travailler en plein confort sans renoncer à un environnement 
sophistiqué. La ligne rigoureuse de la structure en aluminium en parfait contraste avec la cuir, pour transmettre la chaleur au toucher et à l’environnement.

An enveloping design and a large leather covered worktop, at the service of those who want to work in comfort without renouncing a sophisticated 
environment. The rigorous line of the aluminum structure in perfect contrast with the leather, giving warmth to the touch and to the environment.

Un design avvolgente e un ampio piano di lavoro rivestito in pelle, al servizio di chi vuole lavorare in pieno comfort senza rinunciare a un ambiente 
sofisticato. La linea rigorosa della struttura in alluminio in perfetto contrasto con la pelle, per trasmettere calore al tatto e all’ambiente.

SCRIVANIE DIREZIONALI e TAVOLI RIUNIONE - PELLE
EXECUTIVE DESKS and MEETING TABLES - LEATHER
BUREAUX DIRECTION et TABLES DE RÉUNION - CUIR

6
5
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PELLE | LEATHER | CUIR
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

Pelle Leather I Cuir

P1BG P1MS P1VP P1CG P1NEP1BN

Alluminio I Aluminium I Aluminium

A2BDA2AG A2NE

A1TT A1BZA1AL 

A1TT A1BZ

Alluminio I Aluminium I Aluminium

A2AG A2BD A2NE

A1AL A3BD A3NE A3BZA3TT

Legno I Wood I Bois
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PELLE | LEATHER | CUIR
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

PIANO IN PELLE
Realizzato con pannelli di particelle di legno 
sp.14mm nobilitato su due lati classe E1, e rive-
stito in pelle nel lato superiore e nei bordi, con 
cuciture in tinta. Pelle bovina trattamento semi-a-
nilina di spessore finito 1,0 - 1,2 mm. Articolo con 
mano morbida, tatto ceroso e aspetto semiopaco. 
Disponibile in 6 colorazioni di pelle: P1BG Beige, 
P1VP Verde Petrolio, P1MS Marsala, P1CG Casta-
gna, P1BN Blu Notte, P1NE Nero. 

GAMBE SEZIONE TRIANGOLARE
Realizzate con profilo in estruso di alluminio sp.3mm 
a sezione triangolare 52x52. Fornite di piedino di
livellamento in finitura cromo lucido che permette 
la microregolazione in altezza di +10mm. Disponibili 
in 5 finiture verniciate a polveri epossidiche e 1 fini-
tura ossidata lucida Brill. 

GAMBE SEZIONE PENTAGONALE CON COVER 
ALLUMINIO
Realizzate con profilo in estruso di alluminio 
sp.3mm a sezione triangolare 52x52 accoppiato 
ad una cover in alluminio trafilato sp.1,5mm, con 
la quale genera una sezione pentagonale della 
gamba. Fornite di piedino di livellamento in finitu-
ra cromo lucido che permette la microregolazione 
in altezza di +10mm. Gambe disponibili in 5 fini-
ture verniciate a polveri epossidiche e 1 finitura 
ossidata lucida Brill. Cover disponibile in 5 finiture 
vernciate a polveri epossidiche, 4 finiture verni-
ciate lucide a polveri epossidiche ed 1 finitura os-
sidata lucida Brill.

GAMBE SEZIONE PENTAGONALE CON COVER 
LEGNO
Realizzate con profilo in estruso di alluminio sp.3 mm 
a sezione triangolare 52x52 accoppiato ad una co-
ver in legno massello sp.10mm, con la quale gene-
ra una sezione pentagonale della gamba. Fornite 
di piedino di livellamento in finitura cromo lucido 
che permette la microregolazione in altezza di 
+10mm. Gambe disponibili in 5 finiture vernicia-
te a polveri epossidiche e 1 finitura ossidata lucida 
Brill. Cover disponibile in 1 finitura legno di Fras-
sino Naturale verniciato trasparente e 4 finiture 
legno verniciate in tinta con il colore dei piani 
impiallacciati.

STRUTTURA PERIMETRALE
Realizzata con profilo in estruso di alluminio 
sp.3mm a sezione 52x48, collegato alla gambe 
tramite un giunto pressofuso a tre vie in lega di
alluminio. Disponibile in 5 finiture verniciate a pol-
veri epossidiche e 1 finitura ossidata lucida Brill. 
La struttura perimetrale riceve ad incasso i piani 
di lavoro, i quali mantengono una sporgenza circa 
di 1,5mm rispetto al profilo. 

GAMBONE CENTRALE TAVOLO RIUNIONI
Realizzato in tubolare sezione rettangolare 80x40 mm 
in lamiera d’acciaio decapato sp.1,5mm verniciato 
a polveri epossidiche. Coperto tramite 2 carter 
di elettrificazione in lamiera piegata sp.1,2 mm, 
completo di due asole passacavi finitura cromata. 
Fornito di piedini di livellamento che permettono 
la microregolazione in altezza di + 10mm. Disponi-
bile in 5 finiture verniciate a polveri epossidiche e 
1 finitura verniciata effetto ossidatato lucido Brill.

LEATHER TOP
Made with 14mm thick particle board panels, class 
E1 ennobled on two sides, and covered in leather 
on the upper side and on the edges, with matching 
stitching. Semi-aniline treated cowhide with a fi-
nished thickness of 1.0 - 1.2mm. Item with a soft 
hand, waxy touch and semi-opaque appearance. 
Available in 6 leather colors: P1BG Beige, P1VP 
Green Petroleum, P1MS Marsala, P1CG Chestnut, 
P1BN Blue Night, P1NE Black.

LEGS TRIANGULAR SECTION
Made with 3mm thick extruded aluminum profile 
with triangular section 52x52. Equipped with a le-
veling foot in polished chrome finish that allows mi-
cro-adjustment in height of +10mm. Available in 5 
epoxy powder painted finishes and 1 Brill oxidized 
gloss finish. 

LEGS PENTAGONAL SECTION WITH ALUMINUM 
COVER
Made with 3mm thick extruded aluminum profile 
with 52x52 triangular section coupled to a 1.5mm 
thick drawn aluminum cover, with which it genera-
tes a pentagonal section of the leg. Equipped with a 
leveling foot in polished chrome finish that allows 
micro-adjustment in height of +10mm. Legs avai-
lable in 5 epoxy powder painted finishes and 1 Brill 
oxidized glossy finish. Cover available in 5 epoxy 
powder painted finishes, 4 epoxy powder gloss 
painted finishes and 1 Brill gloss oxidized finish.

PENTAGONAL SECTION LEGS WITH WOODEN 
COVER
Made with 3 mm thick extruded aluminum profile 
with 52x52 triangular section coupled to a 10mm 
thick solid wood cover, with which it generates a 
pentagonal section of the leg. Equipped with a le-
veling foot in polished chrome finish that allows mi-
cro-adjustment in height of +10mm. Legs available 
in 5 epoxy powder painted finishes and 1 Brill oxi-
dized glossy finish. Cover available in 1 transparent 
varnished Natural Ash wood finish and 4 varnished 
wood finishes to match the color of the veneered 
tops.

PERIMETER STRUCTURE
Made with 3mm thick extruded aluminum profile 
with 52x48 section, connected to the legs by me-
ans of a three-way die-cast aluminum alloy joint. 
Available in 5 epoxy powder painted finishes and 1 
Brill oxidized gloss finish. The perimeter structure 
receives the worktops, which maintain a projection 
of approximately 1.5mm with respect to the profile.

CENTRAL SHARED LEG MEETING TABLE
Made of tubular rectangular section 80x40mm in 
pickled steel sheet 1.5mm thick painted with epoxy 
powders. Covered by 2 carters for vertical cable 
management in 1.2 mm thick bent metal sheet, 
complete with two chrome-plated finish cable ho-
les. Equipped with leveling feet that allow micro-a-
djustment in height of +10mm. Available in 5 epoxy 
powder painted finishes and 1 gloss oxidized Brill 
effect painted finish.

PLATEAU EN CUIR 
Réalisé avec des panneaux de particules de bois 
ép.14mm anodisé sur deux côtés classe E1, et re-
couvert de cuir sur le côté supérieur et les bords, 
avec des coutures en teinte. Cuir bovin traitement 
semi-aniline d’épaisseur fini 1,0 - 1,2 mm. Article à 
main douce, toucher cireux et aspect semi-mat. Di-
sponible en 6 finitions de cuir : P1BG Beige, P1VP 
Vert Petrole, P1MS Marsala, P1CG Châtaigne, 
P1BN Bleu Nuit, P1NE Noir.

PIETEMENT SECTION TRIANGULAIRE
Réalisés avec profil extrudé en aluminium ép.3mm 
à section triangulaire 52x52. Fournies avec pied de 
nivellement en finition chrome poli qui permet la mi-
crorégulation en hauteur de +10mm. Disponible en 5 
finitions vernies aux poudres époxy et 1 finition oxy-
dée polie Brill. 

PIETEMENT SECTION PENTAGONALE AVEC 
COVER EN ALUMINIUM
Réalisées avec un profilé extrudé en aluminium 
ép.3mm à section triangulaire 52x52 couplé à une 
cover en aluminium tréfilé ép.1,5mm, avec laquelle 
elle génère une section pentagonale du pietement. 
Fournies avec pied de nivellement en finition chro-
me poli qui permet la microrégulation en hauteur de 
+10mm. Pieds disponibles en 5 finitions vernies aux 
poudres époxy et 1 finition oxydée polie Brill. Cover 
disponible en 5 finitions vernies aux poudres époxy, 
4 finitions vernies polies aux poudres époxy et 1 fini-
tion oxydée polie Brill.

PIETEMENT SECTION PENTAGONALE AVEC CO-
VER EN BOIS
Réalisées avec un profilé extrudé en aluminium 
ép.3mm à section triangulaire 52x52 couplé à une 
cover en bois massif ép.10mm, avec laquelle elle 
génère une section pentagonale du pietement. Four-
nies avec pied de nivellement en finition chrome poli 
qui permet la microrégulation en hauteur de +10mm. 
Pieds disponibles en 5 finitions vernies aux poudres 
époxy et 1 finition oxydée polie Brill. Cover disponi-
ble en 1 finition bois de Frêne Naturel verni transpa-
rent et 4 finitions bois vernis pour correspondre à la 
couleur des plateaux plaqués.

STRUCTURE DE PÉRIMÈTRE
Réalisée avec profil extrudé en aluminium ép.3mm 
à section 52x48, relié aux pietements par un joint 
moulé sous pression à trois voies en alliage d’alumi-
nium. Disponible en 5 finitions vernies aux poudres 
époxy et 1 finition oxydée polie Brill. La structure de 
périmètre reçoit les plateaux en retrait, qui maintien-
nent un dépassement d’environ 1,5 mm par rapport 
au profil.

PIETEMENT CENTRAL TABLE RÉUNION
Réalisé en tubulaire section rectangulaire 80x40 
mm en tôle d’acier décapé ép.1,5mm verni à poudres 
époxy. Couvert par 2 carter d’électrification en tôle 
pliée ép.1,2 mm, avec deux fentes passe-câbles fini-
tion chromée. Fourni avec pieds de nivellement qui 
permettent le micro-réglage en hauteur de + 10mm. 
Disponible en 5 finitions vernies à poudres époxy et 
1 finition laquée effet oxydé poli Brill.



68 _ HYPE

A2BDA2AG A2NE

Fin A

A3BZA1AL A3BD A3NE A3TT

A1BZA1TTA2AG A2BD A2NE

W1LN i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin         coverC

L P H Cod. €

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 75 HP1D501 2.374

* 200 90 75 HP1D502 2.033

180 90 75 HP1D503 1.880

180 80 75 HP1D504 1.778

160 80 75 HP1D505 1.599

220 100 75 HP1D551 2.546

* 200 90 75 HP1D552 2.205

180 90 75 HP1D553 2.052

180 80 75 HP1D554 1.950

160 80 75 HP1D555 1.771

Scrivania con allungo
Desk with return
Bureau avec retour

220 200 75 HP1D511 3.286

* 200 190 75 HP1D512 2.941

180 190 75 HP1D513 2.788

180 180 75 HP1D514 2.685

160 180 75 HP1D515 2.506

220 200 75 HP1D561 3.545

* 200 190 75 HP1D562 3.200

dx/sx 180 190 75 HP1D563 3.047

180 180 75 HP1D564 2.944

160 180 75 HP1D565 2.765

Scrivania in appoggio
Desk for supporting containers
Bureau conçu pour meubles de rangement

220 100 75 HP1D521 2.392

* 200 90 75 HP1D522 2.051

180 90 75 HP1D523 1.898

180 80 75 HP1D524 1.796

160 80 75 HP1D525 1.617

160 164 75 HP1D526 2.713

220 100 75 HP1D571 2.558

* 200 90 75 HP1D572 2.217

dx/sx 180 90 75 HP1D573 2.064

180 80 75 HP1D574 1.962

160 80 75 HP1D575 1.783

160 164 75 HP1D576 2.879
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Fin         coverC

L P H Cod. €

Allungo indipendente
Independent side desk
Retour indépendant

* 100 60 75 HP1D536 1.030

* 100 60 75 HP1D586 1.202

Allungo laterale con barra
Side extension with bar
Retour latéral avec barre

L220 100 60 75 HP1D541 1.020

L200 100 60 75 HP1D542 1.013

L180 100 60 75 HP1D543 1.006

L160 100 60 75 HP1D544 999

L220 100 60 75 HP1D591 1.107

L200 100 60 75 HP1D592 1.100

dx/sx L180 100 60 75 HP1D593 1.093

L160 100 60 75 HP1D594 1.086
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Fin A

L P H Cod. €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

* 240 124 75 HP1T501 2.998

120 124 75 HP1T502 1.789

160 164 75 HP1T503 2.695

* 240 124 75 HP1T551 3.170

120 124 75 HP1T552 1.961

160 164 75 HP1T553 2.867

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

360 124 75 HP1T511 5.781

* 240 124 75 HP1T512 3.787

360 124 75 HP1T561 5.953

* 240 124 75 HP1T562 3.959

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

480 164 75 HP1T516 8.503

* 320 164 75 HP1T517 5.601

480 164 75 HP1T566 8.675

* 320 164 75 HP1T567 5.773
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Fin A

L P H Cod. €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

640 164 75 HP1T521 12.220

480 164 75 HP1T522 9.318

* 320 164 75 HP1T523 6.416

640 164 75 HP1T571 12.392

480 164 75 HP1T572 9.490

* 320 164 75 HP1T573 6.588

Elemento centrale
Central module
Élément central

* 120 124 75 HP1T531 1.994

* 160 164 75 HP1T536 2.902

Tavolo caffè
Coffee table
Table à café

* 100 60 41 HP1T547 999

* 80 80 41 HP1T548 1.031

* 100 60 41 HP1T597 1.158

* 80 80 41 HP1T598 1.190
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Fin A

L P H Cod. €

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 75 HP1D501 2.558

* 200 90 75 HP1D502 2.201

180 90 75 HP1D503 2.046

180 80 75 HP1D504 1.943

160 80 75 HP1D505 1.761

220 100 75 HP1D551 2.731

* 200 90 75 HP1D552 2.374

180 90 75 HP1D553 2.219

180 80 75 HP1D554 2.116

160 80 75 HP1D555 1.934

Scrivania con allungo
Desk with return
Bureau avec retour

220 200 75 HP1D511 3.571

* 200 190 75 HP1D512 3.209

180 190 75 HP1D513 3.054

180 180 75 HP1D514 2.950

160 180 75 HP1D515 2.768

220 200 75 HP1D561 3.831

* 200 190 75 HP1D562 3.469

dx/sx 180 190 75 HP1D563 3.314

180 180 75 HP1D564 3.210

160 180 75 HP1D565 3.028

Scrivania in appoggio
Desk for supporting containers
Bureau conçu pour meubles de rangement

220 100 75 HP1D521 2.577

* 200 90 75 HP1D522 2.220

180 90 75 HP1D523 2.065

180 80 75 HP1D524 1.962

160 80 75 HP1D525 1.780

160 164 75 HP1D526 2.899

220 100 75 HP1D571 2.743

* 200 90 75 HP1D572 2.386

dx/sx 180 90 75 HP1D573 2.231

180 80 75 HP1D574 2.128

160 80 75 HP1D575 1.946

160 164 75 HP1D576 3.065
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Fin A

L P H Cod. €

Allungo indipendente
Independent side desk
Retour indépendant

* 100 60 75 HP1D536 1.184

* 100 60 75 HP1D586 1.357

Allungo laterale con barra
Side extension with bar
Retour latéral avec barre

L220 100 60 75 HP1D541 1.140

L200 100 60 75 HP1D542 1.132

L180 100 60 75 HP1D543 1.124

L160 100 60 75 HP1D544 1.116

L220 100 60 75 HP1D591 1.227

L200 100 60 75 HP1D592 1.219

dx/sx L180 100 60 75 HP1D593 1.211

L160 100 60 75 HP1D594 1.203
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Fin A

L P H Cod. €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

* 240 124 75 HP1T501 3.179

* 120 124 75 HP1T502 1.956

160 164 75 HP1T503 2.880

* 240 124 75 HP1T551 3.352

* 120 124 75 HP1T552 2.129

160 164 75 HP1T553 3.053

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

360 124 75 HP1T511 6.106

* 240 124 75 HP1T512 4.032

360 124 75 HP1T561 6.279

* 240 124 75 HP1T562 4.205

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

480 164 75 HP1T516 8.845

* 320 164 75 HP1T517 5.858

480 164 75 HP1T566 9.018

* 320 164 75 HP1T567 6.031

weeks

B

A

C

C
A

4

+
   

   
 +

B
A

C
+

   
   

 +
B

A
C

+
   

   
 +

B
A

C
+

B
A

+
B

A
+

B
A

PELLE
LEATHER | CUIR

A1TT A1BZA1AL 

A3BZA1AL A3BD A3NE A3TT

A1BZA1TTA2AG A2BD A2NE

W1LN i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin         coverC

P1BG P1MS P1VP P1CG

P1NE

P1BN

Fin B4



HYPE _ 75 

Fin A

L P H Cod. €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

640 164 75 HP1T521 12.715

480 164 75 HP1T522 9.728

* 320 164 75 HP1T523 6.741

640 164 75 HP1T571 12.888

480 164 75 HP1T572 9.901

* 320 164 75 HP1T573 6.914

Elemento centrale
Central module
Élément central

* 120 124 75 HP1T531 2.074

* 160 164 75 HP1T536 2.987

Tavolo caffè
Coffee table
Table à café

* 100 60 41 HP1T547 1.144

* 80 80 41 HP1T548 1.175

* 100 60 41 HP1T597 1.303

* 80 80 41 HP1T598 1.334
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HYPE DIREZIONALE | EXECUTIVE | DIRECTIONNEL

HYPE _ 77 

Finition innovante pour la collection Hype, le Laminam®. Un grès cérame de nouvelle génération. 
Deux variantes différentes pour la surface avec teintes opposés: le clair Blanc Statuaire veiné Brillant et le sombre Noir Desir Brillant.

Innovative finishing for the Hype collection: Laminam®. A new generation porcelain stoneware. 
Two different available surfaces with opposite tones: the clear polished veined White Statuary and the dark polished Noir Desir.

Innovativa finitura per la collezione Hype, il Laminam®. Un gres porcellanato di nuova generazione.  
Due diverse varianti superficie dai toni opposti: il chiaro Bianco Statuario venato Lucido e lo scuro Noir Desir Lucido.

SCRIVANIE DIREZIONALI e TAVOLI RIUNIONE - LAMINAM®

EXECUTIVE DESKS and MEETING TABLES - LAMINAM®

BUREAUX DIRECTION et TABLES DE RÉUNION - LAMINAM®

7
7
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LAMINAM® | LAMINAM® | LAMINAM®
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

Laminam® I Laminam® I Laminam®

K1BS K1ND

Alluminio I Aluminium I Aluminium

A2BDA2AG A2NE

A1TT A1BZA1AL 

A1TT A1BZ

Alluminio I Aluminium I Aluminium

A2AG A2BD A2NE

A1AL A3BD A3NE A3BZA3TT

Legno I Wood I Bois
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PIANO IN LAMINAM®

Realizzato con lastra di gres porcellanato LAMI-
NAM® sp.5mm accoppiato ad un pannello di sup-
porto in melaminico sp.12mm. Finitura superficiale 
lucida. Disponibile in 2 varianti: K1BS Bianco Sta-
tuario Venato Lucido e K1ND Noir Desir Lucido.

LAMINAM® è il nome commerciale di una specia-
le tipologia di gres porcellanato sottile ed ultrare-
sistente, ottenuta mediante uno specifico proces-
so industriale. Il LAMINAM® unisce allo spessore 
ridotto e alle grandi dimensioni di lastra un’ele-
vata resistenza alle sollecitazioni meccaniche, ai 
prodotti chimici, all’usura, ai graffi, all’abrasione 
profonda. Inoltre è per sua natura un materiale 
igienico, resistente agli sbalzi termici, alle muffe, 
all’azione dei raggi UV. Esteticamente si presenta 
con una qualità superficiale che lo rende elegante 
e prezioso, praticamente identico ai materiali na-
turali come il marmo.

LAMINAM® TOP
Made with 5mm thick LAMINAM® porcelain sto-
neware slab coupled with a 12mm thick melamine 
support panel. Glossy surface finish. Available in 2 
variants: K1BS Glossy Veined Statuary White and 
K1ND Noir Desir Glossy.

LAMINAM® is the trade name of a special type of 
thin and ultra-resistant porcelain stoneware, obtai-
ned through a specific industrial process. LAMI-
NAM® combines the reduced thickness and large 
size of the slab with high resistance to mechanical 
stress, chemicals, wear, scratches, deep abrasion. It 
is also, by its nature, a hygienic material, resistant 
to thermal changes, mold and the action of UV rays. 
Aesthetically, it has a surface quality that makes it 
elegant and precious, practically identical to natu-
ral materials such as marble.

PLATEAU EN LAMINAM®

Réalisé avec plaque de grès cérame LAMINAM® 
ép.5mm couplé à un panneau de support en mélam-
ine ép.12mm. Finition de surface polie. Disponible 
en 2 finitions : K1BS Blanc Statuaire Veiné Brillant 
et K1ND Noir Desir Brillant.

LAMINAM® est le nom commercial d’une typolo-
gie spéciale de grès cérame mince et ultra-résistant, 
obtenue par un procédé industriel spécifique. Le LA-
MINAM® combine à l’épaisseur réduite et aux gran-
des dimensions de la plaque une haute résistance aux 
contraintes mécaniques, aux produits chimiques, à 
l’usure, aux rayures, à l’abrasion profonde. De plus, il 
est par nature un matériau hygiénique, résistant aux 
variations thermiques, aux moisissures, à l’action des 
rayons UV. Esthétiquement, il se présente avec une 
qualité superficielle qui le rend élégant et précieux, 
pratiquement identique aux matériaux naturels com-
me le marbre.
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GAMBE SEZIONE TRIANGOLARE
Realizzate con profilo in estruso di alluminio sp.3mm 
a sezione triangolare 52x52. Fornite di piedino di
livellamento in finitura cromo lucido che permette 
la microregolazione in altezza di +10mm. Disponibili 
in 5 finiture verniciate a polveri epossidiche e 1 fini-
tura ossidata lucida Brill. 

GAMBE SEZIONE PENTAGONALE CON COVER 
ALLUMINIO
Realizzate con profilo in estruso di alluminio 
sp.3mm a sezione triangolare 52x52 accoppiato 
ad una cover in alluminio trafilato sp.1,5mm, con 
la quale genera una sezione pentagonale della 
gamba. Fornite di piedino di livellamento in finitu-
ra cromo lucido che permette la microregolazione 
in altezza di +10mm. Gambe disponibili in 5 fini-
ture verniciate a polveri epossidiche e 1 finitura 
ossidata lucida Brill. Cover disponibile in 5 finiture 
vernciate a polveri epossidiche, 4 finiture verni-
ciate lucide a polveri epossidiche ed 1 finitura os-
sidata lucida Brill.

GAMBE SEZIONE PENTAGONALE CON COVER 
LEGNO
Realizzate con profilo in estruso di alluminio sp.3 mm 
a sezione triangolare 52x52 accoppiato ad una co-
ver in legno massello sp.10mm, con la quale gene-
ra una sezione pentagonale della gamba. Fornite 
di piedino di livellamento in finitura cromo lucido 
che permette la microregolazione in altezza di 
+10mm. Gambe disponibili in 5 finiture vernicia-
te a polveri epossidiche e 1 finitura ossidata lucida 
Brill. Cover disponibile in 1 finitura legno di Fras-
sino Naturale verniciato trasparente e 4 finiture 
legno verniciate in tinta con il colore dei piani 
impiallacciati.

STRUTTURA PERIMETRALE
Realizzata con profilo in estruso di alluminio 
sp.3mm a sezione 52x48, collegato alla gambe 
tramite un giunto pressofuso a tre vie in lega di
alluminio. Disponibile in 5 finiture verniciate a pol-
veri epossidiche e 1 finitura ossidata lucida Brill. 
La struttura perimetrale riceve ad incasso i piani 
di lavoro, i quali mantengono una sporgenza circa 
di 1,5mm rispetto al profilo. 

GAMBONE CENTRALE TAVOLO RIUNIONI
Realizzato in tubolare sezione rettangolare 80x40 mm 
in lamiera d’acciaio decapato sp.1,5mm verniciato 
a polveri epossidiche. Coperto tramite 2 carter 
di elettrificazione in lamiera piegata sp.1,2 mm, 
completo di due asole passacavi finitura cromata. 
Fornito di piedini di livellamento che permettono 
la microregolazione in altezza di + 10mm. 
Disponibile in 5 finiture verniciate a polveri epossi-
diche e 1 finitura verniciata effetto ossidatato lucido 
Brill.

LEGS TRIANGULAR SECTION
Made with 3mm thick extruded aluminum profile 
with triangular section 52x52. Equipped with a le-
veling foot in polished chrome finish that allows mi-
cro-adjustment in height of +10mm. Available in 5 
epoxy powder painted finishes and 1 Brill oxidized 
gloss finish. 

LEGS PENTAGONAL SECTION WITH ALUMINUM 
COVER
Made with 3mm thick extruded aluminum profile 
with 52x52 triangular section coupled to a 1.5mm 
thick drawn aluminum cover, with which it genera-
tes a pentagonal section of the leg. Equipped with a 
leveling foot in polished chrome finish that allows 
micro-adjustment in height of +10mm. Legs avai-
lable in 5 epoxy powder painted finishes and 1 Brill 
oxidized glossy finish. Cover available in 5 epoxy 
powder painted finishes, 4 epoxy powder gloss 
painted finishes and 1 Brill gloss oxidized finish.

PENTAGONAL SECTION LEGS WITH WOODEN 
COVER
Made with 3 mm thick extruded aluminum profile 
with 52x52 triangular section coupled to a 10mm 
thick solid wood cover, with which it generates a 
pentagonal section of the leg. Equipped with a le-
veling foot in polished chrome finish that allows mi-
cro-adjustment in height of +10mm. Legs available 
in 5 epoxy powder painted finishes and 1 Brill oxi-
dized glossy finish. Cover available in 1 transparent 
varnished Natural Ash wood finish and 4 varnished 
wood finishes to match the color of the veneered 
tops.

PERIMETER STRUCTURE
Made with 3mm thick extruded aluminum profile 
with 52x48 section, connected to the legs by me-
ans of a three-way die-cast aluminum alloy joint. 
Available in 5 epoxy powder painted finishes and 1 
Brill oxidized gloss finish. The perimeter structure 
receives the worktops, which maintain a projection 
of approximately 1.5mm with respect to the profile.

CENTRAL SHARED LEG MEETING TABLE
Made of tubular rectangular section 80x40mm in 
pickled steel sheet 1.5mm thick painted with epoxy 
powders. Covered by 2 carters for vertical cable 
management in 1.2 mm thick bent metal sheet, 
complete with two chrome-plated finish cable ho-
les. Equipped with leveling feet that allow micro-a-
djustment in height of +10mm.
Available in 5 epoxy powder painted finishes and 1 
gloss oxidized Brill effect painted finish.

PIETEMENT SECTION TRIANGULAIRE
Réalisés avec profil extrudé en aluminium ép.3mm 
à section triangulaire 52x52. Fournies avec pied de 
nivellement en finition chrome poli qui permet la mi-
crorégulation en hauteur de +10mm. Disponible en 5 
finitions vernies aux poudres époxy et 1 finition oxy-
dée polie Brill. 

PIETEMENT SECTION PENTAGONALE AVEC 
COVER EN ALUMINIUM
Réalisées avec un profilé extrudé en aluminium 
ép.3mm à section triangulaire 52x52 couplé à une 
cover en aluminium tréfilé ép.1,5mm, avec laquelle 
elle génère une section pentagonale du pietement. 
Fournies avec pied de nivellement en finition chro-
me poli qui permet la microrégulation en hauteur de 
+10mm. Pieds disponibles en 5 finitions vernies aux 
poudres époxy et 1 finition oxydée polie Brill. Cover 
disponible en 5 finitions vernies aux poudres époxy, 
4 finitions vernies polies aux poudres époxy et 1 fini-
tion oxydée polie Brill.

PIETEMENT SECTION PENTAGONALE AVEC CO-
VER EN BOIS
Réalisées avec un profilé extrudé en aluminium 
ép.3mm à section triangulaire 52x52 couplé à une 
cover en bois massif ép.10mm, avec laquelle elle 
génère une section pentagonale du pietement. Four-
nies avec pied de nivellement en finition chrome poli 
qui permet la microrégulation en hauteur de +10mm. 
Pieds disponibles en 5 finitions vernies aux poudres 
époxy et 1 finition oxydée polie Brill. Cover disponi-
ble en 1 finition bois de Frêne Naturel verni transpa-
rent et 4 finitions bois vernis pour correspondre à la 
couleur des plateaux plaqués.

STRUCTURE DE PÉRIMÈTRE
Réalisée avec profil extrudé en aluminium ép.3mm 
à section 52x48, relié aux pietements par un joint 
moulé sous pression à trois voies en alliage d’alumi-
nium. Disponible en 5 finitions vernies aux poudres 
époxy et 1 finition oxydée polie Brill. La structure de 
périmètre reçoit les plateaux en retrait, qui maintien-
nent un dépassement d’environ 1,5 mm par rapport 
au profil.

PIETEMENT CENTRAL TABLE RÉUNION
Réalisé en tubulaire section rectangulaire 80x40 
mm en tôle d’acier décapé ép.1,5mm verni à poudres 
époxy. Couvert par 2 carter d’électrification en tôle 
pliée ép.1,2 mm, avec deux fentes passe-câbles fini-
tion chromée. Fourni avec pieds de nivellement qui 
permettent le micro-réglage en hauteur de + 10mm. 
Disponible en 5 finitions vernies à poudres époxy et 
1 finition laquée effet oxydé poli Brill.
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A2BDA2AG A2NE

Fin A

Fin B4

K1BS K1ND

A3BZA1AL A3BD A3NE A3TT

A1BZA1TTA2AG A2BD A2NE

W1LN i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin         coverC

L P H Cod. €

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 75 HP1D601 2.029

* 200 90 75 HP1D602 1.720

180 90 75 HP1D603 1.608

180 80 75 HP1D604 1.498

160 80 75 HP1D605 1.398

220 100 75 HP1D651 2.201

* 200 90 75 HP1D652 1.892

180 90 75 HP1D653 1.776

180 80 75 HP1D654 1.670

160 80 75 HP1D655 1.569

Scrivania con allungo
Desk with return
Bureau avec retour

220 200 75 HP1D611 2.867

* 200 190 75 HP1D612 2.554

180 190 75 HP1D613 2.442

180 180 75 HP1D614 2.331

160 180 75 HP1D615 2.230

220 200 75 HP1D661 3.126

* 200 190 75 HP1D662 2.824

dx/sx 180 190 75 HP1D663 2.701

180 180 75 HP1D664 2.590

160 180 75 HP1D665 2.489

Scrivania in appoggio
Desk for supporting containers
Bureau conçu pour meubles de rangement

220 100 75 HP1D621 2.047

* 200 90 75 HP1D622 1.738

180 90 75 HP1D623 1.626

180 80 75 HP1D624 1.516

160 80 75 HP1D625 1.416

220 100 75 HP1D671 2.213

* 200 90 75 HP1D672 1.904

dx/sx 180 90 75 HP1D673 1.792

180 80 75 HP1D674 1.682

160 80 75 HP1D675 1.581
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A2BDA2AG A2NE

Fin A

Fin B4

K1BS K1ND

A3BZA1AL A3BD A3NE A3TT

A1BZA1TTA2AG A2BD A2NE

W1LN i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin         coverC

L P H Cod. €

Allungo indipendente
Independent side desk
Retour indépendant

* 100 60 75 HP1D636 956

* 100 60 75 HP1D686 1.128

Allungo laterale con barra
Side extension with bar
Retour latéral avec barre

L220 100 60 75 HP1D641 946

L200 100 60 75 HP1D642 939

L180 100 60 75 HP1D643 932

L160 100 60 75 HP1D644 925

L220 100 60 75 HP1D691 1.033

L200 100 60 75 HP1D692 1.026

dx/sx L180 100 60 75 HP1D693 1.019

L160 100 60 75 HP1D694 1.012
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LAMINAM® | LAMINAM®

weeks

B

A

C

C
A

+
   

   
 +

B
A

C
+

   
   

 +
B

A
C

+
B

A
+

B
A



82 _ HYPE

A2BDA2AG A2NE

Fin A

L P H Cod. €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

* 240 124 75 HP1T601 2.607

* 120 124 75 HP1T602 1.558

* 240 124 75 HP1T651 2.779

* 120 124 75 HP1T652 1.730

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

360 124 75 HP1T611 5.088

* 240 124 75 HP1T612 3.325

360 124 75 HP1T661 5.260

* 240 124 75 HP1T662 3.497

Elemento centrale
Central module
Élément central

* 120 124 75 HP1T631 1.763
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A2BDA2AG A2NE

Fin A

L P H Cod. €

Tavolo caffè
Coffee table
Table à café

* 100 60 41 HP1T647 925

* 80 80 41 HP1T648 945

* 100 60 41 HP1T697 1.084

* 80 80 41 HP1T698 1.104
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Fin B4
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Fin A

L P H Cod. €

Scrivania
Desk
Bureau

220 100 75 HP1D601 2.213

* 200 90 75 HP1D602 1.888

180 90 75 HP1D603 1.774

180 80 75 HP1D604 1.663

160 80 75 HP1D605 1.559

220 100 75 HP1D651 2.386

* 200 90 75 HP1D652 2.061

180 90 75 HP1D653 1.947

180 80 75 HP1D654 1.836

160 80 75 HP1D655 1.732

Scrivania con allungo
Desk with return
Bureau avec retour

220 200 75 HP1D611 3.152

* 200 190 75 HP1D612 2.822

180 190 75 HP1D613 2.708

180 180 75 HP1D614 2.596

160 180 75 HP1D615 2.492

220 200 75 HP1D661 3.412

* 200 190 75 HP1D662 3.082

dx/sx 180 190 75 HP1D663 2.972

180 180 75 HP1D664 2.856

160 180 75 HP1D665 2.752

Scrivania in appoggio
Desk for supporting containers
Bureau conçu pour meubles de rangement

220 100 75 HP1D621 2.232

* 200 90 75 HP1D622 1.907

180 90 75 HP1D623 1.793

180 80 75 HP1D624 1.682

160 80 75 HP1D625 1.578

220 100 75 HP1D671 2.398

* 200 90 75 HP1D672 2.073

dx/sx 180 90 75 HP1D673 1.959

180 80 75 HP1D674 1.848

160 80 75 HP1D675 1.744
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Fin A

L P H Cod. €

Allungo indipendente
Independent side desk
Retour indépendant

* 100 60 75 HP1D636 1.110

* 100 60 75 HP1D686 1.283

Allungo laterale con barra
Side extension with bar
Retour latéral avec barre

L220 100 60 75 HP1D641 1.066

L200 100 60 75 HP1D642 1.058

L180 100 60 75 HP1D643 1.050

L160 100 60 75 HP1D644 1.042

L220 100 60 75 HP1D691 1.153

L200 100 60 75 HP1D692 1.145

dx/sx L180 100 60 75 HP1D693 1.137

L160 100 60 75 HP1D694 1.129
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Fin A

L P H Cod. €

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

* 240 124 75 HP1T601 2.788

* 120 124 75 HP1T602 1.725

* 240 124 75 HP1T651 2.961

* 120 124 75 HP1T652 1.898

Tavolo riunioni
Meeting table
Table de réunion

360 124 75 HP1T611 5.413

* 240 124 75 HP1T612 3.570

360 124 75 HP1T661 5.586

* 240 124 75 HP1T662 3.743

Elemento centrale
Central module
Élément central

* 120 124 75 HP1T631 1.843
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Fin A

L P H Cod. €

Tavolo caffè
Coffee table
Table à café

* 100 60 41 HP1T647 1.070

* 80 80 41 HP1T648 1.089

* 100 60 41 HP1T697 1.229

* 80 80 41 HP1T698 1.248
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HYPE DIREZIONALE | EXECUTIVE | DIRECTIONNEL

HYPE _ 89 

Le bureau sophistiqué qui se transforme en réception avec l’ajout de l’écran frontal et l’étagère. Liberté de composition maximale grâce aux 
variantes de matériaux et aux nombreuses finitions de l’élément étagère: mélaminé, laqué, verre rétrolaqué brillant ou NO-PRINT et Laminam®.

The sophisticated desk that transforms to a front desk with the addition of front screen and shelf. Maximum compositional freedom thanks to the 
material variations and the numerous finishes of the shelf element: melamine, lacquer, glass glossy back lacquered or NO-PRINT and Laminam®.

La sofisticata scrivania si trasforma in front desk con l’aggiunta di schermo frontale e mensola. Massima libertà compositiva grazie alle 
varianti materiche e le numerose finiture dell’elemento mensola: melaminico, laccato, vetro retrolaccato lucido o NO-PRINT e Laminam®.

RECEPTION
RECEPTION
RÉCEPTION

8
9
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Laminam® I Laminam® I Laminam®

Laccato I Lacquered I Laqué

Vetro laccato I Lacquered glass I Verre laqué

Melaminico I Melamine I Mélamine

N3BD N2GF N3NJ

L2VM

L2BD 

L2VF L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2GY L2GF L2MSL2GL L2RM L2GZ L2TF

E1GY E1TTE1DE E1GF V1BVE1MS V1MKE1VF V1NEE1BD 

E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK

K1BS K1ND

Metallo I Metal I Métal

M1NEM2BD
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Il modulo RECEPTION HYPE permette di trasfor-
mare la scrivania in una speciale postazione di ac-
coglienza. Può essere posizionato liberamente sul 
lato frontale della scrivania grazie alla struttura 
che sostiene la mensola. 

MENSOLA MELAMINICO
Realizzata con pannelli di particelle di legno 
sp.25mm nobilitato melaminico su due lati classe E1 
antigraffio ed antiriflesso, con bordi perimetrali in 
ABS sp.1mm. Composta da un pannello orizzontale 
ed un pannello verticale tagliati a 45° ed uniti con 
ferramenta di giunzione a 90°. Mensola ancorata alla 
scrivania tramite una staffa in metallo e dei fianchet-
ti in finitura melaminico, con funzione di archiviazio-
ne nella parte superiore e di porta-cavi nella parte 
inferiore. Disponibile in 3 finiture melaminico.

MENSOLA LACCATA
Realizzata con pannelli di particelle di legno 
sp.25mm nobilitato su due lati classe E1, laccato 
opaco antigraffio con vernici poliuretaniche. Com-
posta da un pannello orizzontale ed un pannello 
verticale tagliati a 45° ed uniti con ferramenta di 
giunzione a 90°. Mensola ancorata alla scrivania 
tramite una staffa in metallo e dei fianchetti in fi-
nitura laccata, con funzione di archiviazione nella 
parte superiore e di porta-cavi nella parte inferio-
re. Disponibile in 15 colori.

MENSOLA RIVESTITA IN VETRO
Prevista nelle due versioni: 
· con supporto MELAMINICO 
· con supporto LACCATO
I pannelli in melaminico o laccato vengono rico-
perti con lastre in vetro retro-laccato e bisellate 
lungo il lato di giunzione. Disponibile in 10 finiture 
di vetro laccato.

MENSOLA RIVESTITA IN LAMINAM®

Prevista nelle due versioni: 
· con supporto MELAMINICO 
· con supporto LACCATO
I pannelli in melaminico o laccato vengono rico-
perti con lastre di gres porcellanato LAMINAM® 
sp.5mm e bisellate lungo il lato di giunzione. Di-
sponibile in 2 varianti: K1BS Bianco Statuario Ve-
nato Lucido e K1ND Noir Desir Lucido. 

CARTER VANO CAVI
I pannelli posteriori che sostengono la mensola 
reception sono dotati di un carter in metallo che 
copre il vano passacavi .
Realizzato in lamiera di acciaio verniciata a polveri 
epossidiche sp.1,2mm. Tutti i bordi sono arroton-
dati. Disponibile in 2 colori.

The HYPE RECEPTION module allows you to tran-
sform your desk into a special reception station. It 
can be positioned freely on the front of the desk 
thanks to the structure that supports the shelf.

MELAMINE SHELF
Made with 25mm thick particle board panels with 
E1 class anti-scratch and anti-reflective melamine 
on two sides, with 1mm thick ABS perimeter edges. 
Composed of a horizontal panel and a vertical panel 
cut at 45° and joined with joining hardware at 90°. 
Shelf fixed to the desk by means of a metal bracket 
and side panels in melamine finish, with storage 
function in the upper part and cable holder in the 
lower part. Available in 3 melamine finishes.

LACQUERED SHELF
Made with 25mm thick particle board panels, class 
E1 ennobled on two sides, scratch-resistant matt 
lacquer with polyurethane paints. Composed of a 
horizontal panel and a vertical panel cut at 45° and 
joined with joining hardware at 90°. Shelf fixed to 
the desk by means of a metal bracket and side pa-
nels in lacquered finish, with storage function in the 
upper part and cable holder in the lower part. Avai-
lable in 15 colors.

GLASS COVERED SHELF
Available in two versions:
· with MELAMINE support
· with LACQUERED support
The melamine or lacquered panels are covered 
with back-lacquered glass plates and beveled along 
the junction side. Available in 10 lacquered glass 
finishes.

LAMINAM® COVERED SHELF
Available in two versions:
· with MELAMINE support
· with LACQUERED support
The melamine or lacquered panels are covered 
with 5mm thick LAMINAM® porcelain stoneware 
slabs and beveled along the joint side. Available in 
2 variants: K1BS Glossy Veined Statuary White and 
K1ND Noir Desir Glossy.

CABLE COMPARTMENT CARTER
The rear panels that support the reception shelf are 
equipped with a metal casing that covers the cable 
compartment.
Made of 1,2mm thick epoxy powder coated steel 
sheet. All edges are rounded. Available in 2 colors.

Le module RECEPTION HYPE permet de transfor-
mer le bureau en un lieu d’accueil spécial. Il peut être 
placé librement sur le côté frontal du bureau grâce à 
la structure qui soutient l’étagère. 

ÉTAGÈRE EN MELAMINÉ
Réalisé avec panneaux de particules de bois ép.25mm 
mélaminé sur deux côtés classe E1 anti-rayures et 
anti-reflet, avec bords de périmètre en ABS ép.1mm. 
Composée d’un panneau horizontal et d’un panneau 
vertical coupés à 45° et assemblées avec des la quin-
caillerie de jonction à 90°. Etagère liée au bureau par 
une équerre de support en métal et des côtés en fi-
nition mélaminée, avec fonction de stockage dans la 
partie supérieure et de porte-câbles dans la partie 
inférieure. Disponible en 3 finitions mélaminé.

ÉTAGÈRE LAQUÉ
Réalisé avec panneaux de particules de bois ép.25mm 
mélaminé sur deux côtés classe E1, laqué opaque an-
ti-reflet avec vernis polyuréthane.  Composée d’un 
panneau horizontal et d’un panneau vertical coupés 
à 45° et assemblées avec des la quincaillerie de jon-
ction à 90°. Etagère liée au bureau par une équerre 
de support en métal et des côtés en finition laqué, 
avec fonction de stockage dans la partie supérieure 
et de porte-câbles dans la partie inférieure. Disponi-
ble en 15 finitions.

ÉTAGÈRE REVÊTUE EN VERRE
Prévue dans les deux versions : 
· avec support MÉLAMINÉ 
· avec support LAQUÉ
Les panneaux en mélaminé ou laqué sont recouverts 
de plaques en verre rétro-laqué et biseauté le long 
du côté de jonction. Disponible en 10 finitions en ver-
re laqué.

ÉTAGÈRE REVÊTUE EN LAMINAM®

Prévue dans les deux versions : 
· avec support MÉLAMINÉ 
· avec support LAQUÉ
Les panneaux en mélaminé ou laqué sont recouverts 
de plaques de grès cérame LAMINAM® ép.5mm et 
biseauté le long du côté de jonction. Disponible en 
2 finitions : K1BS Blanc Statuaire Veiné Brillant et 
K1ND Noir Desir Brillant.

CARTER COMPARTIMENT PASSE-CÂBLES
Les panneaux arrière qui soutiennent l’étagère de 
réception sont équipés d’un carter en métal qui cou-
vre le compartiment passe-câbles.
Fabriqué en tôle d’acier peinte en poudre époxy 
ép.1,2mm. Tous les bords sont arrondis. Disponible 
en 2 finitions.
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Fin1 A

L P H Cod. €

Mensola
Shelf
Étagère

* 120 30 105 HP1R005 449

80 30 105 HP1R004 394

weeks 1

RECEPTION - Mensola in melaminico
RECEPTION - MFC shelf | RÉCEPTION - Étagère en mélaminé

A

B

A

N3BD N2GF N3NJ

Fin B

M1NEM2BD
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A

B

A

Fin B

M1NEM2BD

Fin A2

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2RM L2GZ L2TF L2VFL2VM

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L P H Cod. €

Mensola
Shelf
Étagère

* 120 30 105 HP1R105 974

80 30 105 HP1R104 777

weeks 2

RECEPTION - Mensola laccata
RECEPTION - Lacquered shelf | RÉCEPTION - Étagère en laqué
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Fin A

L P H Cod. € €

Mensola
Shelf
Étagère

* 120 30 105 HP1R205 991 1.073

80 30 105 HP1R204 763 844

weeks 2 2

RECEPTION - Mensola in melaminico rivestita in vetro
RECEPTION - Glass covered melamine shelf | RÉCEPTION - Étagère en verre rêvetue en verre

C

A

C

B

N3BD N2GF N3NJ

Fin C2

E1GY

E1TTE1DE 

E1GF

V1BV

E1MS

V1MK

E1VF

V1NE

E1BD 

E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS

E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK

Fin C2 NO-PRINT

Fin B

M1NEM2BD
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Fin A

L P H Cod. € €

Mensola
Shelf
Étagère

* 120 30 105 HP1R205 1.275 1.357

80 30 105 HP1R204 990 1.071

weeks 2 2

C

A

C

B

RECEPTION - Mensola laccata rivestita in vetro
RECEPTION - Glass covered lacquered shelf | RÉCEPTION - Étagère laquée rêvetue en verre

Fin C2

E1GY

E1TTE1DE 

E1GF

V1BV

E1MS

V1MK

E1VF

V1NE

E1BD 

E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS

E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK

Fin C2 NO-PRINT

Fin B

M1NEM2BD

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2RM L2GZ L2TF L2VFL2VM

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK
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N3BD N2GF N3NJ

Fin B

M1NEM2BD

Fin A

RECEPTION - Mensola in melaminico rivestita in Laminam®
RECEPTION - Laminam® covered melamine shelf | RÉCEPTION - Étagère en mélaminé rêvetue en Laminam®

C

A

C

B

L P H Cod. €

Mensola
Shelf
Étagère

* 120 30 105 HP1R605 1.477

80 30 105 HP1R604 1.113

weeks 4

Fin C4

K1BS K1ND
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Fin A

Fin B

M1NEM2BD

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2RM L2GZ L2TF L2VFL2VM

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

C

A

C

B

L P H Cod. €

Mensola
Shelf
Étagère

* 120 30 105 HP1R605 1.761

80 30 105 HP1R604 1.340

weeks 4

RECEPTION - Mensola laccata rivestita in Laminam®
RECEPTION - Laminam® covered lacquered shelf | RÉCEPTION - Étagère laquée rêvetue en Laminam®

Fin C4

K1BS K1ND
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L P H Cod. €

Coppia di piastre per collegamento
Set of 2 brackets for connection
Jeu de plaques pour liaison

* HP1R091 25

weeks 1

RECEPTION  - Accessori
RECEPTION - Accessories | RÉCEPTION - Accessoires

M
2

A
G
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HYPE DIREZIONALE | EXECUTIVE | DIRECTIONNEL

ACCESSORI e ELETTRIFICAZIONE
ACCESSORIES and CABLE MANAGEMENT
ACCESSOIRES et CÂBLAGE

Numerose le soluzioni per il cablaggio che risolvono e mascherano necessità di elettrificazione di ogni genere. Una resa estetica pulita 
ed elegante, all’altezza di ogni ambiente ufficio. Serie di accessori in grado di completare le singole postazioni.

There are numerous solutions for cable management that solve and mask the need for electrification of all kinds. A clean and elegant aesthe-
tic result, improving every office environment. Series of accessories capable of completing individual workstations.

Nombreuses solutions de câblage qui résolvent et masquent les besoins d’électrification de toutes sortes. Un rendu esthétique propre et élégant, 
à la hauteur de chaque bureau. Série d’accessoires en mesure de compléter les postes de travail individuels.

9
9
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L P H Cod. € €

Gonna
Modesty panel
Voile de fond L 220 188 1,8 25 HPEE144 126 212

L 200 * 168 1,8 25 HPEE143 120 197

L 180 148 1,8 25 HPEE142 98 167

L 160 128 1,8 25 HPEE141 93 152

3 3weeks

ACCESSORI - Gonna in melaminico o laccato
ACCESSORIES - MFC or lacquered modesty panel | ACCESSOIRES - Voile de fond en mélaminé ou laqué

A

Fin A3

Fin A3

N3BD N3RT N3NB N3EU N3RV

N2GF N3NJ

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF
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L P H Cod. € €

Gonna
Modesty panel
Voile de fond L 220 188 1,8 25 HP1i144 269 318

L 200 * 168 1,8 25 HP1i143 249 291

L 180 148 1,8 25 HP1i142 213 266

L 160 128 1,8 25 HP1i141 190 227

4 4

ACCESSORI - Gonna in impiallacciato
ACCESSORIES - Wood veneer modesty panel | ACCESSOIRES - Voile de fond en bois plaqué

weeks

A

Fin A4

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin A4

i1RO i1WE
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L P H Cod. €

Vertebra STANDARD
STANDARD flexible tube
Colonne STANDARD * HPEE151 42

Vertebra ZIP
ZIP flexible tube
Colonne ZIP * HPEE152 31

Vertebra FLAP
FLAP flexible tube
Colonne FLAP * 72 HPEE153 57

Vertebra BRICK
BRICK flexible tube
Colonne BRICK * HPEE154 58

1weeks

M
1

N
E

M
2

B
D

M
2

A
G

ACCESSORI - Elettrificazione 
ACCESORIES - Cable management | ACCESSOIRES - Câblage

M
1

V
S

M
1

G
E

  M2AG = Grigio | Grey | Gris

  M1GE = Fumè | Smoked | Fumè

  M1VS = Satinato | Satinated | Satiné

M
2

A
G
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ACCESSORI - Elettrificazione 
ACCESORIES - Cable management | ACCESSOIRES - Câblage

L P H Cod. €

Vertebra HELIX
HELIX flexible tube
Colonne HELIX * HPEE155 123

Canalina portacavi singola fissaggio sottopiano
Single side cable tray to be mounted under desktop
Caniveau portecâbles simple pour fixation sous plateau 104 15 10 HPEE163 50

64 15 10 HPEE162 35

* 44 15 10 HPEE161 29

Canalina portacavi doppia fissaggio sottopiano
Double side cable tray to be mounted under desktop
Caniveau portecâbles double pour fixation sous plateau 104 36 10 HPEE168 83

64 36 10 HPEE167 57

* 44 36 10 HPEE166 47

Porta CPU su ruote
Mobile CPU stand
Support UC sur roulettes * 28 50 58 HPEE171 163

1weeks

M
3

C
F

M
2

A
G

M
2

A
G

M
2

A
G

M
1

N
E

M
2

B
D
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L P H Cod. €

Presa multipla VERSATEK
Multiple power socket VERSATEK
Prise multiple VERSATEK * 23 6,2 5,1 HPEE172 133

Cavo di connessione tra multiprese
Linking cable for 2 power sockets
Câble de connexion entre multiprises * 200 -- -- HPEE173 29

Utensile per foro passacavi
Tool for cable holes
Outil pour perçage plateaux * Ø 6 HPEE175 134

Ø 8 HPEE174 153

1weeks

ACCESSORI - Elettrificazione 
ACCESORIES - Cable management | ACCESSOIRES - Câblage

3 prese + 2 prese dati RJ45 Cat.6 
3 power sockets + 2 data sockets RJ45 Cat. 6
3 prises + 2 prises donnés RJ45 Cat. 6
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ACCESSORI  
ACCESORIES | ACCESSOIRES

L P H Cod. €

Sottomano cuoio nero
Black leather desk pad
Sous-main en cuir noir * 60 40 1,2 HPEE181 127

2weeks

P
1

N
E
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ELETTRIFICAZIONE
CABLE MANAGEMENT | ELECTRIFICATION

L P H Cod. € € €

Tappo passacavi Ø 60
Cable hole cover Ø 60
Bouchon passe-câbles Ø 60 Ø 6 HPEE201 8 ----- -----

Ø 6 HPFP201 ----- 17 -----

Ø 6 HPFV201 ----- ----- 282

Ø 6 HPEE201 12 ----- -----

Ø 6 HPFP201 ----- 22 -----

Ø 6 HPFV201 ----- ----- 286

Tappo passacavi CARRÈ
Cable hole cover CARRÈ
Bouchon passe-câbles CARRÈ Ø 8 HPEE202 10 ----- -----

Ø 8 HPFP202 ----- 28 -----

Ø 8 HPFV202 ----- ----- 285

Ø 8 HPEE202 20 ----- -----

Ø 8 HPFP202 ----- 38 -----

Ø 8 HPFV202 ----- ----- 295

Dispositivo ricarica VERSACHARGE
VERSACHARGE charging device
Appareil de recharge VERSACHARGE Ø 8 HPEE206 111 ----- -----

Ø 8 HPFP206 ----- 129 -----

Ø 8 HPFV206 ----- ----- 385

Dispositivo ricarica VERSAPICK
VERSAPICK charging device
Appareil de recharge VERSAPICK 7 2,5 3,5 HPEE207 67 ----- -----

7 2,5 3,5 HPFP207 ----- 96 -----

7 2,5 3,5 HPFV207 ----- ----- 346

Tappo passacavi PAMAR
Cable hole cover PAMAR
Bouchon passe-câbles PAMAR 18 5 2 HPEE211 45 ----- -----

18 5 2 HPFP211 ----- 70 -----

18 5 2 HPFV211 ----- ----- 319

M
3

C
F

M
3

C
F

M
3

C
F

weeks 1 2 3

M
2

A
G

M
1

N
E

M
1

N
E

M
2

A
G

M
2

B
D

Senza foro
Without hole
Sans trou

Foro su melaminico - laccato - impiallacciato
Hole on melamine - lacquered - wood veneer
Trou sur mélamine - laqué - bois plaqué

Foro su vetro - Laminam®

Hole on glass - Laminam®

Trou sur verre - Laminam®

1

2

3

Completare con codice posizione foro 
vedi da pag 108 a pag 111
Complete with hole position code 
see from page 108 to page 111
Completer avec le code position trou 
voir de page 108 à page 111

!

!

!

FC02 : Ø 80mm

FC02 : Ø 80mm

FC11 : 63,5x19,5mm

FR01 : 174x45mm

FC01 : Ø 60mm
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L P H Cod. € € €

Tappo passacavi EXIT
Cable hole cover EXIT
Bouchon passe-câbles EXIT 24 10 1,3 HPEE212 47 ----- -----

24 10 1,3 HPFP212 ----- 79 -----

24 10 1,3 HPFV212 ----- ----- 321

24 10 1,3 HPEE212 168 ----- -----

24 10 1,3 HPFP212 ----- 198 -----

24 10 1,3 HPFV212 ----- ----- 442

Tappo passacavi EXIT DUAL
Cable hole cover EXIT DUAL
Bouchon passe-câbles EXIT DUAL 31,6 14,8 1,3 HPEE213 90 ----- -----

31,6 14,8 1,3 HPFP213 ----- 123 -----

31,6 14,8 1,3 HPFV213 ----- ----- 364

Tappo passacavi VERSAFLAP
Cable hole cover VERSAFLAP
Bouchon passe-câbles VERSAFLAP 24 12 10 HPEE216 207 ----- -----

24 12 10 HPFP216 ----- 237 -----

24 12 10 HPFV216 ----- ----- 480

M
2

A
G

M
1

N
E

M
2

B
D

M
3

C
F

weeks

ELETTRIFICAZIONE
CABLE MANAGEMENT | ELECTRIFICATION

1 2 3

M
2

A
G

M
1

N
E

M
2

B
D

Senza foro
Without hole
Sans trou

Foro su melaminico - laccato - impiallacciato
Hole on melamine - lacquered - wood veneer
Trou sur mélamine - laqué - bois plaqué

Foro su vetro - Laminam®

Hole on glass - Laminam®

Trou sur verre - Laminam®

1

2

3

Completare con codice posizione foro 
vedi da pag 108 a pag 111
Complete with hole position code 
see from page 108 to page 111
Completer avec le code position trou 
voir de page 108 à page 111

!

!

!

3 prese + 2 prese dati RJ45 Cat.6 
3 power sockets + 2 data sockets RJ45 Cat. 6
3 prises + 2 prises donnés RJ45 Cat. 6

FR03 : 231x112mm

FR02 : 231x90mm

FR05 : 305x141mm

M
2

A
G
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POSIZIONE FORI - MELAMINICO - LACCATO - VETRO - IMPIALLACCIATO - LAMINAM®
HOLES POSITION - MELAMINE - LACQUERED - GLASS - WOOD VENEER - LAMINAM® | POSITION DES TROUS - MÉLAMINE - LAQUÉ - VERRE - BOIS PLAQUÉ - LAMINAM®
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SOLO PER PIANI IN PELLE

PER PIANI MELAMINICO - LACCATO - VETRO - IMPIALLACCIATO - LAMINAM

PS31PS01

PS81
PS10 PS40

PS41PS11 PS61

=
=

= =
6060

PS05 PS61 PS35

PS01

PS81

PS31

PS31PS01

PS81

PS61PS11 PS41

PS05 PS61 PS35

PS01

PS81

PS31

PS81

PS31PS01

PS61PS11 PS41

PS05 PS61 PS35

PS01

PS81

PS31

PS64PS12 PS42 PS64 PS64 PS64

PS64 PS64 PS64 PS64

PS81

PS31PS01

PS61PS11 PS41

PS05 PS61 PS35

PS93PS83

PS01 PS31

PS01 PS31PS83 PS93

PS01 PS31

PS93PS83

PS01

PS81 PS81

PS31

PS31PS01

PS81 PS81

PS41PS11

PS61PS11 PS41PS61

PS61

PS01 PS31

PS31PS01

PS61 PS61PS11 PS41

PS41PS11

PS61

PS93PS83

PS01 PS31

PS93PS83

PS01 PS31

PS01 PS31PS83 PS93

PS01 PS31

PS93PS83 PS93PS83

PS01 PS31

PS01

PS81

PS31

PS81

PS31PS01

PS41PS11

PS61PS11 PS41PS61

PS61

PS31PS01

PS81
PS10 PS40

PS61 PS41PS11 PS61

PS61

PS41PS11

PS31PS01

PS81
PS10 PS40

PS31PS01

PS81
PS10 PS40

FR03 231x112mm
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PER PIANI MELAMINICO - LACCATO - VETRO - IMPIALLACCIATO - LAMINAM

PS31PS01

PS81
PS10 PS40

PS41PS11 PS61

=
=

= =
6060

PS05 PS61 PS35

PS01

PS81

PS31

PS31PS01

PS81

PS61PS11 PS41

PS05 PS61 PS35

PS01

PS81

PS31

PS81

PS31PS01

PS61PS11 PS41

PS05 PS61 PS35

PS01

PS81

PS31

PS64PS12 PS42 PS64 PS64 PS64

PS64 PS64 PS64 PS64

PS81

PS31PS01

PS61PS11 PS41

PS05 PS61 PS35

PS93PS83

PS01 PS31

PS01 PS31PS83 PS93

PS01 PS31

PS93PS83

PS01

PS81 PS81

PS31

PS31PS01

PS81 PS81

PS41PS11

PS61PS11 PS41PS61

PS61

PS01 PS31

PS31PS01

PS61 PS61PS11 PS41

PS41PS11

PS61

PS93PS83

PS01 PS31

PS93PS83

PS01 PS31

PS01 PS31PS83 PS93

PS01 PS31

PS93PS83 PS93PS83

PS01 PS31

PS01

PS81

PS31

PS81

PS31PS01

PS41PS11

PS61PS11 PS41PS61

PS61

PS31PS01

PS81
PS10 PS40

PS61 PS41PS11 PS61

PS61

PS41PS11

PS31PS01

PS81
PS10 PS40

PS31PS01

PS81
PS10 PS40

FR03 231x112mm

L220  P100
L200  P90
L180  P90
L180  P80
L160  P80

RECEPTION
L220  P100
L200  P90
L180  P90
L180  P80
L160  P80

L220  P100
L200  P90
L180  P90
L180  P80
L160  P80

RECEPTION 
L220  P100
L200  P90
L180  P90
L180  P80
L160  P80

L100  P60 L100  P60

L220  P100
L200  P90
L180  P90
L180  P80
L160  P80
L160  P164

L220  P100
L200  P90
L180  P90
L180  P80
L160  P80
L160  P164

L160  P164
L120  P124

L160  P164
L120  P124

L240  P124 L240  P124

HPEE202

HPEE201

HPEE206

HPEE207

HPEE212HPEE211

Per posizione fori passacavi differente fare specifica richiesta.
For customized cable hole positions, please make a specific request.
Pour position des trous passe-câbles différente faire une demande spécifique.
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POSIZIONE FORI - MELAMINICO - LACCATO - VETRO - IMPIALLACCIATO - LAMINAM®
HOLES POSITION - MELAMINE - LACQUERED - GLASS - WOOD VENEER - LAMINAM® | POSITION DES TROUS - MÉLAMINE - LAQUÉ - VERRE - BOIS PLAQUÉ - LAMINAM®

28

==
1717

=
=

28

=

=
=

=
1717

1717

=
=

=

=

=

=

1717

28

==
1717

=
=

28

=

=
=

=
1717

1717

=
=

1717

1717

=
=

=

=

=

=

1717

1717

=
=

1717

60

=
=

= =
60

=

=
=

=

=
=

==

60
= =

60

=
=

40

=
=

= =

==
40

=
=

28

=
1717

=
= =

=

28
=

=
=

=
1717

=
=

40 40
==

=
= =

=

28

=
=

28

1717
==

=
=

==

==

=
=

60
= =

60

=
=

40
==

40

=
=

28

=
1717

=
= =

=

28

=

=
=

=
1717

=
=

=
=

=
==

=

28

==

=

=

17 17

1717

=
=

=
=

28

1717
==

=
=

=
=

40 40

40

=

=

40

==
40

40

=

=

40

==
40

=
= =

=

==

=
=

==

=
=

40

40

=

=

40

==
40

=
=

1717

=

=

=
=

1717

=

=

17 17

1717

=
=

1717

=

=

=
=

1717

=
=

17
=

=

17
==

17

28

17

= =

=
=

=
=

40
==

40

=
=

= =

=
=

40

=

=

40

= =
17

17 28

=
=

17

=
=

17
=

=

17
==

17

28

17

= =
17

17 28

=
=

17

== = =
= =

55

18 18 18

55

= === = == =

18 18 18 18

=
=

40
==

40

SOLO PER PIANI IN PELLE

PER PIANI MELAMINICO - LACCATO - VETRO - IMPIALLACCIATO - LAMINAM

PS31PS01

PS81
PS10 PS40

PS41PS11 PS61

=
=

= =
6060

PS05 PS61 PS35

PS01

PS81

PS31

PS31PS01

PS81

PS61PS11 PS41

PS05 PS61 PS35

PS01

PS81

PS31

PS81

PS31PS01

PS61PS11 PS41

PS05 PS61 PS35

PS01

PS81

PS31

PS64PS12 PS42 PS64 PS64

PS64 PS64 PS64 PS64

PS81

PS31PS01

PS61PS11 PS41

PS05 PS61 PS35

PS93PS83

PS01 PS31

PS01 PS31PS83 PS93

PS01 PS31

PS93PS83

PS01

PS81 PS81

PS31

PS31PS01

PS81 PS81

PS41PS11

PS61PS11 PS41PS61

PS61

PS01 PS31

PS31PS01

PS61 PS61PS11 PS41

PS41PS11

PS61

PS93PS83

PS01 PS31

PS93PS83

PS01 PS31

PS01 PS31PS83 PS93

PS01 PS31

PS93PS83 PS93PS83

PS01 PS31

PS01

PS81

PS31

PS81

PS31PS01

PS41PS11

PS61PS11 PS41PS61

PS61

PS31PS01

PS81
PS10 PS40

PS61 PS41PS11 PS61

PS61

PS41PS11

PS31PS01

PS81
PS10 PS40

PS31PS01

PS81
PS10 PS40

FR03 231x112mm

28

==
1717

=
=

28

=

=
=

=
1717

1717

=
=

=

=

=

=

1717

28

==
1717

=
=

28

=

=
=

=
1717

1717

=
=

1717

1717

=
=

=

=

=

=

1717

1717

=
=

1717

60

=
=

= =
60

=

=
=

=

=
=

==

60
= =

60

=
=

40

=
=

= =

==
40

=
=

28

=
1717

=
= =

=

28

=

=
=

=
1717

=
=

40 40
==

=
= =

=

28

=
=

28

1717
==

=
=

==

==

=
=

60
= =

60

=
=

40
==

40

=
=

28

=
1717

=
= =

=

28

=

=
=

=
1717

=
=

=
=

=
==

=

28

==

=

=

17 17

1717

=
=

=
=

28

1717
==

=
=

=
=

40 40

40

=

=

40

==
40

40

=

=

40

==
40

=
= =

=

==

=
=

==

=
=

40

40

=

=

40

==
40

=
=

1717

=

=

=
=

1717

=

=

17 17

1717

=
=

1717

=

=

=
=

1717

=
=

17
=

=

17
==

17

28

17

= =

=
=

=
=

40
==

40

=
=

= =

=
=

40

=

=

40

= =
17

17 28

=
=

17

=
=

17
=

=

17
==

17

28

17

= =
17

17 28

=
=

17

= === = =
= =

55

18 18 18 18

55

= === = == =

18 18 18 18

=
=

40
==

40

SOLO PER PIANI IN PELLE

PER PIANI MELAMINICO - LACCATO - VETRO - IMPIALLACCIATO - LAMINAM

PS31PS01

PS81
PS10 PS40

PS41PS11 PS61

=
=

= =
6060

PS05 PS61 PS35

PS01

PS81

PS31

PS31PS01

PS81

PS61PS11 PS41

PS05 PS61 PS35

PS01

PS81

PS31

PS81

PS31PS01

PS61PS11 PS41

PS05 PS61 PS35

PS01

PS81

PS31

PS64PS12 PS42 PS64 PS64 PS64

PS64 PS64 PS64 PS64

PS81

PS31PS01

PS61PS11 PS41

PS05 PS61 PS35

PS93PS83

PS01 PS31

PS01 PS31PS83 PS93

PS01 PS31

PS93PS83

PS01

PS81 PS81

PS31

PS31PS01

PS81 PS81

PS41PS11

PS61PS11 PS41PS61

PS61

PS01 PS31

PS31PS01

PS61 PS61PS11 PS41

PS41PS11

PS61

PS93PS83

PS01 PS31

PS93PS83

PS01 PS31

PS01 PS31PS83 PS93

PS01 PS31

PS93PS83 PS93PS83

PS01 PS31

PS01

PS81

PS31

PS81

PS31PS01

PS41PS11

PS61PS11 PS41PS61

PS61

PS31PS01

PS81
PS10 PS40

PS61 PS41PS11 PS61

PS61

PS41PS11

PS31PS01

PS81
PS10 PS40

PS31PS01

PS81
PS10 PS40

FR03 231x112mm

L220  P100
L200  P90
L180  P90
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L160  P80

L220  P100
L200  P90
L180  P90
L180  P80
L160  P80

RECEPTION 
L220  P100
L200  P90
L180  P90
L180  P80
L160  P80

L100  P60 L100  P60

L220  P100
L200  P90
L180  P90
L180  P80
L160  P80
L160  P164

L220  P100
L200  P90
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L160  P164
L120  P124

L160  P164
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L240  P124 L240  P124

HPEE216HPEE213

Per posizione fori passacavi differente fare specifica richiesta.
For customized cable hole positions, please make a specific request.
Pour position des trous passe-câbles différente faire une demande spécifique.
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POSIZIONE FORI - PELLE
HOLES POSITION - LEATHER | POSITION DES TROUS - CUIR

L220  P100
L200  P90
L180  P90
L180  P80
L160  P80

L220  P100
L200  P90
L180  P90
L180  P80
L160  P80

L100  P60 L100  P60

L220  P100
L200  P90
L180  P90
L180  P80
L160  P80
L160  P164

L220  P100
L200  P90
L180  P90
L180  P80
L160  P80
L160  P164

L160  P164
L120  P124

L160  P164
L120  P124

L160  P164
L120  P124

L160  P164
L120  P124

L240  P124 L240  P124

HPEE202

HPEE201

HPEE206

HPEE207

HPEE212HPEE211

RECEPTION
L220  P100
L200  P90
L180  P90
L180  P80
L160  P80

RECEPTION 
L220  P100
L200  P90
L180  P90
L180  P80
L160  P80

Per posizione fori passacavi differente fare specifica richiesta.
For customized cable hole positions, please make a specific request.
Pour position des trous passe-câbles différente faire une demande spécifique.
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POSIZIONE FORI - PELLE
HOLES POSITION - LEATHER | POSITION DES TROUS - CUIR

L220  P100
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L160  P80
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L160  P164
L120  P124
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RECEPTION 
L220  P100
L200  P90
L180  P90
L180  P80
L160  P80

Per posizione fori passacavi differente fare specifica richiesta.
For customized cable hole positions, please make a specific request.
Pour position des trous passe-câbles différente faire une demande spécifique.
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HYPE DIREZIONALE | EXECUTIVE | DIRECTIONNEL

CASSETTIERE e PERSONAL STORAGE
PEDESTALS AND PERSONAL STORAGE
CAISSONS et PERSONAL STORAGE

In aggiunta alle cassettiere standard con ruote, in melaminico o in metallo, la linea Hype si arricchisce di elementi di contenimento
di design. Tiramisù, Boing e Job: personal storage dallo stile unico per uno spazio di lavoro glamour e di carattere.

In addition to the standard drawers on castors, in melamine or metal, the Hype range is enriched with design storage elements. Tiramisù, 
Boing and Job: personal storage with a unique style for a space of glamor and character.

En complément des caissons standards avec roulettes, en mélaminé ou en métal, la ligne Hype s’enrichit d’éléments de rangement de design. 
Tiramisu, Boing et Job : personal storage au style unique pour un espace de travail glamour et de caractère.

1
1

3
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CASSETTIERE | PEDESTALS | CAISSONS
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

CAISSON EN MÉLAMINÉ LAQUÉ - PLAQUÉ
Structure composée par éléments frontaux, base, 
ciel, deux panneaux latéraux et dos. Réalisée avec 
des panneaux de particules de bois ép.18mm en trois 
versions : 
·  mélamine sur deux côtés classe E1 anti-rayures et 
antireflet, avec bords périmétriques en ABS ép.1mm;
· laqué mat résistant aux rayures avec vernis 
polyuréthanes;
· plaqué avec bois tranché multilaminé Alpi selon la 
norme ISO 18775, et verni avec des peintures acryli-
ques transparentes non toxiques, antireflet.
Intérieur du tiroir en PVC noir et fond en MDF 
ép.3mm. Disponible aussi dans la version avec 
structure tiroir en métal. Système d’ouverture avec 
coulissement sur glissières carré rétractable, avec 
mécanisme Push&pull, y compris de serrure à ferme-
ture centralisée munie de double clé numérotée et 
pliable anti-accidents. La solution avec tiroir permet 
l’insertion d’accessoires de design en métal. Dotée 
de roulettes pivotantes en nylon noir, y compris de 
frein. Roulettes design Moebius by Starck sont aussi 
disponibles. Caisson disponible dans toutes les fini-
tions de la collection en mélaminé, laqué, plaqué.

CASSETTIERA MELAMINICO - LACCATO - 
IMPIALLACCIATO
Struttura costituita da frontali, base, cielo, due 
fianchi e schienale. Realizzata con pannelli di par-
ticelle di legno sp.18mm in tre versioni: 
· nobilitato melaminico su due lati classe E1 anti-
graffio ed antiriflesso, con bordi perimetrali in ABS 
sp.1mm;
· laccato opaco antigraffio con vernici poliuretaniche;
· impiallacciato con tranciato di legno multilaminare 
Alpi secondo norma ISO 18775, e verniciata con 
vernici acriliche trasparenti atossiche, antiriflesso.
Interno del cassetto realizzato con spondine rive-
stite in pvc nero e fondo in mdf sp.3mm. Disponi-
bile anche nella versione con struttura cassetto 
in metallo. Sistema di apertura con scorrimento 
su guide quadro a scomparsa, con meccanismo 
Push&Pull, compresa di serratura a chiusura cen-
tralizzata fornita di doppia chiave numerata e 
pieghevole anti-infortunistica. La soluzione con 
cassettone permette l’inserimento di accessori di 
design in metallo. Dotata di ruote piroettanti in 
nylon nero, comprese di freno. Disponibili anche 
ruote design Moebius by Starck. Cassettiera di-
sponibile in tutte le finiture della collezione mela-
minico, laccato, impiallacciato. 

PEDESTAL MELAMINE - LACQUERED - VENEERED
Structure consisting of fronts, base, top, two sides 
and back. Made with 18mm thick particle board pa-
nels in three versions:
· Melamine coated on two sides, class E1, scra-
tch-resistant and anti-reflective, with perimeter 
edges in 1mm thick ABS;
· Scratch-resistant matt lacquer with polyurethane 
paints;
· Veneered with Alpi multilaminar wood veneer ac-
cording to ISO 18775, and painted with non-toxic, 
anti-reflective transparent acrylic paints.
Drawer interior made with sides covered in black 
pvc and bottom in 3mm thick mdf. Also available in 
the version with metal drawer structure. Opening 
system with sliding on retractable square guides, 
with Push & Pull mechanism, including centralized 
lock provided with double numbered and accident 
prevention folding key. The solution with a filing 
drawer front allows the insertion of metal design 
accessories. Equipped with black nylon swivel ca-
stors, including brakes. Moebius by Starck design 
castors are also available. Pedestal available in all 
the finishes of the melamine, lacquered, veneered 
collection.

Melaminico I Melamine I Mélamine

N3RV

N3BD N3RT N3NB N3EU

N2GF N3NJ

Laccato I Lacquered I Laqué

L2VM

L2BD 

L2VF L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2GY L2GF L2MSL2GL L2RM L2GZ L2TF

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

Impiallacciato I Wood Veneer I Bois Plaqué

i1RO i1WE

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA
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M2AG M3CF

CASSETTIERE IN METALLO | METAL PEDESTALS | CAISSONS EN MÉTAL
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

Metallo I Metal I Métal

CAISSON EN MÉTAL
Réalisée en tôle d’acier revêtue de poudre époxy 
ép.0,8/1/2mm. Tous les bords sont arrondis avec 
un rayon de courbure de 4mm. Éléments frontaux 
conçus pour poignée latérale. Intérieur du tiroir en 
tôle d’acier épaisseur 0,7mm équipé d’un système 
anti-basculement et extraction partielle. Système de 
coulissement sur rails métalliques à rouleau avec pa-
liers en nylon, y compris de serrure à fermeture cen-
tralisée munie de double clé numérotée et pliable an-
ti-accidents. Equipé de roulettes pivotantes en nylon 
noir, y compris le frein. Caisson peinte en 3 finitions. 
Disponible aussi en version chromée réalisée en tôle 
d’acier inox poli et brossé ép.0,8/1/2mm.

CASSETTIERA IN METALLO
Realizzata in lamiera di acciaio verniciata a pol-
veri epossidiche sp.0,8/1/2mm. Tutti i bordi sono 
arrotondati con raggio di curvatura pari a 4mm. 
Frontali cassetto predisposti con impugnatura la-
terale uso maniglia. Interno cassetto realizzato in 
lamiera d’acciaio spessore 0,7mm fornito di siste-
ma antiribaltamento ed estrazione parziale. Siste-
ma di scorrimento su guide metalliche a rullo con 
cuscinetti in nylon, compresi di serratura a chiusu-
ra centralizzata fornita di doppia chiave numerata 
e pieghevole anti-infortunistica. Dotate di ruote 
piroettanti in nylon nero comprese di freno. Cas-
settiera verniciata in 3 colori. Disponibile anche 
versione cromata realizzata in lamiera di acciaio 
inox lucidato e spazzolato sp.0,8/1/2mm. 

METAL PEDESTAL
Made of epoxy powder coated steel sheet 
0.8/1/2mm thick. All edges are rounded with a 
radius of 4mm. Drawer fronts prepared with side 
handle to use. Drawer interior made of steel she-
et thickness 0.7mm equipped with an anti-tilt and 
partial extraction system. Sliding system on metal 
roller guides with nylon bearings, including cen-
tralized lock provided with double numbered and 
folding anti-accident key. Equipped with black 
nylon swivel castors including brake. Pedestala-
vailable in 3 colors. Also available chromed version 
made of polished and brushed stainless steel sheet 
0.8/1/2mm thick.
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TIRAMISÙ
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

Melaminico I Melamine I Mélamine

N3BD N2GF N3NJ

Laccato I Lacquered I Laqué

L2VM

L2BD 

L2VF L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2GY L2GF L2MSL2GL L2RM L2GZ L2TF

Laccato I Lacquered I Laqué

L2VM

L2BD 

L2VF L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2GY L2GF L2MSL2GL L2RM L2GZ L2TF

Laccato I Lacquered I Laqué

L2VM

L2BD 

L2VF L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2GY L2GF L2MSL2GL L2RM L2GZ L2TF

Melaminico I Melamine I Mélamine

N3RV

N3BD N3RT N3NB N3EU

N2GF N3NJ

Impiallacciato I Wood Veneer I Bois Plaqué

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i1RO i1WE

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA
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TIRAMISÙ
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

PERSONAL STORAGE TIRAMISÙ EN MELAMINÉ 
LAQUÉ - PLAQUÉ
Structure composée par éléments frontaux, base, 
ciel, deux panneaux latéraux et dos. Réalisée avec 
des panneaux de particules de bois ép.18mm en trois 
versions : 
·  mélamine sur deux côtés classe E1 anti-rayures et 
antireflet, avec bords périmétriques en ABS ép.1mm;
· laqué mat résistant aux rayures avec vernis 
polyuréthanes;
· plaqué avec bois tranché multilaminé Alpi selon la 
norme ISO 18775, et verni avec des peintures acryli-
ques transparentes non toxiques, antireflet.
L’élément caisson est accouplé à un gran panneau 
latéral ép.58mm, à l’intérieur duquel se trouve un 
colimaçon en laiton, et à travers une vis, il permet le 
réglage en hauteur (±150mm environ) d’un petit plan 
en MDF laqué. Intérieur du tiroir en PVC noir et fond 
en MDF ép.3mm. Système d’ouverture avec coulis-
sement sur glissières carrées escamotables, avec 
mécanisme Push&Pull, y compris de serrure à fer-
meture centralisée fournie de double clé numérotée 
et pliable de sécurité. La solution avec tiroir H35 cm 
permet l’insertion d’accessoires de design en métal. 
Caisson disponible dans toutes les finitions de la col-
lection en mélaminé, laqué, plaqué. 

PERSONAL STORAGE TIRAMISÙ MELAMINI-
CO - LACCATA - IMPIALLACCIATA
Struttura costituita da frontali, base, cielo, due 
fianchi e schienale. Realizzata con pannelli di par-
ticelle di legno sp.18mm in tre versioni: 
· nobilitato melaminico su due lati classe E1 anti-
graffio ed antiriflesso, con bordi perimetrali in ABS 
sp.1mm;
· laccato opaco antigraffio con vernici poliuretaniche;
· impiallacciato con tranciato di legno multilaminare 
Alpi secondo norma ISO 18775, e verniciata con 
vernici acriliche trasparenti atossiche, antiriflesso.
L’elemento cassettiera viene accoppiato ad un 
fiancone sp.58mm, all’interno del quale alloggia 
una chiocciola in ottone, e tramite una vite, per-
mette la regolazione in altezza (±150mm circa) di 
un pianetto in MDF laccato. Interno del casset-
to realizzato con spondine rivestite in pvc nero 
e fondo in mdf sp.3mm. Sistema di apertura con 
scorrimento su guide quadro a scomparsa, con 
meccanismo Push&Pull, compreso di serratura 
a chiusura centralizzata fornita di doppia chiave 
numerata e pieghevole anti-infortunistica. La so-
luzione con cassettone H35 cm permette l’inseri-
mento di accessori di design in metallo. Dotata di 
ruote a scomparsa incassate alla base. Cassettie-
ra disponibile in tutte le finiture della collezione 
melaminico, laccato, impiallacciato. 

PERSONAL STORAGE TIRAMISÙ MELAMINE - 
LACQUERED - VENEERED
Structure consisting of fronts, base, top, two sides 
and back. Made with 18mm thick particle board pa-
nels in three versions:
· E1 class scratch-resistant and anti-reflective 
melamine on two sides, with 1mm thick ABS pe-
rimeter edges;
· scratch-resistant matt lacquer with polyurethane 
paints;
· veneered with Alpi multilaminar wood veneer ac-
cording to ISO 18775, and painted with non-toxic, 
anti-reflective transparent acrylic paints.
The pedestal is coupled to a 58mm thick side pa-
nel, which houses a brass nut, and through a screw, 
allows the height adjustment (±150mm approxi-
mately) of a lacquered MDF shelf. Drawer interior 
made with sides covered in black PVC and bottom 
in 3mm thick MDF. Opening system with sliding 
on retractable square guides, with Push & Pull me-
chanism, including centralized lock equipped with 
double numbered and accident prevention folding 
key. The solution with drawer H35 cm allows the in-
sertion of metal design accessories. Equipped with 
retracted castors embedded in the base. Pedestal 
available in all the finishes of the melamine, lacque-
red, veneered of the range.
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JOB
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

Tessuto I Fabric I Tissu

T2NE T2GR T2VE

Melaminico I Melamine I Mélamine

N3RV

N3BD N3RT N3NB N3EU

N2GF N3NJ

Laccato I Lacquered I Laqué

L2VM

L2BD 

L2VF L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2GY L2GF L2MSL2GL L2RM L2GZ L2TF

M2AG 

Metallo I Metal I Métal

M1NE

M2TT M2BZ

M2BD
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JOB
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

PERSONAL STORAGE JOB EN MELAMINÉ - LAQUÉ 
- PLAQUÉ
Structure composée par éléments frontaux, base, 
ciel, deux panneaux latéraux et dos. Réalisée avec 
des panneaux de particules de bois ép.18mm en trois 
versions : 
·  mélamine sur deux côtés classe E1 anti-rayures et 
antireflet, avec bords périmétriques en ABS ép.1mm;
· laqué mat résistant aux rayures avec vernis 
polyuréthanes;
· plaqué avec bois tranché multilaminé Alpi selon la 
norme ISO 18775, et verni avec des peintures acryli-
ques transparentes non toxiques, antireflet.
Le caisson est insérée dans une corps en métal 
ép.1,3mm, peinte avec des poudres époxydiques. La 
silhouette du corps métallique se différencie selon 
les différentes fonctions des 3 modèles de caisson, 
avec possibilité d’intégration de coussin, dos et poi-
gnée en tissu en 3 versions. Intérieur du tiroir en 
PVC noir et fond en MDF ép.3mm. Système d’ouver-
ture avec coulissement sur rails carrés escamotables, 
avec mécanisme Push&pull. La solution avec tiroir 
H35cm permet l’insertion d’accessoires de design en 
métal. Caisson disponible dans toutes les finitions de 
la collection en mélaminé, laqué, plaqué. 

PERSONAL STORAGE JOB MELAMINICO - LACCATA 
- IMPIALLACCIATA
Struttura costituita da frontali, base, cielo, due 
fianchi e schienale. Realizzata con pannelli di par-
ticelle di legno sp.18mm in tre versioni: 
· nobilitato melaminico su due lati classe E1 anti-
graffio ed antiriflesso, con bordi perimetrali in ABS 
sp.1mm;
· laccato opaco antigraffio con vernici poliuretaniche;
· impiallacciato con tranciato di legno multilaminare 
Alpi secondo norma ISO 18775, e verniciata con 
vernici acriliche trasparenti atossiche, antiriflesso.
La cassettiera è inserita in una scocca in metal-
lo sp.1,3mm, verniciata con polveri epossidiche. 
La sagoma della scocca metallica si differenzia 
in base alle diverse funzioni dei 3 modelli casset-
tiera, con possibilità di integrazione di cuscino, 
schienale e maniglia in tessuto in 3 versioni. In-
terno del cassetto realizzato con spondine rive-
stite in pvc nero e fondo in mdf sp.3mm. Sistema 
di apertura con scorrimento su guide quadro a 
scomparsa, con meccanismo Push&Pull. La solu-
zione con cassettone H35cm permette l’inseri-
mento di accessori di design in metallo. Dotata di 
ruote a scomparsa incassate alla base. Cassettie-
ra disponibile in tutte le finiture della collezione 
melaminico, laccato, impiallacciato. 

PERSONAL STORAGE JOB MELAMINE - LACQUERED 
- VENEERED
Structure consisting of fronts, base, top, two sides 
and back. Made with 18mm thick particle board pa-
nels in three versions:
· E1 class scratch-resistant and anti-reflective me-
lamine on two sides, with 1mm thick ABS perimeter 
edges;
· scratch-resistant matt lacquer with polyurethane 
paints;
· veneered with Alpi multilaminar wood veneer ac-
cording to ISO 18775, and painted with non-toxic, 
anti-reflective transparent acrylic paints.
The pedestal is inserted in a 1.3mm thick metal body, 
painted with epoxy powders. The shape of the metal 
body differs according to the different functions of 
the 3 drawer unit models, with the possibility of in-
tegrating cushion, backrest and fabric handle in 3 
versions. Drawer interior made with sides covered 
in black PVC and bottom in 3mm thick MDF. Ope-
ning system with sliding on retractable square gui-
des, with Push & Pull mechanism. The solution with 
H35cm drawer allows the insertion of metal design 
accessories. Equipped with retracted castors em-
bedded in the base. Pedestal available in all the fi-
nishes of the melamine, lacquered, veneered of the 
range.
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Impiallacciato I Wood Veneer I Bois Plaqué

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i1RO i1WE

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA
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BOING
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

Metallo I Metal I Métal

Tessuto I Fabric I Tissu

T2NE T2GR T2VE

Melaminico I Melamine I Mélamine

N3RV

N3BD N3RT N3NB N3EU

N2GF N3NJ

Laccato I Lacquered I Laqué

L2VM

L2BD 

L2VF L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2GY L2GF L2MSL2GL L2RM L2GZ L2TF

M2AG 

Metallo I Metal I Métal

M1NE

M2TT M2BZ

M2BD

M2BD M1NE
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BOING
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

PERSONAL STORAGE BOING EN MELAMINÉ - 
LAQUÉ - PLAQUÉ
Structure composée par éléments frontaux, base, 
ciel, deux panneaux latéraux et dos. Réalisée avec 
des panneaux de particules de bois ép.18mm en trois 
versions : 
·  mélamine sur deux côtés classe E1 anti-rayures et 
antireflet, avec bords périmétriques en ABS ép.1mm;
· laqué mat résistant aux rayures avec vernis 
polyuréthanes;
· plaqué avec bois tranché multilaminé Alpi selon la 
norme ISO 18775, et verni avec des peintures acryli-
ques transparentes non toxiques, antireflet.
Élément frontal tiroir réalisé en tôle bombée 
ép.1,3mm qui sert de poignée esthétique, peint avec 
des poudres époxydiques. Intérieur du tiroir en PVC 
noir et fond en MDF ép.3mm. Système de ouverture 
avec glissement sur glissières métalliques à galets 
avec roulements en nylon, fermeture douce. 
La solution avec tiroir H35cm permet l’insertion 
d’accessoires de design en métal. Dotée de roulettes 
pivotantes en nylon noir, y compris de frein. Roulet-
tes design Moebius by Starck sont aussi disponibles. 
Caisson disponible dans toutes les finitions de la col-
lection en mélaminé, laqué, plaqué. 

PERSONAL STORAGE BOING MELAMINICO - 
LACCATA - IMPIALLACCIATA
Struttura costituita da frontali, base, cielo, due 
fianchi e schienale. Realizzata con pannelli di par-
ticelle di legno sp.18mm in tre versioni: 
· nobilitato melaminico su due lati classe E1 anti-
graffio ed antiriflesso, con bordi perimetrali in ABS 
sp.1mm;
· laccato opaco antigraffio con vernici poliuretaniche;
· impiallacciato con tranciato di legno multilaminare 
Alpi secondo norma ISO 18775, e verniciata con 
vernici acriliche trasparenti atossiche, antiriflesso.
Frontale cassetti realizzato in lamiera bombata 
sp.1,3mm che funge da maniglia estetica, verni-
ciato con polveri epossidiche. Interno del casset-
to realizzato con spondine rivestite in pvc nero 
e fondo in mdf sp.3mm. Sistema di apertura con 
scorrimento su guide metalliche a rullo e cusci-
netti in nylon, chiusura ammortizzata. Possibilità 
di integrare il cuscino in tessuto in 3 varianti. La so-
luzione con cassettone H35cm permette l’inseri-
mento di accessori di design in metallo. Dotata di 
ruote piroettanti in nylon nero, comprese di freno. 
Disponibili anche ruote design Moebius by Star-
ck. Cassettiera disponibile in tutte le finiture della 
collezione melaminico, laccato, impiallacciato. 

PERSONAL STORAGE BOING MELAMINE - 
LACQUERED - VENEERED
Structure consisting of fronts, base, top, two sides 
and back. Made with 18mm thick particle board pa-
nels in three versions:
· E1 class scratch-resistant and anti-reflective me-
lamine on two sides, with 1mm thick ABS perimeter 
edges;
· scratch-resistant matt lacquer with polyurethane 
paints;
· veneered with Alpi multilaminar wood veneer ac-
cording to ISO 18775, and painted with non-toxic, 
anti-reflective transparent acrylic paints.
Drawer fronts made of 1.3mm thick rounded sheet 
metal that acts as an aesthetic handle, painted with 
epoxy powders. Drawer interior made with sides 
covered in black PVC and bottom in 3mm thick 
MDF. Opening system with sliding on metal roller 
guides and nylon bearings, soft closing. Possibility 
of integrating the fabric cushion in 3 variants. The 
solution with H35cm drawer allows the insertion 
of metal design accessories. Equipped with black 
nylon swivel castors, including brakes. Moebius by 
Starck design castors are also available. Pedestal 
available in all the finishes of the melamine, lacque-
red, veneered of the range.
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Fin A2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF

N3BD N3RT N3NB N3EU

Fin A1

N3RV N2GF N3NJ

Fin A2

L P H Cod. € € €

Cassettiera su ruote
Pedestal on castors
Caisson sur roulettes

* 41,5 55 60 HPEE006 242 287 472

* 41,5 55 60 HPEE016 362 416 603

Cassettiera su ruote
Pedestal on castors
Caisson sur roulettes

* 41,5 55 60 HPEE007 236 283 475

weeks

scala 1:50

A

CASSETTIERE  - Melaminico o laccato
 PEDESTALS - Melamine or lacquered | CAISSONS - Mélamine ou laqué

cassetti in metallo
metal drawers
tiroirs en métal

push&pull

push&pull

1 2 2

supporto cartelle P33 e accessori in metallo a pag.136
D33 suspension file basket and metal accessories on page 136
support pour dossier suspendus P33 et accessoires en métal à page 136

accessori in metallo a pag.136
metal accessories on page 136
accessoires en métal à page136
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L P H Cod. € €

Cassettiera su ruote
Pedestal on castors
Caisson sur roulettes

* 41,5 55 60 HP1i006 602 772

* 41,5 55 60 HP1i016 723 878

Cassettiera su ruote
Pedestal on castors
Caisson sur roulettes

* 41,5 55 60 HP1i007 607 781

weeks 44

scala 1:50

A

CASSETTIERE  - Impiallacciato
 PEDESTALS - Wood veneer | CAISSONS - Bois plaqué

cassetti in metallo
metal drawers
tiroirs en métal

push&pull

push&pull

Fin A4

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin A4

i1RO i1WE

supporto cartelle P33 e accessori in metallo a pag.136
D33 suspension file basket and metal accessories on page 136
support pour dossier suspendus P33 et accessoires en métal à page 136

accessori in metallo a pag.136
metal accessories on page 136
accessoires en métal à page136
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L P H Cod. € €

Cassettiera su ruote
Pedestal on castors
Caisson sur roulettes

* 42,5 53 58 HPEE021 251 972

Cassettiera su ruote
Pedestal on castors
Caisson sur roulettes

* 42,5 53 58 HPEE022 314 -----

Cassettiera su ruote
Pedestal on castors
Caisson sur roulettes

* 42,5 53 58 HPEE023 247 -----

M3CF

2 Fin A

22weeks

scala 1:50

A

CASSETTIERE  - Metallo
 PEDESTALS - Metal | CAISSONS - Métal

Fin A2

M2AG M2BD M1NE

supporto cartelle P33
for hanging files CTC 33
pour dossier P33
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L P H Cod. € €

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 69 55 58-72 HPEE026 561 606

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 69 55 58-72 HPEE027 555 602

weeks 2

TIRAMISÙ  - Melaminico
 TIRAMISÙ - Melamine | TIRAMISÙ - Mélamine

2

A C

B

Fin B

N3BD N3RT N3NB N3EU

Fin C2

N3RV N2GF N3NJ

Fin C2

L2NEL2BD L2GF

Fin A

N3BD N2GF N3NJ

push&pull

push&pull

accessori in metallo a pag.136
metal accessories on page 136
accessoires en métal à page 136

supporto cartelle P33 e accessori in metallo a pag.136
D33 suspension file basket and metal accessories on page 136
support pour dossier suspendus P33 et accessoires en métal à page 136



HYPE _ 127 

L P H Cod. € €

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 69 55 58-72 HPEE026 663 708

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 69 55 58-72 HPEE027 657 704

2 2weeks

C

B

TIRAMISÙ  - Laccato e melaminico
 TIRAMISÙ - Lacquered and melamine | TIRAMISÙ - Laqué et mélamine

A

Fin C

Fin C

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF

N3BD N3RT N3NB N3EU

N3RV N2GF N3NJ

2

push&pull

push&pull

Fin +A B

accessori in metallo a pag.136
metal accessories on page 136
accessoires en métal à page 136

supporto cartelle P33 e accessori in metallo a pag.136
D33 suspension file basket and metal accessories on page 136
support pour dossier suspendus P33 et accessoires en métal à page 136
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Fin A

TIRAMISÙ  - Melaminico e laccato
 TIRAMISÙ - Melamine and lacquered | TIRAMISÙ - Mélamine et laqué

L P H Cod. €

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 69 55 58-72 HPEE026 791

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 69 55 58-72 HPEE027 794

2weeks

A

Fin B2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF

N3BD N2GF N3NJ

push&pull

push&pull

C

B

+ C

accessori in metallo a pag.136
metal accessories on page 136
accessoires en métal à page 136

supporto cartelle P33 e accessori in metallo a pag.136
D33 suspension file basket and metal accessories on page 136
support pour dossier suspendus P33 et accessoires en métal à page 136
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L P H Cod. €

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 69 55 58-72 HP1L026 893

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 69 55 58-72 HP1L027 896

2weeks

A

2 Fin +A B

TIRAMISÙ  - Laccato
 TIRAMISÙ - Lacquered | TIRAMISÙ - Laqué

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF

push&pull

push&pull

C

B

+ C

accessori in metallo a pag.136
metal accessories on page 136
accessoires en métal à page 136

supporto cartelle P33 e accessori in metallo a pag.136
D33 suspension file basket and metal accessories on page 136
support pour dossier suspendus P33 et accessoires en métal à page 136
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TIRAMISÙ  - Melaminico e impiallacciato
 TIRAMISÙ - Melamine and wood veneer | TIRAMISÙ - Mélamine et laqué

Fin A

L P H Cod. € €

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 69 55 58-72 HP1i026 921 1.091

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 69 55 58-72 HP1i027 926 1.100

4 4weeks

N3BD N2GF N3NJ

Fin C4

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin C4

i1RO i1WE

push&pull

push&pull

Fin B

L2NEL2BD L2GF

A C

B

accessori in metallo a pag.136
metal accessories on page 136
accessoires en métal à page 136

supporto cartelle P33 e accessori in metallo a pag.136
D33 suspension file basket and metal accessories on page 136
support pour dossier suspendus P33 et accessoires en métal à page 136
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Fin C4

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin C4

i1RO i1WE

L P H Cod. € €

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 69 55 58-72 HP1i026 1.023 1.193

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 69 55 58-72 HP1i027 1.028 1.202

4 4weeks

TIRAMISÙ  - Laccato e impiallacciato
 TIRAMISÙ - Lacquered and wood veneer | TIRAMISÙ - Laqué et boi plaqué

Fin A

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF

push&pull

push&pull

+ B

C

B

A

accessori in metallo a pag.136
metal accessories on page 136
accessoires en métal à page 136

supporto cartelle P33 e accessori in metallo a pag.136
D33 suspension file basket and metal accessories on page 136
support pour dossier suspendus P33 et accessoires en métal à page 136
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Fin C

T2NE T2GR T2VE

cod. HPEE033

Fin A

L P H Cod. € € €

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 42 55 54 HPEE031 467 507 597

* 42 55 54 HPEE031 504 547 641

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 42 55 54 HPEE032 492 532 621

* 42 55 54 HPEE032 534 576 670

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 42 55 54 HPEE033 662 702 792

* 42 55 54 HPEE033 710 752 847

weeks

C

B

JOB  - Melaminico o laccato
 JOB - Melamine and lacquered | JOB - Mélamine et laqué

A

Fin B2

comprensivo di cuscino, maniglia e schienale
including cushion, handle and rear panel
y compris coussin, poignée et dos!

2 2 2

M
1

N
E

M
2

A
G

M
2

B
D

M2AG M1NE M2TT M2BZM2BD

N3BD N3RT N3NB N3EU

Fin B2

N3RV N2GF N3NJ

Fin B2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF

push&pull

push&pull

push&pull

M
2

B
Z

M
2

T
T

M
2

B
Z

M
2

T
T

M
2

B
Z

M
2

T
T

M
1

N
E

M
2

A
G

M
2

B
D

M
1

N
E

M
2

A
G

M
2

B
D

M
1

N
E

M
2

A
G

M
2

B
D

accessori in metallo a pag.136
metal accessories on page 136
accessoires en métal à page 136

accessori in metallo a pag.136
metal accessories on page 136
accessoires en métal à page 136

accessori in metallo a pag.136
metal accessories on page 136
accessoires en métal à page 136
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Fin A

Fin C

T2NE T2GR T2VE

cod. HP1i033

L P H Cod. € €

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 42 55 54 HP1i031 773 877

* 42 55 54 HP1i031 827 937

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 42 55 54 HP1i032 798 901

* 42 55 54 HP1i032 857 966

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 42 55 54 HP1i033 968 1.072

* 42 55 54 HP1i033 1.033 1.142

4 4weeks

comprensivo di cuscino, maniglia e schienale
including cushion, handle and rear panel
y compris coussin, poignée et dos!

A B

JOB  - Impiallacciato
 JOB - Wood veneer | JOB - Bois plaqué

C

M2AG M1NE M2TT M2BZM2BD

Fin B4

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin B4

i1RO i1WE push&pull

push&pull

push&pull

accessori in metallo a pag.136
metal accessories on page 136
accessoires en métal à page 136

accessori in metallo a pag.136
metal accessories on page 136
accessoires en métal à page 136

accessori in metallo a pag.136
metal accessories on page 136
accessoires en métal à page 136
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Fin A2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF

N3BD N3RT N3NB N3EU

Fin A2

N3RV N2GF N3NJ

Fin A2

L P H Cod. € € €

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 42 57 60 HPEE041 325 343 519

* 42 57 60 HPEE041 354 372 558

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 42 57 60 HPEE042 313 327 517

* 42 57 60 HPEE042 338 353 553

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 42 57 43 HPEE043 263 276 397

* 42 57 43 HPEE043 285 318 426

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 42 57 43 HPEE044 250 261 400

* 42 57 43 HPEE044 268 279 426

weeks

B

BOING  - Melaminico o Laccato e metallo
 BOING - Melamine or Lacquered and metal | BOING - Mélamine ou Laqué et métal

A

M
2

B
Z

M
2

T
T

M
2

B
Z

M
2

T
T

M
2

B
Z

M
2

T
T

M
2

B
Z

M
2

T
T

2 2 2

M
1

N
E

M
2

A
G

M
2

B
D

M
1
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E
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2
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G

M
2

B
D

M
1

N
E

M
2

A
G

M
2

B
D

M
1

N
E

M
2

A
G

M
2

B
D

Fin B

M2AG M1NE M2TT M2BZM2BD

accessori in metallo a pag.136
metal accessories on page 136
accessoires en métal à page 136

accessori in metallo a pag.136
metal accessories on page 136
accessoires en métal à page 136

supporto cartelle P33 e accessori in metallo a pag.136
D33 suspension file basket and metal accessories on page 136
support pour dossier suspendus P33 et accessoires en métal à page 136

supporto cartelle P33 e accessori in metallo a pag.136
D33 suspension file basket and metal accessories on page 136
support pour dossier suspendus P33 et accessoires en métal à page 136
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L P H Cod. € €

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 42 57 60 HP1i041 688 826

* 42 57 60 HP1i041 737 882

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 42 57 60 HP1i042 685 814

* 42 57 60 HP1i042 726 867

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 42 57 43 HP1i043 546 644

* 42 57 43 HP1i043 583 686

Personal storage
Personal storage
Personal storage

* 42 57 43 HP1i044 547 644

* 42 57 43 HP1i044 581 683

4 4weeks

M
2

B
Z

M
2

T
T

M
2

B
Z

M
2

T
T

M
2

B
Z

M
2

T
T

M
2

B
Z

M
2

T
T

A B

BOING  - Impiallacciato e metallo
 BOING - Wood veneer and metal | BOING - Bois plaqué et métal

M
1

N
E

M
2

A
G
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2
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D
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1
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2
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2
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M
1
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2
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D

M
1
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E

M
2

A
G

M
2

B
DFin B

M2AG M1NE M2TT M2BZM2BD

Fin A4

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin A4

i1RO i1WE

accessori in metallo a pag.136
metal accessories on page 136
accessoires en métal à page 136

accessori in metallo a pag.136
metal accessories on page 136
accessoires en métal à page 136

supporto cartelle P33 e accessori in metallo a pag.136
D33 suspension file basket and metal accessories on page 136
support pour dossier suspendus P33 et accessoires en métal à page 136

supporto cartelle P33 e accessori in metallo a pag.136
D33 suspension file basket and metal accessories on page 136
support pour dossier suspendus P33 et accessoires en métal à page 136
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L P H Cod. € €

Accessorio portariviste
Accessory newspaper stand
Accessoire porte-revues

* 28 46 11 HPEE101 ----- 46

* 28 46 11 HPEE101 ----- 61

Divisorio portariviste per cassettone
Magazine rack divider for drawer
Séparation porte-revues pour tiroir

* 33 47,5 13 HPEE102 ----- 64

Divisorio per cassettone 
Divider for drawer
Séparation pour tiroir

* 33 18 19 HPEE103 ----- 85

Divisorio interno porta-oggetti
Internal organiser stationary
Séparation interne porte-objets

* 33 48 7 HPEE104 ----- 92

Vaschetta portacancelleria
Stationery tray
Organisation de tiroirs

* 35 18 2 HPEE111 10 -----

Supporto porta-cartelle
Suspension file basket
Support pour dossier suspendus 

* 37 50 31 HPEE112 43 -----

M
2

B
Z

M
2

T
T

M
1

N
E

M
2

A
G

M
2

B
D

weeks

CASSETTIERE  - Accessori
PEDESTALS - Accessories | CAISSONS - Accessoires

M
1

N
E

M
1

N
E

M
1

N
E

M
1

N
E

M
1

N
E

1 2
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L P H Cod. € €

Set cuscino + 4 ruote Moebius by Starck
Set seat cushion + 4 castors Moebius by Starck
Set coussin + 4 roulettes Moebius by Starck

* 42 55 8 HPEE116 ----- 189

Set cuscino + 4 ruote portanti basic
Set seat cushion + 4 basic castors
Set coussin + 4 roulettes porteuses basic

* 42 55 8 HPEE117 ----- 162

Set ruote Moebius by Starck
Set castors Moebius by Starck
Set roulettes Moebius by Starck N.

4 --- -- 7 HPEE121 61 -----

Set ruote portanti basic
Set basic castors
Set roulettes porteuses basic N.

4 --- -- 7 HPEE122 39 -----

Set ruote
Set castors
Set de roulettes N.

4 --- -- 6 HPEE123 12 -----

Serratura
Lock
Serrure

* --- -- -- HPEE128 15 -----

Chiave passpartout
Passpartout key
Clé passe-partout

* --- -- -- HPEE129 8 -----

M
3

C
F

M
3

C
F

M
2

B
D

M
1

N
E

M
1

N
E

M
2

B
D

M
1

N
E

Fin

T2NE T2GR T2VE

weeks

CASSETTIERE  - Accessori
PEDESTALS - Accessories | CAISSONS - Accessoires

ruote autobloccanti
self-locking castors
roulettes autobloquants

   Ruota Moebius by Starck
   Moebius by Starck castor
   Roulette Moebius by Starck

ruote autobloccanti
self-locking castors
roulettes autobloquants

ruote con freno
castors with brake
roulettes avec frein

ruote con freno
castors with brake
roulettes avec frein

1 2

M2BD M1NE

A

A

A
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HYPE DIREZIONALE | EXECUTIVE | DIRECTIONNEL

MOBILI DI SERVIZIO
SERVICE UNITS
MEUBLES DE SERVICE

Realizzati in melaminico, laccato o impiallacciato i mobili di servizio, free standing o con scrivania in appoggio, si coniugano perfettamente
con le postazioni di lavoro creando equilibrio e continuità tra le superfici di lavoro.

The service units, free standing or desk supporting, are made of melamine, lacquered or veneered, and combine perfectly with the workstations, 
creating balance and continuity between the work surfaces.

Réalisés en mélaminé, laqué ou plaqué les meubles de service, autoportant ou avec bureau en appui, ils se combinent parfaitement avec les postes 
de travail en créant un équilibre et une continuité entre les surfaces de travail.

1
3

9



140 _ HYPE

Impiallacciato I Wood Veneer I Bois Plaqué

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i1RO i1WE

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

scala 1:100
scala 1:100
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Metallo I Metal I Métal
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scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

MOBILI DI SERVIZIO DIREZIONALI | EXECUTIVE SERVICE UNITS | MEUBLES DE SERVICE DE DIRECTION
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

Melaminico I Melamine I Mélamine

Melaminico I Melamine I Mélamine

N3RV

N3BD N3RT N3NB N3EU

N2GF N3NJ

N3BD N3NJ

Laccato I Lacquered I Laqué

L2VM

L2BD 

L2VF L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2GY L2GF L2MSL2GL L2RM L2GZ L2TF

M2AG M1NE M2TT M2BZM2BD
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MOBILI DI SERVIZIO DIREZIONALI | EXECUTIVE SERVICE UNITS | MEUBLES DE SERVICE DE DIRECTION
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

MEUBLES DE SERVICE DIRECTIONNEL MÉLAMINÉ 
- LAQUÉ - PLAQUÉ
Structure fixe composée par ciel, base, dos caisson et 
panneaux latéraux et intermédiaire. Y compris d’une 
étagère. Réalisée avec des panneaux de particules de 
bois ép.18mm en trois versions : 
·  mélamine sur deux côtés classe E1 anti-rayures et 
antireflet, avec bords périmétriques en ABS ép.1mm;
· laqué mat résistant aux rayures avec vernis 
polyuréthanes;
· plaqué avec bois tranché multilaminé Alpi selon la 
norme ISO 18775, et verni avec des peintures acryli-
ques transparentes non toxiques, antireflet.
Intérieur du tiroir en PVC noir et fond en MDF 
ép.3mm. Système d’ouverture avec coulissement 
sur glissières carré rétractable, avec mécanisme 
Push&pull, y compris de serrure à fermeture centra-
lisée munie de double clé numérotée et pliable an-
ti-accidents. Prévu en 2 versions : 
· avec roulettes pivotantes en nylon noir y compris 
de frein; également disponibles roulettes design Mo-
ebius by Starck;
· avec socle H.65mm en 2 finitions. 
Meuble de service disponible dans toutes les fini-
tions de la collection mélaminé, laqué, plaqué.
OPTIONAL - Elément dos réalisé en tôle d’acier avec 
fente et vernie à poudres époxydiques ép.1mm. Di-
sponible en 5 finitions. 
OPTIONAL - Étagère supplémentaire dans les fini-
tions mélaminé, laqué ou plaqué.

MOBILE DI SERVIZIO DIREZIONALE MELAMINICO 
- LACCATO - IMPIALLACCIATO
Struttura fissa costituita da cielo, base, schienale 
cassettiera e fianchi laterali e intermedi. Compre-
so di un ripiano. Realizzato con pannelli di parti-
celle di legno sp.18mm in 3 versioni:
· nobilitato melaminico su due lati classe E1 an-
tigraffio ed antiriflesso, con bordi perimetrali in 
ABS sp.1mm;
· laccato opaco antigraffio con vernici poliuretaniche;
· impiallacciato con tranciato di legno multilamina-
re Alpi secondo norma ISO 18775, e verniciata con 
vernici acriliche trasparenti atossiche, antiriflesso.
Interno del cassetto realizzato con spondine rive-
stite in pvc nero e fondo in mdf sp.3mm. Sistema 
di apertura con scorrimento su guide quadro a 
scomparsa, con meccanismo Push&Pull, compre-
sa di serratura a chiusura centralizzata fornita di 
doppia chiave numerata e pieghevole anti-infortu-
nistica. Previsto in 2 versioni: 
· con ruote piroettanti in nylon nero compresi di 
freno; disponibili anche ruote design Moebius by 
Starck;
· con zoccolo H.65mm in 2 colori. 
Mobile di servzio disponibile in tutte le finiture del-
la collezione melaminico, laccato, impiallacciato.
OPTIONAL - Elemento schienale realizzato in la-
miera di acciaio con asola e verniciata a polveri 
epossidiche sp.1mm. Disponibile in 5 colori. 
OPTIONAL - Ripiano aggiuntivo nelle finiture  me-
laminico, laccato o impiallacciato.

MELAMINE EXECUTIVE SERVICE UNIT - LACQUERED 
- VENEERED
Fixed structure consisting of ceiling, base, back of 
drawer unit and lateral and intermediate sides. In-
cluding 1 shelf. Made with 18mm thick particle board 
panels in 3 versions:
· melamine E1 class scratch-resistant and an-
ti-reflective on two sides, with perimeter edges in 
1mm thick ABS;
· scratch-resistant matt lacquer with polyurethane 
paints;
· veneered with Alpi multilaminar wood veneer ac-
cording to ISO 18775, and painted with non-toxic, 
anti-reflective transparent acrylic paints.
Inside of the drawer made with sides covered in 
black pvc and bottom in 3mm thick mdf. Opening sy-
stem with sliding on retractable square guides, with 
Push & Pull mechanism , including centralized lock 
provided with double key numbered and accident 
prevention folding. Available in 2 versions:
· With black nylon swivel castors including brake; 
also available with Moebius by Starck design castors;
· With H.65mm plinth in 2 colors.
Service unit available in all the finishes of the melami-
ne, lacquered, veneered of the range.
OPTIONAL - Rear panel made of steel sheet with 
slot and painted with epoxy powders 1mm thick. 
Available in 5 colors.
OPTIONAL - Additional shelf in all finishes of the me-
lamine, lacquered, veneered of the range.
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L P H Cod. € € €

Mobile di servizio direzionale
Executive service unit
Meuble de service de direction

dx 115 60 62 HPEE001 470 551 1.101

sx 115 60 62 HPEE011 470 551 1.101

sx dx 115 60 62 HPEE051 431 512 1.062

sx 115 60 62 HPEE061 431 512 1.062

Mobile di servizio direzionale
Executive service unit
Meuble de service de direction

dx 169 60 62 HPEE002 542 648 1.190

sx 169 60 62 HPEE012 542 648 1.190

sx dx 169 60 62 HPEE052 497 603 1.145

sx 169 60 62 HPEE062 497 603 1.145

Ripiano aggiuntivo
Additional shelf
Étagère supplémentaire * 53 58 1,8 HPEE056 31 42 102

1 2 2weeks

MOBILI DI SERVIZIO - Mono-finiture melaminico o laccato
 SERVICE UNITS - Mono-finishes melamine or lacquered | MEUBLES DE SERVICE - Monochrome mélaminé ou laqué

con zoccolo
with plinth
avec cadre

con zoccolo
with plinth
avec cadre

su ruote
on castors
sur roulettes

su ruote
on castors
sur roulettes

push&pull

push&pull

Fin A2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF

N3BD N3RT N3NB N3EU

Fin A1

N3RV N2GF N3NJ

Fin A2

Fin C

N3BD N3NJ

scala 1:50

A

C

Schienale forato NON compreso
Perforated back panel NOT included
Dos perforé NON inclus!
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scala 1:50

A

C

B

L P H Cod. € €

Mobile di servizio direzionale
Executive service unit
Meuble de service de direction

dx 115 60 62 HPEE001 540 608

sx 115 60 62 HPEE011 540 608

sx dx 115 60 62 HPEE051 501 569

sx 115 60 62 HPEE061 501 569

Mobile di servizio direzionale
Executive service unit
Meuble de service de direction

dx 169 60 62 HPEE002 612 705

sx 169 60 62 HPEE012 612 705

sx dx 169 60 62 HPEE052 567 660

sx 169 60 62 HPEE062 567 660

Ripiano aggiuntivo
Additional shelf
Étagère supplémentaire * 53 58 1,8 HPEE056 31 42

22weeks

Fin B

MOBILI DI SERVIZIO - Melaminico e frontali laccati
 SERVICE UNITS - Melamine and lacquered fronts | MEUBLES DE SERVICE - Mélaminé et éléments frontaux laqués

Schienale forato NON compreso
Perforated back panel NOT included
Dos perforé NON inclus!

con zoccolo
with plinth
avec cadre

con zoccolo
with plinth
avec cadre

su ruote
on castors
sur roulettes

su ruote
on castors
sur roulettes

push&pull

push&pull

Fin A2

Fin A2

Fin C

N3BD N3NJ

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF

N3BD N3RT N3NB N3EU

N3RV N2GF N3NJ
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Fin A4

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin A4

i1RO i1WE

scala 1:50

A

C

L P H Cod. € €

Mobile di servizio direzionale
Executive service unit
Meuble de service de direction

dx 115 60 62 HP1i001 1.571 1.945

sx 115 60 62 HP1i011 1.571 1.945

sx dx 115 60 62 HP1i051 1.532 1.906

sx 115 60 62 HP1i061 1.532 1.906

Mobile di servizio direzionale
Executive service unit
Meuble de service de direction

dx 169 60 62 HP1i002 1.922 2.408

sx 169 60 62 HP1i012 1.922 2.408

sx dx 169 60 62 HP1i052 1.877 2.363

sx 169 60 62 HP1i062 1.877 2.363

Ripiano aggiuntivo
Additional shelf
Étagère supplémentaire * 53 58 1,8 HP1i056 135 170

4 4weeks

MOBILI DI SERVIZIO - Mono-finitura impiallacciato
 SERVICE UNITS - Mono-veneered finish | MEUBLES DE SERVICE - Monochrome en bois plaqué

con zoccolo
with plinth
avec cadre

con zoccolo
with plinth
avec cadre

su ruote
on castors
sur roulettes

su ruote
on castors
sur roulettes

push&pull

Schienale forato NON compreso
Perforated back panel NOT included
Dos perforé NON inclus!

Fin C

N3BD N3NJ

push&pull
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L P H Cod. € €

Mobile di servizio direzionale
Executive service unit
Meuble de service de direction

dx 115 60 62 HPEE001 640 681

sx 115 60 62 HPEE011 640 681

sx dx 115 60 62 HPEE051 601 642

sx 115 60 62 HPEE061 601 642

Mobile di servizio direzionale
Executive service unit
Meuble de service de direction

dx 169 60 62 HPEE002 737 778

sx 169 60 62 HPEE012 737 778

sx dx 169 60 62 HPEE052 692 733

sx 169 60 62 HPEE062 692 733

Ripiano aggiuntivo
Additional shelf
Étagère supplémentaire * 53 58 1,8 HPEE056 31 42

Fin B4

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin B4

i1RO i1WE
scala 1:50

A

C

B

44weeks

MOBILI DI SERVIZIO - Melaminico e frontali impiallacciati
 SERVICE UNITS - Melamine and veneered fronts | MEUBLES DE SERVICE - Mélaminé et éléments frontaux en bois plaqués

Schienale forato NON compreso
Perforated back panel NOT included
Dos perforé NON inclus!

con zoccolo
with plinth
avec cadre

con zoccolo
with plinth
avec cadre

su ruote
on castors
sur roulettes

su ruote
on castors
sur roulettes

push&pull

push&pull

Fin C

N3BD N3NJ

Fin A

N3BD N2GF N3NJ
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Fin B

M1NE M2TT M2BZM2BD

MOBILI DI SERVIZIO  - Accessori
SERVICE UNITS - Accessories | MEUBLES DE SERVICE - Accessoires

L P H Cod. € €

Schienale forato (optional)
Perforated back panel (optional)
Dos perforé (optional)

* 52 1,8 52 HPEE057 80 -----

* 52 1,8 52 HPEE057 ----- 101

Set ruote Moebius by Starck
Set castors Moebius by Starck
Set roulettes Moebius by Starck N.

5 --- -- 6 HPEE058 77 -----

6 --- -- 6 HPEE059 87

Set ruote per mobili di servizio
Set of castors for service units
Set de roulettes pour meubles de service N.

5 --- -- 6 HPEE066 26 -----

6 --- -- 6 HPEE067 32 -----

N.

5 --- -- 6 HPEE066 50 -----

6 --- -- 6 HPEE067 59 -----

Serratura
Lock
Serrure

* --- -- -- HPEE128 15 -----

Chiave passpartout
Passpartout key
Clé passe-partout

* --- -- -- HPEE129 8 -----

weeks

per mobili di servizio L105
for service units L105
pour meubles de service L105

per mobili di servizio L105
for service units L105
pour meubles de service L105

per mobili di servizio L124 - L143
for service units L124 - L143
pour meubles de service L124 - L143

per mobili di servizio L124 - L143
for service units L124 - L143
pour meubles de service L124 - L143

M
2

B
D

M
1

N
E

M
1

N
E

M
3

C
F

1 2

   Ruota Moebius by Starck
   Moebius by Starck castor
   Roulette Moebius by Starck

M2BD M1NE

A

M
2

B
Z

M
2

T
T

M
1

N
E

M
2

B
D
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HYPE _ 149 

PENSILI e LIBRERIE
WALL UNITS and BOOKCASES
ÉLÉMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS et BIBLIOTHÈQUES

Pensili e mensole di vari volumi creano composizioni in sospensione dal forte impatto visivo. La modularità delle librerie, disponibili
in soluzioni a giorno o con ante, offre ampi spazi di archiviazione adatti a ogni necessità operative e nel massimo rispetto della privacy.

Wall units and shelves of various sizes create suspended compositions with a strong visual impact. The modularity of the bookcases, available 
in open solutions or with doors, offers large storage spaces suitable for every operational need and with the utmost respect for privacy.

Éléments de rangement suspendus et étagères de différentes tailles créent des compositions en suspension à fort impact visuel. La modularité des bibliothèques, disponi-
bles en solutions à jour ou avec portes, offre de grands espaces de stockage adaptés à chaque besoin opérationnel et dans le plus grand respect de la vie privée.

1
4

9
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PENSILI | WALL UNITS | ELÉMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

PENSILI E BASI SOSPESE - STRUTTURA
Struttura costituita da base, cielo e due fianchi 
uniti con lavorazione a 45°. Schienale inserito in 
fresata, con predisposizione staffa aggancio a 
muro. Realizzata con pannelli di particelle di legno 
sp.18mm in 2 versioni: 
· nobilitato melaminico su due lati classe E1 an-
tigraffio ed antiriflesso, con bordi perimetrali in 
ABS sp.1mm;
· laccato opaco antigraffio con vernici poliureta-
niche. 
Dotati di staffa regolabile per fissaggio su muratu-
ra (no cartongesso). Realizzati in 3 altezze. Dispo-
nibili in 3 colori melaminico e 15 laccati antigraf-
fio. Portata max per singolo elemento 25Kg.

MENSOLE A MURO
Realizzate con pannelli di particelle di legno 
sp.25mm in 2 versioni: 
· nobilitato melaminico su due lati classe E1 an-
tigraffio ed antiriflesso, con bordi perimetrali in 
ABS sp.1mm;
· laccato opaco antigraffio con vernici poliureta-
niche. 
Reggimensola regolabile a scomparsa inserito nel-
lo spessore delle mensole. Per pareti in muratura 
(non si fornisce ferramenta per altri supporti es. 
cartongesso). Disponibile in 3 colori melaminico 
e 15 laccati antigraffio. Portata max per singolo 
elemento 25Kg.

MODULO LINK
Realizzato in lamiera di acciaio verniciata a polveri 
epossidiche sp.1,2mm. Tutti i bordi sono arroton-
dati con raggio di curvatura. Disponibile in 2 ver-
sioni, una per assemblaggio con moduli pensili e 
l’altra per assemblaggio su mensole a muro. Link 
disponibile in 5 colori.

WALL UNITS AND SUSPENDED BASES - STRUCTURE
Structure consisting of base, top and two sides joi-
ned with 45° processing. Rear panel inserted in mil-
led, with predisposition bracket for hooking to the 
wall. Made with 18mm thick particle board panels 
in 2 versions:
· E1 class scratch-resistant and anti-reflective me-
lamine on two sides, with 1mm thick ABS perimeter 
edges;
· Scratch-resistant matt lacquer with polyurethane 
paints.
Equipped with adjustable bracket for fixing on ma-
sonry (no plasterboard). Made in 3 heights. Avai-
lable in 3 melamine colors and 15 anti-scratch lac-
quers. Max capacity for single element 25Kg.

WALL SHELVES
Made with 25mm thick particle board panels in 2 
versions:
· Melamine E1 class scratch-resistant and an-
ti-reflective on two sides, with perimeter edges in 
1mm thick ABS;
· Scratch-resistant matt lacquer with polyurethane 
paints.
Adjustable concealed shelf support inserted in the 
thickness of the shelves. For masonry walls (har-
dware for other supports, i.e. plasterboard is not 
supplied). Available in 3 melamine colors and 15 
anti-scratch lacquers. Max capacity for single ele-
ment 25Kg.

LINK MODULE
Made of epoxy powder coated steel sheet 1.2mm 
thick. All edges are smooth and rounded. Available 
in 2 versions, one for assembly with wall units and 
the other for assembly on wall shelves. Link avai-
lable in 5 colors.

ÉLÉMENTS DE RANGEMENTS SUSPENDUS - 
STRUCTURE
Structure constituée par  base, ciel et deux panne-
aux latéraux unis avec usinage à 45°. Dos inséré dans 
la rainure, conçu pour équerre de fixation au mur. 
Fabriqué avec des panneaux de particules de bois 
ép.18mm en 2 versions : 
· mélamine sur deux côtés classe E1 anti-rayures et 
antireflet, avec bords périmétriques en ABS ép.1mm; 
· laqué mat résistant aux rayures avec vernis 
polyuréthane. 
Equipé avec équerre de support réglable pour la fixation 
au mur (pas de placoplâtre). Réalisé en 3 hauteurs. Di-
sponible en 3 finitions mélaminés et 15 laqués anti-rayu-
res. Capacité de charge maximale par élément 25kg.

ÉTAGÈRE AU MUR
Réalisées avec panneaux de particules de bois 
ép.25mm en 2 versions : 
· mélamine sur deux côtés classe E1 anti-rayures et 
antireflet, avec bords périmétriques en ABS ép.1mm; 
· laqué mat résistant aux rayures avec vernis 
polyuréthane. 
Quincaillerie de soutien reglable et rétractable in-
serée dans l’épaisseur des étagères. Pour fixation 
au mur (la quincaillerie pour autres supports es. pla-
coplâtre n’est pas fournie). Disponible en 3 finitions 
mélaminé et 15 laqué anti-rayures. Capacité de char-
ge maximale par élément 25kg.

MODULE LINK
Réalisé en tôle d’acier peinte en poudre époxy 
ép.1,2mm. Tous les bords sont arrondis avec rayon 
de courbure. Disponible en 2 versions, l’une pour 
assemblage avec modules suspendus et l’autre pour 
assemblage sur étagères au mur. Link disponible en 
5 finitions.

Melaminico I Melamine I Mélamine

N3BD N2GF N3NJ

Laccato I Lacquered I Laqué

L2VM

L2BD 

L2VF L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2GY L2GF L2MSL2GL L2RM L2GZ L2TF

Metallo I Metal I Métal

M2TT M2BZ

M2AG M1NEM2BD
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PENSILI | WALL UNITS | ELÉMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

PENSILI E BASI SOSPESE - FRONTALI
Realizzati con pannelli di particelle di legno 
sp.18mm in 3 versioni: 
· nobilitato melaminico su due lati classe E1 an-
tigraffio ed antiriflesso, con bordi perimetrali in 
ABS sp.1mm;
· laccato opaco antigraffio con vernici poliuretaniche;
· impiallacciato con tranciato di legno multilaminare 
Alpi secondo norma ISO 18775, e verniciata con ver-
nici acriliche trasparenti atossiche, antiriflesso.
Disponibili con apertura Battente, Vasitas, Ribal-
ta e Cassettone estraibile. Sistema di apertura 
Push&Pull e sulle ante a Battente anche chiusura 
ammortizzata. Frontali disponibili in tutte le fini-
ture della collezione melaminico, laccato, impial-
lacciato.

WALL UNITS AND SUSPENDED BASES - FRONTAL
Made with 18mm thick particle board panels in 3 
versions:
· E1 class scratch-resistant and anti-reflective me-
lamine on two sides, with 1mm thick ABS perimeter 
edges;
· scratch-resistant matt lacquer with polyurethane 
paints;
· veneered with Alpi multilaminar wood veneer ac-
cording to ISO 18775, and painted with non-toxic, 
anti-reflective transparent acrylic paints.
Available with side hinged opening, bottom or flap 
hinged and pull-out drawer. Push & Pull opening 
system and for the side hinged opening doors inclu-
ded also soft closure mechanism. Fronts available 
in all finishes of the melamine, lacquered and vene-
ered collection.

ÉLÉMENTS DE RANGEMENTS SUSPENDUS - 
ÉLÉMENTS FRONTAUX
Réalisés avec des panneaux de particules de bois 
ép.18mm en 3 versions : 
· mélamine sur deux côtés classe E1 anti-rayures et 
antireflet, avec bords périmétriques en ABS ép.1mm; 
· laqué mat résistant aux rayures avec vernis 
polyuréthane;
· plaqué avec bois tranché multilaminé Alpi selon la 
norme ISO 18775, et verni avec des peintures acryli-
ques transparentes non toxiques, antireflet.
Disponibles avec porte battante, vasistas, abattan-
te et tiroir extractable. Système d’ouverture PUSH 
PULL et possibilité d’avoir aussi la fermeture douce 
pour les portes Battantes. Éléments frantaux di-
sponibles dans toutes les finitions de la collection 
mélaminé, laqué, plaqué.
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Laccato I Lacquered I Laqué

L2VM

L2BD 

L2VF L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2GY L2GF L2MSL2GL L2RM L2GZ L2TF

Impiallacciato I Wood Veneer I Bois Plaqué

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i1RO i1WE

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Melaminico I Melamine I Mélamine

N3RV

N3BD N3RT N3NB N3EU

N2GF N3NJ
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Vetro laccato I Lacquered glass I Verre laqué

E1GY E1TTE1DE E1GF V1BVE1MS V1MKE1VF V1NEE1BD 

E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK

Alluminio I Aluminium I Aluminium

A1AC A2BD A2NEA1AL 

Laminam® I Laminam® I Laminam®

K1BS K1ND

PENSILI E BASI SOSPESE - FRONTALI VETRO
Realizzati in vetro temperato retro-laccato 
sp.4mm ed inseriti in un telaio perimetrale in allu-
minio 20/20, disponibile in 4 finiture. Frontali con 
apertura Vasitas o Ribalta. Sistema di apertura Pu-
sh&Pull. Disponibili in tutte le finiture della colle-
zione vetro retro-laccato.

PENSILI E BASI SOSPESE - FRONTALI LAMINAM®

Realizzati con lastra di gres porcellanato LAMI-
NAM® sp.5mm inserita in un telaio perimetrale in 
alluminio 20/20, disponibile in 4 finiture.  Frontali 
con apertura Vasitas o Ribalta. Sistema di apertu-
ra Push&Pull. Disponibili nelle 2 finiture della col-
lezione LAMINAM®. 

WALL UNITS AND SUSPENDED BASES - GLASS 
FRONTS
Made of back-lacquered tempered glass 4mm thick 
and inserted into a 20/20 aluminum perimeter frame, 
available in 4 finishes. Fronts with bottom or flap hin-
ged opening. Push & Pull opening system. Available in 
all the finishes of the back-lacquered glass collection.

WALL UNITS AND SUSPENDED BASES - LAMINAM® 
FRONTS
Made with 5mm thick LAMINAM® porcelain sto-
neware slab inserted in a 20/20 aluminum peri-
meter frame, available in 4 finishes. Fronts with 
bottom or flap hinged opening. Push & Pull opening 
system. Available in the 2 finishes of the LAMI-
NAM® collection. 

ÉLÉMENTS DE RANGEMENTS SUSPENDUS - 
ÉLÉMENTS FRONTAUX EN VERRE
Réalisés en verre trempé rétro-laqué ép.4mm et 
insérés dans un cadre périmètrique en aluminium 
20/20, disponible en 4 finitions. Éléments frontaux 
avec ouverture vasitas ou abattante. Système d’ou-
verture Push&pull. Disponibles dans toutes les fini-
tions de la collection verre rétro-laqué. 

ÉLÉMENTS DE RANGEMENTS SUSPENDUS - 
ÉLÉMENTS FRONTAUX EN LAMINAM®

Réalisés avec plaque de grès cérame LAMINAM® 
ép.5mm insérée dans un cadre périmètrique en alu-
minium 20/20, disponible en 4 finitions. Éléments 
frontaux avec ouverture Vasitas ou  abattante. Sy-
stème d’ouverture Push&pull. Disponibles dans les 
finitions de la collection LAMINAM®. 
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LIBRERIE - STRUTTURA
Struttura bifacciale realizzata a fianco condiviso. 
Disponibile in due altezze. Nella composizione 
è obbligatorio inserire almeno uno schienale. La 
struttura (fianchi e ripiani) è realizzata con pan-
nelli di particelle di legno sp.25mm in 2 versioni: 
· nobilitato melaminico su due lati classe E1 an-
tigraffio ed antiriflesso, con bordi perimetrali in 
ABS sp.1mm;
· laccato opaco antigraffio con vernici poliuretaniche;
La schiena è realizzata con pannelli di particelle 
di legno sp.18mm  in nobilitato melaminico su due 
lati classe E1 antigraffio ed antiriflesso, con bordi 
perimetrali in ABS sp.1mm.
I ripiani sono provvisti di reggipiani metallici a 
scomparsa con posizione regolabile. La struttura 
è dotata di piedini livellatori inseriti nel fianco. 
Struttura disponibile in 2 colori melaminico e 15 
laccati antigraffio.

BOOKCASES - STRUCTURE
Double-sided structure with shared central mount. 
Available in two heights. It is mandatory to insert 
at least one rear panel in each composition. The 
structure (sides and shelves) is made of 25mm thick 
particle board panels in 2 versions:
· melamine E1 class scratch-resistant and an-
ti-reflective on two sides, with perimeter edges in 
1mm thick ABS;
· scratch-resistant matt lacquer with polyurethane 
paints;
The rear panel is made of 18mm thick particle 
board panels E1 class scratch-resistant and an-
ti-reflective melamine on two sides, with perimeter 
edges in 1mm thick ABS.
The shelves are equipped with retractable me-
tal shelf supports with adjustable position. The 
structure is equipped with leveling feet inserted in 
the side. Structure available in 2 melamine colors 
and 15 scratch-resistant lacquers.

BIBLIOTHÈQUES - STRUCTURE
Structure double face réalisée avec panneau parta-
gé. Disponible en deux hauteurs. Il est obligatoire 
d’insérer au moins un dos dans la composition.  La 
structure (panneaux lateraux et étagères) est réalis-
ée avec des panneaux de particules de bois ép.25mm 
en 2 versions :
· mélamine sur deux côtés classe E1 anti-rayures et 
antireflet, avec bords périmétriques en ABS ép.1mm; 
· laqué mat résistant aux rayures avec vernis 
polyuréthane. 
Le dos est réalisé avec panneaux de particules de 
bois mélamine ép.18mm de classe E1 sur deux côtés 
anti-rayure et anti-réfléxion, avec bords périmétriqu-
es en ABS ép.1mm.
Les tablettes sont équipés avec quincaillerie de sou-
tien rétractable avec position réglable. La structure 
est équipée de pieds de nivellement insérés dans le 
panneau latéral. Structure disponible en 2 finitions 
de mélamine et 15 laqué anti-rayures.

LIBRERIE | BOOKCASES | BIBLIOTHÈQUES
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX
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scala 1:100

scala 1:100

Laccato I Lacquered I Laqué

L2VM

L2BD 

L2VF L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2GY L2GF L2MSL2GL L2RM L2GZ L2TF

Melaminico I Melamine I Mélamine

N3BD N3NJ
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LIBRERIE | BOOKCASES | BIBLIOTHÈQUES
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

A
n

te
 in

 m
el

am
in

ic
o

M
F

C
 d

o
o

rs
P

or
te

s 
en

 m
él

am
in

é

A
n

te
 la

cc
at

e
La

cq
u

er
ed

 d
o

o
rs

P
or

te
s 

en
 la

q
ué

A
n

te
 in

 im
p

ia
lla

cc
ia

to
W

o
o

d
 v

en
ee

r 
d

o
o

rs
P

or
te

s 
en

 b
oi

s 
pl

aq
ué

Laccato I Lacquered I Laqué

L2VM

L2BD 

L2VF L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2GY L2GF L2MSL2GL L2RM L2GZ L2TF

Melaminico I Melamine I Mélamine

N3RV

N3BD N3RT N3NB N3EU

N2GF N3NJ

Impiallacciato I Wood Veneer I Bois Plaqué

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i1RO i1WE

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

LIBRERIE - ANTE
Le ante sono realizzate con pannelli di particelle di 
legno sp.18mm in 3 versioni: 
· nobilitato melaminico su due lati classe E1 an-
tigraffio ed antiriflesso, con bordi perimetrali in 
ABS sp.1mm;
· laccato opaco antigraffio con vernici poliuretaniche;
· impiallacciato con tranciato di legno multilamina-
re Alpi secondo norma ISO 18775, e verniciata con 
vernici acriliche trasparenti atossiche, antiriflesso.
Dotate di cerniere regolabili con apertura 110°. 
Ante comprese di serratura con cilindro estraibi-
le, fornite di doppia chiave numerata e pieghevole 
anti-infortunistica. Sistema di apertura Push&Pull 
e chiusura ammortizzata. Frontali disponibili in 
tutte le finiture della collezione melaminico, lac-
cato, impiallacciato.

BOOKCASES - DOORS
The doors are made of 18mm thick particle board 
panels in 3 versions:
· Melamine E1 class scratch-resistant and an-
ti-reflective on two sides, with perimeter edges in 
1mm thick ABS;
· Scratch-resistant matt lacquer with polyurethane 
paints;
· Veneered with Alpi multilaminar wood veneer ac-
cording to ISO 18775, and painted with non-toxic, 
anti-reflective transparent acrylic paints.
Equipped with adjustable hinges with 110° ope-
ning. Doors including lock with removable cylin-
der, equipped with double numbered and accident 
prevention folding key. Push & Pull opening system 
and soft closure mechanism. Fronts available in all 
the finishes of the melamine, lacquered, veneered 
collection.

BIBLIOTHÈQUES - PORTES
Le portes sont réalisées avec des panneaux de parti-
cules de bois ép.18mm en 3 versions :
· mélamine sur deux côtés classe E1 anti-rayures et 
antireflet, avec bords périmétriques en ABS ép.1mm; 
· laqué mat résistant aux rayures avec vernis 
polyuréthane;
· plaqué avec bois tranché multilaminé Alpi selon la 
norme ISO 18775, et verni avec des peintures acryli-
ques transparentes non toxiques, antireflet. Elles 
sont équipées avec charnières reglables avec ouver-
ture 110° , serrure avec vérin extractable et fournies 
avec double clé numérotée et pliable anti-accidents. 
Système d’ouverture Push&Pull et fermeture douce. 
Disponible dans toutes les finitions de la collection 
mélaminé, laqué, plaqué.
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scala 1:100
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Vetro I Glass I Verre

V2VS V1GE

LIBRERIE | BOOKCASES | BIBLIOTHÈQUES
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX
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Alluminio I Aluminium I Aluminium

A1AC A2BD A2NEA1AL 

Vetro laccato I Lacquered glass I Verre laqué

E1GY E1TTE1DE E1GF V1BVE1MS V1MKE1VF V1NEE1BD 

E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK

LIBRERIE - ANTE VETRO
Realizzate in vetro temperato retro-laccato 
sp.4mm ed inseriti in un telaio perimetrale in al-
luminio 20/20, disponibile in 4 finiture. Dotate di 
cerniere regolabili incassate nel telaio alluminio. 
Cerniere con apertura 110°. Ante dotate di ser-
ratura con cilindro estraibile a lamella estraibile, 
fornite di doppia chiave numerata e pieghevole 
anti-infortunistica. Anta comprensiva di maniglia 
integrata nel telaio alluminio e sistema di chiusura 
ammortizzata. Disponibili in tutte le finiture della 
collezione vetro retro-laccato e in 2 finiture vetro 
semitrasparente. 

BOOKCASES - GLASS DOORS
Made of back-lacquered tempered glass 4mm thick 
and inserted in a 20/20 aluminum perimeter frame. 
Equipped with adjustable hinges embedded in the 
aluminum frame. Hinges with 110° opening. Doors 
equipped with lock with pull-out reed cylinder, pro-
vided with double numbered and accident preven-
tion folding key. Door including handle integrated 
into the aluminum frame and soft closure mechani-
sm. Available in all the finishes of the back-lacque-
red glass collection and in 2 semi-transparent glass 
finishes. Aluminum perimeter frame available in 4 
finishes.

BIBLIOTHÈQUES - PORTES EN VERRE 
Réalisées en verre trempé retro-lqué ép.4mm avec 
cadre périmétrique en aluminium 20/20. Elles sont 
équipés de charnières réglables encaissées dans 
le cadre en aluminium. Charnières avec ouverture 
110°. Portes équipées avec serreure avec vérin ex-
tractable, et fournies avec double clé numérotée 
et pliable anti-accidents. Porte dotée de poignée 
intégrée dans le cadre en aluminium et fermeture 
douce. Disponibles dans toutes les finitions de la col-
lection verre retro-laqué et en 2 finitions de verre 
semi-transparent. Cadre périmétrique en aluminium 
disponible en 4 finitions.
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Fin A1

N3BD N2GF N3NJ

L P H Cod. €

Pensile/base a giorno
Open wall unit/base
Élément suspendus/base à jour

90 33 41,6 HP1P002 184

* 90 43 41,6 HP1P012 199

45 33 41,6 HP1P001 155

* 45 43 41,6 HP1P011 168

Pensile/base a giorno
Open wall unit/base
Élément suspendus/base à jour

90 33 83,2 HP1P006 268

* 90 43 83,2 HP1P016 287

Pensile/base a giorno
Open wall unit/base
Élément suspendus/base à jour

90 33 20,8 HP1P022 170

* 90 43 20,8 HP1P032 177

45 33 20,8 HP1P021 146

* 45 43 20,8 HP1P031 155

Mensola
Shelf
Étagère

180 32 2,5 HP1P093 146

* 135 32 2,5 HP1P092 124

90 32 2,5 HP1P091 102

PENSILI - Elementi a giorno in melaminico
WALL UNITS - MFC open unit | ÉLÉMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS - Éléments ouverts en mélamine

11weeks

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

Con ferramenta per fissaggio a muro
With hardware for wall fitting
Avec quincaillerie pour fixation au mur

35kg

25kg

25kg

25kg

A
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A

L P H Cod. €

Pensile/base a giorno
Open wall unit/base
Élément suspendus/base à jour

90 33 41,6 HP1P002 408

* 90 43 41,6 HP1P012 469

45 33 41,6 HP1P001 303

* 45 43 41,6 HP1P011 350

Pensile/base a giorno
Open wall unit/base
Élément suspendus/base à jour

90 33 83,2 HP1P006 705

* 90 43 83,2 HP1P016 823

Pensile/base a giorno
Open wall unit/base
Élément suspendus/base à jour

90 33 20,8 HP1P022 350

* 90 43 20,8 HP1P032 398

45 33 20,8 HP1P021 260

* 45 43 20,8 HP1P031 296

Mensola
Shelf
Étagère

180 32 2,5 HP1P093 285

* 135 32 2,5 HP1P092 219

90 32 2,5 HP1P091 175

PENSILI - Elementi a giorno laccati
WALL UNITS - Lacquered open unit | ÉLÉMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS - Éléments ouverts laqué

12weeks

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

Con ferramenta per fissaggio a muro
With hardware for wall fitting
Avec quincaillerie pour fixation au mur

35kg

25kg

25kg

25kg

Fin A2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF
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L P H Cod. € € €

Pensile con anta
Wall unit with door
Élément suspendu avec porte

* 90 35 41,6 HP1P052 300 345 401

* 45 35 41,6 HP1P051 267 307 330

Pensile/base con anta
Wall unit/base with door
Élément suspendu/base avec porte

90 35 41,6 HP1P057 314 360 415

* 90 45 41,6 HP1P077 327 375 429

45 35 41,6 HP1P056 284 326 348

* 45 45 41,6 HP1P076 295 338 359

Pensile/base con doppia anta
Wall unit/base with couple of doors
Élément suspendu/base avec 2 portes

90 35 41,6 HP1P062 234 273 346

* 90 45 41,6 HP1P082 249 290 360

45 35 41,6 HP1P061 191 224 258

* 45 45 41,6 HP1P081 198 232 269

Base con cassettone
Base element with drawer
Base suspendue avec tiroir

* 90 45 41,6 HP1P087 450 510 556

* 45 45 41,6 HP1P086 395 447 452

scala 1:100
scala 1:100

weeks

PENSILI - Cassa in melaminico e frontali in melaminico o laccato
WALL UNITS - MFC structure and MFC or lacquered fronts | ÉLÉMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS - Structure en mélaminé et éléments frontaux en mélaminé ou laqué

scala 1:100
scala 1:100

scala 1:100
scala 1:100

scala 1:100
scala 1:100

Anta a vasistas
Flap door
Vasistas

Anta a ribalta
Bottom hinged flap door
Porte à abattante

Cassettone estraibile
Extractable drawer
Titoir extractible

Anta a battente
Hinged door
Porte battante

25kg

25kg

25kg

25kg

Fin A

A

B

push&pull

push&pull

push&pull

push&pull

1 2 2

Fin B2

N3BD N3RT N3NB N3EU

Fin B1

N3RV N2GF N3NJ

Fin B2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF

N3BD N2GF N3NJ
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L P H Cod. €

Pensile con anta
Wall unit with door
Élément suspendu avec porte

* 90 35 41,6 HP1P052 607

* 45 35 41,6 HP1P051 462

Pensile/base con anta
Wall unit/base with door
Élément suspendu/base avec porte

90 35 41,6 HP1P057 622

* 90 45 41,6 HP1P077 683

45 35 41,6 HP1P056 478

* 45 45 41,6 HP1P076 526

Pensile/base con doppia anta
Wall unit/base with couple of doors
Élément suspendu/base avec 2 portes

90 35 41,6 HP1P062 554

* 90 45 41,6 HP1P082 614

45 35 41,6 HP1P061 397

* 45 45 41,6 HP1P081 433

Base con cassettone
Base element with drawer
Base suspendue avec tiroir

* 90 45 41,6 HP1P087 809

* 45 45 41,6 HP1P086 628

scala 1:100
scala 1:100

PENSILI - Cassa laccata e frontali laccati
WALL UNITS - Lacquerd structure and lacquered fronts | ÉLÉMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS - Structure laqué et éléments frontaux laqué

scala 1:100
scala 1:100

scala 1:100
scala 1:100

scala 1:100
scala 1:100

Anta a vasistas
Flap door
Vasistas

Anta a ribalta
Bottom hinged flap door
Porte à abattante

Cassettone estraibile
Extractable drawer
Titoir extractible

Anta a battente
Hinged door
Porte battante

25kg

25kg

25kg

25kg

A

B

Fin2

weeks

push&pull

push&pull

push&pull

push&pull

2

+A B

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF
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L P H Cod. € €

Pensile con anta
Wall unit with door
Élément suspendu avec porte

* 90 35 41,6 HP1P402 462 497

* 45 35 41,6 HP1P401 352 387

Pensile/base con anta
Wall unit/base with door
Élément suspendu/base avec porte

90 35 41,6 HP1P407 476 511

* 90 45 41,6 HP1P427 498 525

45 35 41,6 HP1P406 387 405

* 45 45 41,6 HP1P426 398 416

Pensile/base con doppia anta
Wall unit/base with couple of doors
Élément suspendu/base avec 2 portes

90 35 41,6 HP1P412 425 461

* 90 45 41,6 HP1P432 438 474

45 35 41,6 HP1P411 288 306

* 45 45 41,6 HP1P431 299 317

Base con cassettone
Base element with drawer
Base suspendue avec tiroir

* 90 45 41,6 HP1P437 616 652

* 45 45 41,6 HP1P436 490 509

4 4

scala 1:100
scala 1:100

weeks

PENSILI - Cassa in melaminico e frontali in impiallacciato
WALL UNITS - MFC structure and wood veneer fronts | ÉLÉMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS - Structure en mélaminé et éléments frontaux en bois plaqué

scala 1:100
scala 1:100

scala 1:100
scala 1:100

scala 1:100
scala 1:100

Anta a vasistas
Flap door
Vasistas

Anta a ribalta
Bottom hinged flap door
Porte à abattante

Cassettone estraibile
Extractable drawer
Titoir extractible

Anta a battente
Hinged door
Porte battante

25kg

25kg

25kg

25kg

Fin A

A

B

push&pull

push&pull

push&pull

push&pull

N3BD N2GF N3NJ

Fin B4

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin B4

i1RO i1WE
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L P H Cod. € €

Pensile con anta
Wall unit with door
Élément suspendu avec porte

* 90 35 41,6 HP1P402 668 704

* 45 35 41,6 HP1P401 501 520

Pensile/base con anta
Wall unit/base with door
Élément suspendu/base avec porte

90 35 41,6 HP1P407 658 718

* 90 45 41,6 HP1P427 743 779

45 35 41,6 HP1P406 520 538

* 45 45 41,6 HP1P426 565 583

Pensile/base con doppia anta
Wall unit/base with couple of doors
Élément suspendu/base avec 2 portes

90 35 41,6 HP1P412 633 669

* 90 45 41,6 HP1P432 693 729

45 35 41,6 HP1P411 436 454

* 45 45 41,6 HP1P431 473 490

Base con cassettone
Base element with drawer
Base suspendue avec tiroir

* 90 45 41,6 HP1P437 870 905

* 45 45 41,6 HP1P436 667 681

4 4

Fin A

scala 1:100
scala 1:100

PENSILI - Cassa laccata e frontali in impiallacciato
WALL UNITS - Lacquered structure and wood veneer fronts | ÉLÉMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS - Structure laqué et éléments frontaux en bois plaqué

scala 1:100
scala 1:100

scala 1:100
scala 1:100

scala 1:100
scala 1:100

Anta a vasistas
Flap door
Vasistas

Anta a ribalta
Bottom hinged flap door
Porte à abattante

Cassettone estraibile
Extractable drawer
Titoir extractible

Anta a battente
Hinged door
Porte battante

25kg

25kg

25kg

25kg

A

B

weeks

push&pull

push&pull

push&pull

push&pull

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF

Fin B4

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin B4

i1RO i1WE
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L P H Cod. € €

Pensile con anta
Wall unit with door
Élément suspendu avec porte

* 90 35 41,6 HP1P202 495 540

* 45 35 41,6 HP1P201 399 416

Pensile/base con anta
Wall unit/base with door
Élément suspendu/base avec porte

90 35 41,6 HP1P207 509 554

* 90 45 41,6 HP1P227 521 566

45 35 41,6 HP1P206 417 434

* 45 45 41,6 HP1P226 430 447

PENSILI - Cassa in melaminico, frontali in vetro laccato e telaio in alluminio
WALL UNITS - MFC structure, lacquered glass fronts and Alu frame | ÉLÉMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS - Structure en mélaminé, éléments frontaux en verre laqué et cadre en Alu

weeks 2

Anta a vasistas
Flap door
Vasistas

Anta a ribalta
Bottom hinged flap door
Porte à abattante

25kg

25kg

A
B

C

2

Fin A

N3BD N2GF N3NJ

Fin B

A1AC A2BD A2NEA1AL 

Fin C2

E1GY

E1TTE1DE 

E1GF

V1BV

E1MS

V1MK

E1VF

V1NE

E1BD 

E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS

E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK

Fin C2 NO-PRINT

push&pull

push&pull
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L P H Cod. €

Pensile con anta
Wall unit with door
Élément suspendu avec porte

* 90 35 41,6 HP1P602 622

* 45 35 41,6 HP1P601 449

Pensile/base con anta
Wall unit/base with door
Élément suspendu/base avec porte

90 35 41,6 HP1P607 636

* 90 45 41,6 HP1P627 648

45 35 41,6 HP1P606 467

* 45 45 41,6 HP1P626 479

PENSILI - Cassa in melaminico e frontali in Laminam® e telaio in alluminio
WALL UNITS - MFC structure, Laminam® fronts and Alu frame | ÉLÉMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS - Structure en mélaminé, éléments frontaux en Laminam® et cadre en Alu

weeks

Anta a vasistas
Flap door
Vasistas

Anta a ribalta
Bottom hinged flap door
Porte à abattante

25kg

25kg

A
B

C

4

Fin A

N3BD N2GF N3NJ

Fin B

A1AC A2BD A2NEA1AL 

Fin C4

K1BS K1ND

push&pull

push&pull
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LIBRERIE - Elementi a giorno in melaminico
BOOKCASES - MFC open unit | BIBLIOTHÈQUES - Élément ouverts en mélamine

A

L P H Cod. €

Elemento partenza a giorno
Start unit open
Élément de départ à jour

* 90 33 250 HP1L007 447

* 45 33 250 HP1L006 389

90 33 209 HP1L002 355

45 33 209 HP1L001 306

Elemento intermedio a giorno
Central element open
Élément du milieu à jour

* 90 33 250 HP1L009 353

* 45 33 250 HP1L008 295

90 33 209 HP1L004 283

45 33 209 HP1L003 234

Elemento partenza a giorno con schienale
Start unit open with rear panel
Élément de départ à jour avec dos

* 90 33 250 HP1L017 610

* 45 33 250 HP1L016 505

90 33 209 HP1L012 527

45 33 209 HP1L011 410

Elemento intermedio a giorno con schienale
Central element open with rear panel
Élément du milieu à jour avec dos

* 90 33 250 HP1L019 516

* 45 33 250 HP1L018 411

90 33 209 HP1L014 448

45 33 209 HP1L013 359

1weeks

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

1 Fin A

N3BD N3NJ
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A

LIBRERIE - Elementi a giorno laccati
BOOKCASES - Lacquered open unit | BIBLIOTHÈQUES - Élément ouverts laqué

Fin A2

L P H Cod. €

Elemento partenza a giorno
Start unit open
Élément de départ à jour

* 90 33 250 HP1L007 1.194

* 45 33 250 HP1L006 929

90 33 209 HP1L002 1.013

45 33 209 HP1L001 786

Elemento intermedio a giorno
Central element open
Élément du milieu à jour

* 90 33 250 HP1L009 940

* 45 33 250 HP1L008 675

90 33 209 HP1L004 801

45 33 209 HP1L003 574

Elemento partenza a giorno con schienale
Start unit open with rear panel
Élément de départ à jour avec dos

* 90 33 250 HP1L017 1.801

* 45 33 250 HP1L016 1.274

90 33 209 HP1L012 1.528

45 33 209 HP1L011 1.081

Elemento intermedio a giorno con schienale
Central element open with rear panel
Élément du milieu à jour avec dos

* 90 33 250 HP1L019 1.547

* 45 33 250 HP1L018 1.020

90 33 209 HP1L014 1.316

45 33 209 HP1L013 869

2weeks

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

scala 1:100

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF
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L P H Cod. € € €

Ante per libreria
Doors for bookcase
Portes pour bibliothèque * 90 1,8 249 HP1L108 209 251 659

dx 45 1,8 249 HP1L107 125 155 354

sx 45 1,8 249 HP1L106 125 155 354

90 1,8 208 HP1L103 175 215 685

dx dx 45 1,8 208 HP1L102 109 135 299

sx 45 1,8 208 HP1L101 109 135 299

1 2

scala 1:100
scala 1:100

LIBRERIE - Ante in melaminico o laccato
BOOKCASES - MFC or lacquered doors | BIBLIOTHÈQUES - Portes en  mélaminé ou laqué

weeks

A

Fin A1

Fin A2

Fin A2

push&pull

2

N3BD N3RT N3NB N3EU

N3RV N2GF N3NJ

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF
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Fin A4

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin A4

i1RO i1WE

LIBRERIE - Ante in impiallacciato
BOOKCASES - Wood veneer doors | BIBLIOTHÈQUES - Portes en  bois plaqué

L P H Cod. € €

Ante per libreria
Doors for bookcase
Portes pour bibliothèque * 90 1,8 249 HP1i408 876 1.153

dx 45 1,8 249 HP1i407 460 598

sx 45 1,8 249 HP1i406 460 598

90 1,8 208 HP1i403 736 938

dx dx 45 1,8 208 HP1i402 387 488

sx 45 1,8 208 HP1i401 387 488

4 4weeks

A

scala 1:100
scala 1:100

push&pull
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Fin A

A1AC A2BD A2NEA1AL 

L P H Cod. €

Ante per libreria
Doors for bookcase
Portes pour bibliothèque * 90 1,8 208 HP1L208 557

dx 45 1,8 208 HP1L207 306

sx 45 1,8 208 HP1L206 306

                                                           dx

LIBRERIE - Ante in vetro con telaio in alluminio
BOOKCASES - Glass doors with aluminium frame | BIBLIOTHÈQUES - Portes en verre avec cadre en aluminium

1weeks

scala 1:100
scala 1:100

A

B

Fin B1

V2VS V1GE
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Fin A

A1AC A2BD A2NEA1AL 

LIBRERIE - Ante in vetro laccato con telaio in alluminio
BOOKCASES - Lacquered glass doors with aluminium frame | BIBLIOTHÈQUES - Portes en verre laqué avec cadre en aluminium

L P H Cod. € €

Ante per libreria
Doors for bookcase
Portes pour bibliothèque * 90 1,8 208 HP1L208 671 783

dx 45 1,8 208 HP1L207 357 419

sx 45 1,8 208 HP1L206 357 419

dx

2 2weeks

A

scala 1:100
scala 1:100

B

Fin B2

E1GY

E1TTE1DE 

E1GF

V1BV

E1MS

V1MK

E1VF

V1NE

E1BD 

E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS

E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK

Fin B2 NO-PRINT
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L P H Cod. € €

Schienali esterni
External rear panels
Dos extérieurs

* 87 1,8 249 HP1L158 163 583

* 42 1,8 249 HP1L157 116 321

87 1,8 208 HP1L153 144 491

42 1,8 208 HP1L152 104 271

1 2

scala 1:100
scala 1:100

LIBRERIE - Schienali esterni
BOOKCASES - External rear panels | BIBLIOTHÈQUES - Dos extérieurs

weeks

A

1 Fin A

Fin A2

N3BD N3NJ

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF
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L P H Cod. € €

Accessorio LINK per pensili
LINK accessory for wall units
Accessoire LINK pour éléments de rangement suspendus

* 90 35 41,6 HP1P097 96 109

Accessorio LINK per mensola
LINK accessory for shelf
Accessoire LINK pour étagère

90 35 41,6 HP1P096 96 109

weeks 2 2

PENSILI - Accessorio LINK
WALL UNITS - LINK accessory | ÉLÉMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS - Accessoire LINK

A

Fin A2

Fin A2

M2TT M2BZ

M2AG M1NEM2BD
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HYPE _ 173 

PENSILI e LIBRERIE IN ALLUMINIO
WALL UNITS and BOOKCASES WITH ALUMINIUM STRUCTURE
ÉLÉMENTS SUSPENDUS ET BIBLIOTHÈQUES EN ALUMINIUM

Modulabile in funzione delle proprie esigenze, la soluzione con struttura in alluminio e ripiani in melaminico, laccato o vetro, è l’elemento 
di archiviazione che conferisce eleganza e raffinatezza all’ufficio.

Modular according to your needs, the solution with an aluminium structure and melamine, lacquered or glass shelves is the storage element 
that gives elegance and refinement to the office.

Modulable en fonction de vos besoins, la solution avec structure en aluminium et étagères en mélaminé, laqué ou en verre, est l’élément de 
stockage qui donne élégance et raffinement au bureau.

1
7

3
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PENSILI e LIBRERIE IN ALLUMINIO | ALUMINUIM WALL UNITS AND BOOKCASES | ÉLÉMENTS SUSPENDUS ET BIBLIOTHÈQUES EN ALUMINIUM
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

N3BD N2GF N3NJ

Melaminico I Melamine I Mélamine

Laccato I Lacquered I Laqué

L2VM

L2BD 

L2VF L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2GY L2GF L2MSL2GL L2RM L2GZ L2TF

Alluminio I Aluminium I Aluminium

A2BD A2NE A1AL 

Vetro laccato I Lacquered glass I Verre laqué

E1GY E1TTE1DE E1GF V1BVE1MS V1MKE1VF V1NEE1BD 

E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK
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PENSILI e LIBRERIE IN ALLUMINIO | ALUMINUIM WALL UNITS AND BOOKCASES | ÉLÉMENTS SUSPENDUS ET BIBLIOTHÈQUES EN ALUMINIUM
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

PENSILE ALLUMINIO 
Struttura realizzata a fianco condiviso con fissag-
gio ripiano non a vista. Disponibile in due altezze. 
Montante verticale realizzato con  profilo di allu-
minio a sezione quadrata 25/25mm. Disponibile 
in 1 finitura alluminio ossidato lucido Brill e 2 fi-
niture verniciate a polveri epossidiche. Sistema di 
aggancio solo per parete in muratura con regola-
zione di livellamento in altezza.
Ripiani sp.25mm realizzati in 3 versioni:
· nobilitato melaminico su due lati classe E1 an-
tigraffio ed antiriflesso, con bordi perimetrali in 
ABS sp.1mm. Disponibile in 3 colori;
· laccato opaco antigraffio con vernici poliuretani-
che. Disponibile in 15 colori;
· vetro laccato sp.3mm accoppiato con pannello di 
fibra di legno sp.22mm, in classe E1, e coperto da 
un profilo in alluminio sui lati longitudinali, delle 
stesse finiture dei montanti.
Il pannello di supporto viene sempre laccato pren-
dendo sempre il colore del vetro. Vetro laccato di-
sponibile in 10 colori.

LIBRERIA ALLUMINIO
Struttura realizzata a fianco condiviso con fissag-
gio ripiano a scomparsa. Disponibile in 2 altezze. 
Montante verticale realizzato con  profilo di al-
luminio a sezione quadrata 25/25mm. Alla base 
sono presenti piedini di livellamento in alluminio. 
Disponibile in 1 finitura alluminio ossidato lucido 
Brill e 2 finiture verniciate a polveri epossidiche.
Ripiani sp.25mm realizzati in 3 versioni:
· nobilitato melaminico su due lati classe E1 an-
tigraffio ed antiriflesso, con bordi perimetrali in 
ABS sp.1mm; disponibile in 3 colori;
· laccato opaco antigraffio con vernici poliuretani-
che; disponibile in 15 colori;
· vetro laccato sp.3mm accoppiato con pannello di 
fibra di legno sp.22mm, in classe E1, e coperto da 
un profilo in alluminio sui lati longitudinali,  delle 
stesse finiture dei montanti.
Il pannello di supporto viene sempre laccato nel 
medesimo colore del vetro. Vetro laccato disponi-
bile in 10 colori.

ALUMINUM WALL UNIT
Structure made with shared central upright and 
conceiled shelf fixing. Available in two heights. Ver-
tical upright made with 25/25mm square section 
aluminum profile. Available in 1 Brill polished oxidi-
zed aluminum finish and 2 epoxy powder coated fi-
nishes. Hooking system only for masonry wall with 
height leveling adjustment.
Shelves 25mm thick made in 3 versions:
· E1 class scratch-resistant and anti-reflective me-
lamine on two sides, with perimeter edges in 1mm 
thick ABS. Available in 3 colors;
· Scratch-resistant matt lacquer with polyurethane 
paints. Available in 15 colors;
· 3mm thick lacquered glass coupled with 22mm 
thick wood fiber panel, in class E1, and covered by 
an aluminum profile on the longitudinal sides, with 
same finish of the vertical uprights.
The support panel is always lacquered always ta-
king the color of the glass. Lacquered glass avai-
lable in 10 colors.

ALUMINUM BOOKCASE
Structure made with central shared upright and 
concealed shelf fixing. Available in 2 heights. Verti-
cal upright made with 25/25mm square section alu-
minum profile. Available in 1 Brill polished oxidized 
aluminum finish and 2 epoxy powder coated fini-
shes. At the base there are aluminum leveling feet.
Shelves 25mm thick made in 3 versions:
· E1 class scratch-resistant and anti-reflective me-
lamine on two sides, with 1mm thick ABS perimeter 
edges; available in 3 colors;
· Scratch-resistant matt lacquer with polyurethane 
paints; available in 15 colors;
· 3mm thick lacquered glass coupled with 22mm 
thick wood fiber panel, in class E1, and covered by 
an aluminum profile on the longitudinal sides, with 
same finish of the vertical uprights.
The support panel is always lacquered in the same 
color as the glass. Lacquered glass available in 10 
colors.

ÉLÉMENTS DE RANGEMENTS SUSPENDUS EN 
ALUMINIUM 
Structure réalisée avec panneau partagé avec fixa-
tion étagère non visible. Disponible en deux hauteurs. 
Montant vertical réalisé avec profil en aluminium à 
section carrée 25/25mm. Disponible dans 1 finition 
aluminium oxydé poli Brill et 2 finitions vernies à pou-
dres époxy. Système de fixation seulement au mur en 
maçonnerie avec réglage de nivellement en hauteur. 
Étagères ép.25mm en 3 versions :
· mélamine sur deux côtés classe E1 anti-rayures et 
antireflet, avec bords périmétriques en ABS ép.1mm. 
Disponibles en 3 finitions;
· laqué mat résistant aux rayures avec vernis 
polyuréthane. Disponibles en 15 finitions;
· verre laqué ép.3mm couplé avec panneau de fibre 
de bois ép.22mm, classe E1, et couvert par un pro-
fil en aluminium sur les côtés longitudinaux, dans les 
mêmes finitions des montants terminaux.
Le panneau de support est toujours laqué dans la 
même couleur du verre. Verre laqué disponible en 10 
finitions.

BIBLIOTHÈQUES EN ALUMINIUM
Structure réalisée avec panneau partagé avec fixa-
tion étagère rétractable. Disponible en deux hauteu-
rs. Montant vertical réalisé avec profil en aluminium 
à section carrée 25/25mm. Disponible dans 1 finition 
aluminium oxydé poli Brill et 2 finitions vernies à pou-
dres époxy. À la base il y a des patins de nivellement 
en aluminium. 
Étagères ép.25mm en 3 versions :
· mélamine sur deux côtés classe E1 anti-rayures et 
antireflet, avec bords périmétriques en ABS ép.1mm. 
Disponibles en 3 finitions;
· laqué mat résistant aux rayures avec vernis 
polyuréthane. Disponibles en 15 finitions;
· verre laqué ép.3mm couplé avec panneau de fibre 
de bois ép.22mm, classe E1, et couvert par un pro-
fil en aluminium sur les côtés longitudinaux, dans les 
mêmes finitions des montants terminaux.
Le panneau de support est toujours laqué dans la 
même couleur du verre. Verre laqué disponible en 10 
finitions.
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L P H Cod. € €

Elemento di partenza
Start element
Élément de départ

* 92,5 34,5 41,6 HP2P002 242 371

* 92,5 34,5 41,6 HP2P002 255 384

Elemento intermerdio
Central element
Élément du milieu

* 92,5 34,5 41,6 HP2P006 248 377

* 92,5 34,5 41,6 HP2P006 261 390

Elemento di partenza
Start element
Élément de départ

* 92,5 34,5 83,2 HP2P003 327 520

* 92,5 34,5 83,2 HP2P003 351 544

Elemento intermerdio
Central element
Élément du milieu

* 92,5 34,5 83,2 HP2P007 336 529

* 92,5 34,5 83,2 HP2P007 360 553

weeks 2 2

PENSILI IN ALLUMINIO - Ripiani in melaminico o laccato
ALUMINIUM WALL UNITS - MFC or lacquered shelves | ÉLÉMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS EN ALUMINIUM - Étagères en mélaminé ou laqué
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Fin A

A2BD A2NE A1AL 

Fin B2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF

Fin B

N3BD N2GF N3NJ

2
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L P H Cod. € €

Montante terminale
Finish side mount
Élément terminal

* 2,5 34,5 41,6 HP2P091 167 167

* 2,5 34,5 41,6 HP2P091 180 180

Montante terminale
Finish side mount
Élément terminal

* 2,5 34,5 83,2 HP2P092 221 221

* 2,5 34,5 83,2 HP2P092 245 245

Composizione pensile
Composition wall unit
Composition de élément de rangement

* 187,5 34,5 41,6 HP2C002 657 928

* 187,5 34,5 41,6 HP2C002 696 954

Composizione pensile
Composition wall unit
Composition de élément de rangement

* 187,5 34,5 83,2 HP2C003 884 1.270

* 187,5 34,5 83,2 HP2C003 956 1.342

weeks

PENSILI IN ALLUMINIO - Ripiani in melaminico o laccato
ALUMINIUM WALL UNITS - MFC or lacquered shelves | ÉLÉMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS EN ALUMINIUM - Étagères en mélaminé ou laqué
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Fin A

A2BD A2NE A1AL 

Fin B2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF

Fin B

N3BD N2GF N3NJ
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L P H Cod. € €

Elemento di partenza
Start element
Élément de départ

* 92,5 34,5 85 HP2L051 349 542

* 92,5 34,5 85 HP2L051 374 567

Elemento intermerdio
Central element
Élément du milieu

* 92,5 34,5 85 HP2L056 358 551

* 92,5 34,5 85 HP2L056 383 576

Elemento di partenza
Start element
Élément de départ

* 47,5 34,5 85 HP2L052 317 418

* 47,5 34,5 85 HP2L052 342 443

Elemento intermerdio
Central element
Élément du milieu

* 47,5 34,5 85 HP2L057 326 427

* 47,5 34,5 85 HP2L057 351 451

weeks

LIBRERIE BASSE IN ALLUMINIO - Ripiani in melaminico o laccato
ALUMINIUM LOW BOOKCASES - MFC or lacquered shelves | BIBLIOTHÈQUES BAS EN ALUMINIUM - Étagères en mélaminé ou laqué
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Fin A

A2BD A2NE A1AL 

Fin B2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF

Fin B

N3BD N2GF N3NJ
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L P H Cod. € €

Montante terminale
Finish side mount
Élément terminal

* 2,5 34,5 85 HP2L096 243 243

* 2,5 34,5 85 HP2L096 268 268

Composizione libreria bassa
Composition low bookcase
Composition de bibliothèques bas

* 187,5 34,5 85 HP2C052 950 1.336

* 187,5 34,5 85 HP2C052 1.025 1.411

Composizione libreria bassa
Composition low bookcase
Composition de bibliothèques bas

* 280 34,5 85 HP2C053 1.308 1.881

* 280 34,5 85 HP2C053 1.408 1.987

weeks

LIBRERIE BASSE IN ALLUMINIO - Ripiani in melaminico o laccato
ALUMINIUM LOW BOOKCASES - MFC or lacquered shelves | BIBLIOTHÈQUES BAS EN ALUMINIUM - Étagères en mélaminé ou laqué
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Fin A

A2BD A2NE A1AL 

Fin B2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF

Fin B

N3BD N2GF N3NJ
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L P H Cod. € €

Elemento di partenza
Start element
Élément de départ

* 92,5 34,5 210 HP2L061 632 1.018

* 92,5 34,5 210 HP2L061 691 1.077

Elemento intermerdio
Central element
Élément du milieu

* 92,5 34,5 210 HP2L066 650 1.036

* 92,5 34,5 210 HP2L066 709 1.095

Elemento di partenza
Start element
Élément de départ

* 47,5 34,5 210 HP2L062 567 769

* 47,5 34,5 210 HP2L062 626 826

Elemento intermerdio
Central element
Élément du milieu

* 47,5 34,5 210 HP2L067 585 787

* 47,5 34,5 210 HP2L067 644 846

weeks

LIBRERIE ALTE IN ALLUMINIO - Ripiani in melaminico o laccato
ALUMINUM HIGH BOOKCASES  - MFC or lacquered shelves | BIBLIOTHÈQUE HAUTES EN ALUMINIUM - Étagères en mélaminé ou laqué
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Fin A

A2BD A2NE A1AL 

Fin B2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF

Fin B

N3BD N2GF N3NJ
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L P H Cod. € €

Montante terminale
Finish side mount
Élément terminal

* 2,5 34,5 210 HP2L097 413 413

* 2,5 34,5 210 HP2L097 472 472

Composizione libreria alta
Composition high bookcase
Composition de bibliothèques haute

* 192,5 34,5 210 HP2C061 2.735 3.543

* 192,5 34,5 210 HP2C061 3.030 3.836

Composizione libreria alta
Composition high bookcase
Composition de bibliothèques haute

* 190 34,5 210 HP2C062 2.215 3.005

* 190 34,5 210 HP2C062 2.451 3.239

Composizione libreria alta
Composition high bookcase
Composition de bibliothèques haute

* 280 34,5 210 HP2C063 2.345 3.503

* 280 34,5 210 HP2C063 2.581 3.739

weeks

LIBRERIE ALTE IN ALLUMINIO - Ripiani in melaminico o laccato
ALUMINUM HIGH BOOKCASES  - MFC or lacquered shelves | BIBLIOTHÈQUE HAUTES EN ALUMINIUM - Étagères en mélaminé ou laqué
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Fin A

A2BD A2NE A1AL 

Fin B2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF

Fin B

N3BD N2GF N3NJ

2
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L P H Cod. €

Elemento di partenza
Start element
Élément de départ

* 92,5 34,5 41,6 HP2P202 415

* 92,5 34,5 41,6 HP2P202 479

Elemento intermerdio
Central element
Élément du milieu

* 92,5 34,5 41,6 HP2P206 421

* 92,5 34,5 41,6 HP2P206 485

Elemento di partenza
Start element
Élément de départ

* 92,5 34,5 83,2 HP2P203 583

* 92,5 34,5 83,2 HP2P203 684

Elemento intermerdio
Central element
Élément du milieu

* 92,5 34,5 83,2 HP2P207 592

* 92,5 34,5 83,2 HP2P207 693

weeks 2

PENSILI IN ALLUMINIO - Ripiani in vetro laccato
ALUMINIUM WALL UNITS - Lacquered glass shelves | ÉLÉMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS EN ALUMINIUM - Étagères en verre laqué
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Fin A

A2BD A2NE A1AL 

E1GYE1BD E1GF E1VFE1MS

E1DE E1TT V1BV V1NEV1MK

E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS

E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK

2 Fin B2
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L P H Cod. €

Montante terminale
Finish side mount
Élément terminal

* 2,5 34,5 41,6 HP2P091 167

* 2,5 34,5 41,6 HP2P091 180

Montante terminale
Finish side mount
Élément terminal

* 2,5 34,5 83,2 HP2P092 221

* 2,5 34,5 83,2 HP2P092 245

Composizione pensile
Composition wall unit
Composition de élément suspendu

* 187,5 34,5 41,6 HP2C202 1.003

* 187,5 34,5 41,6 HP2C202 1.146

Composizione pensile
Composition wall unit
Composition de élément suspendu

* 187,5 34,5 83,2 HP2C203 1.396

* 187,5 34,5 83,2 HP2C203 1.622

weeks 2

PENSILI IN ALLUMINIO - Ripiani in vetro laccato
ALUMINIUM WALL UNITS - Lacquered glass shelves | ÉLÉMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS EN ALUMINIUM - Étagères en verre laqué

25kg
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Fin A

A2BD A2NE A1AL 

E1GYE1BD E1GF E1VFE1MS

E1DE E1TT V1BV V1NEV1MK

E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS

E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK

2 Fin B2
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L P H Cod. €

Elemento di partenza
Start element
Élément de départ

* 92,5 34,5 85 HP2L251 605

* 92,5 34,5 85 HP2L251 707

Elemento intermerdio
Central element
Élément du milieu

* 92,5 34,5 85 HP2L256 614

* 92,5 34,5 85 HP2L256 716

Elemento di partenza
Start element
Élément de départ

* 47,5 34,5 85 HP2L252 462

* 47,5 34,5 85 HP2L252 522

Elemento intermerdio
Central element
Élément du milieu

* 47,5 34,5 85 HP2L257 471

* 47,5 34,5 85 HP2L257 531

weeks

LIBRERIE BASSE IN ALLUMINIO - Ripiani in vetro laccato
ALUMINIUM LOW BOOKCASES - Lacquered glass shelves | BIBLIOTHÈQUES BAS EN ALUMINIUM - Étagères en verre laqué
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Fin A

A2BD A2NE A1AL 

E1GYE1BD E1GF E1VFE1MS

E1DE E1TT V1BV V1NEV1MK

E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS

E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK

2 Fin B2
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L P H Cod. €

Montante terminale
Finish side mount
Élément terminal

* 2,5 34,5 85 HP2L096 243

* 2,5 34,5 85 HP2L096 268

Composizione libreria bassa
Composition low bookcase
Composition de bibliothèque bas

* 187,5 34,5 85 HP2C252 1.462

* 187,5 34,5 85 HP2C252 1.691

Composizione libreria bassa
Composition low bookcase
Composition de bibliothèque bas

* 280 34,5 85 HP2C253 2.076

* 280 34,5 85 HP2C253 2.407

weeks

LIBRERIE BASSE IN ALLUMINIO - Ripiani in vetro laccato
ALUMINIUM LOW BOOKCASES - Lacquered glass shelves | BIBLIOTHÈQUES BAS EN ALUMINIUM - Étagères en verre laqué
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Fin A

A2BD A2NE A1AL 

E1GYE1BD E1GF E1VFE1MS

E1DE E1TT V1BV V1NEV1MK

E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS

E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK

2 Fin B2
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L P H Cod. €

Elemento di partenza
Start element
Élément de départ

* 92,5 34,5 210 HP2L261 1.147

* 92,5 34,5 210 HP2L261 1.359

Elemento intermerdio
Central element
Élément du milieu

* 92,5 34,5 210 HP2L266 1.165

* 92,5 34,5 210 HP2L266 1.377

Elemento di partenza
Start element
Élément de départ

* 47,5 34,5 210 HP2L262 859

* 47,5 34,5 210 HP2L262 988

Elemento intermerdio
Central element
Élément du milieu

* 47,5 34,5 210 HP2L267 871

* 47,5 34,5 210 HP2L267 1.006

weeks

LIBRERIE ALTE IN ALLUMINIO - Ripiani in vetro laccato
ALUMINUM HIGH BOOKCASES - Lacquered glass shelves | BIBLIOTHÈQUES HAUTES EN ALUMINIUM - Étagères en verre laqué
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Fin A

A2BD A2NE A1AL 

E1GYE1BD E1GF E1VFE1MS

E1DE E1TT V1BV V1NEV1MK

E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS

E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK

2 Fin B2
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L P H Cod. €

Montante terminale
Finish side mount
Élément terminal

* 2,5 34,5 210 HP2L097 413

* 2,5 34,5 210 HP2L097 472

Composizione libreria alta
Composition high bookcase
Composition de bibliothèque haute

* 192,5 34,5 210 HP2C261 3.885

* 192,5 34,5 210 HP2C261 4.478

Composizione libreria alta
Composition high bookcase
Composition de bibliothèque haute

* 190 34,5 210 HP2C262 3.308

* 190 34,5 210 HP2C262 3.843

Composizione libreria alta
Composition high bookcase
Composition de bibliothèque haute

* 280 34,5 210 HP2C263 3.890

* 280 34,5 210 HP2C263 4.585

weeks

LIBRERIE ALTE IN ALLUMINIO - Ripiani in vetro laccato
ALUMINUM HIGH BOOKCASES - Lacquered glass shelves | BIBLIOTHÈQUES HAUTES EN ALUMINIUM - Étagères en verre laqué
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Fin A

A2BD A2NE A1AL 

E1GYE1BD E1GF E1VFE1MS

E1DE E1TT V1BV V1NEV1MK

E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS

E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK

2 Fin B2
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HYPE DIREZIONALE | EXECUTIVE | DIRECTIONNEL

HYPE _ 189 

MADIE
SIDEBOARDS
BUFFETS

Nate dall’abbinamento di pensili e contenitori, le madie costituiscono una combinazione ingegnosa: una soluzione dal design attuale per 
risolvere necessità di archiviazione e stile.

Conceived by matching wall units with storage units, the sideboards are an ingenious combination: a contemporary design solution to solve 
both storage and style needs.

Nés de l’association d’éléments hauts et de meubles de rangement, les buffets constituent une combinaison ingénieuse : une solution au design 
actuel pour répondre aux besoins d’archivage et de style.

1
8

9
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MADIE | SIDEBOARDS | BUFFETS
ESEMPIO COMPOSIZIONE | EXAMPLE CONFIGURATION | EXEMPLE COMPOSITION

La collection BUFFET est un système modulaire qui se 
développe à travers l’utilisation des ARMOIRE et des 
MODULES ÉLÉMENTS SUSPENDUS combinés en-
tre eux. Combinaisons de différents volumes, de cou-
leurs et de matériaux, donnent forme à des éléments 
de rangement originaux.
Le système prévoit 8 compositions standard, en plus 
de la possibilité de créer des compositions infinies, 
grâce à la combinaison des différents modules.
Chaque buffet est composée par les articles suivants:
- ARMOIRES avec portes ou à jours
- ÉLÉMENTS SUSPENDUS avec portes ou à jours
- Top et panneaux laterals de finition
- Accessoire PUSH PULL pour l’ouverture des portes
- Patins spéciaux

L’utilisation des modules éléments suspendus souligne 
une spéciale SOIN DES DÉTAILS à travers la jonction 
à 45° entre top, côtés laterals et base.
L’utilisation de l’ouverture confortable à pression push-pull 
pour les portes des ARMOIRES confère ESSENTIALITÉ 
ET NETTOYAGE ESTHÉTIQUE à toute la composition.

La collezione MADIE è un sistema componibile 
che si sviluppa attraverso l’utilizzo dei CONTENI-
TORI e dei MODULI PENSILI combinati tra di loro. 
Incastri volumetrici di colori e materiali, danno 
forma ad originali elementi di contenimento.
Il sistema prevede 8 composizioni standard, oltre 
alla possibilità di creare infinite composizioni, gra-
zie alla combinazione dei vari moduli.
Ogni madia è composta da i seguenti articoli:
- CONTENITORI ad ante o a giorno 
- PENSILI ad ante o a giorno
- Top e fianchi di finitura
- Accessorio PUSH PULL per apertura ante
- Piedini speciali 

L’utilizzo dei moduli pensili sottolinea una speciale 
CURA DEL DETTAGLIO attraverso la giunzione a 
45° tra top fianchi e base.
L’utilizzo della comoda apertura a pressione push 
pull anche nelle ante dei CONTENITORI conferi-
sce ESSENZIALITÀ E PULIZIA ESTETICA a tutta la 
composizione.

The SIDEBOARD collection is a modular system 
that is developed combining STORAGE CONTAI-
NERS and WALL-MOUNTED MODULES. Combi-
nations of different volumes, colors and materials, 
give shape to original storage solutions.
The system includes 8 standard configurations, in addi-
tion to the possibility of creating infinite compositions, 
thanks to the combination of the various modules.
Each sideboard consists of the following items:
- STORAGE CONTAINERS with doors or open
- WALL UNITS with doors or open
- Top and finishing sides
- PUSH PULL accessory for door opening
- Special feet

The use of wall unit modules emphasizes a special 
CARE OF THE DETAIL through the 45 ° processing 
between top, sides and base.
The use of the comfortable push-pull opening me-
chanism on the fronts of the STORAGE CONTAI-
NERS adds ESSENTIAL and CLEAN AESTHETIC to 
the entire composition.

NOTE | NOTES | NOTES

- Attenzione: i pensili posti come base a terra necessitano di aggiunta piedini HPEE937.
- Attention: the wall units placed as a base on the ground need to be fitted with feet HPEE937.
- Attention: il faut ajouter les patins aux éléments suspendus utilisés comme base au sol HPEE937.

HPEE824

3

3

3

3

4

1

1

2

2

2

4

4

5

Struttura contenitori
Storage unit structure
Structure armoires

1

Struttura pensili
Wall units structure
Structure éléments hauts

2

Ante melaminico
MFC doors 
Portes en mélaminé

3

Top e fianchi di finitura
Finishing top and sides
Top et côtés de finition

4

Piedini
Feet
Pieds

5

+ + + + + + +

HPEE768 HPEE767 HP1P087 HP1P077 HP1P077 HPEE834 HPEE937
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MADIE | SIDEBOARDS | BUFFETS
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

Melaminico I Melamine I Mélamine

N3BD N3NJ

Melaminico I Melamine I Mélamine

N3BD N2GF N3NJ

CONTENITORI - STRUTTURA 
Struttura costituita da base, cielo, due fianchi 
sp.18mm. Schienale inserito in fresata sp.18mm. 
Ripiani sp.25mm dotati di ferramenta per fissag-
gio a scomparsa, posizionabili su foratura dei fian-
chi passo 32mm. Struttura realizzata con pannelli 
di particelle di legno nobilitato melaminico su due 
lati classe E1 antigraffio ed antiriflesso. Dotata di 
piedini regolabili in altezza in nylon nero (4 su mo-
bili L.450mm e 5 su mobili L.900mm), con regola-
zione 15mm.

PENSILI E BASI SOSPESE - STRUTTURA
Struttura costituita da base, cielo e due fianchi 
uniti con lavorazione a 45°. Schienale inserito in 
fresata, con predisposizione staffa aggancio a 
muro. Realizzata con pannelli di particelle di legno 
sp.18mm in 2 versioni: 
· nobilitato melaminico su due lati classe E1 an-
tigraffio ed antiriflesso, con bordi perimetrali in 
ABS sp.1mm;
· laccato opaco antigraffio con vernici poliureta-
niche. 
Dotati di staffa regolabile per fissaggio su muratu-
ra (no cartongesso). Realizzati in 3 altezze. Dispo-
nibili in 3 colori melaminico e 15 laccati antigraf-
fio. Portata max per singolo elemento 25Kg.

STORAGE UNITS - STRUCTURE
Structure consisting of base, top, two sides 18mm 
thick. Back inserted in milled 18mm thick. Shelves 
25mm thick equipped with hardware for conce-
aled fixing, which can be positioned on the holes 
in the sides, 32mm pitch. Structure made of scra-
tch-resistant and anti-reflective class E1 melamine 
particleboard panels on two sides. Equipped with 
height-adjustable feet in black nylon (4 on cabinets 
L.450mm and 5 on cabinets L.900mm), with 15mm 
adjustment.

WALL UNITS AND SUSPENDED BASES - 
STRUCTURE
Structure consisting of base, top and two sides joi-
ned with 45° processing. Rear panel inserted in mil-
led, with predisposition bracket for hooking to the 
wall. Made with 18mm thick particle board panels 
in 2 versions:
· E1 class scratch-resistant and anti-reflective me-
lamine on two sides, with 1mm thick ABS perimeter 
edges;
· scratch-resistant matt lacquer with polyurethane 
paints.
Equipped with adjustable bracket for fixing on ma-
sonry (no plasterboard). Made in 3 heights. Avai-
lable in 3 melamine colors and 15 anti-scratch lac-
quers. Max capacity for single element 25Kg.

ARMOIRES - STRUCTURE
Structure constituée par base, ciel, deux panne-
aux latéraux ép.18mm. Dos inséré dans la rainure 
ép.18mm. Étagères ép.25mm équipées de quincail-
lerie de fixation escamotable, positionnables sur 
perçage des côtés pas 32mm. Structure réalisée avec 
des panneaux de particules de bois mélaminé sur 
deux côtés classe E1 anti-rayures et antireflet. Dotée 
de patins réglables en hauteur en nylon noir (4 sur les 
meubles L.450mm et 5 sur les meubles L.900mm), 
avec réglage 15mm.

ÉLÉMENTS DE RANGEMENTS SUSPENDUS - 
STRUCTURE
Structure constituée par base, ciel et deux panneaux 
latéraux unis avec usinage à 45°. Dos inséré dans 
la rainure, conçu pour équerre de fixation au mur. 
Fabriqué avec des panneaux de particules de bois 
ép.18mm en 2 versions : 
· mélamine sur deux côtés classe E1 anti-rayures et 
antireflet, avec bords périmétriques en ABS ép.1mm; 
· laqué mat résistant aux rayures avec vernis 
polyuréthane. 
Equipé avec équerre de support réglable pour la 
fixation au mur (pas de placoplâtre). Réalisé en 3 hau-
teurs. Disponible en 3 finitions mélaminés et 15 la-
qués anti-rayures. Capacité de charge maximale par 
élément 25kg.

Laccato I Lacquered I Laqué

L2VM

L2BD 

L2VF L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2GY L2GF L2MSL2GL L2RM L2GZ L2TF
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MADIE | SIDEBOARDS | BUFFETS
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

Laccato I Lacquered I Laqué

L2VM

L2BD 

L2VF L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2GY L2GF L2MSL2GL L2RM L2GZ L2TF

Impiallacciato I Wood Veneer I Bois Plaqué

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i1RO i1WE

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Melaminico I Melamine I Mélamine

N3RV

N3BD N3RT N3NB N3EU

N2GF N3NJ

CONTENITORI - ANTE, TOP E FIANCHI - 
MELAMINICO
Realizzati con pannelli di particelle di legno sp.18mm 
nobilitato melaminico su due lati classe E1 antigraffio 
ed antiriflesso. Disponibili in 7 finiture. Ante dotate 
di cerniere regolabili con fissaggio rapido. Cerniere 
con apertura 110°. Ante comprese di serratura con 
cilindro estraibile, fornite di doppia chiave numerata 
e pieghevole anti-infortunistica. Sistema di apertura 
con meccanismo Push&Pull e cerniera ammortizzata.

CONTENITORI - ANTE, TOP E FIANCHI - 
LACCATO
Realizzati con pannelli di particelle di legno sp.18mm 
nobilitato su due lati classe E1 e laccato opaco anti-
graffio con vernici poliuretaniche. Disponibili in 15 
colori. Ante dotate di cerniere regolabili con fissaggio 
rapido. Cerniere con apertura 110°. Ante comprese di 
serratura con cilindro estraibile, fornite di doppia chia-
ve numerata e pieghevole anti-infortunistica. Sistema 
di apertura con meccanismo Push&Pull e cerniera am-
mortizzata.

CONTENITORI  - ANTE, TOP E FIANCHI - 
IMPIALLACCIATO
Realizzati con pannello di fibra di legno, densità 650 
kg/mc, in classe E1, impiallacciati con tranciato di legno 
multilaminare Alpi secondo norma ISO 18775. Finitura 
superficiale poro aperto. Verniciatura SEMI-LUCIDA 
con vernici acriliche trasparenti atossiche, antiriflesso. 
Pannelli sp.18mm con bordi perimetrali in tranciato di 
legno sp.1 mm. Sistema di apertura con meccanismo 
Push&Pull.  Disponibili in 2 essenze: i1WE WENGE’, 
i1RO ROVERE. Ante dotate di cerniere regolabili con 
fissaggio rapido. Cerniere con apertura 110°. Ante 
comprese di serratura con cilindro estraibile, fornite di 
doppia chiave numerata e pieghevole anti-infortunisti-
ca. Sistema di apertura con meccanismo Push&Pull e 
cerniera ammortizzata.

STORAGE UNITS - DOORS, TOP AND SIDES - 
MELAMINE
Made with 18mm thick particle board panels with E1 
class E1 anti-scratch and anti-reflective melamine on 
two sides. Available in 7 finishes. Doors equipped with 
adjustable hinges with quick fixing. Hinges with 110 
° opening. Doors including lock with removable cylin-
der, supplied with double numbered and accident pre-
vention folding key. Opening system with Push & Pull 
mechanism and soft closing hinges.

STORAGE UNITS - DOORS, TOP AND SIDES - 
LACQUERED
Made with 18mm thick particle board panels, class 
E1 ennobled on two sides and scratch-resistant matt 
lacquer with polyurethane paints. Available in 15 co-
lors. Doors equipped with adjustable hinges with qui-
ck fixing. Hinges with 110 ° opening. Doors including 
lock with removable cylinder, supplied with double 
numbered and accident prevention folding key. Ope-
ning system with Push & Pull mechanism and soft clo-
sing hinges.

STORAGE UNITS - DOORS, TOP AND SIDES - VENEER
Made with wood fiber panel, density 650 kg / mc, in 
class E1, veneered with Alpi multilaminar wood vene-
er according to ISO 18775. Surface finish open pore. 
SEMI-GLOSS painting with non-toxic, anti-reflective 
transparent acrylic paints. 18mm thick panels with 
perimeter edges in 1mm thick wood veneer. Opening 
system with Push & Pull mechanism. Available in 2 
essences: i1WE WENGE ‘, i1RO OAK. Doors equip-
ped with adjustable hinges with quick fixing. Hinges 
with 110 ° opening. Doors including lock with remo-
vable cylinder, supplied with double numbered and 
accident prevention folding key. Opening system with 
Push & Pull mechanism and soft closing hinges.

ARMOIRES - PORTES, TOP ET PANNEAUX LATÉRAUX 
- MÉLAMINÉ
Fabriquées avec panneaux de particules de bois 
mélamine sur deux côtés ép.18mm de classe E1 an-
ti-rayure et anti-réfléxion. Disponibles en 7 finitions. 
Portes équipées de charnières réglables avec fixa-
tion rapide. Charnières avec ouverture 110°. Portes 
équipées de serrure avec vérin extractible et 2 clés 
numérotées et pliables de sécurité. Système d’ouver-
ture Push&Pull et charnière avec fermeture douce. 

ARMOIRES - PORTES, TOP ET PANNEAUX LATÉRAUX 
- LAQUÉ
Fabriquées avec panneaux de particules de bois 
mélamine sur deux côtés ép.18mm de classe E1 
et laqué anti-rayure et anti-réfléxion avec vernis 
polyuréthane. Disponibles en 15 finitions. Portes éq-
uipées de charnières réglables avec fixation rapide. 
Charnières avec ouverture 110°. Portes équipées de 
serrure avec vérin extractible et 2 clés numérotées et 
pliables de sécurité. Système d’ouverture Push&Pull 
et charnière avec fermeture douce.

ARMOIRES - PORTES, TOP ET PANNEAUX LATÉRAUX 
- PLAQUÉ
Réalisés avec panneau de fibre de bois, densité 650 
kg/mc, en classe E1, plaqué en bois tranché multila-
miné Alpes selon la norme ISO 18775. Finition de 
surface à pores ouverts. Peinture SEMI-BRILLAN-
TE avec vernis acryliques transparentes non toxi-
ques, anti-reflet. Panneaux ép.18mm avec bords 
périmétriques en bois tranché ép.1 mm. Disponible 
en 2 finitions : i1WE WENGE’, i1RO CHÊNE. Por-
tes équipées de charnières réglables avec fixation 
rapide. Charnières avec ouverture 110°. Portes 
équipées de serrure avec vérin extractible et 2 clés 
numérotées et pliables de sécurité. Système d’ouver-
ture Push&Pull et charnière avec fermeture douce.
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CONTENITORI - ANTE, TOP E FIANCHI - 
IMPIALLACCIATO FINITURA MATT
Realizzati con pannello di fibra di legno, densità 650 
kg/mc, in classe E1, impiallacciati con tranciato di le-
gno multilaminare Alpi secondo norma ISO 18775. 
Finitura superficiale poro aperto. Verniciatura opa-
ca SUPER-MATT con vernici acriliche trasparenti 
atossiche, antiriflesso e vellutata al tatto. Pannelli 
sp.18mm con bordi perimetrali in tranciato di le-
gno sp.1mm. Disponibili in 4 essenze: i2NR NOCE 
ROYAL, i2NT NOCE TABACCO, i2PA PALISSAN-
DRO, i2EB EBANO. Ante dotate di cerniere regola-
bili con fissaggio rapido. Cerniere con apertura 110°. 
Ante comprese di serratura con cilindro estraibile, 
fornite di doppia chiave numerata e pieghevole an-
ti-infortunistica. Sistema di apertura con meccani-
smo Push&Pull e cerniera ammortizzata.

CONTENITORI - ANTE, TOP E FIANCHI - 
IMPIALLACCIATO FINITURA SPAZZOLATO
Realizzati con pannello di fibra di legno, densità 650 
kg/mc, in classe E1, impiallacciati con tranciato di le-
gno multilaminare Alpi secondo norma ISO 18775. 
Finitura superficiale SPAZZOLATA. Verniciatura 
opaca SUPER-MATT con vernici acriliche traspa-
renti atossiche, antiriflesso e vellutata al tatto. Pan-
nelli sp.18mm con bordi perimetrali in tranciato di 
legno sp.1mm. Disponibili in 4 essenze: i3NR NOCE 
ROYAL, i3NT NOCE TABACCO, i3PA PALISSAN-
DRO, i3EB EBANO. Ante dotate di cerniere regola-
bili con fissaggio rapido. Cerniere con apertura 110°. 
Ante comprese di serratura con cilindro estraibile, 
fornite di doppia chiave numerata e pieghevole an-
ti-infortunistica. Sistema di apertura con meccani-
smo Push&Pull e cerniera ammortizzata.

La spazzolatura del legno è un procedimento che dona 
al materiale un effetto naturale e materico, mettendo in 
risalto le venature del legno. Questo trattamento viene 
fatto con apposite macchine che, tramite l’azione mec-
canica di spazzole, asportano le parti più morbide del 
legno presenti in superficie. Le venature vengono così 
messe in evidenza esaltando tutta la bellezza del legno.

PENSILI E BASI SOSPESE - FRONTALI
Realizzati con pannelli di particelle di legno sp.18mm 
in 3 versioni: 
· nobilitato melaminico su due lati classe E1 antigraffio 
ed antiriflesso, con bordi perimetrali in ABS sp.1mm;
· laccato opaco antigraffio con vernici poliuretaniche;
· impiallacciato con tranciato di legno multilaminare 
Alpi secondo norma ISO 18775, e verniciata con ver-
nici acriliche trasparenti atossiche, antiriflesso.
Disponibili con apertura Battente, Vasitas, Ribalta e 
Cassettone estraibile. Sistema di apertura Push&Pull 
e sulle ante a Battente anche chiusura ammortizzata. 
Frontali disponibili in tutte le finiture della collezione 
melaminico, laccato, impiallacciato.

STORAGE UNITS - DOORS, TOP AND SIDES - 
VENEER MATT FINISH
Made with wood fiber panel, density 650 kg / mc, in 
class E1, veneered with Alpi multilaminar wood ve-
neer according to ISO 18775. Surface finish open 
pore. SUPER-MATT matt varnish with non-toxic tran-
sparent acrylic paints, anti-reflective and velvety to 
the touch. 18mm thick panels with perimeter edges 
in 1mm thick wood veneer. Available in 4 essences: 
i2NR ROYAL WALNUT, i2NT TOBACCO WALNUT, 
i2PA ROSEWOOD, i2EB EBONY. Doors equipped 
with adjustable hinges with quick fixing. Hinges with 
110 ° opening. Doors including lock with removable 
cylinder, supplied with double numbered and acci-
dent prevention folding key. Opening system with 
Push & Pull mechanism and soft closing hinges.

STORAGE UNITS - DOORS, TOP AND SIDES - 
VENEER WITH BRUSHED FINISH
Made with wood fiber panel, density 650 kg / mc, in 
class E1, veneered with Alpi multilaminar wood vene-
er according to ISO 18775. Surface finish BRUSHED. 
SUPER-MATT matt varnish with non-toxic transpa-
rent acrylic paints, anti-reflective and velvety to the 
touch. 18mm thick panels with perimeter edges in 
1mm thick wood veneer. Available in 4 essences: 
i3NR ROYAL WALNUT, i3NT TOBACCO WALNUT, 
i3PA ROSEWOOD, i3EB EBONY. Doors equipped 
with adjustable hinges with quick fixing. Hinges with 
110 ° opening. Doors including lock with removable 
cylinder, supplied with double numbered and acci-
dent prevention folding key. Opening system with 
Push & Pull mechanism and soft closing hinges.

Wood brushing is a process that gives the material a 
natural and material effect, highlighting the grain of 
the wood. This treatment is done with special machi-
nes which, through the mechanical action of brushes, 
remove the softer parts of the wood present on the 
surface. The wood grain is highlighted, enhancing all 
the beauty of the wood.

WALL UNITS AND SUSPENDED BASES - FRONTAL
Made with 18mm thick particle board panels in 3 
versions:
· E1 class scratch-resistant and anti-reflective melami-
ne on two sides, with 1mm thick ABS perimeter edges;
· scratch-resistant matt lacquer with polyurethane 
paints;
· veneered with Alpi multilaminar wood veneer ac-
cording to ISO 18775, and painted with non-toxic, an-
ti-reflective transparent acrylic paints.
Available with side hinged opening, bottom or flap hin-
ged and pull-out drawer. Push & Pull opening system 
and for the side hinged opening doors included also 
soft closure mechanism. Fronts available in all finishes 
of the melamine, lacquered and veneered collection.

ARMOIRES - PORTES, TOP ET PANNEAUX LA-
TÉRAUX - PLAQUÉ FINITION MATT
Réalisés avec panneau de fibre de bois, densité 650 
kg/mc, en classe E1, plaqué en bois tranché multila-
miné Alpes selon la norme ISO 18775. Finition de 
surface à pores ouverts. Peinture SUPER-MATT 
avec vernis acryliques transparentes non toxiques, 
anti-reflet et velouté au toucher. Panneaux ép.18mm 
avec bords périmétriques en bois tranché ép.1 mm. 
Disponible en 4 finitions: i2NR NOYER ROYAL, i2NT 
NOYER TABAC, i2PA PALISSANDRE, i2EB ÉBÈNE. 
Portes équipées de charnières réglables avec fixa-
tion rapide. Charnières avec ouverture 110°. Portes 
équipées de serrure avec vérin extractible et 2 clés 
numérotées et pliables de sécurité. Système d’ouver-
ture Push&Pull et charnière avec fermeture douce.

ARMOIRES - PORTES, TOP ET PANNEAUX LA-
TÉRAUX - PLAQUÉ FINITION BROSSÉ
Réalisés avec panneau de fibre de bois, densité 650 
kg/mc, en classe E1, plaqué en bois tranché multila-
miné Alpes selon la norme ISO 18775. Finition de 
surface BROSSÉ. Peinture opaque SUPER-MATT 
avec vernis acryliques transparentes non toxiques, 
anti-reflet et velouté au toucher. Panneaux ép.18mm 
avec bords périmétriques en bois tranché ép.1 mm. 
Disponible en 4 finitions: i2NR NOYER ROYAL, i2NT 
NOYER TABAC, i2PA PALISSANDRE, i2EB ÉBÈNE. 
Portes équipées de charnières réglables avec fixa-
tion rapide. Charnières avec ouverture 110°. Portes 
équipées de serrure avec vérin extractible et 2 clés 
numérotées et pliables de sécurité. Système d’ouver-
ture Push&Pull et charnière avec fermeture douce. 

Le brossage du bois est un procédé qui donne au ma-
tériel un effet naturel et matériel, mettant en valeur 
les veines du bois. Ce traitement est réalisé avec des 
machines spéciales qui, grâce à l’action mécanique 
des brosses, enlèvent les parties les plus douces du 
bois présentes en surface. Les veinures sont ainsi mi-
ses en évidence en exaltant toute la beauté du bois.

ÉLÉMENTS DE RANGEMENTS SUSPENDUS - 
ÉLÉMENTS FRONTAUX
Réalisés avec des panneaux de particules de bois 
ép.18mm en 3 versions : 
· mélamine sur deux côtés classe E1 anti-rayures et anti-
reflet, avec bords périmétriques en ABS ép.1mm; 
· laqué mat résistant aux rayures avec vernis 
polyuréthane;
· plaqué avec bois tranché multilaminé Alpi selon la nor-
me ISO 18775, et verni avec des peintures acryliques 
transparentes non toxiques, antireflet.
Disponibles avec porte battante, vasistas, abattante et 
tiroir extractable. Système d’ouverture PUSH PULL et 
possibilité d’avoir aussi la fermeture douce pour les por-
tes Battantes. Éléments frantaux disponibles dans toutes 
les finitions de la collection mélaminé, laqué, plaqué.
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L P H Cod. € € €

Composizione 1
Configuration 1
Composition 1

184 45 87 HP5C001 716 785 1.146

184 45 87 HP5C001 734 803 1.164

Composizione 2
Configuration 2
Composition 2

184 45 87 HP5C002 1.078 1.207 1.614

184 45 87 HP5C002 1.096 1.225 1.632

Composizione 3
Configuration 3
Composition 3

274 45 87 HP5C003 872 975 1.522

274 45 87 HP5C003 898 1.001 1.548

Composizione 4
Configuration 4
Composition 4

274 45 108 HP5C006 1.351 1.492 2.208

274 45 108 HP5C006 1.390 1.531 2.246

weeks

MADIE - Composizioni esempio
SIDEBOARDS - Configuration type | BUFFETS - Exemple composition
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L P H Cod. € € €

Composizione 5
Configuration 5
Composition 5

94 45 129 HP5C011 524 585 936

94 45 129 HP5C011 537 598 949

Composizione 6
Configuration 6
Composition 6

dx 139 45 129 HP5C012 864 951 1.266

sx 139 45 129 HP5C013 864 951 1.266

dx 139 45 129 HP5C012 891 978 1.293

sx 139 45 129 HP5C013 891 978 1.293

Composizione 7
Configuration 7
Composition 7

184 45 129 HP5C014 1.267 1.406 1.930

184 45 129 HP5C014 1.295 1.434 1.958

Composizione 8
Configuration 8
Composition 8

184 45 170 HP5C016 1.690 1.899 2.597

184 45 170 HP5C016 1.720 1.929 2.649

weeks

MADIE - Composizioni esempio
SIDEBOARDS - Configuration type | BUFFETS - Exemple composition
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L P H Cod. € €

Composizione 1
Configuration 1
Composition 1

184 45 87 HP5C401 1.446 1.654

184 45 87 HP5C401 1.464 1.672

Composizione 2
Configuration 2
Composition 2

184 45 87 HP5C402 1.974 2.218

184 45 87 HP5C402 1.992 2.236

Composizione 3
Configuration 3
Composition 3

274 45 87 HP5C403 1.824 2.118

274 45 87 HP5C403 1.850 2.144

Composizione 4
Configuration 4
Composition 4

274 45 108 HP5C406 2.760 3.191

274 45 108 HP5C406 2.799 3.230

4 4weeks

MADIE - Composizioni esempio
SIDEBOARDS - Configuration type | BUFFETS - Exemple composition
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L P H Cod. € €

Composizione 5
Configuration 5
Composition 5

94 45 129 HP5C411 1.241 1.447

94 45 129 HP5C411 1.254 1.460

Composizione 6
Configuration 6
Composition 6

dx 139 45 129 HP5C412 1.838 2.134

sx 139 45 129 HP5C413 1.838 2.134

dx 139 45 129 HP5C412 1.865 2.161

sx 139 45 129 HP5C413 1.865 2.161

Composizione 7
Configuration 7
Composition 7

184 45 129 HP5C414 2.402 2.927

184 45 129 HP5C414 2.596 2.953

Composizione 8
Configuration 8
Composition 8

184 45 170 HP5C416 3.230 3.667

184 45 170 HP5C416 3.260 3.697

4 4weeks

MADIE - Composizioni esempio
SIDEBOARDS - Configuration type | BUFFETS - Exemple composition
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Fin C2

Fin C2

Fin B

L P H Cod. € €

Composizione 1
Configuration 1
Composition 1

184 45 87 HP5C021 1.252 1.321

184 45 87 HP5C021 1.270 1.339

Composizione 2
Configuration 2
Composition 2

184 45 87 HP5C022 1.348 1.477

184 45 87 HP5C022 1.366 1.495

Composizione 3
Configuration 3
Composition 3

274 45 87 HP5C023 1.408 1.511

274 45 87 HP5C023 1.434 1.537

Composizione 4
Configuration 4
Composition 4

274 45 108 HP5C026 2.014 2.155

274 45 108 HP5C026 2.053 2.194

2 2weeks

MADIE - Composizioni esempio
SIDEBOARDS - Configuration type | BUFFETS - Exemple composition
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Fin C2

Fin C2

L P H Cod. € €

Composizione 5
Configuration 5
Composition 5

94 45 129 HP5C031 794 855

94 45 129 HP5C031 807 868

Composizione 6
Configuration 6
Composition 6

dx 139 45 129 HP5C032 1.228 1.315

sx 139 45 129 HP5C033 1.228 1.315

dx 139 45 129 HP5C032 1.255 1.342

sx 139 45 129 HP5C033 1.255 1.342

Composizione 7
Configuration 7
Composition 7

184 45 129 HP5C034 1.803 1.942

184 45 129 HP5C034 1.831 1.970

Composizione 8
Configuration 8
Composition 8

184 45 170 HP5C036 2.226 2.435

184 45 170 HP5C036 2.256 2.465

2 2weeks

MADIE - Composizioni esempio
SIDEBOARDS - Configuration type | BUFFETS - Exemple composition
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Fin B

L P H Cod. €

Composizione 1
Configuration 1
Composition 1

184 45 87 HP5C121 1.682

184 45 87 HP5C121 1.700

Composizione 2
Configuration 2
Composition 2

184 45 87 HP5C122 1.884

184 45 87 HP5C122 1.902

Composizione 3
Configuration 3
Composition 3

274 45 87 HP5C123 2.058

274 45 87 HP5C123 2.084

Composizione 4
Configuration 4
Composition 4

274 45 108 HP5C126 2.871

274 45 108 HP5C126 2.909

2weeks

MADIE - Composizioni esempio
SIDEBOARDS - Configuration type | BUFFETS - Exemple composition
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Fin B

Fin C2

L P H Cod. €

Composizione 5
Configuration 5
Composition 5

94 45 129 HP5C131 1.206

94 45 129 HP5C131 1.219

Composizione 6
Configuration 6
Composition 6

dx 139 45 129 HP5C132 1.630

sx 139 45 129 HP5C133 1.630

dx 139 45 129 HP5C132 1.657

sx 139 45 129 HP5C133 1.657

Composizione 7
Configuration 7
Composition 7

184 45 129 HP5C134 2.466

184 45 129 HP5C134 2.494

Composizione 8
Configuration 8
Composition 8

184 45 170 HP5C136 3.133

184 45 170 HP5C136 3.185

2weeks

MADIE - Composizioni esempio
SIDEBOARDS - Configuration type | BUFFETS - Exemple composition
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L P H Cod. € €

Composizione 1
Configuration 1
Composition 1

184 45 87 HP5C421 1.982 2.190

184 45 87 HP5C421 2.000 2.208

Composizione 2
Configuration 2
Composition 2

184 45 87 HP5C422 2.244 2.488

184 45 87 HP5C422 2.262 2.506

Composizione 3
Configuration 3
Composition 3

274 45 87 HP5C423 2.360 2.654

274 45 87 HP5C423 2.386 2.680

Composizione 4
Configuration 4
Composition 4

274 45 108 HP5C426 3.423 3.854

274 45 108 HP5C426 3.462 3.893

4 4weeks

MADIE - Composizioni esempio
SIDEBOARDS - Configuration type | BUFFETS - Exemple composition
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L P H Cod. € €

Composizione 5
Configuration 5
Composition 5

94 45 129 HP5C431 1.511 1.717

94 45 129 HP5C431 1.524 1.730

Composizione 6
Configuration 6
Composition 6

dx 139 45 129 HP5C432 2.202 2.498

sx 139 45 129 HP5C433 2.202 2.498

dx 139 45 129 HP5C432 2.229 2.525

sx 139 45 129 HP5C433 2.229 2.525

Composizione 7
Configuration 7
Composition 7

184 45 129 HP5C434 2.938 3.463

184 45 129 HP5C434 3.132 3.489

Composizione 8
Configuration 8
Composition 8

184 45 170 HP5C436 3.766 4.203

184 45 170 HP5C436 3.796 4.233

4 4weeks

MADIE - Composizioni esempio
SIDEBOARDS - Configuration type | BUFFETS - Exemple composition
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MADIE - Top e fianchi di finitura in melaminico
SIDEBOARDS - MFC finishing top and sides | BUFFETS - Top et panneaux latérals de finition en mélaminé

L P H Cod. € €

Top di finitura
Finishing top
Top de finition 270 45 1,8 HPEE826 68 92

225 45 1,8 HPEE825 57 78

180 45 1,8 HPEE824 48 64

135 45 1,8 HPEE823 38 52

* 90 45 1,8 HPEE822 30 40

45 45 1,8 HPEE821 24 32

Fianchi di finitura
Finishing sides
Côtés de finition 1,8 45 210 HPEE835 108 136

1,8 45 168 HPEE834 86 119

1,8 45 127 HPEE833 74 93

1,8 45 108 HPEE832 89 110

* 1,8 45 85 HPEE831 57 72

1 2weeks
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MADIE - Top e fianchi di finitura laccati
SIDEBOARDS - Lacquered finishing top and sides | BUFFETS - Top et panneaux latérals de finition en laqué

L P H Cod. €

Top di finitura
Finishing top
Top de finition 270 45 1,8 HPEE826 260

225 45 1,8 HPEE825 218

180 45 1,8 HPEE824 176

135 45 1,8 HPEE823 138

* 90 45 1,8 HPEE822 100

45 45 1,8 HPEE821 59

Fianchi di finitura
Finishing sides
Côtés de finition 1,8 45 210 HPEE835 384

1,8 45 168 HPEE834 323

1,8 45 127 HPEE833 247

1,8 45 108 HPEE832 229

* 1,8 45 85 HPEE831 177

2weeks

scala 1:50
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Fin A4

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin A4

i1RO i1WE

MADIE - Top e fianchi di finitura in impiallacciato
SIDEBOARDS - Wood veneer finishing top and sides | BUFFETS - Top et panneaux latérals de finition en bois plaqué

L P H Cod. € €

Top di finitura
Finishing top
Top de finition 270 45 1,8 HP1i826 418 512

225 45 1,8 HP1i825 352 411

180 45 1,8 HP1i824 285 347

135 45 1,8 HP1i823 222 270

* 90 45 1,8 HP1i822 155 187

45 45 1,8 HP1i821 92 108

Fianchi di finitura
Finishing sides
Côtés de finition 1,8 45 210 HP1i835 638 785

1,8 45 168 HP1i834 536 654

1,8 45 127 HP1i833 410 499

1,8 45 108 HP1i832 380 462

* 1,8 45 85 HP1i831 280 342

4 4weeks
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L P H Cod. €

Telaio zoccolo metallo e piedini
Metal plinth and feet
Cadre plinthe en métal et patins

* 90 43 4,5 HPEE926 50

45 43 4,5 HPEE927 46

N.

5 -- -- 1,8 HPEE936 14

Piedini per basi sospese
feet for wall unit used as base
Patins pour bases suspendues

N. .

5 -- -- 1,8 HPEE937 18

MADIE - Accessori
SIDEBOARDS - Accessories | BUFFETS - Accessoires

1weeks
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HYPE DIREZIONALE | EXECUTIVE | DIRECTIONNEL

CONTENITORI 
STORAGE UNITS
ARMOIRES

Perfetta organizzazione grazie ai contenitori, in versione a giorno o con ante.
L’ampia scelta cromatica e dei materiali permette di creare ottimi abbinamenti con gli altri elementi di arredo.

Perfect organization thanks to containers, in open version or with doors.
The wide choice of colors and materials allows you to create excellent combinations with other furnishing elements.

Parfaite organisation grâce aux armoires, en version à jour ou avec portes.
Le large choix de couleurs et de matériaux permet de créer excellentes combinaisons avec les autres éléments d’ameublement.

2
0

9
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CONTENITORI | STORAGE UNITS  | ARMOIRES 
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX
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Laccato I Lacquered I Laqué

L2VM

L2BD 

L2VF L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2GY L2GF L2MSL2GL L2RM L2GZ L2TF

Melaminico I Melamine I Mélamine

N3BD N3NJ
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STRUTTURA MELAMINICO
Struttura costituita da base, cielo, due fianchi 
sp.18mm. Schienale inserito in fresata sp.18mm. 
Ripiani sp.25mm dotati di ferramenta per fissag-
gio a scomparsa, posizionabili su foratura dei fian-
chi passo 32mm. Struttura realizzata con pannelli 
di particelle di legno nobilitato melaminico su due 
lati classe E1 antigraffio ed antiriflesso. Dotata di 
piedini regolabili in altezza in nylon nero (4 su mo-
bili L.450mm e 5 su mobili L.900mm), con regola-
zione 15mm.

STRUTTURA LACCATA
Struttura costituita da base, cielo, due fianchi 
sp.18mm. Schienale inserito in fresata sp.18mm. 
Ripiani sp.25mm dotati di ferramenta per fissag-
gio a scomparsa, posizionabili su foratura dei fian-
chi passo 32mm. Struttura realizzata con pannelli 
di particelle di legno nobilitato su due lati classe 
E1 e laccato opaco antigraffio con vernici poliu-
retaniche.  Dotata di piedini regolabili in altezza 
in nylon nero (4 su mobili L.450mm e 5 su mobili 
L.900mm), con regolazione 15mm.

RIPIANI IN METALLO - OPTIONAL
A richiesta sono disponibili ripiani metallici re-
alizzati in lamiera di acciaio verniciata a polveri 
epossidiche. Sono predisposti per l’alloggiamento 
di cartelle sospese passo 330mm. Dotati di ferra-
menta per fissaggio a scomparsa, sono posiziona-
bili su foratura dei fianchi passo 32mm.

MELAMINE STRUCTURE
Structure consisting of base, top, two sides 18mm 
thick. Back inserted in milled 18mm thick. Shelves 
25mm thick equipped with hardware for conce-
aled fixing, which can be positioned on the holes 
in the sides, 32mm pitch. Structure made of scra-
tch-resistant and anti-reflective class E1 melamine 
particleboard panels on two sides. Equipped with 
height-adjustable feet in black nylon (4 on cabinets 
L.450mm and 5 on cabinets L.900mm), with 15mm 
adjustment.

LACQUERED STRUCTURE
Structure consisting of base, top, two sides 18mm 
thick. Back inserted in milled 18mm thick. Shelves 
25mm thick equipped with hardware for concea-
led fixing, which can be positioned on the holes in 
the sides, 32mm pitch. Structure made with wood 
particle panels faced on two sides class E1 and scra-
tch-resistant matt lacquer with polyurethane pain-
ts. Equipped with height-adjustable feet in black 
nylon (4 on cabinets L.450mm and 5 on cabinets 
L.900mm), with 15mm adjustment.

METAL SHELVES - OPTIONAL
Metal shelves made of epoxy powder coated steel 
sheet are available on request. They are designed 
to accommodate 330mm pitch suspended files. 
Equipped with hardware for concealed fixing, they 
can be positioned on the drilling of the 32mm pitch 
sides.

STRUCTURE MÉLAMINÉ
Structure constituée par base, ciel, deux panne-
aux latéraux ép.18mm. Dos inséré dans la rainure 
ép.18mm. Étagères ép.25mm équipées de quincail-
lerie de fixation escamotable, positionnables sur 
perçage des côtés pas 32mm. Structure réalisée avec 
des panneaux de particules de bois mélaminé sur 
deux côtés classe E1 anti-rayures et antireflet. Dotée 
de patins réglables en hauteur en nylon noir (4 sur les 
meubles L.450mm et 5 sur les meubles L.900mm), 
avec réglage 15mm.

STRUCTURE LAQUÉ
Structure constituée par base, ciel, deux panne-
aux latéraux ép.18mm. Dos inséré dans la rainure 
ép.18mm. Étagères ép.25mm équipées de quincail-
lerie de fixation escamotable, positionnables sur 
perçage des côtés pas 32mm. Structure réalisée avec 
des panneaux de particules de bois mélaminé sur 
deux côtés classe E1 et laqué opaque anti-rayures 
avec vernis polyuréthane. Dotée de patins réglables 
en hauteur en nylon noir (4 sur les meubles L.450mm 
et 5 sur les meubles L.900mm), avec réglage 15mm.

ÉTAGÈRES EN MÉTAL - OPTION
Étagères métalliques en tôle d’acier peinte en poudre 
époxy sont disponibles sur demande. Ils sont conçus 
pour le logement de dossiers suspendus pas 330mm. 
Équipés de ferrures pour quincaillerie de fixation 
escamotable, ils sont positionnables sur perçage des 
côtés pas 32mm.

CONTENITORI | STORAGE UNITS  | ARMOIRES 
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX
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CONTENITORI | STORAGE UNITS  | ARMOIRES 
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX
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Laccato I Lacquered I Laqué

L2VM

L2BD 

L2VF L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2GY L2GF L2MSL2GL L2RM L2GZ L2TF

Melaminico I Melamine I Mélamine

N3RV

N3BD N3RT N3NB N3EU

N2GF N3NJ

Impiallacciato I Wood Veneer I Bois Plaqué

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i1RO i1WE

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Pelle Leather I Cuir

P1BG P1MS P1VP P1CG P1NEP1BN

ANTE, TOP E FIANCHI - MELAMINICO
Realizzati con pannelli di particelle di legno sp.18mm 
nobilitato melaminico su due lati classe E1 antigraffio 
ed antiriflesso. Disponibili in 7 finiture. Ante dotate 
di cerniere regolabili con fissaggio rapido. Cerniere 
con apertura 110°. Ante comprese di serratura con 
cilindro estraibile, fornite di doppia chiave numerata 
e pieghevole anti-infortunistica. Sistema di apertura 
con meccanismo Push&Pull e cerniera ammortizzata..

ANTE, TOP E FIANCHI - LACCATO
Realizzati con pannelli di particelle di legno sp.18mm 
nobilitato su due lati classe E1 e laccato opaco anti-
graffio con vernici poliuretaniche. Disponibili in 15 
colori. Ante dotate di cerniere regolabili con fissaggio 
rapido. Cerniere con apertura 110°. Ante comprese di 
serratura con cilindro estraibile, fornite di doppia chia-
ve numerata e pieghevole anti-infortunistica. Sistema 
di apertura con meccanismo Push&Pull e cerniera am-
mortizzata.

DOORS, TOP AND SIDES - MELAMINE
Made with 18mm thick particle board panels with 
E1 class E1 anti-scratch and anti-reflective melami-
ne on two sides. Available in 7 finishes. Doors equip-
ped with adjustable hinges with quick fixing. Hinges 
with 110 ° opening. Doors including lock with remo-
vable cylinder, supplied with double numbered and 
accident prevention folding key. Opening system 
with Push & Pull mechanism and soft closing hinges.

DOORS, TOP AND SIDES - LACQUERED
Made with 18mm thick particle board panels, class 
E1 ennobled on two sides and scratch-resistant 
matt lacquer with polyurethane paints. Available in 
15 colors. Doors equipped with adjustable hinges 
with quick fixing. Hinges with 110 ° opening. Doors 
including lock with removable cylinder, supplied 
with double numbered and accident prevention 
folding key. Opening system with Push & Pull me-
chanism and soft closing hinges.

PORTES, TOP ET PANNEAUX LATÉRAUX - 
MÉLAMINÉ
Fabriquées avec panneaux de particules de bois 
mélamine sur deux côtés ép.18mm de classe E1 an-
ti-rayure et anti-réfléxion. Disponibles en 7 finitions. 
Portes équipées de charnières réglables avec fixa-
tion rapide. Charnières avec ouverture 110°. Portes 
équipées de serrure avec vérin extractible et 2 clés 
numérotées et pliables de sécurité. Système d’ouver-
ture Push&Pull et charnière avec fermeture douce. 

PORTES, TOP ET PANNEAUX LATÉRAUX - LAQUÉ
Fabriquées avec panneaux de particules de bois 
mélamine sur deux côtés ép.18mm de classe E1 
et laqué anti-rayure et anti-réfléxion avec vernis 
polyuréthane. Disponibles en 15 finitions. Portes éq-
uipées de charnières réglables avec fixation rapide. 
Charnières avec ouverture 110°. Portes équipées de 
serrure avec vérin extractible et 2 clés numérotées et 
pliables de sécurité. Système d’ouverture Push&Pull 
et charnière avec fermeture douce. 
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ANTE, TOP E FIANCHI - IMPIALLACCIATO
Realizzati con pannello di fibra di legno, densità 650 
kg/mc, in classe E1, impiallacciati con tranciato di legno 
multilaminare Alpi secondo norma ISO 18775. Finitura 
superficiale poro aperto. Verniciatura SEMI-LUCIDA 
con vernici acriliche trasparenti atossiche, antiriflesso. 
Pannelli sp.18mm con bordi perimetrali in tranciato di 
legno sp.1 mm. Sistema di apertura con meccanismo 
Push&Pull.  Disponibili in 2 essenze: i1WE WENGE’, 
i1RO ROVERE. Ante dotate di cerniere regolabili con 
fissaggio rapido. Cerniere con apertura 110°. Ante 
comprese di serratura con cilindro estraibile, fornite di 
doppia chiave numerata e pieghevole anti-infortunisti-
ca. Sistema di apertura con meccanismo Push&Pull e 
cerniera ammortizzata.

ANTE, TOP E FIANCHI - IMPIALLACCIATO 
FINITURA MATT
Realizzati con pannello di fibra di legno, densità 650 
kg/mc, in classe E1, impiallacciati con tranciato di le-
gno multilaminare Alpi secondo norma ISO 18775. 
Finitura superficiale poro aperto. Verniciatura opa-
ca SUPER-MATT con vernici acriliche trasparenti 
atossiche, antiriflesso e vellutata al tatto. Pannelli 
sp.18mm con bordi perimetrali in tranciato di le-
gno sp.1mm. Disponibili in 4 essenze: i2NR NOCE 
ROYAL, i2NT NOCE TABACCO, i2PA PALISSAN-
DRO, i2EB EBANO. Ante dotate di cerniere regola-
bili con fissaggio rapido. Cerniere con apertura 110°. 
Ante comprese di serratura con cilindro estraibile, 
fornite di doppia chiave numerata e pieghevole an-
ti-infortunistica. Sistema di apertura con meccani-
smo Push&Pull e cerniera ammortizzata.

ANTE, TOP E FIANCHI - IMPIALLACCIATO 
FINITURA SPAZZOLATO
Realizzati con pannello di fibra di legno, densità 650 
kg/mc, in classe E1, impiallacciati con tranciato di le-
gno multilaminare Alpi secondo norma ISO 18775. 
Finitura superficiale SPAZZOLATA. Verniciatura 
opaca SUPER-MATT con vernici acriliche traspa-
renti atossiche, antiriflesso e vellutata al tatto. Pan-
nelli sp.18mm con bordi perimetrali in tranciato di 
legno sp.1mm. Disponibili in 4 essenze: i3NR NOCE 
ROYAL, i3NT NOCE TABACCO, i3PA PALISSAN-
DRO, i3EB EBANO. Ante dotate di cerniere regola-
bili con fissaggio rapido. Cerniere con apertura 110°. 
Ante comprese di serratura con cilindro estraibile, 
fornite di doppia chiave numerata e pieghevole an-
ti-infortunistica. Sistema di apertura con meccani-
smo Push&Pull e cerniera ammortizzata.

La spazzolatura del legno è un procedimento che dona 
al materiale un effetto naturale e materico, mettendo in 
risalto le venature del legno. Questo trattamento viene 
fatto con apposite macchine che, tramite l’azione mec-
canica di spazzole, asportano le parti più morbide del 
legno presenti in superficie. Le venature vengono così 
messe in evidenza esaltando tutta la bellezza del legno.

TOP E FIANCHI FINITURA - RIVESTITI IN PELLE
Realizzati con pannelli di particelle di legno sp.18mm 
nobilitato su due lati classe E1, e rivestito in pelle nel 
lato superiore e nei bordi, con cuciture in tinta. Pelle 
bovina trattamento semi-anilina di spessore finito 
1,0 - 1,2 mm. Articolo con mano morbida, tatto cero-
so e aspetto semiopaco. Disponibili in 6 colorazioni 
di pelle: P1BG Beige , P1VP Verde Petrolio, P1MS 
Marsala, P1CG Castagna, P1BN Blu Notte, P1NE 
Nero.

DOORS, TOP AND SIDES - VENEER
Made with wood fiber panel, density 650 kg / mc, 
in class E1, veneered with Alpi multilaminar wood 
veneer according to ISO 18775. Surface finish open 
pore. SEMI-GLOSS painting with non-toxic, an-
ti-reflective transparent acrylic paints. 18mm thick 
panels with perimeter edges in 1mm thick wood ve-
neer. Opening system with Push & Pull mechanism. 
Available in 2 essences: i1WE WENGE ‘, i1RO OAK. 
Doors equipped with adjustable hinges with quick 
fixing. Hinges with 110 ° opening. Doors including 
lock with removable cylinder, supplied with dou-
ble numbered and accident prevention folding key. 
Opening system with Push & Pull mechanism and 
soft closing hinges.

DOORS, TOP AND SIDES - VENEER MATT FINISH
Made with wood fiber panel, density 650 kg / mc, 
in class E1, veneered with Alpi multilaminar wood 
veneer according to ISO 18775. Surface finish open 
pore. SUPER-MATT matt varnish with non-toxic 
transparent acrylic paints, anti-reflective and vel-
vety to the touch. 18mm thick panels with perime-
ter edges in 1mm thick wood veneer. Available in 
4 essences: i2NR ROYAL WALNUT, i2NT TOBAC-
CO WALNUT, i2PA ROSEWOOD, i2EB EBONY. 
Doors equipped with adjustable hinges with quick 
fixing. Hinges with 110 ° opening. Doors including 
lock with removable cylinder, supplied with dou-
ble numbered and accident prevention folding key. 
Opening system with Push & Pull mechanism and 
soft closing hinges.

DOORS, TOP AND SIDES - VENEER WITH BRU-
SHED FINISH
Made with wood fiber panel, density 650 kg / mc, in 
class E1, veneered with Alpi multilaminar wood ve-
neer according to ISO 18775. Surface finish BRU-
SHED. SUPER-MATT matt varnish with non-toxic 
transparent acrylic paints, anti-reflective and vel-
vety to the touch. 18mm thick panels with perime-
ter edges in 1mm thick wood veneer. Available in 
4 essences: i3NR ROYAL WALNUT, i3NT TOBAC-
CO WALNUT, i3PA ROSEWOOD, i3EB EBONY. 
Doors equipped with adjustable hinges with quick 
fixing. Hinges with 110 ° opening. Doors including 
lock with removable cylinder, supplied with dou-
ble numbered and accident prevention folding key. 
Opening system with Push & Pull mechanism and 
soft closing hinges.

Wood brushing is a process that gives the material 
a natural and material effect, highlighting the grain 
of the wood. This treatment is done with special 
machines which, through the mechanical action of 
brushes, remove the softer parts of the wood pre-
sent on the surface. The wood grain is highlighted, 
enhancing all the beauty of the wood.

FINISHED TOP AND SIDES - COVERED IN LEATHER
Made with 18mm thick particle board panels, class 
E1 ennobled on two sides, and covered in leather on 
the upper side and edges, with matching stitching. 
Semi-aniline treated cowhide with a finished thi-
ckness of 1.0 - 1.2 mm. Item with a soft hand, waxy 
touch and semi-opaque appearance. Available in 
6 leather colors: P1BG Beige, P1VP Petrol Green 
P1MS Marsala, P1CG Chestnut, P1BN Blue Night, 
P1NE Black.

PORTES, TOP ET PANNEAUX LATÉRAUX - PLAQUÉ
Réalisés avec panneau de fibre de bois, densité 650 
kg/mc, en classe E1, plaqué en bois tranché multila-
miné Alpes selon la norme ISO 18775. Finition de 
surface à pores ouverts. Peinture SEMI-BRILLAN-
TE avec vernis acryliques transparentes non toxi-
ques, anti-reflet. Panneaux ép.18mm avec bords 
périmétriques en bois tranché ép.1 mm. Disponible 
en 2 finitions : i1WE WENGE’, i1RO CHÊNE. Por-
tes équipées de charnières réglables avec fixation 
rapide. Charnières avec ouverture 110°. Portes 
équipées de serrure avec vérin extractible et 2 clés 
numérotées et pliables de sécurité. Système d’ouver-
ture Push&Pull et charnière avec fermeture douce. 

PORTES, TOP ET PANNEAUX LATÉRAUX - PLAQUÉ 
FINITION MATT
Réalisés avec panneau de fibre de bois, densité 650 
kg/mc, en classe E1, plaqué en bois tranché multila-
miné Alpes selon la norme ISO 18775. Finition de 
surface à pores ouverts. Peinture SUPER-MATT 
avec vernis acryliques transparentes non toxiques, 
anti-reflet et velouté au toucher. Panneaux ép.18mm 
avec bords périmétriques en bois tranché ép.1 mm. 
Disponible en 4 finitions: i2NR NOYER ROYAL, i2NT 
NOYER TABAC, i2PA PALISSANDRE, i2EB ÉBÈNE. 
Portes équipées de charnières réglables avec fixa-
tion rapide. Charnières avec ouverture 110°. Portes 
équipées de serrure avec vérin extractible et 2 clés 
numérotées et pliables de sécurité. Système d’ouver-
ture Push&Pull et charnière avec fermeture douce.

PORTES, TOP ET PANNEAUX LATÉRAUX - PLA-
QUÉ FINITION BROSSÉ
Réalisés avec panneau de fibre de bois, densité 650 
kg/mc, en classe E1, plaqué en bois tranché multila-
miné Alpes selon la norme ISO 18775. Finition de 
surface BROSSÉ. Peinture opaque SUPER-MATT 
avec vernis acryliques transparentes non toxiques, 
anti-reflet et velouté au toucher. Panneaux ép.18mm 
avec bords périmétriques en bois tranché ép.1 mm. 
Disponible en 4 finitions: i2NR NOYER ROYAL, i2NT 
NOYER TABAC, i2PA PALISSANDRE, i2EB ÉBÈNE. 
Portes équipées de charnières réglables avec fixa-
tion rapide. Charnières avec ouverture 110°. Portes 
équipées de serrure avec vérin extractible et 2 clés 
numérotées et pliables de sécurité. Système d’ouver-
ture Push&Pull et charnière avec fermeture douce. 

Le brossage du bois est un procédé qui donne au ma-
tériel un effet naturel et matériel, mettant en valeur 
les veines du bois. Ce traitement est réalisé avec des 
machines spéciales qui, grâce à l’action mécanique 
des brosses, enlèvent les parties les plus douces du 
bois présentes en surface. Les veinures sont ainsi mi-
ses en évidence en exaltant toute la beauté du bois.

TOP ET PANNEAUX LATÉRAUX - REVÊTUS EN CUIR
Réalisés avec panneaux de particules de bois mélam-
iné ép.18mm sur deux côtés classe E1, et revêtus 
en cuir dans le côté supérieur et les bords, avec des 
coutures en teinte. Cuir bovin traitement semi-anili-
ne d’épaisseur fini 1,0 - 1,2 mm. Article à main douce, 
toucher cireux et aspect semi-opaque. Disponible en 
6 finitions de cuir : P1BG Beige , P1VP Vert Pétrole, 
P1MS Marsala, P1CG Châtaigne, P1BN Bleu Nuit, 
P1NE Noir.
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Vetro laccato I Lacquered glass I Verre laqué

E1GY E1TTE1DE E1GF V1BVE1MS V1MKE1VF V1NEE1BD 

E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK

Laminam® I Laminam® I Laminam®

K1BS K1ND

A
n

te
 L

am
in

am
®

 c
o

n
 t

el
ai

o
La

m
in

am
®

 d
o

o
rs

 w
it

h
 fr

am
e

P
or

te
s 

en
 L

am
in

am
®

 a
ve

c 
ca

d
re



HYPE _ 215 

CONTENITORI | STORAGE UNITS  | ARMOIRES 
COMPONENTI E MATERIALI | COMPONENTS AND MATERIALS | COMPOSANTS ET MATÉRIAUX

ANTE VETRO CON TELAIO ALLUMINIO 
Realizzate con lastra in vetro temperato sp.4mm 
inserita in un telaio perimetrale in alluminio 
20/20, disponibile in 4 finiture. Dotate di cerniere 
regolabili incassate nel telaio alluminio. Cerniere 
con apertura 110°. Ante comprese di serratura 
con cilindro a lamella estraibile, fornite di doppia 
chiave numerata e pieghevole anti-infortunistica. 
Anta dotata di maniglia integrata nel telaio allumi-
nio e cerniera ammortizzata.
Frontale in vetro disponibile in 3 tipologie:
· vetro semi-opaco nelle finiture Satinato (V2VS) 
o Fumè (V1GE).
· vetro laccato in 10 colori.
· vetro laccato no-print in 10 colori.

ANTE LAMINAM® CON TELAIO ALLUMINIO
Realizzate con lastra di gres porcellanato LAMI-
NAM® sp.5mm inserita in un telaio perimetrale in 
alluminio 20/20, disponibile in 4 finiture. Dotate 
di cerniere regolabili incassate nel telaio allumi-
nio. Cerniere con apertura 110°. Ante comprese di 
serratura con cilindro a lamella estraibile, fornite 
di doppia chiave numerata e pieghevole anti-in-
fortunistica. Anta dotata di maniglia integrata nel 
telaio alluminio e cerniera ammortizzata. 
Frontale in LAMINAM® disponibile in 2 finiture.

GLASS DOORS WITH ALUMINUM FRAME
Made with 4mm thick tempered glass panel inserted 
in a 20/20 aluminum perimeter frame, available in 4 
finishes. Equipped with adjustable hinges embedded 
in the aluminum frame. Hinges with 110 ° opening. 
Doors including lock with removable reed cylinder, 
supplied with double numbered and accident pre-
vention folding key. Door equipped with handle in-
tegrated into the aluminum frame and soft closure 
hinges.
Glass front available in 3 types:
· semi-opaque glass in Satin (V2VS) or Smoked 
(V1GE) finishes.
· lacquered glass in 10 colors.
· no-print lacquered glass in 10 colors.

LAMINAM® DOORS WITH ALUMINUM FRAME
Made with 5mm thick LAMINAM® porcelain sto-
neware slab inserted in a 20/20 aluminum peri-
meter frame, available in 4 finishes. Equipped with 
adjustable hinges embedded in the aluminum fra-
me. Hinges with 110 ° opening. Doors including 
lock with removable reed cylinder, supplied with 
double numbered and accident prevention folding 
key. Door equipped with handle integrated into the 
aluminum frame and soft closure hinges.
LAMINAM® front available in 2 finishes.

PORTES EN VERRE AVEC CADRE EN ALUMINIUM
Réalisées en verre trempé ép.4mm avec cadre 
périmétral en aluminium 20/20, disponibles en 4 
finitions. Équipées avec charnières réglables encais-
sées dans le cadre en aluminium. Charnières avec 
ouverture 110°. Portes équipées de serreure avec 
vérin extractible et 2 clés numérotées et pliables de 
sécurité. Porte dotée de poignée intégrée dans le ca-
dre en aluminium.
Élément frontal en verre disponible en 3 versions:
· verre semi-opaque dans les finitions Satinaté 
(V2VS) o Fumé (V1GE).
· vetro laqué en 10 finitions.
· vetro laqué no-print en 10 finitions.

PORTES EN LAMINAM® AVEC CADRE EN 
ALUMINIUM
Réalisées avec plaque de grès cérame LAMINAM® 
ép.5mm insérée dans un cadre périmètrique en alu-
minium 20/20, disponible en 4 finitions. Équipées 
avec charnières réglables encaissées dans le cadre 
en aluminium. Charnières avec ouverture 110. Por-
tes équipée de serrure avec vérin extractible et 2 
clés numérotées et pliables de sécurité. Porte dotée 
de poignée intégrée dans le cadre en aluminium et 
charnière avec fermeture douce. 
Élément frontal en LAMINAM® disponible en 2 finitions.
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L P H Cod. €

Contenitore a giorno
Open storage unit
Armoire à jour * 90 43 85 HPEE701 126

* 45 43 85 HPEE702 93

90 33 85 HPEE711 110

45 33 85 HPEE712 80

* 90 43 85 HPEE701 139

* 45 43 85 HPEE702 102

Contenitore a giorno
Open storage unit
Armoire à jour * 90 43 127 HPEE703 182

* 45 43 127 HPEE704 127

90 33 127 HPEE713 154

45 33 127 HPEE714 112

* 90 43 127 HPEE703 201

* 45 43 127 HPEE704 141

Contenitore a giorno
Open storage unit
Armoire à jour

* 90 43 168 HPEE705 238

* 45 43 168 HPEE706 157

* 90 43 168 HPEE705 264

* 45 43 168 HPEE706 172

Contenitore a giorno
Open storage unit
Armoire à jour * 90 43 210 HPEE707 272

* 45 43 210 HPEE708 182

90 33 210 HPEE717 244

45 33 210 HPEE718 162

* 90 43 210 HPEE707 308

* 45 43 210 HPEE708 204
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CONTENITORI - A giorno in melaminico
STORAGE UNITS - MFC open shelving | ARMOIRES - À jour en mélaminé
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L P H Cod. €

Contenitore a giorno
Open storage unit
Armoire à jour * 90 43 85 HPEE701 638

* 45 43 85 HPEE702 424

90 33 85 HPEE711 539

45 33 85 HPEE712 353

Contenitore a giorno
Open storage unit
Armoire à jour * 90 43 127 HPEE703 907

* 45 43 127 HPEE704 591

90 33 127 HPEE713 765

45 33 127 HPEE714 504

Contenitore a giorno
Open storage unit
Armoire à jour

* 90 43 168 HPEE705 1.154

* 45 43 168 HPEE706 772

Contenitore a giorno
Open storage unit
Armoire à jour * 90 43 210 HPEE707 1.465

* 45 43 210 HPEE708 937

90 33 210 HPEE717 1.223

45 33 210 HPEE718 786

2weeks

scala 1:50

CONTENITORI - A giorno laccati
STORAGE UNITS - Lacquered open shelving | ARMOIRES - À jour laqué

A

Fin A2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF
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L P H Cod. € € €

Contenitore con anta
Storage unit with door
Armoire avec porte dx 45 45 85 HPEE761 153 172 244

sx 45 45 85 HPEE762 153 172 244

dx 45 35 85 HPEE721 140 159 231

sx 45 35 85 HPEE722 140 159 231

dx dx 45 45 85 HPEE761 162 181 253

sx 45 45 85 HPEE762 162 181 253

Contenitore con ante
Storage unit with doors
Armoire avec portes

* 90 45 85 HPEE763 221 253 390

90 35 85 HPEE723 205 237 374

* 90 45 85 HPEE763 234 266 403

Contenitore con anta
Storage unit with door
Armoire avec porte dx 45 45 127 HPEE764 195 217 323

sx 45 45 127 HPEE765 195 217 323

dx 45 35 127 HPEE724 180 202 308

sx 45 35 127 HPEE725 180 202 308

dx dx 45 45 127 HPEE764 209 231 337

sx 45 45 127 HPEE765 209 231 337

Contenitore con ante
Storage unit with doors
Armoire avec portes

* 90 45 127 HPEE766 291 330 534

90 35 127 HPEE726 263 302 506

* 90 45 127 HPEE766 310 349 553

weeks

CONTENITORI - Ante in melaminico o laccato
STORAGE UNITS - MFC or lacquered doors | ARMOIRES - Portes en mélaminé ou laqué
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Fin A

N3BD N3NJ

N3BD N3RT N3NB N3EU

Fin B1

N3RV N2GF N3NJ

Fin B2

Fin B2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF
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L P H Cod. € € €

Contenitore con anta
Storage unit with door
Armoire avec porte

dx 45 45 168 HPEE767 237 263 404

sx 45 45 168 HPEE768 237 263 404

dx dx 45 45 168 HPEE767 252 278 430

sx 45 45 168 HPEE768 252 278 430

Contenitore con ante
Storage unit with doors
Armoire avec portes

* 90 45 168 HPEE769 369 414 691

* 90 45 168 HPEE769 395 440 717

Contenitore con anta
Storage unit with door
Armoire avec porte

dx 45 45 168 HPEE770 225 247 353

sx 45 45 168 HPEE771 225 247 353

dx dx 45 45 168 HPEE770 240 262 368

sx 45 45 168 HPEE771 240 262 368

Contenitore con ante
Storage unit with doors
Armoire avec portes

* 90 45 168 HPEE772 347 386 590

* 90 45 168 HPEE772 373 412 616
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scala 1:50

CONTENITORI - Ante in melaminico o laccato
STORAGE UNITS - MFC or lacquered doors | ARMOIRES - Portes en mélaminé ou laqué

A
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push&pull

push&pull

push&pull

push&pull
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Fin A

N3BD N3NJ

N3BD N3RT N3NB N3EU

Fin B1

N3RV N2GF N3NJ

Fin B2

Fin B2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF
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L P H Cod. € € €

Contenitore con anta
Storage unit with door
Armoire avec porte dx 45 45 210 HPEE773 269 299 474

sx 45 45 210 HPEE774 269 299 474

dx 45 35 210 HPEE733 249 279 454

sx 45 35 210 HPEE734 249 279 454

dx dx 45 45 210 HPEE773 291 321 496

sx 45 45 210 HPEE774 291 321 496

Contenitore con ante
Storage unit with doors
Armoire avec portes

* 90 45 210 HPEE775 415 482 811

90 35 210 HPEE735 387 440 783

* 90 45 210 HPEE775 449 504 847

Contenitore guardaroba con anta
Wardrobe unit with door
Armoire garde-robe avec porte

dx 45 45 210 HPEE776 346 376 551

sx 45 45 210 HPEE777 346 376 551

dx dx 45 45 210 HPEE776 368 398 573

sx 45 45 210 HPEE777 368 398 573

Contenitore guardartoba con ante
Wardrobe unit with doors
Armoire garde-robe avec portes

* 90 45 210 HPEE778 448 515 844

* 90 45 210 HPEE778 482 537 880
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CONTENITORI - Ante in melaminico o laccato
STORAGE UNITS - MFC or lacquered doors | ARMOIRES - Portes en mélaminé ou laqué
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Fin A

N3BD N3NJ

N3BD N3RT N3NB N3EU

Fin B1

N3RV N2GF N3NJ
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Fin B2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF
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L P H Cod. € € €

Contenitore con anta bassa e media
Storage unit with low and medium door
Armoire avec porte basse et moyenne dx 45 45 210 HPEE779 303 344 522

sx 45 45 210 HPEE780 303 344 522

dx 45 35 210 HPEE739 283 324 502

sx 45 35 210 HPEE740 283 324 502

dx dx 45 45 210 HPEE779 325 366 544

sx 45 45 210 HPEE780 325 366 544

Contenitore con ante basse e medie
Storage unit with low and medium doors
Armoire avec portes basses et moyennes

* 90 45 210 HPEE781 476 561 888

90 35 210 HPEE741 448 519 860

* 90 45 210 HPEE781 512 583 924

Contenitore con anta media e bassa
Storage unit with medium and low door
Armoire avec porte moyenne et basse dx 45 45 210 HPEE782 303 344 522

sx 45 45 210 HPEE783 303 344 522

dx 45 35 210 HPEE742 283 324 502

sx 45 35 210 HPEE743 283 324 502

dx dx 45 45 210 HPEE782 325 366 544

sx 45 45 210 HPEE783 325 366 544

Contenitore con ante medie e basse
Storage unit with medium and low doors
Armoire avec portes moyennes et basses

* 90 45 210 HPEE784 476 561 888

90 35 210 HPEE744 448 519 860

* 90 45 210 HPEE784 512 583 924

weeks

CONTENITORI - Ante in melaminico o laccato
STORAGE UNITS - MFC or lacquered doors | ARMOIRES - Portes en mélaminé ou laqué
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Fin A
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N3BD N3RT N3NB N3EU

Fin B1

N3RV N2GF N3NJ
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Fin B2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF
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scala 1:50

CONTENITORI - Ante in melaminico o laccato
STORAGE UNITS - MFC or lacquered doors | ARMOIRES - Portes en mélaminé ou laqué

A

B

L P H Cod. € € €

Contenitore con anta e a giorno
Storage unit with low door
Armoire avec porte basse et à jour dx 45 45 210 HPEE785 242 261 333

sx 45 45 210 HPEE786 242 261 333

dx 45 35 210 HPEE745 222 241 313

sx 45 35 210 HPEE746 222 241 313

dx dx 45 45 210 HPEE785 264 283 355

sx 45 45 210 HPEE786 264 283 355

Contenitore con ante e a giorno
Storage unit with low doors
Armoire avec portes basses et à jour

* 90 45 210 HPEE787 367 413 536

90 35 210 HPEE747 339 371 508

* 90 45 210 HPEE787 403 435 572
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Fin A

N3BD N3NJ

N3BD N3RT N3NB N3EU

Fin B1

N3RV N2GF N3NJ

Fin B2

Fin B2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF
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push&pull
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L P H Cod. € € €

Ante uso sopralzo
Doors for upper units
Portes avec poignées en bas 90 1,8 127 HPEE796 356 488 568

dx 45 1,8 127 HPEE797 188 259 297

sx 45 1,8 127 HPEE798 188 259 297

                                                      dx

L P H Cod. €

Ante uso sopralzo
Doors for upper units
Portes avec poignées en bas 90 1,8 127 HPEE696 826

dx 45 1,8 127 HPEE697 432

sx 45 1,8 127 HPEE698 432

                                                      dx

weeks

weeks

CONTENITORI - Ante ad uso sopralzo
STORAGE UNITS - Doors for upper units | ARMOIRES - Portes avec poignées en bas

scala 1:50

B
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1 2 2

Fin A

A1AC A2BD A2NEA1AL 

Fin B4

K1BS K1ND

Fin B2
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E1TTE1DE 

E1GF

V1BV

E1MS

V1MK

E1VF

V1NE

E1BD 

E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS

E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK

Fin B2 NO-PRINT

Fin B1

V2VS V1GE
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L P H Cod. € €

Contenitore con anta
Storage unit with door
Armoire avec porte dx 45 45 85 HP1i761 288 330

sx 45 45 85 HP1i762 288 330

dx 45 35 85 HP1i721 275 317

sx 45 35 85 HP1i722 275 317

dx dx 45 45 85 HP1i761 297 339

sx 45 45 85 HP1i762 297 339

Contenitore con ante
Storage unit with doors
Armoire avec portes

* 90 45 85 HP1i763 477 562

90 35 85 HP1i723 461 546

* 90 45 85 HP1i763 490 575

Contenitore con anta
Storage unit with door
Armoire avec porte dx 45 45 127 HP1i764 393 467

sx 45 45 127 HP1i765 393 467

dx 45 35 127 HP1i724 378 438

sx 45 35 127 HP1i725 378 438

dx dx 45 45 127 HP1i764 407 481

sx 45 45 127 HP1i765 407 481

Contenitore con ante
Storage unit with doors
Armoire avec portes

* 90 45 127 HP1i766 674 794

90 35 127 HP1i726 646 766

* 90 45 127 HP1i766 693 813

weeks

CONTENITORI - Ante in impiallacciato
STORAGE UNITS - Wood veneer doors | ARMOIRES - Portes en bois plaqué
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Fin B4
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L P H Cod. € €

Contenitore con anta
Storage unit with door
Armoire avec porte

dx 45 45 168 HP1i767 495 592

sx 45 45 168 HP1i768 495 592

dx dx 45 45 168 HP1i767 510 607

sx 45 45 168 HP1i768 510 607

Contenitore con ante
Storage unit with doors
Armoire avec portes

* 90 45 168 HP1i769 873 1.036

* 90 45 168 HP1i769 899 1.062

Contenitore con anta
Storage unit with door
Armoire avec porte

dx 45 45 168 HP1i770 423 498

sx 45 45 168 HP1i771 423 498

dx dx 45 45 168 HP1i770 437 512

sx 45 45 168 HP1i771 437 512

Contenitore con ante
Storage unit with doors
Armoire avec portes

* 90 45 168 HP1i772 730 850

* 90 45 168 HP1i772 756 876
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CONTENITORI - Ante in impiallacciato
STORAGE UNITS - Wood veneer doors | ARMOIRES - Portes en bois plaqué
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Fin B4

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin B4
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Fin A

N3BD N3NJ
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scala 1:50

L P H Cod. € €

Contenitore con anta
Storage unit with door
Armoire avec porte dx 45 45 210 HP1i773 585 708

sx 45 45 210 HP1i774 585 708

dx 45 35 210 HP1i733 565 666

sx 45 35 210 HP1i734 565 666

dx dx 45 45 210 HP1i773 607 730

sx 45 45 210 HP1i774 607 730

Contenitore con ante
Storage unit with doors
Armoire avec portes

* 90 45 210 HP1i775 1.033 1.235

90 35 210 HP1i735 1.005 1.207

* 90 45 210 HP1i775 1.069 1.271

Contenitore guardaroba con anta
Wardrobe unit with door
Armoire garde-robe avec porte

dx 45 45 210 HP1i776 662 763

sx 45 45 210 HP1i777 662 763

dx dx 45 45 210 HP1i776 684 785

sx 45 45 210 HP1i777 684 785

Contenitore guardartoba con ante
Wardrobe unit with doors
Armoire garde-robe avec portes

* 90 45 210 HP1i778 1.066 1.268

* 90 45 210 HP1i778 1.102 1.304

weeks

CONTENITORI - Ante in impiallacciato
STORAGE UNITS - Wood veneer doors | ARMOIRES - Portes en bois plaqué
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push&pull

push&pull
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Fin B4

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin B4

i1RO i1WE

Fin A

N3BD N3NJ
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scala 1:50

L P H Cod. € €

Contenitore con anta bassa e media
Storage unit with low and medium door
Armoire avec porte basse et moyenne dx 45 45 210 HP1i779 636 760

sx 45 45 210 HP1i780 636 760

dx 45 35 210 HP1i739 616 718

sx 45 35 210 HP1i740 616 718

dx dx 45 45 210 HP1i779 658 782

sx 45 45 210 HP1i780 658 782

Contenitore con ante basse e medie
Storage unit with low and medium doors
Armoire avec portes basses et moyennes

* 90 45 210 HP1i781 1.115 1.320

90 35 210 HP1i741 1.087 1.292

* 90 45 210 HP1i781 1.151 1.356

Contenitore con anta media e bassa
Storage unit with medium and low door
Armoire avec porte moyenne et basse dx 45 45 210 HP1i782 636 760

sx 45 45 210 HP1i783 636 760

dx 45 35 210 HP1i742 616 718

sx 45 35 210 HP1i743 616 718

dx dx 45 45 210 HP1i782 658 782

sx 45 45 210 HP1i783 658 782

Contenitore con ante medie e basse
Storage unit with medium and low doors
Armoire avec portes moyennes et basses

* 90 45 210 HP1i784 1.115 1.320

90 35 210 HP1i744 1.087 1.292

* 90 45 210 HP1i784 1.151 1.356

weeks

CONTENITORI - Ante in impiallacciato
STORAGE UNITS - Wood veneer doors | ARMOIRES - Portes en bois plaqué
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Fin B4

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin B4
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Fin A
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scala 1:50

CONTENITORI - Ante in impiallacciato
STORAGE UNITS - Wood veneer doors | ARMOIRES - Portes en bois plaqué

A

B

L P H Cod. € €

Contenitore con anta e a giorno
Storage unit with low door
Armoire avec porte basse et à jour dx 45 45 210 HP1i785 371 441

sx 45 45 210 HP1i786 371 441

dx 45 35 210 HP1i745 357 399

sx 45 35 210 HP1i746 357 399

dx dx 45 45 210 HP1i785 393 463

sx 45 45 210 HP1i786 393 463

Contenitore con ante e a giorno
Storage unit with low doors
Armoire avec portes basses et à jour

* 90 45 210 HP1i787 623 708

90 35 210 HP1i747 595 680

* 90 45 210 HP1i787 659 744

weeks
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Fin B4

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin B4
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L P H Cod. € € €

Ante uso sopralzo
Doors for upper units
Portes avec poignées en bas 90 1,8 127 HPEE796 356 488 568

dx 45 1,8 127 HPEE797 188 259 297

sx 45 1,8 127 HPEE798 188 259 297

                                                      dx

L P H Cod. €

Ante uso sopralzo
Doors for upper units
Portes avec poignées en bas 90 1,8 127 HPEE696 826

dx 45 1,8 127 HPEE697 432

sx 45 1,8 127 HPEE698 432

                                                      dx

weeks

weeks

CONTENITORI - Ante ad uso sopralzo
STORAGE UNITS - Doors for upper units | ARMOIRES - Portes avec poignées en bas

scala 1:50

B

A

1 2 2

Fin A

A1AC A2BD A2NEA1AL 

Fin B4

K1BS K1ND

Fin B2

E1GY

E1TTE1DE 

E1GF

V1BV

E1MS

V1MK

E1VF

V1NE

E1BD 

E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS

E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK

Fin B2 NO-PRINT

Fin B1

V2VS V1GE

4
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L P H Cod. € € €

Contenitore con anta
Storage unit with door
Armoire avec porte dx 45 45 85 HP1V761 270 314 332

sx 45 45 85 HP1V762 270 314 332

dx 45 35 85 HP1V721 257 301 319

sx 45 35 85 HP1V722 257 301 319

dx dx 45 45 85 HP1V761 279 323 341

sx 45 45 85 HP1V762 279 323 341

Contenitore con ante
Storage unit with doors
Armoire avec portes

* 90 45 85 HP1V763 436 519 556

90 35 85 HP1V723 420 503 540

* 90 45 85 HP1V763 449 532 569

Contenitore con anta
Storage unit with door
Armoire avec porte dx 45 45 127 HP1V764 315 386 424

sx 45 45 127 HP1V765 315 386 424

dx 45 35 127 HP1V724 300 371 409

sx 45 35 127 HP1V725 300 371 409

dx dx 45 45 127 HP1V764 329 400 438

sx 45 45 127 HP1V765 329 400 438

Contenitore con ante
Storage unit with doors
Armoire avec portes

* 90 45 127 HP1V766 538 670 750

90 35 127 HP1V726 500 642 722

* 90 45 127 HP1V766 557 689 769

weeks

CONTENITORI - Ante in vetro con telaio in alluminio
STORAGE UNITS - Glass doors with Alu frame | ARMOIRES - Portes en verre avec cadre en Alu

scala 1:50
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Fin B

A1AC A2BD A2NEA1AL 

Fin C2
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E1GF
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E1MS

V1MK

E1VF

V1NE

E1BD 

E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS

E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK

Fin C2 NO-PRINT

Fin C1

V2VS V1GE

Fin A

N3BD N3NJ
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L P H Cod. € € €

Contenitore con anta
Storage unit with door
Armoire avec porte

dx 45 45 168 HP1V767 397 477 532

sx 45 45 168 HP1V768 397 477 532

dx dx 45 45 168 HP1V767 412 492 547

sx 45 45 168 HP1V768 412 492 547

Contenitore con ante
Storage unit with doors
Armoire avec portes

* 90 45 168 HP1V769 683 819 930

* 90 45 168 HP1V769 709 845 956

Contenitore con anta
Storage unit with door
Armoire avec porte dx 45 45 210 HP1V773 438 527 589

sx 45 45 210 HP1V774 438 527 589

dx 45 35 210 HP1V733 418 507 569

sx 45 35 210 HP1V734 418 507 569

dx dx 45 45 210 HP1V773 460 549 611

sx 45 45 210 HP1V774 460 549 611

Contenitore con ante
Storage unit with doors
Armoire avec portes

* 90 45 210 HP1V775 750 927 1.039

90 35 210 HP1V735 722 899 1.011

* 90 45 210 HP1V775 786 963 1.075

weeks

CONTENITORI - Ante in vetro con telaio in alluminio
STORAGE UNITS - Glass doors with Alu frame | ARMOIRES - Portes en verre avec cadre en Alu

scala 1:50
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Fin B

A1AC A2BD A2NEA1AL 

Fin C2
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V1MK

E1VF

V1NE
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E3BD E3GY E3GF E3VFE3MS

E3DE E3TT V3BV V3NEV3MK

Fin C2 NO-PRINT

Fin C1

V2VS V1GE

Fin A

N3BD N3NJ
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L P H Cod. €

Contenitore con anta
Storage unit with door
Armoire avec porte dx 45 45 85 HP1V661 430

sx 45 45 85 HP1V662 430

dx 45 35 85 HP1V621 417

sx 45 35 85 HP1V622 417

dx dx 45 45 85 HP1V661 439

sx 45 45 85 HP1V662 439

Contenitore con ante
Storage unit with doors
Armoire avec portes

* 90 45 85 HP1V663 758

90 35 85 HP1V623 742

* 90 45 85 HP1V663 771

Contenitore con anta
Storage unit with door
Armoire avec porte dx 45 45 127 HP1V664 559

sx 45 45 127 HP1V665 559

dx 45 35 127 HP1V624 544

sx 45 35 127 HP1V625 544

dx dx 45 45 127 HP1V664 573

sx 45 45 127 HP1V665 573

Contenitore con ante
Storage unit with doors
Armoire avec portes

* 90 45 127 HP1V666 1.008

90 35 127 HP1V626 980

* 90 45 127 HP1V666 1.027

weeks

CONTENITORI - Ante in Laminam® con telaio in alluminio 
STORAGE UNITS - Laminam® doors with Alu frame | ARMOIRES - Portes en Laminam® avec cadre en Alu

scala 1:50
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L P H Cod. € € €

Top di finitura
Finishing top
Top de finition 270 45 1,8 HPEE826 68 92 260

225 45 1,8 HPEE825 57 78 218

180 45 1,8 HPEE824 48 64 176

135 45 1,8 HPEE823 38 52 138

* 90 45 1,8 HPEE822 30 40 100

45 45 1,8 HPEE821 24 32 59

Fianchi di finitura
Finishing sides
Côtés de finition 1,8 45 210 HPEE835 108 136 384

1,8 45 168 HPEE834 86 119 323

1,8 45 127 HPEE833 74 93 247

* 1,8 45 85 HPEE831 57 72 177

weeks

scala 1:50

A

A

A

CONTENITORI - Top e fianchi di finitura in melaminico e laccato
STORAGE UNITS - MFC and lacquered finishing top and sides | ARMOIRES - Top et panneaux latérals de finition en mélaminé et en laqué

1 2 2

N3BD N3RT N3NB N3EU

Fin A1

N3RV N2GF N3NJ

Fin A2

Fin A2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF



HYPE _ 235 

CONTENITORI - Top e fianchi di finitura in melaminico e laccato
STORAGE UNITS - MFC and lacquered finishing top and sides | ARMOIRES - Top et panneaux latérals de finition en mélaminé et en laqué

L P H Cod. € €

Top di finitura
Finishing top
Top de finition 270 35 1,8 HPEE806 74 205

225 35 1,8 HPEE805 62 171

180 35 1,8 HPEE804 51 138

135 35 1,8 HPEE803 43 109

* 90 35 1,8 HPEE802 34 80

45 35 1,8 HPEE801 27 51

Fianchi di finitura
Finishing sides
Côtés de finition 1,8 35 210 HPEE815 133 328

1,8 35 127 HPEE813 95 212

* 1,8 35 85 HPEE811 85 155

weeks

scala 1:50
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Fin A2

N3BD N3RT N3NB N3EU N3RV

N2GF N3NJ

Fin A2

L2DE L2BV L2TT L2NEL2MK

L2BD L2GY L2GF L2MSL2GL

L2VM L2VFL2RM L2GZ L2TF
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L P H Cod. € €

Top di finitura
Finishing top
Top de finition 270 45 1,8 HP1i826 418 512

225 45 1,8 HP1i825 352 411

180 45 1,8 HP1i824 285 347

135 45 1,8 HP1i823 222 270

* 90 45 1,8 HP1i822 155 187

45 45 1,8 HP1i821 92 108

Fianchi di finitura
Finishing sides
Côtés de finition 1,8 45 210 HP1i835 638 785

1,8 45 168 HP1i834 536 654

1,8 45 127 HP1i833 410 499

* 1,8 45 85 HP1i831 280 342

Top di finitura
Finishing top
Top de finition 270 35 1,8 HP1i806 344 417

225 35 1,8 HP1i805 287 349

180 35 1,8 HP1i804 231 281

135 35 1,8 HP1i803 181 218

* 90 35 1,8 HP1i802 128 154

45 35 1,8 HP1i801 70 83

Fianchi di finitura
Finishing sides
Côtés de finition 1,8 35 210 HP1i815 533 649

1,8 35 127 HP1i813 342 412

* 1,8 35 85 HP1i811 234 282

4 4weeks

scala 1:50

A

A

A

CONTENITORI - Top e fianchi di finitura in impiallacciato
STORAGE UNITS - Wood veneer finishing top and sides | ARMOIRES - Top et panneaux latérals de finition en bois plaqué

Fin A4

i 3NR i3NT i 3EBi 3PA

i 2NR i 2NT i 2EBi 2PA

Fin A4

i1RO i1WE
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L P H Cod. €

Top di finitura
Finishing top
Top de finition 274 45 1,8 HPEE846 980

184 45 1,8 HPEE844 660

* 94 45 1,8 HPEE842 348

Fianchi di finitura
Finishing sides
Côtés de finition 1,8 45 208 HPEE855 1.474

1,8 45 166 HPEE854 1.192

1,8 45 125 HPEE853 908

* 1,8 45 83 HPEE851 615

4weeks

scala 1:50

A

A

A

CONTENITORI - Top e fianchi di finitura in pelle
STORAGE UNITS - Leather finishing top and sides | ARMOIRES - Top et panneaux latérals de finition en cuir

P1BG P1MS P1VP P1CG

P1NE

P1BN

Fin A4
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L P H Cod. € € €

Ripiano in melaminico
MFC shelf
Étagère en mélaminé * 86 41 2,5 HPEE916 30 ----- -----

41 41 2,5 HPEE917 20 ----- -----

86 31 2,5 HPEE906 27 ----- -----

41 31 2,5 HPEE907 20 ----- -----

* 86 41 2,5 HPEE916 32 ----- -----

41 41 2,5 HPEE917 22 ----- -----

Ripiano in metallo
Metal shelf
Étagère en métal

* 86 41 2,5 HPEE921 48 ----- -----

41 41 2,5 HPEE922 38 ----- -----

* 86 41 2,5 HPEE921 56 ----- -----

41 41 2,5 HPEE922 43 ----- -----

Base per contenitori
Bases for shelving units
Base pour armoires

* 240 45 4,3 HPEE901 ----- 167 289

               

              * 240 45 4,3 HPEE902 ----- 162 285

Telaio zoccolo metallo 
Metal plinth 
Cadre en métal

* 90 43 4,5 HPEE926 50 ----- -----

45 43 4,5 HPEE927 46 ----- -----

* 90 43 4,5 HPEE926 ----- ----- 69

45 43 4,5 HPEE927 ----- ----- 63

weeks

scala 1:100scala 1:100

CONTENITORI - Accessori
STORAGE UNITS - Accessories | ARMOIRES - Accessoires
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for hanging files CTC 33
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L P H Cod. €

Piedini
Feet
Patins

* -- -- 1,8 HPEE936 14

Telaio estraibile
Pull out filing frame
Chassis extractible

* 86 41 10 HPEE931 110

Serratura per ante in melaminico
Lock for MFC doors
Serrure pour portes en mélaminé

* HPEE941 14

Chiave passpartout
Passpartout key
Clé passe-partout

* HPEE129 8

Serratura per ante vetro
Lock for glass doors
Serrure pour portes en verre

* HPEE943 14

Chiave passpartout
Passpartout key
Clé passe-partout

* HPEE129 8

M
2

A
G

per cartelle P33
for hanging files CTC 33
pour dossier P33

CONTENITORI - Accessori
STORAGE UNITS - Accessories | ARMOIRES - Accessoires

1weeks
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N
E
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L P H Cod. €

Coppia cerniere ammortizzate ante legno
Soft motion closing of hinges
Charnière avec fermeture douce pour portes en verre N.

* 2 HPEE946 11

Coppia ammortizzatori ante con telaio
Soft motion closing  for doors with frame
Fermeture douce pour portes avec cadre N.

* 2 HPEE947 13

Chiusura push&pull per ante
Push&pull closing for doors
Fermeture push&pull pour portes N.

* 1 HPEE948 16

1weeks

per coppia ante
for couple of doors
pour couple de portes

per singola anta
for single door
pour porte unique

per singola anta
for single door
pour porte unique

h    85
h 127
h 168
h 210

   h 85 

h 127

h 168

h 210

h    85

h 127

h 168

h 210

h 251

CONTENITORI - Accessori
STORAGE UNITS - Accessories | ARMOIRES - Accessoires
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L P H Cod. €

Kit fissaggio a muro
Wall mounting kit
Kit pour fixation au mur

* HPEE951 12

Appendiabiti estraibile
Pull out coat hanger
Portemanteau extractible

* HPEE952 21

1weeks

CONTENITORI - Accessori
STORAGE UNITS - Accessories | ARMOIRES - Accessoires

per contenitori P45
for storage units P45
pour armoires P45
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H Cod. € €

Pannello squadrato e bordato sp. 18
Square panel cut and edged th. 18
Panneau carré avec chant ép. 18

> 1 m² 1,8 HPEE991 108 113

al m² < 1 m² 1,8 HPEE992 142 152

weeks 2 2

PANNELLI IN MELAMINICO CON BORDO IN ABS
MFC PANELS WITH ABS EDGEDS | PANNEAUX EN MÉLAMINÉ AVEC CHANT EN ABS

scala 1:100 scala 1:100

N3BD N3RT N3NB N3EU

Fin1

N3RV N2GF N3NJ

Fin2
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L2RM

L1RM

L2GL

L1GL

L2GY

L1GY

3 Fin

LACCATURA PANNELLI
LACQUERING PANELS | LAQUAGES DE PANNEAUX

Cod. €

Laccatura opaca 1 lato con bordi perimetrali
Matt lacquering on 1 side with perimetric edges
Laquage opaque sur 1 côté comprenant bord perimetral

HPEE986 149

al m²

Laccatura opaca 2 lati
Matt lacquering on 2 sides
Laquage opaque sur 2 côtés

HPEE987 271

al m²

Laccatura lucida 1 lato con bordi perimetrali
High glossy lacquering on 1 side with perimetric edges
Laquage poli sur 1 côté comprenant bord perimetral

HPEE988 218

al m²

Laccatura lucida 2 lati
High glossy lacquering on 2 sides
Laquage poli sur 2 côtés

HPEE989 400

al m²

3weeks

L2BD

L1BD

L2NE

L1NE

L2TT

L1TT

L2GF

L1GF

L2MK

L1MK

L2VF

L1VF

L2GZ

L1GZ

L2BV

L1BV

L2TF

L1TF

L2DE

L1DE

RAL

L2MS

L1MS

L2VM

L1VM
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Cod. Packs Kg m³

HP1D252 3 56,96 0,124

HP1D253 3 52,36 0,114

HP1D254 3 48 0,106

HP1D255 3 43,91 0,097

HP1D261 6 88,84 0,204

HP1D262 6 79,14 0,183

HP1D263 6 74,54 0,174

HP1D264 6 70,18 0,166

HP1D265 6 66,09 0,156

HP1D271 3 65,97 0,145

HP1D272 3 56,27 0,124

HP1D273 3 51,67 0,114

HP1D274 3 47,31 0,106

HP1D275 3 43,22 0,097

HP1D276 3 75,87 0,163

HP1D286 3 26,26 0,062

HP1D291 4 25,24 0,07

HP1D292 4 24,95 0,069

HP1D293 4 24,66 0,068

HP1D294 4 24,37 0,067

HP1D301 3 65,74 0,145

HP1D302 3 56,04 0,124

HP1D303 3 51,44 0,114

HP1D304 3 47,08 0,106

HP1D305 3 42,99 0,097

HP1D311 6 87,46 0,204

HP1D312 6 77,76 0,183

HP1D313 6 73,16 0,174

HP1D314 6 68,8 0,166

HP1D315 6 64,71 0,156

HP1D321 3 65,05 0,145

HP1D322 3 55,35 0,124

HP1D323 3 50,75 0,114

HP1D324 3 46,39 0,106

HP1D325 3 42,3 0,097

HP1D326 3 74,95 0,163

HP1D336 3 25,34 0,062

HP1D341 4 24,78 0,07

HP1D342 4 24,49 0,069

HP1D343 4 24,2 0,068

HP1D344 4 23,91 0,067

HP1D351 3 66,66 0,145

HP1D352 3 56,96 0,124

HP1D353 3 52,36 0,114

HP1D354 3 48 0,106

HP1D355 3 43,91 0,097

HP1D361 6 88,84 0,204

HP1D362 6 79,14 0,183

HP1D363 6 74,54 0,174

HP1D364 6 70,18 0,166

HP1D365 6 66,09 0,156

HP1D371 3 65,97 0,145

HP1D372 3 56,27 0,124

Cod. Packs Kg m³

HP1D122 3 39,35 0,093

HP1D123 3 36,25 0,086

HP1D124 3 33,49 0,081

HP1D125 3 30,9 0,075

HP1D126 3 51,55 0,119

HP1D136 3 19,94 0,051

HP1D141 4 19,38 0,059

HP1D142 4 19,09 0,058

HP1D143 4 18,8 0,057

HP1D144 4 18,51 0,056

HP1D151 3 47,06 0,108

HP1D152 3 40,96 0,093

HP1D153 3 37,86 0,086

HP1D154 3 35,1 0,081

HP1D155 3 32,51 0,075

HP1D161 6 63,84 0,156

HP1D162 6 57,74 0,141

HP1D163 6 54,64 0,135

HP1D164 6 51,88 0,13

HP1D165 6 49,29 0,123

HP1D171 3 46,37 0,108

HP1D172 3 40,27 0,093

HP1D173 3 37,17 0,086

HP1D174 3 34,41 0,081

HP1D175 3 31,82 0,075

HP1D176 3 52,47 0,119

HP1D186 3 20,86 0,051

HP1D191 4 19,84 0,059

HP1D192 4 19,55 0,058

HP1D193 4 19,26 0,057

HP1D194 4 18,97 0,056

HP1D201 3 65,74 0,145

HP1D202 3 56,04 0,124

HP1D203 3 51,44 0,114

HP1D204 3 47,08 0,106

HP1D205 3 42,99 0,097

HP1D211 6 87,46 0,204

HP1D212 6 77,76 0,183

HP1D213 6 73,16 0,174

HP1D214 6 68,8 0,166

HP1D215 6 64,71 0,156

HP1D221 3 65,05 0,145

HP1D222 3 55,35 0,124

HP1D223 3 50,75 0,114

HP1D224 3 46,39 0,106

HP1D225 3 42,3 0,097

HP1D226 3 74,95 0,163

HP1D236 3 25,34 0,062

HP1D241 4 24,78 0,07

HP1D242 4 24,49 0,069

HP1D243 4 24,2 0,068

HP1D244 4 23,91 0,067

HP1D251 3 66,66 0,145

INFORMAZIONI TECNICHE
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATIONS TECHNIQUES

Cod. Packs Kg m³

HP1D001 3 46,14 0,108

HP1D002 3 40,04 0,093

HP1D003 3 36,94 0,086

HP1D004 3 34,18 0,081

HP1D005 3 31,59 0,075

HP1D011 6 62,46 0,156

HP1D012 6 56,36 0,141

HP1D013 6 53,26 0,135

HP1D014 6 50,5 0,13

HP1D015 6 47,91 0,123

HP1D021 3 45,45 0,108

HP1D022 3 39,35 0,093

HP1D023 3 36,25 0,086

HP1D024 3 33,49 0,081

HP1D025 3 30,9 0,075

HP1D026 3 51,55 0,119

HP1D036 3 19,94 0,051

HP1D041 4 19,38 0,059

HP1D042 4 19,09 0,058

HP1D043 4 18,8 0,057

HP1D044 4 18,51 0,056

HP1D051 3 47,06 0,108

HP1D052 3 40,96 0,093

HP1D053 3 37,86 0,086

HP1D054 3 35,1 0,081

HP1D055 3 32,51 0,075

HP1D061 6 63,84 0,156

HP1D062 6 57,74 0,141

HP1D063 6 54,64 0,135

HP1D064 6 51,88 0,13

HP1D065 6 49,29 0,123

HP1D071 3 46,37 0,108

HP1D072 3 40,27 0,093

HP1D073 3 37,17 0,086

HP1D074 3 34,41 0,081

HP1D075 3 31,82 0,075

HP1D076 3 52,47 0,119

HP1D086 3 20,86 0,051

HP1D091 4 19,84 0,059

HP1D092 4 19,55 0,058

HP1D093 4 19,26 0,057

HP1D094 4 18,97 0,056

HP1D101 3 46,14 0,108

HP1D102 3 40,04 0,093

HP1D103 3 36,94 0,086

HP1D104 3 34,18 0,081

HP1D105 3 31,59 0,075

HP1D111 6 62,46 0,156

HP1D112 6 56,36 0,141

HP1D113 6 53,26 0,135

HP1D114 6 50,5 0,13

HP1D115 6 47,91 0,123

HP1D121 3 45,45 0,108



HYPE _ 245 

INFORMAZIONI TECNICHE
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATIONS TECHNIQUES

Cod. Packs Kg m³

HP1D624 3 49,59 0,106

HP1D625 3 45,1 0,097

HP1D636 3 26,64 0,062

HP1D641 4 26,08 0,07

HP1D642 4 25,79 0,069

HP1D643 4 25,5 0,068

HP1D644 4 25,21 0,067

HP1D651 3 71,46 0,145

HP1D652 3 60,96 0,124

HP1D653 3 55,96 0,114

HP1D654 3 51,2 0,106

HP1D655 3 46,71 0,097

HP1D661 6 94,94 0,204

HP1D662 6 84,44 0,183

HP1D663 6 79,44 0,174

HP1D664 6 74,68 0,166

HP1D665 6 70,19 0,156

HP1D671 3 70,77 0,145

HP1D672 3 60,27 0,124

HP1D673 3 55,27 0,114

HP1D674 3 50,51 0,106

HP1D675 3 46,02 0,097

HP1D686 3 27,56 0,062

HP1D691 4 26,54 0,07

HP1D692 4 26,25 0,069

HP1D693 4 25,96 0,068

HP1D694 4 25,67 0,067

HP1I001 4 63,3 0,324

HP1I002 4 78,5 0,368

HP1I006 1  26,5 0,164

HP1I007 1  26,1 0,164

HP1I011 4 63,3 0,324

HP1I012 4 78,5 0,368

HP1I016 1  26,5 0,164

HP1I026 2  41,1 0,200

HP1I027 2  41,1 0,200

HP1I031 1  32,1 0,164

HP1I032 1  30,1 0,164

HP1I033 1  30,0 0,164

HP1I041 1  29,7 0,164

HP1I042 1  29,3 0,164

HP1I043 1  20,9 0,127

HP1I044 1  20,5 0,127

HP1I051 4 61,1 0,278

HP1I052 4 74,9 0,295

HP1I056 1  4,2 0,099

HP1I061 4 61,1 0,278

HP1I062 4 74,9 0,295

HP1I141 2  5,4 0,013

HP1I142 1  9,1 0,023

HP1I143 1  9,7 0,026

HP1I144 1  10,3 0,029

HP1I401 2 13,6 0,036

Cod. Packs Kg m³

HP1D503 3 38,74 0,096

HP1D504 3 35,78 0,09

HP1D505 3 33,09 0,083

HP1D511 6 65,56 0,173

HP1D512 6 59,06 0,157

HP1D513 6 55,76 0,149

HP1D514 6 52,8 0,143

HP1D515 6 50,11 0,135

HP1D521 3 47,85 0,121

HP1D522 3 41,35 0,105

HP1D523 3 38,05 0,096

HP1D524 3 35,09 0,09

HP1D525 3 32,4 0,083

HP1D526 3 51,15 0,135

HP1D536 3 20,64 0,055

HP1D541 4 20,08 0,063

HP1D542 4 19,79 0,062

HP1D543 4 19,5 0,061

HP1D544 4 19,21 0,06

HP1D551 3 49,46 0,121

HP1D552 3 42,96 0,105

HP1D553 3 39,66 0,096

HP1D554 3 36,7 0,09

HP1D555 3 34,01 0,083

HP1D561 6 66,94 0,173

HP1D562 6 60,44 0,157

HP1D563 6 57,14 0,149

HP1D564 6 54,18 0,143

HP1D565 6 51,49 0,135

HP1D571 3 48,77 0,121

HP1D572 3 42,27 0,105

HP1D573 3 38,97 0,096

HP1D574 3 36,01 0,09

HP1D575 3 33,32 0,083

HP1D576 3 52,07 0,135

HP1D586 3 21,56 0,055

HP1D591 4 20,54 0,063

HP1D592 4 20,25 0,062

HP1D593 4 19,96 0,061

HP1D594 4 19,67 0,06

HP1D601 3 70,54 0,145

HP1D602 3 60,04 0,124

HP1D603 3 55,04 0,114

HP1D604 3 50,28 0,106

HP1D605 3 45,79 0,097

HP1D611 6 93,56 0,204

HP1D612 6 83,06 0,183

HP1D613 6 78,06 0,174

HP1D614 6 73,3 0,166

HP1D615 6 68,81 0,156

HP1D621 3 69,85 0,145

HP1D622 3 59,35 0,124

HP1D623 3 54,35 0,114

Cod. Packs Kg m³

HP1D373 3 51,67 0,114

HP1D374 3 47,31 0,106

HP1D375 3 43,22 0,097

HP1D376 3 75,87 0,163

HP1D386 3 26,26 0,062

HP1D391 4 25,24 0,07

HP1D392 4 24,95 0,069

HP1D393 4 24,66 0,068

HP1D394 4 24,37 0,067

HP1D401 3 46,14 0,108

HP1D402 3 40,04 0,093

HP1D403 3 36,94 0,086

HP1D404 3 34,18 0,081

HP1D405 3 31,59 0,075

HP1D411 6 62,46 0,156

HP1D412 6 56,36 0,141

HP1D413 6 53,26 0,135

HP1D414 6 50,5 0,13

HP1D415 6 47,91 0,123

HP1D421 3 45,45 0,108

HP1D422 3 39,35 0,093

HP1D423 3 36,25 0,086

HP1D424 3 33,49 0,081

HP1D425 3 30,9 0,075

HP1D426 3 51,55 0,119

HP1D436 3 19,94 0,051

HP1D441 4 19,38 0,059

HP1D442 4 19,09 0,058

HP1D443 4 18,8 0,057

HP1D444 4 18,51 0,056

HP1D451 3 47,06 0,108

HP1D452 3 40,96 0,093

HP1D453 3 37,86 0,086

HP1D454 3 35,1 0,081

HP1D455 3 32,51 0,075

HP1D461 6 63,84 0,156

HP1D462 6 57,74 0,141

HP1D463 6 54,64 0,135

HP1D464 6 51,88 0,13

HP1D465 6 49,29 0,123

HP1D471 3 46,37 0,108

HP1D472 3 40,27 0,093

HP1D473 3 37,17 0,086

HP1D474 3 34,41 0,081

HP1D475 3 31,82 0,075

HP1D476 3 52,47 0,119

HP1D486 3 20,86 0,051

HP1D491 4 19,84 0,059

HP1D492 4 19,55 0,058

HP1D493 4 19,26 0,057

HP1D494 4 18,97 0,056

HP1D501 3 48,54 0,121

HP1D502 3 42,04 0,105
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INFORMAZIONI TECNICHE
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATIONS TECHNIQUES

Cod. Packs Kg m³

HP1P016 1 37,9 0,400

HP1P021 1 8,3 0,045

HP1P022 1 12,6 0,087

HP1P031 1 9,8 0,057

HP1P032 1 15,6 0,115

HP1P051 1 13,7 0,085

HP1P052 1 22,6 0,164

HP1P056 1 13,7 0,085

HP1P057 1 22,6 0,164

HP1P061 1 14,4 0,088

HP1P062 1 23,0 0,169

HP1P076 1 17,0 0,110

HP1P077 1 26,5 0,207

HP1P081 1 17,0 0,110

HP1P082 1 26,7 0,207

HP1P086 1 25,2 0,110

HP1P087 1 31,9 0,207

HP1P091 2 5,7 0,013

HP1P092 2 8,4 0,019

HP1P093 2 10,8 0,025

HP1P096 1  5,9 0,029

HP1P097 1  5,9 0,029

HP1P201 1 13,7 0,085

HP1P202 1 22,6 0,164

HP1P206 1 13,7 0,085

HP1P207 1 22,6 0,164

HP1P226 1 17,0 0,110

HP1P227 1 26,5 0,207

HP1P401 1 13,7 0,085

HP1P402 1 22,6 0,164

HP1P406 1 13,7 0,085

HP1P407 1 22,6 0,164

HP1P411 1 14,4 0,088

HP1P412 1 23,0 0,169

HP1P426 1 17,0 0,110

HP1P427 1 26,5 0,207

HP1P431 1 17,0 0,110

HP1P432 1 26,7 0,207

HP1P436 1 25,2 0,110

HP1P437 1 31,9 0,207

HP1P601 1 13,7 0,085

HP1P602 1 22,6 0,164

HP1P606 1 13,7 0,085

HP1P607 1 22,6 0,164

HP1P626 1 17,0 0,110

HP1P627 1 26,5 0,207

HP1R004 4  27,9 0,073

HP1R005 4  37,1 0,098

HP1R091 1  0,5 0,001

HP1R104 4  27,9 0,073

HP1R105 4  37,1 0,098

HP1R204 5  41,2 0,095

HP1R205 5  57,0 0,129

Cod. Packs Kg m³

HP1I804 1  9,8 0,020

HP1I805 1  10,9 0,025

HP1I806 1  12,9 0,030

HP1I811 1  7,8 1,016

HP1I813 1  11,7 1,023

HP1I815 1  19,3 1,039

HP1I821 1  2,8 0,007

HP1I822 1  5,6 0,013

HP1I823 1  8,4 0,019

HP1I824 1  11,1 0,025

HP1I825 1  14,0 0,032

HP1I826 1  16,8 0,038

HP1I831 1  11,4 0,020

HP1I832 1  12,7 1,026

HP1I833 1  15,0 0,030

HP1I834 1  19,9 0,040

HP1I835 1  24,8 0,049

HP1L001 4 38,3 0,077

HP1L002 4 53,0 0,104

HP1L003 4 27,9 0,059

HP1L004 4 43,0 0,086

HP1L006 5 46,4 0,093

HP1L007 5 73,8 0,126

HP1L008 5 32,8 0,071

HP1L009 5 50,3 0,104

HP1L011 6 52,6 0,106

HP1L012 6 80,3 0,163

HP1L013 6 42,2 0,089

HP1L014 6 69,9 0,145

HP1L016 7 63,2 0,141

HP1L017 7 94,8 0,219

HP1L018 7 49,6 0,119

HP1L019 7 82,6 0,197

HP1L026 2  41,1 0,200

HP1L027 2  41,1 0,200

HP1L101 2 13,6 0,036

HP1L102 2 13,6 0,036

HP1L103 3 25,9 0,052

HP1L106 1 17,1 0,055

HP1L107 1 17,1 0,055

HP1L108 3 30,5 0,063

HP1L152 2 27,3 0,059

HP1L153 2 14,3 0,030

HP1L157 2 32,3 0,093

HP1L158 2 16,8 0,048

HP1L206 2 13,0 0,043

HP1L207 2 13,0 0,043

HP1L208 3 23,7 0,062

HP1P001 1 11,8 0,088

HP1P002 1 18,1 0,164

HP1P006 1 31,6 0,318

HP1P011 1 14,4 0,110

HP1P012 1 22,0 0,207

Cod. Packs Kg m³

HP1I402 2 13,6 0,036

HP1I403 3 25,9 0,052

HP1I406 1 17,1 0,055

HP1I407 1 17,1 0,055

HP1I408 3 30,5 0,063

HP1I721 2  24,1 0,064

HP1I722 2  24,1 0,064

HP1I723 2  45,6 0,068

HP1I724 2  34,8 0,094

HP1I725 2  34,8 0,094

HP1I726 2  56,4 0,126

HP1I733 2  55,6 0,143

HP1I734 2  55,6 0,143

HP1I735 3  92,1 0,169

HP1I739 3  56,6 0,148

HP1I740 3  56,6 0,148

HP1I741 4  93,3 0,174

HP1I742 3  56,6 0,148

HP1I743 3  55,8 0,157

HP1I744 4  93,3 0,174

HP1I745 2  47,7 0,120

HP1I746 2  47,7 0,120

HP1I747 3  77,6 0,146

HP1I761 2  27,5 0,068

HP1I762 2  27,5 0,068

HP1I763 2  45,6 0,068

HP1I764 2  40,1 0,094

HP1I765 2  40,1 0,094

HP1I766 3  66,4 0,127

HP1I767 2  56,1 0,133

HP1I768 2  56,1 0,133

HP1I769 4  85,7 0,176

HP1I770 2  54,1 0,126

HP1I771 2  54,1 0,126

HP1I772 4  81,2 0,160

HP1I773 2  64,8 0,151

HP1I774 2  64,8 0,151

HP1I775 3  108,5 0,210

HP1I776 4  66,3 0,156

HP1I777 4  66,3 0,156

HP1I778 5  107,0 0,205

HP1I779 3  65,8 0,156

HP1I780 3  65,8 0,156

HP1I781 6  109,7 0,215

HP1I782 3  65,8 0,156

HP1I783 3  65,8 0,156

HP1I784 6  109,7 0,215

HP1I785 2  56,9 0,128

HP1I786 2  56,9 0,128

HP1I787 5  94,0 0,187

HP1I801 1  2,2 0,005

HP1I802 1  4,3 0,010

HP1I803 1  6,9 0,015
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INFORMAZIONI TECNICHE
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATIONS TECHNIQUES

Cod. Packs Kg m³

HP1T401 3 57,94 0,132

HP1T402 3 34,44 0,081

HP1T403 3 52,24 0,119

HP1T411 10 66,74 0,144

HP1T412 6 62,14 0,136

HP1T416 10 87,74 0,192

HP1T417 6 81,94 0,181

HP1T421 16 101,94 0,226

HP1T422 12 101,94 0,226

HP1T423 8 101,94 0,226

HP1T431 4 48,4 0,103

HP1T436 4 66,6 0,144

HP1T447 3 18 0,043

HP1T448 3 18,26 0,042

HP1T451 3 58,86 0,132

HP1T452 3 35,36 0,081

HP1T453 3 53,16 0,119

HP1T461 10 67,66 0,144

HP1T462 6 63,06 0,136

HP1T466 10 88,66 0,192

HP1T467 6 82,86 0,181

HP1T471 16 102,86 0,226

HP1T472 12 102,86 0,226

HP1T473 8 102,86 0,226

HP1T497 3 18,26 0,043

HP1T498 3 18,52 0,042

HP1T501 3 61,24 0,15

HP1T502 3 36,04 0,09

HP1T503 3 51,84 0,135

HP1T511 10 68,34 0,153

HP1T512 6 63,74 0,145

HP1T516 10 87,34 0,208

HP1T517 6 81,54 0,197

HP1T521 16 103,04 0,251

HP1T522 12 103,04 0,251

HP1T523 8 103,04 0,251

HP1T531 4 50 0,112

HP1T536 4 66,2 0,16

HP1T547 3 18,7 0,047

HP1T548 3 19,06 0,046

HP1T551 3 62,16 0,15

HP1T552 3 36,96 0,09

HP1T553 3 52,76 0,135

HP1T561 10 69,26 0,153

HP1T562 6 64,66 0,145

HP1T566 10 88,26 0,208

HP1T567 6 82,46 0,197

HP1T571 16 103,96 0,251

HP1T572 12 103,96 0,251

HP1T573 8 103,96 0,251

HP1T597 3 18,96 0,047

HP1T598 3 19,32 0,046

HP1T601 3 90,94 0,182

Cod. Packs Kg m³

HP1T198 3 18,52 0,042

HP1T201 3 84,44 0,182

HP1T202 3 47,74 0,107

HP1T203 3 75,64 0,163

HP1T211 10 80,04 0,17

HP1T212 6 75,44 0,162

HP1T216 10 111,14 0,236

HP1T217 6 105,34 0,225

HP1T221 16 137,04 0,294

HP1T222 12 137,04 0,294

HP1T223 8 137,04 0,294

HP1T231 4 61,7 0,129

HP1T236 4 90 0,188

HP1T247 3 23,4 0,054

HP1T248 3 24,06 0,054

HP1T251 3 85,36 0,182

HP1T252 3 48,66 0,107

HP1T253 3 76,56 0,163

HP1T261 10 80,96 0,17

HP1T262 6 76,36 0,162

HP1T266 10 112,06 0,236

HP1T267 6 106,26 0,225

HP1T271 16 137,96 0,294

HP1T272 12 137,96 0,294

HP1T273 8 137,96 0,294

HP1T297 3 23,66 0,054

HP1T298 3 24,32 0,054

HP1T301 3 84,44 0,182

HP1T302 3 47,74 0,107

HP1T303 3 75,64 0,163

HP1T311 10 80,04 0,17

HP1T312 6 75,44 0,162

HP1T316 10 111,14 0,236

HP1T317 6 105,34 0,225

HP1T321 16 137,04 0,294

HP1T322 12 137,04 0,294

HP1T323 8 137,04 0,294

HP1T331 4 61,7 0,129

HP1T336 4 90 0,188

HP1T347 3 23,4 0,054

HP1T348 3 24,06 0,054

HP1T351 3 85,36 0,182

HP1T352 3 48,66 0,107

HP1T353 3 76,56 0,163

HP1T361 10 80,96 0,17

HP1T362 6 76,36 0,162

HP1T366 10 112,06 0,236

HP1T367 6 106,26 0,225

HP1T371 16 137,96 0,294

HP1T372 12 137,96 0,294

HP1T373 8 137,96 0,294

HP1T397 3 23,66 0,054

HP1T398 3 24,32 0,054

Cod. Packs Kg m³

HP1R604 5  41,2 0,095

HP1R605 5  57,0 0,129

HP1T001 3 57,94 0,132

HP1T002 3 34,44 0,081

HP1T003 3 52,24 0,119

HP1T011 10 66,74 0,144

HP1T012 6 62,14 0,136

HP1T016 10 87,74 0,192

HP1T017 6 81,94 0,181

HP1T021 16 101,94 0,226

HP1T022 12 101,94 0,226

HP1T023 8 101,94 0,226

HP1T031 4 48,4 0,103

HP1T036 4 66,6 0,144

HP1T047 3 18 0,043

HP1T048 3 18,26 0,042

HP1T051 3 58,86 0,132

HP1T052 3 35,36 0,081

HP1T053 3 53,16 0,119

HP1T061 10 67,66 0,144

HP1T062 6 63,06 0,136

HP1T066 10 88,66 0,192

HP1T067 6 82,86 0,181

HP1T071 16 102,86 0,226

HP1T072 12 102,86 0,226

HP1T073 8 102,86 0,226

HP1T097 3 18,26 0,043

HP1T098 3 18,52 0,042

HP1T101 3 57,94 0,132

HP1T102 3 34,44 0,081

HP1T103 3 52,24 0,119

HP1T111 10 66,74 0,144

HP1T112 6 62,14 0,136

HP1T116 10 87,74 0,192

HP1T117 6 81,94 0,181

HP1T121 16 101,94 0,226

HP1T122 12 101,94 0,226

HP1T123 8 101,94 0,226

HP1T131 4 48,4 0,103

HP1T136 4 66,6 0,144

HP1T147 3 18 0,043

HP1T148 3 18,26 0,042

HP1T151 3 58,86 0,132

HP1T152 3 35,36 0,081

HP1T153 3 53,16 0,119

HP1T161 10 67,66 0,144

HP1T162 6 63,06 0,136

HP1T166 10 88,66 0,192

HP1T167 6 82,86 0,181

HP1T171 16 102,86 0,226

HP1T172 12 102,86 0,226

HP1T173 8 102,86 0,226

HP1T197 3 18,26 0,043
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INFORMAZIONI TECNICHE
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATIONS TECHNIQUES

Cod. Packs Kg m³

HP5C122 8 126,0 0,595

HP5C123 5 111,7 0,526

HP5C126 5 90,7 0,247

HP5C131 5 88,2 0,318

HP5C132 8 134,9 0,445

HP5C133 8 134,9 0,445

HP5C134 8 170,7 0,850

HP5C136 7 225,3 1,022

HP5C401 7 115,4 0,581

HP5C402 8 126,0 0,595

HP5C403 5 111,7 0,526

HP5C406 5 90,7 0,247

HP5C411 5 88,2 0,318

HP5C412 8 134,9 0,445

HP5C413 8 134,9 0,445

HP5C414 8 170,7 0,850

HP5C416 7 225,3 1,022

HP5C421 7 115,4 0,581

HP5C422 8 126,0 0,595

HP5C423 5 111,7 0,526

HP5C426 5 90,7 0,247

HP5C431 5 88,2 0,318

HP5C432 8 134,9 0,445

HP5C433 8 134,9 0,445

HP5C434 8 170,7 0,850

HP5C436 7 225,3 1,022

HPEE001 4 63,3 0,324

HPEE002 4 78,5 0,368

HPEE006 1  26,5 0,164

HPEE007 1  26,1 0,164

HPEE011 4 63,3 0,324

HPEE012 4 78,5 0,368

HPEE016 1  26,5 0,164

HPEE021 1  19,5 0,132

HPEE022 1  20,5 0,132

HPEE023 1  26,1 0,164

HPEE026 2  41,1 0,200

HPEE027 2  41,1 0,200

HPEE031 1  32,1 0,164

HPEE032 1  30,1 0,164

HPEE033 1  30,0 0,164

HPEE041 1  29,7 0,164

HPEE042 1  29,3 0,164

HPEE043 1  20,9 0,127

HPEE044 1  20,5 0,127

HPEE051 4 61,1 0,278

HPEE052 4 74,9 0,295

HPEE056 1  4,2 0,099

HPEE057 1 2,2 0,008

HPEE058 1  0,7 0,003

HPEE059 1  0,9 0,003

HPEE061 4 61,1 0,278

HPEE062 4 74,9 0,295

Cod. Packs Kg m³

HP2C203 5 59 0,09

HP2C252 5 59,3 0,093

HP2C253 7 87,3 0,134

HP2C261 13 145,2 0,288

HP2C262 10 125,9 0,258

HP2C263 10 155,9 0,326

HP2L051 2 19,8 0,037

HP2L052 2 12,3 0,024

HP2L056 2 19,8 0,037

HP2L057 2 12,3 0,024

HP2L061 2 32,9 0,085

HP2L062 2 26,1 0,061

HP2L066 2 32,9 0,085

HP2L067 2 26,1 0,061

HP2L096 1 3,3 0,011

HP2L097 1 8 0,32

HP2L251 2 28 0,042

HP2L252 2 16,4 0,028

HP2L256 2 28 0,042

HP2L257 2 16,4 0,028

HP2L261 3 49,3 0,098

HP2L262 3 34,3 0,064

HP2L266 3 49,3 0,098

HP2L267 3 34,3 0,064

HP2P002 2 13,2 0,024

HP2P003 2 19,7 0,028

HP2P006 2 13,2 0,024

HP2P007 2 19,7 0,028

HP2P091 1 2 0,005

HP2P092 1 3,2 0,010

HP2P202 2 18,2 0,030

HP2P203 2 27,9 0,040

HP2P206 2 18,2 0,030

HP2P207 2 27,9 0,040

HP5C001 7 115,4 0,581

HP5C002 8 126,0 0,595

HP5C003 5 111,7 0,526

HP5C006 5 90,7 0,247

HP5C011 5 88,2 0,318

HP5C012 8 134,9 0,445

HP5C013 8 134,9 0,445

HP5C014 8 170,7 0,850

HP5C016 7 225,3 1,022

HP5C021 7 115,4 0,581

HP5C022 8 126,0 0,595

HP5C023 5 111,7 0,526

HP5C026 5 90,7 0,247

HP5C031 5 88,2 0,318

HP5C032 8 134,9 0,445

HP5C033 8 134,9 0,445

HP5C034 8 170,7 0,850

HP5C036 7 225,3 1,022

HP5C121 7 115,4 0,581

Cod. Packs Kg m³

HP1T602 3 50,94 0,107

HP1T611 10 83,24 0,17

HP1T612 6 78,64 0,162

HP1T631 4 64,9 0,129

HP1T647 3 24,7 0,054

HP1T648 3 25,46 0,054

HP1T651 3 91,86 0,182

HP1T652 3 51,86 0,107

HP1T661 10 84,16 0,17

HP1T662 6 79,56 0,162

HP1T697 3 24,96 0,054

HP1T698 3 25,72 0,054

HP1V621 2  26,1 0,058

HP1V622 2  26,1 0,058

HP1V623 2  42,4 0,083

HP1V624 2  34,0 0,087

HP1V625 2  34,0 0,087

HP1V626 2  50,5 0,131

HP1V661 2  23,7 0,058

HP1V662 2  23,7 0,058

HP1V663 2  49,4 0,092

HP1V664 2  39,3 0,092

HP1V665 2  39,9 0,097

HP1V666 3  65,3 0,132

HP1V721 2  29,5 0,062

HP1V722 2  29,5 0,062

HP1V723 2  38,6 0,083

HP1V724 2  34,0 0,087

HP1V725 2  34,0 0,087

HP1V726 2  50,5 0,131

HP1V733 2  54,5 0,137

HP1V734 2  54,5 0,137

HP1V735 3  90,1 0,180

HP1V761 2  27,1 0,062

HP1V762 2  27,1 0,062

HP1V763 2  44,8 0,092

HP1V764 2  39,3 0,092

HP1V765 2  39,9 0,097

HP1V766 3  65,3 0,132

HP1V767 2  55,7 0,129

HP1V768 2  55,7 0,129

HP1V769 4  84,5 0,180

HP1V773 2  63,7 0,145

HP1V774 2  63,7 0,145

HP1V775 5  106,5 0,221

HP2C002 5 28,4 0,053

HP2C003 5 42,6 0,066

HP2C052 5 42,9 0,073

HP2C053 7 62,7 0,104

HP2C061 9 112,4 0,276

HP2C062 7 93,1 0,239

HP2C063 7 106,7 0,287

HP2C202 5 38,4 0,065
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Cod. Packs Kg m³

HPEE796 1  14,6 0,033

HPEE797 1  8,1 0,026

HPEE798 1  8,1 0,026

HPEE801 1  2,2 0,005

HPEE802 1  4,3 0,010

HPEE803 1  6,9 0,015

HPEE804 1  9,8 0,020

HPEE805 1  10,9 0,025

HPEE806 1  12,9 0,030

HPEE811 1  7,8 0,016

HPEE813 1  11,7 0,023

HPEE815 1  19,3 0,039

HPEE821 1  2,8 0,007

HPEE822 1  5,6 0,013

HPEE823 1  8,4 0,019

HPEE824 1  11,1 0,025

HPEE825 1  14,0 0,032

HPEE826 1  16,8 0,038

HPEE831 1  11,4 0,020

HPEE832 1  12,7 0,026

HPEE833 1  15,0 0,030

HPEE834 1  19,9 0,040

HPEE835 1  24,8 0,049

HPEE842 1  6,6 0,015

HPEE844 1  12,0 0,025

HPEE846 1  18,0 0,035

HPEE851 1  13,9 0,023

HPEE853 1  18,9 0,030

HPEE854 1  19,8 0,040

HPEE855 1  28,2 0,048

HPEE901 2 21,1 0,046

HPEE902 2 21,1 0,046

HPEE906 1  4,6 0,011

HPEE907 1  2,2 0,007

HPEE916 1  6,0 0,015

HPEE917 1  3,0 0,007

HPEE921 1  2,4 0,011

HPEE922 1  1,3 0,005

HPEE926 1  2,3 0,020

HPEE927 1  1,5 0,011

HPEE931 1  8,1 0,035

HPEE936 1  0,2 0,001

HPEE937 1  0,3 0,001

HPEE941 1  0,3 0,001

HPEE943 1  0,3 0,001

HPEE946 1  0,3 0,001

HPEE947 1  0,3 0,001

HPEE948 1  0,5 0,001

HPEE951 1  0,8 0,002

HPEE952 1  0,5 0,001

HPEE986 0 0,0 0,000

HPEE987 0 0,0 0,000

HPEE988 0 0,0 0,000

Cod. Packs Kg m³

HPEE707 4  82,6 0,167

HPEE708 1  50,8 0,108

HPEE711 1  28,0 0,068

HPEE712 1  18,0 0,044

HPEE713 1  40,7 0,098

HPEE714 1  25,9 0,061

HPEE717 2  66,2 0,126

HPEE718 1  41,6 0,100

HPEE721 2  24,1 0,064

HPEE722 2  24,1 0,064

HPEE723 2  45,6 0,068

HPEE724 2  34,8 0,094

HPEE725 2  34,8 0,094

HPEE726 2  56,4 0,126

HPEE733 2  55,6 0,143

HPEE734 2  55,6 0,143

HPEE735 3  92,1 0,169

HPEE739 3  56,6 0,148

HPEE740 3  56,6 0,148

HPEE741 4  93,3 0,174

HPEE742 3  56,6 0,148

HPEE743 3  55,8 0,157

HPEE744 4  93,3 0,174

HPEE745 2  47,7 0,120

HPEE746 2  47,7 0,120

HPEE747 3  77,6 0,146

HPEE761 2  27,5 0,068

HPEE762 2  27,5 0,068

HPEE763 2  45,6 0,068

HPEE764 2  40,1 0,094

HPEE765 2  40,1 0,094

HPEE766 3  66,4 0,127

HPEE767 2  56,1 0,133

HPEE768 2  56,1 0,133

HPEE769 4  85,7 0,176

HPEE770 2  54,1 0,126

HPEE771 2  54,1 0,126

HPEE772 4  81,2 0,160

HPEE773 2  64,8 0,151

HPEE774 2  64,8 0,151

HPEE775 3  108,5 0,210

HPEE776 4  66,3 0,156

HPEE777 4  66,3 0,156

HPEE778 5  107,0 0,205

HPEE779 3  65,8 0,156

HPEE780 3  65,8 0,156

HPEE781 6  109,7 0,215

HPEE782 3  65,8 0,156

HPEE783 3  65,8 0,156

HPEE784 6  109,7 0,215

HPEE785 2  56,9 0,128

HPEE786 2  56,9 0,128

HPEE787 5  94,0 0,187

Cod. Packs Kg m³

HPEE066 1  0,6 0,003

HPEE067 1  0,8 0,003

HPEE101 1  2,1 0,002

HPEE102 1  3,8 0,001

HPEE103 1  3,1 0,002

HPEE104 1  2,1 0,002

HPEE111 1  0,3 0,001

HPEE112 1  1,9 0,044

HPEE116 2  3,9 0,022

HPEE117 2  3,8 0,022

HPEE121 1  0,7 0,001

HPEE122 1  0,6 0,001

HPEE123 1  0,6 0,001

HPEE128 1  0,3 0,001

HPEE129 1  0,3 0,001

HPEE141 2  5,4 0,013

HPEE142 1  9,1 0,023

HPEE143 1  9,7 0,026

HPEE144 1  10,3 0,029

HPEE151 1  1,0 0,001

HPEE152 1  0,9 0,002

HPEE153 1  0,6 0,003

HPEE154 1  1,2 0,003

HPEE155 1  1,5 0,003

HPEE161 1  1,1 0,008

HPEE162 1  1,5 0,012

HPEE163 1  2,3 0,019

HPEE166 1  2,1 0,018

HPEE167 1  2,9 0,027

HPEE168 1  4,5 0,044

HPEE171 2  10,3 0,073

HPEE172 2  1,3 0,020

HPEE173 1  0,5 0,001

HPEE174 1  1,5 0,001

HPEE175 1  1,5 0,001

HPEE181 1 4,5 0,007

HPEE201 1  0,5 0,001

HPEE202 1  0,5 0,001

HPEE206 1  0,5 0,001

HPEE207 1  0,5 0,001

HPEE211 1  0,4 0,001

HPEE212 1  0,6 0,002

HPEE213 1  0,6 0,001

HPEE216 2  1,3 0,002

HPEE696 1  14,6 0,033

HPEE697 1  8,1 0,026

HPEE698 1  8,1 0,026

HPEE701 1  34,2 0,077

HPEE702 1  21,4 0,048

HPEE703 2  50,7 0,099

HPEE704 1  31,2 0,066

HPEE705 3  65,5 0,132

HPEE706 1  45,2 0,098
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Cod. Packs Kg m³Cod. Packs Kg m³Cod. Packs Kg m³

HPEE989 0 0,0 0,000

HPEE991 1 13,0 0,041

HPEE992 1 14,0 0,034

HPFP201 1  0,5 0,001

HPFP202 1  0,5 0,001

HPFP206 1  0,5 0,001

HPFP207 1  0,5 0,001

HPFP211 1  0,4 0,001

HPFP212 1  0,6 0,002

HPFP213 1  0,6 0,001

HPFP216 2  1,3 0,002

HPFV201 1  0,5 0,001

HPFV202 1  0,5 0,001

HPFV206 1  0,5 0,001

HPFV207 1  0,5 0,001

HPFV211 1  0,4 0,001

HPFV212 1  0,6 0,002

HPFV213 1  0,6 0,001

HPFV216 2  1,3 0,002
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

1) OFFERTE, ORDINI, CONFERME
Le offerte della Mobilpref S.p.A. non sono impegnative se non espressamente dichiarate tali e avranno validità di trenta giorni dalla data di trasmissione. Salvo diverso accordo, l’importo minimo per ciascun ordine è pari 
ad Euro 300,00, al netto dell’IVA. Per ordini con importo inferiore, la Mobilpref S.p.A. avrà facoltà di addebitare una maggiorazione di Euro 30,00 al netto di IVA. Il contratto di compravendita s’intende perfezionato al 
ricevimento da parte della Mobilpref S.p.A. della conferma d’ordine, sottoscritta per accettazione in ogni sua parte, dall’Acquirente. Ogni eventuale pattuizione in aggiunta o in deroga alle presenti condizioni od ai termini 
stabiliti nei singoli ordini avrà valore soltanto se risultante da atto scritto firmato dalla Mobilpref S.p.A.. La Mobilpref S.p.A. avrà facoltà di risolvere il contratto in ogni momento, senza alcuna responsabilità nei confronti 
dell’Acquirente, qualora a seguito della conferma dell’ordine e precedentemente alla spedizione della merce, le condizioni economiche e patrimoniali dell’Acquirente dovessero risultare, ad insindacabile giudizio della 
Mobilpref S.p.A., non idonee a garantire il corretto adempimento.

2) CAMPIONATURE TEMPORANEE PER DIMOSTRAZIONI
Il materiale fornito dalla Mobilpref S.p.A. quale campionatura temporanea è da quest’ultima fatturato e reso franco propria sede. Il trasporto è a cura, rischio e spese dell’Acquirente. Qualora l’Acquirente provveda a 
restituire alla Mobilpref S.p.A., franco destino, il predetto materiale in perfetto stato, entro il termine di 90 giorni dalla data del ricevimento, la Mobilpref S.p.A. emetterà entro il mese successivo nota di accredito per 
l’intero importo precedentemente fatturato. Decorso il termine sopra indicato non verranno emesse note di accredito per la merce fornita. La Mobilpref S.p.A. si riserva comunque il diritto di trattenere le somme relative 
agli eventuali costi di ripristino di materiale reso non in perfette condizioni.

3) CARATTERISTICHE DEI PRODOTTI, MODIFICHE
I pesi, le dimensioni, i prezzi e gli altri dati figuranti nei cataloghi, prospetti, circolari, annunzi pubblicitari, illustrazioni e listini hanno carattere di indicazioni approssimative. Questi dati non hanno valore impegnativo se 
non nella misura in cui essi sono espressamente menzionati nell’ordine confermato dalla Mobilpref S.p.A. La Mobilpref S.p.A. non risponde di eventuali lievi differenze di finitura e colorazione dei materiali rispetto a quanto 
indicato nei listini e cataloghi, anche se espressamente indicati negli ordini di acquisto in via di riferimento. La Mobilpref S.p.A. non garantisce inoltre omogeneità di colori e finiture per completamenti d’ordini pervenuti 
in tempi diversi. Qualsiasi disegno o documento tecnico che permetta la fabbricazione od il montaggio dei prodotti e dei loro componenti, e rimesso all’Acquirente prima o dopo la stipulazione del contratto di acquisto, 
rimane di esclusiva proprietà della Mobilpref S.p.A.. Essi non possono essere utilizzati dall’Acquirente, o copiati, riprodotti, trasmessi o comunicati a terzi senza il consenso della Mobilpref S.p.A.. La Mobilpref S.p.A. si 
riserva di apportare ai prodotti le modifiche che, senza alterare le caratteristiche essenziali degli stessi, dovessero risultare necessarie o opportune.

4) TERMINI DI CONSEGNA
Il termine di consegna indicato nell’ordine è da intendersi indicativo e non tassativo. Non si considera imputabile alla Mobilpref S.p.A. l’eventuale ritardo dovuto a cause di forza maggiore o ad atti od omissioni del 
Compratore (ad es. mancata comunicazione di indicazioni necessarie per la fornitura dei prodotti). Salvo il caso di dolo o colpa grave della Mobilpref S.p.A., quest’ultima non potrà essere tenuta al risarcimento del danno in 
favore dell’Acquirente per mancata o ritardata consegna dei prodotti, sia totale che parziale, includendo mancati guadagni od altri costi indiretti. Qualora l’Acquirente non esegua il ritiro dei prodotti alla scadenza stabilita, 
dovrà ugualmente effettuare tutti i pagamenti connessi alla consegna come se il materiale fosse stato consegnato. La Mobilpref S.p.A. provvederà al magazzinaggio del materiale a spese ed a rischio dell’Acquirente, 
potendo richiedere a quest’ultimo  in qualsiasi momento, in forma scritta, la presa in consegna entro un termine ragionevole. Qualora l’Acquirente, per una ragione qualsiasi, non provveda al ritiro nel termine sopra citato, 
la Mobilpref S.p.A. avrà diritto, previa comunicazione iscritta all’Acquirente, e senza bisogno di chiedere la pronuncia favorevole di alcuna autorità giudiziaria, di recedere dal contratto per quanto riguarda la parte del 
materiale che rimane non consegnata a causa della inadempienza sopraddetta dell’Acquirente, e conseguentemente di ottenere dallo stesso il risarcimento di qualsiasi danno subito a causa dell’inadempienza in oggetto.

5) PREZZI
Salvo patto contrario, i prezzi sono espressi in Euro e si intendono per materiale smontato, reso con imballaggio secondo gli usi del settore, a esclusione di IVA, montaggio, rilievi, sopralluoghi in cantiere, progettazione 
e smaltimento rifiuti, essendo inteso che qualsiasi altra spesa o onere sarà a carico dell’Acquirente. La Mobilpref S.p.A. si riserva il diritto di modificare i prezzi e i modelli riportati nei listini e cataloghi in ogni momento e 
senza preavviso, fatti salvi in ogni caso gli ordini già acquisiti.

6) PAGAMENTI
I pagamenti sono validi e liberatori, solo se effettuati alla Mobilpref S.p.A. nei termini e nei modi pattuiti. Il ritardato pagamento provocherà il blocco di eventuali ordini in corso.  In caso di ritardo di pagamento rispetto alla 
data pattuita, l’Acquirente sarà tenuto a corrispondere alla Mobilpref S.p.A. interessi nella misura stabilita dal Dlgs 231/2002, oltre le spese bancarie per gli insoluti ed eventuali sconti cassa applicati.

7) PENALI PER ANNULLAMENTI E/O MODIFICHE DEGLI ORDINI
Qualsiasi richiesta di annullamento e/o modifica di ordini già confermati dalla Mobilpref S.p.A., se effettuata in forma scritta entro 1 giorno lavorativo dalla data della conferma ed accettata dalla Mobilpref S.p.A., non 
darà diritto a quest’ultima di richiedere penali od aggravi economici di alcun genere. Successivamente al predetto termine, salvo in ogni caso il risarcimento dell’eventuale ulteriore danno, verranno addebitate penali in 
ragione del:

25% dell’ammontare dell’ordine, per richieste pervenute entro un quarto del tempo pattuito per la consegna;
50% dell’ammontare dell’ordine, per richieste pervenute entro la metà del tempo pattuito per la consegna;
75% dell’ammontare dell’ordine, per richieste pervenute entro tre quarti del tempo pattuito per la consegna.

Resta salva in ogni caso la facoltà della Mobilpref S.p.A. di comunicare all’Acquirente revisioni delle date di consegna che dovessero rendersi necessarie a fronte delle richieste di modifica degli ordini.

8) RESA E SPEDIZIONE
La merce è resa in porto franco presso deposito del cliente, sul territorio italiano, per importi superiori ad Euro 500,00 al netto dell’IVA. Per ogni consegna di prodotti di valore inferiore verrà addebitato un importo fisso 
di Euro 40,00. Per la determinazione del valore di consegna saranno sommati gli importi netti di singoli ordini con stessa destinazione e con partenza unica dalla sede della Mobilpref S.p.A.. La resa della merce, anche se 
spedita in porto franco, s’intende alla sponda del camion (scarico merce esclusa). Per aree geografiche disagiate o al di fuori dal territorio italiano, località o forniture particolari, di volta in volta potranno essere stabilite 
tariffe o spese di trasporto specifiche. In questo caso la Mobilpref S.p.A. indicherà distintamente il costo del trasporto nella conferma d’ordine o diversamente in un contratto separato. Se non diversamente concordato tra 
le parti, per vendite con destinazione della merce al di fuori dal territorio italiano, la resa è EXW Ancona (CCI Incoterms ultima revisione). La merce viaggia a rischio e pericolo dell’acquirente e il vettore, a cui l’Acquirente 
dovrà riferire per proprio conto ogni eventuale azione di rivalsa, è responsabile dei danni derivanti dal trasporto. Per le rese in porto franco qualsiasi contestazione dovrà essere notificata dall’Acquirente al vettore all’atto 
del ritiro dei materiali ed evidenziata nel documento di trasporto. In assenza di ciò, la consegna si intenderà accettata senza alcuna riserva.

9) RECLAMI
Eventuali reclami relativi allo stato dell’imballaggio, quantità, numero o caratteristiche esteriori dei prodotti, dovranno essere notificati alla Mobilpref S.p.A. mediante riserva espressa sul D.D.T., a pena di decadenza. 
Eventuali reclami relativi a difetti non individuabili mediante un diligente controllo al momento del ricevimento dovranno essere notificati alla Mobilpref S.p.A. mediante comunicazione scritta, a pena di decadenza, entro 
8 giorni dalla data della scoperta del difetto e comunque non oltre ventiquattro mesi dalla consegna. E’ inteso che, ai sensi e per gli effetti dell’art. 1462 Codice Civile, eventuali reclami o contestazioni non danno diritto 
all’Acquirente di sospendere o comunque ritardare i pagamenti dei prodotti oggetto di contestazione, né, tanto meno, di altre forniture.

10) GARANZIA PER VIZI
La Mobilpref S.p.A. garantisce l’assenza di difetti sui prodotti derivanti dalla lavorazione e dai materiali utilizzati per la loro fabbricazione per una durata pari a ventiquattro mesi dalla data di consegna. La garanzia prestata 
dalla Mobilpref S.p.A. è limitata alla sostituzione dei materiali risultanti difettosi per vizi di fabbricazione, con esclusione del costo per il trasporto e la mano d’opera relativa a tali sostituzioni. 

Rimangono escluse dalla garanzia tutte le parti che risultassero difettose per cause non imputabili a difetti di fabbricazione; in particolare rimangono esclusi:

 • i difetti dovuti a imprudenza, imperizia, negligenza nell’utilizzo e nella manutenzione dei prodotti;
 • i difetti risultanti dalla mancata  osservanza delle istruzioni  d’uso o di montaggio; 
 • i difetti derivanti  dal trasporto;
 • i difetti risultanti dal normale deterioramento dei prodotti;
 • i difetti derivanti dall’opera di terzi nelle fasi di installazione ed esercizio di impianti tecnologici.

È inteso che la suddetta garanzia è assorbente e sostitutiva delle garanzie o responsabilità previste per legge ed esclude ogni altra responsabilità della Mobilpref S.p.A. (sia contrattuale che extracontrattuale) comunque 
originata dai prodotti forniti (ad es. risarcimento del danno, mancato guadagno). Le prestazioni derivanti dalla garanzia non verranno effettuate nel caso in cui l’Acquirente non abbia adempiuto totalmente o parzialmente 
all’obbligo del pagamento del prezzo. Ogni pezzo difettoso verrà sostituito previa restituzione di quello non conforme.

11) RESI
Eventuali resi o sostituzioni di materiale dovranno essere preventivamente autorizzati per iscritto dalla Mobilpref S.p.A.. Il materiale reso dovrà essere integro e correttamente imballato.

12) INSTALLAZIONE IN OPERA DEI PRODOTTI
Qualora espressamente convenuto nell’ordine, la Mobilpref S.p.A. provvederà alla esecuzione della installazione dei prodotti presso il cantiere con personale dalla stessa incaricato. In tal caso,  prezzi si intendono 
convenuti con l’ottemperanza delle seguenti condizioni: 

 • i lavori non devono svolgersi in luoghi insalubri, pericolosi o non idonei allo scopo; 
 • l’Acquirente deve mettere gratuitamente a disposizione della Mobilpref S.p.A., salvo accordo in contrario, locali chiusi o custoditi, sull’area o nelle vicinanze, che gli permettano di mettere al sicuro dal furto e 

dai deterioramenti gli equipaggiamenti e gli attrezzi necessari, così come gli effetti di vestiario del personale; 
 • salvo diverso accordo, la Mobilpref S.p.A. non è tenuta a intraprendere lavori di costruzione e demolizione od a prendere altre misure eccezionali per quanto concerne il trasporto del materiale dal punto di 

scarico al luogo del montaggio.

Se una qualsiasi delle condizioni enunciate nel presente paragrafo non viene osservata, i prezzi saranno oggetto di maggiorazione. La Mobilpref S.p.A. non risponderà di eventuali danni o cattivo funzionamento causati 
da montaggio e installazione impropri, non eseguiti da personale autorizzato. L’eventuale esecuzione di tale attività in orario non ordinario comporterà l’automatica maggiorazione del corrispettivo contrattuale in misura 
pari al 50% dello stesso. L’eventuale frazionamento in due o più fasi di tale attività d’installazione comporterà maggiorazioni di prezzo che saranno valutate, caso per caso, in relazione alla realtà del frazionamento. Per la 
esecuzione di attività non comprese nell’ordine, verranno addebitati ratei orari per il personale incaricato dalla Mobilpref S.p.A. pari ad Euro 30,00, al netto di IVA. Sono a carico dell’Acquirente le seguenti attività:  scarico 
materiali, tiro in sito e distribuzione a piè d’opera, custodia materiali in locali idonei dotati di serramenti e vetri, energia elettrica al piano di lavoro, smaltimento degli imballaggi in accordo alla vigente normativa e pulizia 
dei locali. La Mobilpref S.p.A. non assume alcuna responsabilità in relazione alla direzione dei lavori, alla sicurezza in cantiere, al coordinamento con altre ditte operanti nel luogo di installazione e ad eventuali ritardi 
rispetto al termine indicato nell’ordine, che è da intendersi indicativo e soggetto a variazioni.

13) LEGGE APPLICABILE E FORO COMPETENTE
Il presente accordo è soggetto alla legislazione italiana, con esclusione dell’applicazione della Convenzione di Vienna dell’11 Aprile 1980. Per qualsiasi controversia derivante dal presente contratto o collegata allo 
stesso sarà esclusivamente competente il Foro di Ancona. Tuttavia, in deroga a quanto sopra stabilito, la Mobilpref S.p.A. ha comunque la facoltà di portare la controversia davanti al giudice competente presso la sede 
dell’Acquirente.

14) PRIVACY
Le parti si autorizzano reciprocamente a trattare e a comunicare a terzi, privati o pubbliche amministrazioni, i rispettivi dati personali, ai fini dell’esecuzione o in relazione agli adempimenti richiesti dalle disposizioni e dalle 
prescrizioni applicabili, in connessione con i rapporti oggetto dei singoli ordini di acquisto.

Il presente listino annulla e sostituisce i precedenti attualmente in essere. Il listino non costituisce offerta e può essere modificato a discrezionalità della venditrice in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.
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GENERAL TERMS OF SALE

1) OFFERS, ORDERS, CONFIRMATIONS
Mobilpref S.p.A.’s offers are not binding, unless this is explicitly stated, and they are valid for 30 days from the date they are submitted. Except as otherwise agreed, the minimum amount for each order is €300.00, VAT 
excluded. Should an order have a lower amount, Mobilpref S.p.A. will be entitled to charge a €30.00 increase, VAT excluded. The contract of sale shall be deemed executed when Mobilpref S.p.A. has received from the 
Purchaser the relevant order confirmation duly signed for acceptance in all its sections. Any provision added to or making an exception to either these Terms or the terms stated in the individual orders shall be valid only if 
resulting from a written deed duly signed by Mobilpref S.p.A. Mobilpref S.p.A. will be entitled to terminate the contract at any time with no responsibility to the Purchaser, should - following order confirmation and before 
the goods are shipped - the Purchaser’s economic and financial position be deemed in Mobilpref S.p.A.’s absolute discretion unsuitable to ensure proper performance.

2) TEMPORARY SAMPLING FOR DEMONSTRATIONS
Mobilpref S.p.A. shall invoice (free to its premises) any material it has supplied as temporary samples. The relevant carriage shall be handled by the Purchaser at its own risk and expense. Should the Purchaser return said 
material in perfect condition to Mobilpref S.p.A. (free destination) within 90 days from receipt, Mobilpref S.p.A. shall issue a credit note for the entire amount previously invoiced within the following month. After the 
above-mentioned deadline has expired, no credit notes shall be issued for the goods supplied. Mobilpref S.p.A. reserves the right to withhold the amounts incurred to repair any material that was returned in imperfect 
condition.

3) PRODUCT CHARACTERISTICS AND CHANGES
The weights, sizes, prices and the other data shown in catalogues, folders, circular letters, advertisements, pictures and price lists are given for indication purposes only. Such data is not binding, unless it is explicitly 
mentioned in the order confirmed by Mobilpref S.p.A. Mobilpref S.p.A. shall not be responsible for any slight differences in the finish and colour of the materials in comparison with the catalogues and price lists, even if 
explicitly stated in the reference purchases orders. Mobilpref S.p.A. does not guarantee any consistency in colours and finishes in orders completed at different times. Any technical documents or drawings allowing the 
manufacture or assembly of the products and the relevant components which were made available to the Purchaser either before or after the Purchase Contract was entered into, shall remain the exclusive property of 
Mobilpref S.p.A. They can neither be used by the Purchaser nor copied, reproduced, sent or communicated to third parties without  Mobilpref S.p.A.’s consent. Mobilpref S.p.A. reserves the right to make changes to the 
products that it will deem necessary or suitable, without affecting the essential characteristics of the products.

4) DELIVERY DATE
The delivery date specified in the order is given as an indication and is not imperative. Mobilpref S.p.A. shall not be deemed responsible for any delay due to either acts of Gods or the Purchaser’s acts or omissions (e.g. 
failure to give the instructions needed to supply the products). Except for Mobilpref S.p.A.’s gross negligence or wilful default, the Company shall not be required to indemnify the Purchaser for any late delivery or non-
delivery (partial or entire) of the products, any loss of profits or other indirect costs. If the Purchaser does not collect the products on the date agreed, it shall nonetheless be required to pay for the delivery as if the 
material had been delivered. Mobilpref S.p.A. shall store the material at the Purchaser’s risk and expense; and it will be entitled to ask the Purchaser - at any time and in writing - to collect the goods within a reasonable 
deadline. If the Purchaser does not collect the goods by said deadline for any reason whatsoever, Mobilpref S.p.A. will be entitled - following written notice to the Purchaser and with no need to apply for a judicial 
authority’s favourable judgment - to withdraw from the Contract with regard to the material undelivered owing to the Purchaser’s default (see above) and consequently to be indemnified by the Purchaser for any damage 
resulting from said default.

5) PRICES
Unless otherwise agreed, prices are expressed in Euros and refer to disassembled packaged material according to the practices of the industry, except for VAT, assembly, surveys, on-site inspections, designing and waste 
disposal. It is understood that all other expenses and charges will be at the Purchaser’s expense. Mobilpref S.p.A. reserves the right to change the prices and models shown in the prices lists and catalogues at any time 
without prior notice, except for already acquired orders.

6) PAYMENTS
Payments shall be valid and releasing only if made to Mobilpref S.p.A. in compliance with the terms and methods agreed. Late payments will cause any orders under way to be discontinued.  If a payment is made later than 
the date agreed, the Purchaser shall be required to pay Mobilpref S.p.A. the relevant interest as provided for in Italian Legislative Decree No. 231/2002, besides bank charges for outstanding amounts and settlement 
discounts applied, if any.

7) PENALTIES FOR ORDER CANCELLATION AND/OR CHANGES
A request for the cancellation of and/or change to orders already confirmed by Mobilpref S.p.A., as long as it is made in writing within 1 working day from the confirmation date and is accepted by Mobilpref S.p.A., will not 
entitle Mobilpref S.p.A. to demand penalties or cost rises of any kind. Except in the event of further damages, the following penalties shall be charged after said deadline:

25% of the order amount, if the request was received within one quarter of the time agreed for the delivery;
50% of the order amount, if the request was received within one half of the time agreed for the delivery;
75% of the order amount, if the request was received within three quarters of the time agreed for the delivery.

Nevertheless, Mobilpref S.p.A. will be entitled to inform the Purchaser of any changes in the delivery dates that become necessary as a consequence of requests for changes to orders.

8) SHIPMENT AND TERMS OF DELIVERY
The goods will be delivered on a free-destination basis on the Italian territory for amounts higher than €500.00, VAT excluded. For each delivery of products having a lower value, a fixed amount of €40.00 will be charged. 
In order to determine the delivery value, the sum will be made of the net amounts of the individual orders with the same destination and one single departure from Mobilpref S.p.A.’s premises. Even if on a free-destination 
basis, the goods will be deemed delivered to the board of the truck (goods unloading excluded). Bespoke rates or carriage costs can be established from time to time for geographical areas outside the Italian territory or 
special places/supplies. In such a case Mobilpref S.p.A. will state the carriage cost either separately in the order confirmation or in a separate agreement. Unless otherwise agreed by the parties, the goods will be delivered 
EXW Ancona (ICC Incoterms - latest revision) in the event of sales with destination outside the Italian territory. The goods are shipped at the Purchaser’s risk. The Purchaser shall ask the carrier for compensation directly, 
since the carrier will be responsible for any damage caused by transport. The Purchaser shall give notice of any dispute to the carrier when collecting the materials and the relevant reserve shall be written on the waybill. 
Failure to do so will entail the acceptance of the delivery with no reserves.

9) COMPLAINTS
Mobilpref S.p.A. shall be advised of any complaints on the packaging conditions, quantity, number or external characteristics of the products through reserves written on the waybill, subject to forfeiture. Mobilpref S.p.A. 
shall be notified of any complaints for defects that cannot be identified through careful checks on receipt of the goods through a written notice, subject to forfeiture, within 8 days from the date when the defect was found 
and in any case before 24 months have elapsed from delivery. It is understood that, in compliance with and to the purposes of Art. 1462 of the Italian Civil Code, a complaint or dispute does not entitle the Purchaser to 
discontinue or delay the payments for either the products disputed or other supplies.

10) GUARANTEE AGAINST DEFECTS
Mobilpref S.p.A. guarantees its products have no defects resulting from either workmanship or the materials used to manufacture the products for 24 months from the delivery date. Mobilpref S.p.A.’s guarantee is limited 
to the replacement of any materials which were found to be faulty owing to manufacturing defects, except for the carriage and labour costs incurred in order to carry out said replacement.

The guarantee also excludes any part that is found to be faulty owing to causes not due to manufacturing defects. In particular, the following defects are excluded:

 • defects due to carelessness, unskillfulness, negligence in using and maintaining the products;
 • defects resulting from non-compliance with usage or assembly instructions; 
 • defects due to carriage;
 • defects due to normal wear and tear of the products;
 • defects resulting from third parties’ work in installing and operating technological systems.

It is understood that the above-mentioned guarantee supersedes any guarantee and responsibility specified by the law. It excludes any other responsibility for Mobilpref S.p.A. (either contractual or non-contractual) 
resulting from the products supplied (e.g. damages, loss of profits). The obligations under the guarantee shall not be fulfilled if the Purchaser has not entirely or partly paid the price. Each defective piece shall be replaced 
subject to the return of the non-conforming piece.

11) RETURNS
Any returns or replacements of material shall be authorised in writing by Mobilpref S.p.A. in advance. The material returned shall be unimpaired and properly packaged.

12) INSTALLATION OF PRODUCTS
If the order so explicitly specifies, Mobilpref S.p.A. shall have entrusted staff install the products on site. In such a case the prices agreed shall remain unchanged subject to compliance with the following conditions:

 • The work shall not be carried out in places that are unhealthy, dangerous or unsuitable for the purpose; 
 • Unless otherwise agreed, the Purchaser shall make the following available to Mobilpref S.p.A. free of charge: locked or guarded rooms - either in the area or nearby - that make it possible to protect  

the equipment and tools from thefts and deterioration, as well as the staff’s clothes; 
 • Unless otherwise agreed, Mobilpref S.p.A. shall not be required to carry out any construction and demolition work or to take other special measures concerning the carriage of the material from the unloading 

spot to the assembly spot.
Should one of the conditions set forth in this paragraph not be complied with, the prices shall be increased. Mobilpref S.p.A. shall not be held responsible for any damage or incorrect operation due to improper assembly and 
installation work as carried out by unauthorised staff. Any work carried out outside ordinary working hours shall automatically entail an increase in the contractual consideration amounting to 50% of said consideration. 
Should the installation work be split up into two or more than two steps, the price shall be increased according to amounts to be assessed from time to time based on said splitting up. Hourly rates of €30.00 (VAT excluded) 
shall be charged in order for the staff entrusted by Mobilpref S.p.A. to carry out activities not included in the order. The following activities shall be charged to the Purchaser too:  downloading of materials, carriage to 
site and on-site distribution, guarding of materials in suitable rooms equipped with locks and glasses, electric energy supply to the work plane, disposal of packagings in compliance with current regulations and cleaning 
of the rooms. Mobilpref S.p.A. does not assume responsibility for work supervision, on-site safety, coordination with other firms working on the installation site and any delays on the deadline specified in the order - said 
deadline being given as an indication only and being subject to changes.

13) APPLICABLE LAW AND COMPETENT COURT
This Contract is subject to Italian laws, except for the application of the Vienna Convention dated 11th April 1980. The Court of Ancona shall be exclusively competent for any dispute resulting from or related to this 
Contract. Nevertheless, contrary to the above, Mobilpref S.p.A. will have the right to refer the dispute to a competent judge at the Purchaser’s premises.

14) PRIVACY
The parties allow each other to handle and communicate to third parties (either private entities or public administrations) their respective personal data in view of the performance of or in relation to the requirements 
set forth in the applicable regulations or provisions as far as the relationships embodied in individual purchase orders are concerned.

This price list cancels and replaces the previous ones. It does not represent an offer and can be changed at any time by the seller without prior notice.
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

1) OFFRES, COMMANDES, CONFIRMATIONS
Les offres de Mobilpref S.p.A. ne constituent pas un engagement si cela n’est pas expressément déclaré et elles auront une validité de trente jours à compter de la date de leur transmission. Sauf accord contraire, le 
montant minimum de chaque commande s’élève à 300,00 euros, hors TVA . Pour les commandes dont le montant est inférieur, Mobilpref S.p.A. aura le droit d’appliquer une augmentation de 30,00 euros, hors TVA.
Le contrat d’achat-vente s’entend exécuté lorsque Mobilpref S.p.A. reçoit la confirmation de la commande, dûment signée et entièrement acceptée par l'Acheteur. Toute clause éventuelle venant s’ajouter ou dérogatoire à 
ces conditions ou aux termes établis dans chaque commande, ne sera valable que si elle a été insérée dans un acte écrit, dûment signé par Mobilpref S.p.A.. Mobilpref S.p.A. aura le droit de résilier le contrat à tout moment, 
sans aucune responsabilité envers l'Acheteur si, après la confirmation de la commande et avant l’envoi de la marchandise, les conditions économiques et patrimoniales de l'Acheteur ne peuvent pas, selon le jugement 
incontestable de Mobilpref S.p.A., en garantir l’exécution correcte.

2) ÉCHANTILLONS PROVISOIRES DESTINÉS AUX DÉMONSTRATIONS
Le matériel que Mobilpref S.p.A. fournit comme échantillon provisoire est facturé par cette dernière et rendu franco son siège. L’Acheteur s’occupe du transport, à ses frais et risques. Si l’Acheteur rend à Mobilpref S.p.A., 
franco destination, le matériel susdit en parfait état, dans le délai de  90 jours à compter de la date de réception, Mobilpref S.p.A. établira dans le mois suivant une note de crédit du montant total facturé auparavant. Une fois 
ce délai passé, d’autres notes de crédit ne seront pas établies pour la marchandise fournie. Mobilpref S.p.A. se réserve néanmoins le droit de garder les sommes nécessaires à la remise en état du matériel rendu endommagé.

3) CARACTÉRISTIQUES DES PRODUITS, MODIFICATIONS
Poids, dimensions, prix et d’autres données indiqués dans les catalogues, les prospectus, les circulaires, les annonces publicitaires, les images et les listes des prix ne sont que des indications approximatives. Ces données ne sont 
valables que si elles ont été expressément mentionnées dans la commande confirmée par Mobilpref S.p.A. Mobilpref S.p.A. ne répond pas de petites différences qui pourraient se produire pendant le finissage et la coloration 
du matériel par rapport à ce qui est indiqué dans les listes des prix et les catalogues, même si  elles ont été expressément mentionnées dans les commandes de référence. Mobilpref S.p.A. ne garantit pas non plus l’homogénéité 
des couleurs et des finissages relativement aux commandes complémentaires transmises dans des temps différents. Tout dessin ou document technique permettant la fabrication ou l’assemblage des produits et de leurs 
composants, rendu à l’Acheteur avant ou après la stipulation du contrat d’achat, est la propriété exclusive de Mobilpref S.p.A. Ils ne peuvent pas être utilisés par l'Acheteur, ni copiés, reproduits, transmis ou communiqués à 
des tiers sans le consentement de Mobilpref S.p.A.. Mobilpref S.p.A. se réserve la faculté de modifier ses produits, sans en altérer les caractéristiques essentielles, au cas où ces modifications s’avéreraient nécessaires ou utiles.

4) DÉLAIS DE LIVRAISON
Le délai de livraison indiqué dans la commande n’a qu’une valeur indicative et ne doit pas être considéré comme définitif. Mobilpref S.p.A. n’est pas responsable d’un retard éventuel dû à des cas de force majeure ou aux 
actions ou omissions de l’Acheteur (par exemple, l’absence des indications nécessaires à la livraison des produits). Sauf en cas de dol ou de faute grave de la part de Mobilpref S.p.A., celle-ci ne pourra pas être tenue aux 
dommages-intérêts au profit de l'Acheteur à cause de la non livraison ou de la livraison retardée des produits, tant totale que partielle, y inclus d’autres coûts indirects ou un manque à gagner. Si l'Acheteur n’enlève pas les 
produits à la date d’échéance établie, il doit tout de même effectuer tous les paiements relatifs à la livraison comme si le matériel avait été livré. Mobilpref S.p.A. s’occupera du stockage du matériel en magasin aux frais 
et risques de l'Acheteur et pourra lui en demander à tout moment, par écrit, la prise en charge dans un délai raisonnable. Si l'Acheteur, pour une raison quelconque, n’effectue pas l’enlèvement dans le délai susmentionné,  
Mobilpref S.p.A. aura le droit, après communication écrite à l'Acheteur et sans solliciter la décision favorable de l’autorité judiciaire, de résilier le contrat en ce qui concerne le matériel non livré à cause de la non exécution 
susmentionnée de la part de l'Acheteur et, par conséquent, d’obtenir de l’Acheteur le dédommagement de tout préjudice subi.

5) PRIX
Sauf accord contraire, les prix sont indiqués en euros et se rapportent au matériel démonté, rendu avec son emballage suivant les usages du secteur, à l’exclusion de TVA, assemblage, relèvements, inspections sur le 
chantier, conception et élimination des déchets, toute autre dépense ou obligation étant à la charge  de l'Acheteur. Mobilpref S.p.A. se réserve le droit de modifier les prix et les modèles présentés dans les listes des prix 
et les catalogues à tout moment et sans préavis, sous réserve des commandes déjà acceptées.

6) PAIEMENTS
Les paiements ne sont considérés comme valables et libératoires que s’ils ont été effectués à Mobilpref S.p.A. conformément aux délais et aux modalités établis. Le retard de paiement impliquera le blocage des commandes 
en cours.  En cas de retard de paiement par rapport à la date fixée, l'Acheteur est tenu à verser des intérêts à Mobilpref S.p.A. dans la mesure établie par le Décret législatif italien 231/2002, en plus des frais de banque 
relatifs aux impayés et des escomptes de caisse appliqués.

7) PENALITÉS POUR ANNULLATIONS ET/OU MODIFICATIONS DES COMMANDES
Toute demande d’annulation et/ou modification des commandes déjà confirmées par Mobilpref S.p.A., lorsqu’elle est présentée par écrit dans 1 jour ouvrables à compter de la date de la confirmation et acceptée par 
Mobilpref S.p.A., ne donnera pas à cette dernière le droit de demander des pénalités ni des augmentations d’aucun genre. Après le délai susmentionné, sauf en tout cas le dédommagement pour d’autres dommages 
éventuels, les pénalités débitées seront les suivantes:

25% du montant de la commande pour les demandes arrivées dans un quart du délai de livraison établi;
50% du montant de la commande pour les demandes arrivées dans la moitié du délai de livraison établi;
75% du montant de la commande pour les demandes arrivées dans les trois quarts du délai de livraison établi.

Mobilpref S.p.A. conserve quand même le droit de communiquer à l'Acheteur les révisions des dates de livraison qui pourraient s’avérer nécessaires à cause des demandes de modification des commandes.

8) TERMES DE LIVRAISON ET ENVOI
La marchandise est rendue franco de port sur le territoire italien, pour des montants supérieurs à 500,00 euros, hors TVA. Pour toute livraison de produits dont la valeur est inférieure, un montant fixe de 40,00 euros 
sera débité. Afin d’établir la valeur de la livraison, on additionnera les montants nets de chaque commande ayant la même destination et un seul départ du siège de Mobilpref S.p.A.. La marchandise rendue, même si elle 
est envoyée franco de port, s’entend au hayon du camion (déchargement de la marchandise exclu). Pour des zones géographiques en dehors du territoire italien, des lieux ou des fournitures particulières, on pourra fixer 
au coup par coup des tarifs ou des frais de transport spécifiques. Dans ce cas, Mobilpref S.p.A. indiquera le coût du transport dans la confirmation de la commande de façon séparée ou bien dans un contrat séparé. Sauf 
accord contraire entre les parties, pour les ventes avec destination de la marchandise en dehors du territoire italien, les termes de livraison sont EXW Ancône (Incoterms CCI dernière révision). La marchandise voyage aux 
risques et périls de l’acheteur. Le transporteur, auquel l'Acheteur doit communiquer directement toute action récursoire éventuelle, est responsable des dommages dus au transport. Toute contestation doit être notifiée 
par l'Acheteur au transporteur lors de l’enlèvement du matériel et mise en évidence dans le document de transport. Faute de quoi, la livraison sera considérée comme acceptée sans aucune réserve.

9) RÉCLAMATIONS
Toute réclamation éventuelle concernant l’état de l'emballage, la quantité, le nombre ou les caractéristiques extérieures des produits devra être notifiée à Mobilpref S.p.A. sous réserve expresse dans le document de 
transport, sous peine de déchéance. Toute réclamation relative aux défauts qu’un contrôle soigné, effectué lors de la réception, n’arrive pas à détecter, devra être notifiée par écrit à Mobilpref S.p.A., sous peine de 
déchéance, dans les 8 jours à partir de la date de la découverte du défaut et, de toute façon, au plus tard dans les vingt-quatre mois à compter de la livraison. Il est entendu que, aux termes et aux effets de l'art. 1462 du 
Code Civile, les réclamations ou les contestations éventuelles ne donnent pas à l'Acheteur le droit de cesser ou de retarder les paiements des produits contestés ni, encore moins, des autres fournitures.

10) GARANTIE CONTRE LES VICES
Mobilpref S.p.A. garantit que ses produits sont exempts de défauts dus au travail et aux matériaux utilisés dans la fabrication, pour une durée de vingt-quatre mois à compter de la date de livraison. La garantie fournie par 
Mobilpref S.p.A. se limite au remplacement du matériel dont les défauts sont dus aux vices de fabrication et ne couvre pas le coût du transport, ni de la main-d’œuvre nécessaire au remplacement.

La garantie exclut toutes les parties dont les défauts ne dépendent pas des vices de fabrication; notamment il s’agit:

 • des défauts dus à imprudence, impéritie, négligence dans l’utilisation et l’entretien des produits;
 • des défauts résultants du non respect des instructions concernant l’usage ou l’assemblage; 
 • des défauts dus au transport;
 • des défauts résultants de la détérioration normale des produits;
 • des défauts dus à l’action de tiers dans les phases de mise en place et de fonctionnement des installations technologiques.

Il est entendu que la garantie susmentionnée annule et remplace les garanties ou les responsabilités prévues par la loi et qu’elle exclut toute autre responsabilité de Mobilpref S.p.A. (tant contractuelle qu’extra 
contractuelle) résultant quand même des produits fournis (par ex. dédommagement, manque à gagner). Les services prévus par la garantie ne sont pas effectués si l'Acheteur n’a pas satisfait totalement ou partiellement 
à son obligation de paiement du prix. Chaque pièce défectueuse sera remplacée après le retour de celle non conforme.

11) RENDUS
Les rendus ou les remplacements de matériel devront être autorisés au préalable et par écrit de la part de Mobilpref S.p.A.. Il faudra que le matériel rendu soit intact et emballé de façon correcte.

12) INSTALLATION DES PRODUITS
S’il est expressément convenu dans la commande, Mobilpref S.p.A. s’occupera d’installer les produits sur le chantier se servant du personnel qu’elle-même a chargé. Dans ce cas, les prix s’entendent convenus conformément 
aux conditions suivantes:  

 • les travaux ne doivent pas être exécutés dans des lieux insalubres, dangereux ou non appropriés; 
 • l'Acheteur doit mettre gratuitement à la disposition de Mobilpref S.p.A., sauf accord contraire, des locaux fermés ou gardés, sur place ou aux alentours, qui lui permettent d’éviter le vol et la détérioration des 

équipements et de l’outillage nécessaires, ainsi que des accessoires et des vêtements du personnel; 
 • sauf accord contraire, Mobilpref S.p.A. n’est pas obligée d’entreprendre des travaux de construction ni de démolition ou d’adopter d’autres mesures exceptionnelles en ce qui concerne le transport du matériel 

du point de déchargement au lieu d’assemblage.

Si l’une des conditions énoncées dans ce paragraphe n’est pas respectée, les prix seront augmentés. Mobilpref S.p.A. ne répondra pas des dommages éventuels ni du mauvais fonctionnement dus à un assemblage et à une installation 
non conformes, qui n’ont pas été réalisés par du personnel autorisé. L’exécution de ces opérations hors de l’horaire normal entraînera une augmentation automatique de 50% de la rétribution contractuelle. Le fractionnement 
en deux ou en plusieurs phases de ces opérations d’installation, entraînera des augmentations des prix qui seront évaluées, selon le cas, relativement au fractionnement. L’exécution d’opérations qui ne sont pas indiquées dans la 
commande, entraînera le débit d’une rémunération à l’heure du personnel chargé par Mobilpref S.p.A., dont le montant s’élève à 30,00 euros, hors TVA. Les opérations suivantes sont à la charge de l'Acheteur:  déchargement du 
matériel, transport et distribution sur place, garde du matériel dans des locaux  adéquats munis de dispositifs de fermeture et de vitres, énergie électrique au poste de travail, élimination des emballages conformément aux normes en 
vigueur et nettoyage des locaux. Mobilpref S.p.A. n’assume aucune responsabilité concernant la direction des travaux, la sécurité sur le chantier, la coordination avec d’autres entreprises qui travaillent dans le lieu d’installation. Elle 
n’assume pas non plus la responsabilité des retards qui pourraient se produire par rapport au délai qui est indiqué dans la commande et qu’il faut considérer comme ayant une valeur indicative et étant susceptible de modifications.

13) LOI APPLICABLE ET TRIBUNAL COMPÉTENT
Cet accord est soumis à la législation italienne, à l’exclusion de l’application de la Convention de Vienne du 11 Avril 1980. Pour tout litige émanant de ce contrat ou lié à celui-ci, le seul tribunal compétent sera celui 
d’Ancône. Toutefois, par dérogation à ce qui été établi ci-dessus, Mobilpref S.p.A. maintient le droit de porter le litige devant le juge compétent auprès du siège de l'Acheteur.

14) LOI SUR LA VIE PRIVÉE
Chaque partie autorise l’autre partie à traiter et à communiquer à des tiers (privés ou administrations publiques) ses données personnelles, pour l’exécution ou pour les accomplissements requis par les  dispositions et les 
prescriptions applicables, en tenant compte des rapports qui font l’objet de chaque ordre d’achat.

Cette liste de prix annule et remplace les précédentes. Il ne représente pas une offre et peut être modifié à tout moment par le vendeur sans préavis.
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